PR & B TARAEIR T

09 Z %I RE & [E]| £E (=M

BEOIN3 EEMIZFLEHREHE
BE09N4 zm EEXBE

¥ & if x] % #& 4t




BT 4 B 4 1 MIIHII'lllHHIlllllIHIIINIIJNIIIHHIII o |

09RJIRBESR (1)

BROINS B H R xS HENLGE
BROON4 ZENEEZ B

HAERB]): RS ERE MBS BI&T
HA S : BRAEEFRERITTDAE

¥ B it X & K& 42

www . tu | thome .com |



BRP9HH B I S ik T
R A Bk v o St S R A i B T
CBEPAE 09 R S Sl SFibr vl BETHEIHE ) (BRam %ol ) sl s

BeiEpg [2010] 1592

HRRTERMER BR) « BERiXERNLE, S8t . WE. 48,

H PR oY AR v R A % PR T LR B AT BR A B gm0 (bR P44 09 R 5
EHARERHEIEY (BRELD , 250 (HBETE) . (BRSFETEY . (FEE
WRENBIE) M (ZERNEEL. M), Hitilt, CELBRTHRE XEIIMEHKFEEHE
o, BS54 BEOINT. BROIN2. BEOIN3. BRkOIN4., FRLFUIHLMER . H20104E6 H1H
7R S it

—O—O=%FElUA—-H

| www . tuj thome.com l



% B & 3% B

COORFIMFREBTEEY (UTHAE CORFIEE) ) MY “BELEEW S B RTET (095 4k ik
WHEE) RE LA B#® (2009) 2225, ML BRAFEL T AN TP EEATL R AFERAR
NEE (BT AR ER T EE) b R B4, e S &% T4 L.

(0% A BE) &0 TFRARAS BT LK,

COORFIER) HHld, PHRITERB T AT HXFREFKE, BHEA ¥, i, $A. $HH
AERP" WER#EM; #SEAE NS EH . RANME, HEMEE, TESAEAB T BEHEL, £
HhAEHAAE S, 4. EA. B, £NKEET, EREATHHEAHER,

COORFIEE) masl, i, AAREA. Bl BALAEN LW EADMARK, HAEE T ELLT
WMEETE. FtldEd, RMNBETEE. FEMMERHAD ZHHE, £ h—3F500,

(OORFIHE) EHEALARFWRLAFE, FRIEEFHBA,

(09ZAFI &) Gl 45 /N

B . FFF

MK AEN

AR: )£ 4 F KFPT

EHBEM: REHRAERITHAAE, PERZAE L TF R EARAF

EWEM: PRELTEAIF LR, REARZARTFERARAG . BL VRN LTFER

SHEM: VERTIUVHELRTIRARKELNE ., MELARBART AR, REL AR LA RE .

v B AR B B T AR

www . tujthome.com l



£ G HF RFEL

Sl BRRK WEX AFE RKAE FHS ¥AE T O MEE
miEew E A & W BRS

A MgEA R LA M E R0 E T A

= # [BK west

SmEmEH AR, BeT Y¥R W B EZME B E KK EHK BAE B & BERA EET
(OFFIEE) ¥ELFERSAR

EHE W FHESE R BBE  BHEEER. BREL Ik4E Ik

Gt EHEER: AEAE BEEFA. NEAR R#®D ITEF

BAHAELIEER: ¥ ® BHEEZR. TEA HAEE B F

RBARNEVEEER: ¥ K BEHEER: #HE HKE PBT

BHBAEVLEAER: B B BEHEER:. FRRE PEY

R (AELBHRKLTHF)

TR & A FE®E H )| W % WRE x| # XBH EHW KM EXE FE4
BRE s MET MEE REY BEE B ¥ FRF K K ERE ¥LEE ¢ 4
BIEE EE A

Tx8 ITh¥ GA%E RTW B #H H4E BEWT X w B E ERA

F OF NP KI% KFKk B ¥ OETR 4w WER Eex 24

F o FBER W F FHeE FX4 FHEN EIE

LY T GEX EER F Ak Kbk K % BKESF KEN

www . tuj thome.com



EO09N3 il
[EQIN4 BN

www . tuj thome.com

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



§\§ zm%‘-i—é’si%gg gt hnE ADE (@J
- | T LLEOY S I+ WA s
e | WA BESEEMRSERT HEXS: BREE 001195 | 5 & & = 2 54
" Fhet TEEABLOHFARARAE B £ 5 B N4 . P
K K€ RAGRERIALE S E 2009461318 Bt AR A sk
=
T PR
ME
= ‘@ Ei ........................................ 1~5 /J\ﬂ%ﬁ(_—_) (ONTS~B00) - « « = =« v v eeeeee e ”
- T §~11 AMARFEH(—) (DNI5~300) « = vvvmme e eeneees 25
d; RERE., BT, BF INBRAFFEHE( Z) (DNI15~300) < < v ovvvmeemraeneaees 26
BEBIAR(—) (BTFHK) ONI5~500) -+ cvvvee e 12 Ld2 AR LASUTPREE - - - oo oo e 27
| BRERIAR () (RTHE) ON15~200) - - oeeee et 13 Ld4,5%%, FXEERA - v oo 28
=@ BEBHBAB(Z) (BTET) ON20~150) « v vvvveveenennn 14 Ld6 XHAF. Ld7HERE .. .. 29
= RERBAR (W) (BTFET) ONIS~200) - vvvrervnne- 15 Ld8 R 9L EMABEM - - - - 30
= RERBAM(E) (FFEL) ONI5~150) < - vvevvevnenen 16 Ld10 BAREE - . i 31
BRI X) (BTBE) ONI00~S00) -« -« - v v vvrvnnns 17 L1 BEBEB( —) v o vveemmeeameeniaaaneas 32
RERHAR () (RTRK) ON100~500) -« cvovvernnn 18 LHT BABREBE( D) - ovveeeme et 33
FERBAR () (FTFET) ON100~500) - oo voornvnnns 19 L1 BEBEB(Z) - oo orer e 34
B = A 1 20 B EABE(—) (DNIS~300) < oo v mvmrmvememenneacns 35
BERHIAB(T) - oo vv e Y BRGEARE( ) (DNIS~300) « -« - v v vervvmneennneennn 36
GB24 MEBAM ( TFEFX) LAIHBRH - - oot 22 FEEEABE(S) (DNIS~300) -« - v emevormsnsneenennn 37
INBEAF (=) (DNI5~300) « v v v v evveemosennneen. 23 Bl kAR (T) (DNI5~300) <« v ovvmvvmesmnenaennns 38
. BT | B O9IN4
www Ltujihome . com I B = X I

87



3 &
£4

www . kL thome _com

ﬁ’:%%-{%j{#( F) (DNISA300) o vvomoonnoeeenaneeens 39
BREGEEAB(N) DNIS~500) « - e evvvmeeevmmeennneenn 40
BRAFEBBEERR - - - - 41
REAFRE
DOI=H, e AN ONIS~I00) v v v ev e ermmee e an e 42
- DOT-LRAZE. ZHERATANRR ONIS~100) -« v omene e 43
DO2T R B AT R AL ZE (DNSO~500) « + » « v mo v e mmemnne 44
DO2—L RA B N AL (DNSO~T00) - + + « v v v vee e vemen e 45
DOBERENAFRHE - e v e e 46
DOZ-LBRARERAFRHE - - - oo oo 47
DO4 FRBZHFAFRHE - - - - 48
DO4—LRAZHERARILE - - - 49
DOSHEEERATRHE - - - oo 50
DOBHENERAFREE - - - o 51
DO7HREEEFAREE - o 52
D08,09,10 TMREFBHATRHEE (DN20~100) « -+ v v evvn e 53
NE L2 NS 118 ¢ R 54
DX1 RERERT R EE X XEMBRALEK ON25~a00) - oo - 55
DX1 AMRBEEERT B RE X XEABRTE (ON25~a00) =00 - 56
DX2 BERTREEETE - - oo 57
DX2 REEERTRHEEEIRMAMRTE ONeS~a00) - oo - 58
DX2 FMRBEERTREE R XRARR TR (ON25~400) -+ - - - - - 59
DX3NERTRERRIRE(—) v vverieme e 60
DX3 AR TREERTE () - ovvermneernneennnennn 61

mf—

DX3 REREH T 7 £ E 2 X @4 R 1% (DN25~400)
DX3 AMRENER T 7 ¥ E Z X B HBR 4% (ON25~400) - - - - - - 63

DX4 RERTRERZLXLZ(—) - vt 64
DX4 RERTREREXB(Z) - v vt 85
DX4 FEXERTHEE XX EMHR LK (ON25~400) - - oo n v o 66

DX4 MEERXER T R EE g XEMBR L% (ON25~400) -+ - - - - - - 67

DXS ZHRTREAZXE(—) - i 68
DX5 MR TREHRERE(Z) oo, 69
DX5 FE=EH TR EE w L EMHBRLE (ON25~300) - - -+ - v - - - 70

DX5 MEBEZEH T R EE T XEMBR % (0N25~300) -+ - - - - 71

DX6 ZHRTRERELL(—) - v e 72
DXE ZHRTRBERELE(Z) - ovvvenrnenenneaennns 73
DX6 = ER T % EEHEXEMBR & (ON25~300) - - - - 74
DX6 TR =# R TR E X ZHHR+% (N25~300) - - - - - - 75
XERB
BELE
IOV R BRI RE R E BT (ON20~150) - - o oo v ve e e e ene e 76
Z02RBEETGEEE R TR (DN200~300) -+ + «c v v v vvvvevn e 77
Z03RERAREEBEH KL (DN20~300) « v v v vvveomnennes 78
Z04RBETRBEEBHELL (ON2OM50) - v vvvveeeen e 79

Zosﬂﬁﬁﬁ:ﬁ’gﬁﬁ%ﬁﬂ;i% (DN20Q~300) « » = v v ovemmenee s 80
Z06&BRAMFEEER ST (DN20~300)

---------------- 81
Z07RE R GBI LE (DN2O~125) o voomemeeeee e 82
zogg%ﬁﬁ&*%g@big (DN150~300) =+ » v v v oo o emennens 83
= KES |BE0IN4S
B4 B X e

88




%
2

ZOOBBERE R G TH DN20~125) - v vvevrrmrmenee e 84
Z1 0B RREEGHHER DNI50~300) - v vvvemvr e e 85
IV R R R R GRS ON20~125) -+ - - e o v e 86
Z1 2R B BB B E R LE (DN1S0~300) = - vvvrrmvee e 87
2N SRR B A& (DN25~300 ) - v v e r e 88
JIARBRBEEE B TH (DN20~125) v v v vveriene s 89
ZI5RER R B R (DN150~300) < - - v cve v e meone s 90
Z16RBRREEE R HE (DN20~125) v vemeee e e 91
Z1TRERREEE I KL (DNISO~300) - - - v vevvvmne e oo 92
Z18R BB RE A BB (DN2OA12E) v v vvee oo en e 93
Z1ORERRBEE R EE (DNI150~300) - - v ovvmrmee e 9%
Z20RBREA LG TIE ON2O~125) + e vvvvmeennmne e 95
2R R EAEE R T ON150~300) « - v e vrmmer oo 9
Z22R R RA RGBT ON20~125) - cvovvveveeeenns 97
Z23RBERAEEBH L ONIS0~300) - - o vvvvvreennns 98
Z2ARBRRABEHEHTE ON20~125) - o vvveeeveee s 99
Z25BBRRAEEHF TR ONI50~300) « + -« v v v vvvvernnnn 100
Z26HBEEHAE LR ER ON15~200) - v vvevnvneennns 101
227 REETRBEEE Z LR (DN2O~150) - - - ovvvmeeeeee s 102
Z28RAE R EAE XA (DN200~300) + -+ = o oovvve e e e 103
Z29REETRBEEE R LE DN20~300) « v vvvvvevvnenes 104
Z30RBRREEGE R LE ON2OV125) wvvveeeaaneeen e 105
I R BB BB BB L (DNIS0~300) - vvveevemeeee s 106

Z32RBRREEEE IR (ONQO~125) « v ve e 107

—_— ;

23R R R XX (DNI50~300) « o v v v vvvee e e e 108
ZIARBRBEREE T TE (ON20~125) - v v v et 109
2358 BRFB R E K IE ONISOV300) « v v vveeeeene 110
I36RBERFABEE E XL ON20~125) « v vvreemmmee e 111
23T R EA B E X DNISO~3Z00) « « v cvovveeeeeeens 112
23R EREA B E XL ON20~125) « v vvevemmeeveae s 113
Z39BBRRA LG Z IR ON150~300) -+ v v vvveem e 114
ZAORRB B A LI R X (DN15~200) «« v v e 115
RERELR
A REFARENE R HO1 BRI (ON25~150) -+« - - -+ - 116
ZA2BBRARESE FIE D1 BRI J (ON25~150) - - - - - oo - 17
Z4AIRBRAKENERE Ho1 BRI LR (DN25~300) « - - - - - - - - - 118
ZAAZ AR ERE HD1 BRS04 (N200~300) - - - - - - - - - 119
ZASRERARBNE R R 2 BB XL ON25~150) - - - v v - 120
ZAGRERIFENER B HO2 B F 3 L& ON25~150) « « - -+ - v e - e 121
ZATRBRETRENE R A 02 BRI X4 (ON25~300) + -« - - - - - - 122
Z4BZ ARAREAE R E HD2 A BB L 2 (DN200~300) « - - v v v v - - 123
24958 F REBRENERF L (DN25~100) « < v v v vveennnnnn 124
ZSO%J:ﬁ’:M%)‘E’@‘bi% (DN125~300) « + v v v oo memee e 125
5183 (&) FRERREXE R (ON25~100) « - o oo v - 126
Z52% (#) LRENERHIE (DN125~300) «« - v v voveeevnn 127
Z53% TR LRERREXERHIE (ON25~100) -+ v oo et 128
254%5&}&1%&%&%?%@69(% (DN125~300) =+« v v v v v evveeans 129
I55AEE N EHNAE LRI TH (DN15~200) « « « v v v mmee e v ns 130
4 . BI5E5 |1k O9N4
B 4 H X % %l 3




- t§ Z56RBRTRENEE Z LR (ON20~125) - -+ v oo 131 279% L RERBERERERALR (ON65~150) ... ..o 154
- ZS7TRTALRERFRBNEEELE (ON20~125) « - v e v e e 132 Z80R% (#) LRERRERENERHIE ONSO~150) - - - - - - - 155
- Z58RER ( ZAR) TREREEELE (ON150~300) + + - -+ - - - - 133 2813 L RERRER EXERFH LR ON100~250) - -+ -+ oo o 156

2595 (#) EARBAEE R XL (ON150~300) - -+ v v e e 134 Z82% (&) LRERRERENERHALE ON100~250) - - - - - - 157

= o 260X T4 L ARBREE LR (ON150~300) « + v v v vvvene e 135 2835 ERERRBREXERHIE ON125~300) - - - -+ -+ - o - 158

LA e R ER A (ON2552) e 136 18485 (K) LRMBRERETERHLE ON125~300) -« - - - 159
= 26284 (&) LRERRENEHZXE (ON25~32) -+ oo 137 785% L RERARBFENEE X4 ONSO~150) « v v v v v e 160
= 63X THERERFENEH XL ON25~32) - oot 138 78674 (&) LRERIMEBREREE Z XL (ON50~150) - - - - - - 161

=|2 2643 L RERREREE R IE (ONAO~100) « + + v evv v 139 ZBTR TR LRERFRERENEE X XL (ONsO~150) -+ - - - - - 162

=@ Z658% (1) LRERRENEEE LR ON40~100) - - -+ - oo - 140 2885 L ZARTREREXEE ZLE ON100~300) -+ v e e - 163
. 266X TH L & RFENEE LXK ON40~100) - -+ oot e 141 7897 (#) L= ARTMRERENEE T XL (DN100~300) - . . . . 164
o Z67% L Z AR REBNE B E X (DN125~300) - -+« oo e s 142 Z90XTA L= ARTRERBREE ZLE (ODN100~300) - - - -« - - - 165

2688H (&) L= ARREXEEZ XL ON125~300) « - - - - - - - 143 2915 L RERFRERENEE T XL (ONSO~150)- + + - o v v e e 166

=R Z69XKTH L = ARMENEH ZXE ON125~300) + « + v o vv e 144 79283 ( &) LRERREREXEE T XL (ON50~150) -« - - - - - 167

A Z70RREBRE A LE R KR (ON15~200) - -+ oo 145 Z93RTHLRERRBRETEE R IR (ONS0~150) -+ -« -« -+ - - 168
=3 RERBXE Z94% b= ARREREREE ZXE (ON100~300) - - - - v v v v v - 169
= Z718% (&) ERERTRERENERFAXE (ON5O~125) - - - - - - 146 79584 (&) L= ARRERENEE T LE (ON100~300) - - - - - - 170

2725 L RERARERENERHELE (ON50~200) « -« v - v v v v 147 296X T L= ARKEREXEE T IR (DN100~300) « « « -+ - - - - 171

77384 (&) LRERIFEFEXERFHLL ONBO~200) - - - - - - 148 5T

77488 (&) LRERIMRERENERHLE ON100~300) - - - - - 149 297 R R = B H 2 (DN2O~B5) < v v v v v vveenn e 172

775% F RERTKRERENEBHLLE (DN100~300) « - - v vv e 150 798 = MR S B X (DNG5~100) « « = v v v v vvnnnns 173

776% L RERREFEXE R LE (ONSO~100) - oo vovvv .. 151 TEL. £E

77%% (%) IRERRBAENERHLLE ONSO~100) - -« -« - - 152 LOT FRBE T Gt () FRALE ONI5~50) - - v v vvnnno 174

27885 (4) LRERFERERERALE ON65~125) - - - - - - - 153 LO2FMRBE T W3 ( ) FBAEE ONIS~50) « -« - - - - - 175

o - B%5 | 09N4

www . IEu g thome com I & ; % k| 4

90




e % LO3AMREA L akss. ML ERSIIR (ON15~50) - - - - - - - - 176 XEIE. LERER. TEAR

~ R LY NI EEEFHAB ONIS~50) - - v oo 177 BHATBEHDIBTE - - oo 200

;; LOATBRE LT A FH I (ON25~300) « - v v v e e e e s 178 BHAXEHD2BBEE (—) - oo vvvvrerrrrnnnns 201
LOSTMRER T IR L (4) EBIKAERX R ON25~200) - - -179 R XE HD2BEF (=) - - R R 202

= o LOBAMRBEY #R TR (A1) ERFAE ON25~300) - - - - - - 180 RAKRHD2BEFE (Z) - 203
i [ A LO7THREE L R AT (DN25~300) « - v v v v e v e e 181 BHXEHD2BEE (J) -+ v o vv oo 204
= LOBHRE % # WM L3 (#) LKERHERT LR (DN25~200) - - 182 RHXEHDIAE R - oo 205

= LOOREE Y TR+ () FHEELE (ODN25~300) - - - - - 183 BT HDA-ATEE - o ooveee e 206
= § L1OB T BREsE FE R T (DN25~300) « v cvv v mveomeon s 184 BHATXEHDA-BRZE - - - 207
= [ & LI Ry R TRE LI F B X R (DN25~300) « - v v v o v v s 185 BHXEHDS,6 BEE -« v e 208
N L12R I Bast (&) FRaIE% (ON25~300) « - v v vevene- 186 BHLEHDT,8 BXE - v 209

,};; LIBT3 (&) EBHIE (DN25~300) - o v o v v - 187 BHLEHDI~4 BEEEE - oo 210
LIAR TR () FEE TR (DN25~300) « » « - o v e r e e 188 BHEEHDIGERELE - - - e 211

= § LISHLERGE LR (B ) FE LR ON25~300) « oo oo vv v 189 B s% 01,2 REZXE .. -- R R 212
¢ L1GEHHEH( Z8) . R (NE) TEXE ON25~300) - - - - - - 190 FRLE GD3 BMEREE - oovvve e 213
L1788 (WE) . Sk (\F) TEXELE ON25~300) - - - 191 BEXgoDa,5 BMERIE - - oo 214
® LIS A Rd ( 5%) . X (%) LEXRLHE ON25~300) - - - 192 BRX%GCD6,7 BMERIE - 215
GOT BHEELFE (DN100~300) - « - - oo v mmmemeeeenns 193 Bk DI -LEAREE - 216

G02 #ER GO3 BEE LT B (Do76~530, 1€250°C) « « + v v - - - 194 BEXECDA-LBEAALE - - oo 217

GO4 FHEEEERL (7)) BHEE (D057~530) v v v vvernn 195 B2 ODS-LBAREE - - oo 218

GO5 EHEHBEL (F) BHE(Do219~530) -« c v v e v - 196 Lhﬁﬁ@b}ﬁﬁ’ Lh? BREXERER- - - - - - - vv i 219

GO6 EHEH XIS (D073~530) « + - v v v e e 197 RELHTRAZ. RETEIH (O BMI~Z - 220

GO7 3% FARAKIE B (DN100~300) =« + v v v v e eeeee e e 198 Bl (A ) F R KBTI (AR ) BMANG - v oo e e e 221

GO8 A 31 % BN BT 5 % B (DNBO~300) =« = v v v v ov v e e e s 199 BE LR FEEXEFES BMT~9 - - - oo 222

, % - E%S | B 09IN4

www ltugahome com L # i X K| 5

91




5 4
24

WWW .

1€
T4 BEERITAR ) 68B50316-2000(2008 41K )
¢ T2 BEETRBIRRUME ) cB50235-97
« GBI » 6850017-2003
CREMTRETRERUME Y 6B50205-2001
CRRLEHEHERAARE »96J145-2004
CRALRMKA . ¥ KAR A4 ) 6160-2004
R ERE »oB/T8163-2008
ERAEC EEXHE )y 08/T17116
CMEWGHER
2 EREHE _
201 AESKERT-RIVAVARARAT SHAEY. BAREKAR
B. RAOEE. ZEA(H) AERBE. REATE. EEIERETLE.
PHXE. BrXpsitsts.
2.0.2 THEERENRSY  SAEEENTAT1.40Pa, AHEHFAT
0.8MPa, AR KGR -10~250°C .
2.0.3 BGTHERHE : on1s~500 B4, Rl FREER.
2.0.4 FIHHERE : -15~50C .
3 ABEEEL. RENEAENHE
3.0.1 EREERETHHR. BT. %, ALWATEERE. KERE£.
3.0.2 REEREEANTHEEL. HBREE.

-
b
£
b
b
$
£

3.0.2 RE(R) FERATERIEHES. SH. BreE Lk,
4 BHRA

ABERAOSRAIT-1C EHEETFE ) KB O2NAC EHK. B&)
(EWHD) BERIHTEHGE FRMERL. RRNAR hdM
RE. £RIETEASTET IHMTERANAE 450 BOIN4C
REEXTHE)Y .
4.1 KAGTHY
411 BEPIREXBREBGERAGAER .

XXXX~X/XXXX /X

F—RT BRET
F_ER — FRET
FZRT FWET

FRT . R —ARARCE X E R
7 REXFRE(EE)BE(REZ2,34%  BET6~173K)
D XEFREE(NEX 2 T HEA2~T5F)
L(G) XBX (%) ZERE (REFZ45F  BHE174~192R)
GB WARIBMAEE(LEX 1 K, BE12~227)
DG MIRAFRR ($E) #xB(LEF 1 T, B 23~261)
ld HEHFHE(REZ 1, B£27~34R)
DQ WEEFHEE(LEX1,2X, BE35~41 1)
HD BerXEHE ( REX 5 T, B£200~211 })
6D ERXEHHEE(LEX 5 X, HE£212~218 )
Lh  XERAMER (LER 5, B£2197)
BM U4 ( 9040) #EE ( WER 5 R, H% 220~222 %)

B 4| amGEE (—) RS RONA

W] 6

92




5 4
54

BT HERE ) —RRENHT.
RREE. RE. XBENET  REXRHY 101~98, 7R%&T DO1
~D16 , TEL. HBHE L01~25, MBFHEDC1~6, HAFRHET
Ld1~11 RESFEE0DQ1~5, BHXBELT HD1~9 | ERXEHTCD
1~5  XBERGTLh1,2, FR4EE BM1~9.
R XEHD ~ 4 555 i dn /DR A B BAFR.
B8 RERD U FRARR.
DX FHAB,C... iR, ERFRIFR, HE—RE,
SWET . SRR R ZAHFRR.

NX%&. XBREEFEMERIFRYE AT XRRERRLZER
BRESERPEN. MEEFRER, PRA /BT ATFLd1~11FHF
RARHER.

BEET . Rl OMRE, MRS F AR,

MEXFH BERAREEE | UEXFE LERARAEE | ThFHR
RERMRE (%) .

BRET: RE. BT, RBAEEERERD ) U-UHFRR.

NEFI~IGERIABEEGRE RS =R,

AR TR
707-A/80B XBEK, 7°%% AR REHHEDONBO .
DO4-100L  WRRER, 4%R&  HRAFEDNI0O0.
L02-B/50  IEXHEKRK, 2*F%BH FHE DN5O .
GD5-150L  EExE, S*EEIE FAEEDN1I50.

GB16-200/3 RAM#, 16*RAMH FHON200KE=M,
4.1.2 APERRERAEHHAEH R EEARTER

BN
©
B
P
O
(5}
B

o //0r// 0/ / e
F—BT — L %W, BT
HRT H=WT
E—BT . BRXBRAREHRFER.
BB BERBRTRR(RFE) .
EZBT . BERARFERA (RRE) .
EWET . R RFRGHTER (RFE) .
ERRT . BRHEERALEHTEA.
WHARTRA , WELETEWE.
I RAFIEHA R B
#i—. D03-100L//GB4-100//DG1-#12//DQ3-100L
= . L07-A/50//HD2-A/50
4.1.3 RPEEXRERHEE
AERBEINRBENT 250°C, RACEABES. RERENREE
HEE -10~60°C , MREFEAFREANT100°C, M TALNERFEY
g AR MRS
HTRERRAEH LR, REHFRT. HEUERTHERERENT
60mm | WmEEMTLE  HREFAEHEEELATS0mm  HEHES
HEANT60mm  stRR-FodrH EFHTEH .
ATFEELRERE. HH. ACTRIBANY 4.2 55150 | Rtk
ENHEHITE.
4.2 ABEX. RREE. R, XTF#HA.
FEHEAGE. KEMEMBE (BRE) | BRERER 300kg/n?,
HEXREEE60mIT, REERIVAMER  TMRRERLY.

EES | Bk 09N 4

g AMERRA (Z)

w7




e .
«\v\,g 4.2 1 BEREEXE (DN15~500 ) ABER | DN1 | 100 | 100 | 100 | 125 | 125 | 125 | 150 | 150 | 150
AREEmm |15 120 | 25 |32 | 40 [ 50 | 65 | 80 [ 100 mm |DN2 | 50 [ 65 | 80 [ 65 [ 80 | 100 | 80 | 100 | 125
if: HHAREEm| 25 | 3.0 | 30| 30| 30| 45| 45/ 50 |60 HH|AMREEm| 3.0 30| 30|30 30]30]30]30]60
FBE| Pk i Em| 1.5 | 20| 20| 20| 3.0 |30 303030 R & #ml 60| 606060 60]60]/60]60]860
# o] % | g ¥4/0.040.06]0.09[0.11]0.14]0.29 ] 0.41 [ 0.61 [ 1.05 %% B | 1941|2196| 2387| 2699 2890/ 3189| 3412| 3711| 8426
| g K#|0.07[0.12]0.18|0.22|0.28 | 0.58 | 0.82 | 1.22 | 2.10 N) | MRIE | 1890] 2431 2717 3037 3325) 3806| 4196) 542611857
= g PN ¥4(0.03|0.05]0.07|0.080.15 | 0.21 {0.30 { 0.40 | 0.56 ﬁi? ki | 4592| 5261 5633| 5996( 6368| 7315| 7817 9499(16157
i @[ " I3 0.05] 0.0 [0.13] 0.16] 0.30 | 0.42 | 0.60 | 0.80 | .17 0| B | 3332] 3809 4110] 4271 4573 5439] 5897] 7223]13694
& | s |15 678 | 803 | 042 [1302]1971]2343]3290] 4025[ 5474
=[x ¥ | #E M| 1356|1606 1884 | 2604 3942 4686|6580 8050[10948 ABESR | DN1 | 200 | 200 | 200 | 250 | 250 | 250 | 300 | 300 | 300
| @ % | 4| 315 | 416 | 582 | 844 (1320|1622 | 2488 2951| 4272 mm | DN2 | 100 | 125 | 150 | 100 | 125 | 150 | 125 | 150 | 200
o ) ﬂmﬁfé 630 | 832 [1164 [1688 | 2640|3244 4976 3902 8544 W AREEm) 3.0 | 60 |60 |60]60]60]|60]60]60
=X EJE|fk ¥ %m| 6.0 60|60|60]|6060][60]60]6.0
<]z AREREmm | 125 | 150 | 200 | 250] 300 | 350] 400 1450 | 300 %% m\% 5426(11857/12901(14221(152261 62701906 42010823539
- S A REEm 6.0 | 60 60160160 |60 |60 (60 60 Ny | MEE | 7352| 7960| 8271103031091 1117781 4346152131789
=[ ¢ BB B Em| 45 | 5.0 | 60160 | 60 | 60160 6o 160 AT @ [16157)16892/18341208692160423053274602890936302
B 5 | g [F]1:44] 202|390 585 [8.13 [10.77]13.12]15.96]18.87 *%N{J ARIE [13694)14157]1547818276187392006024601/2592232856
= E e 4| 2.88 | 4.04|7.80 |11.70|16.26(21.5426.24|31.92/37.64
g | B 1.14(1.75|3.78 | 5.71 |7.96 [10.59(12.92(15.73(18.57 4.2.3 ZH5W#(DN<100)
(kN);Wihwg 2.28 | 3.50 [7.56 [11.42(15.92(21.18(25.84|31.46/37.14 AHER ™M | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100
| g ¥i45| 4025( 5474112876/1 7579[2343523435234352343523435 HHEE m_ 30 | 30| 30| 60| 60| 60 | 60
: 4| 8050[10948257523515846870}68704687046870}46870 ZEWE |Z#| 390 | 495 | 624 | 873 | 2496 | 3354 | 4797
% | 4| 2951|4272 [11206015788[21 65021 650216502165021650 ® M| 520 | 660 | 832 | 1164 | 3328 | 4472 | 6396
® 7“’%9)‘9(% 5902|8544 2241251576(4330043300/43300/433004330 AFRH0 |Z4| 945 | 1248] 1746 | 2532 | 3960 | 4866 | 7464
4.2.2 REXE ( DN<300) 4.3 REEEANKERAN. B4, XHARTR. HEPLHEE.
4| AREERE (2) (RO
www HEere—eon I aki

94




431 RNERANHER.
RAFEZmm | g |10 | 12 | 16 | 20| 24 | 30 | 36

AHFHE KN [10.80] 16.88| 24.30| 43.21| 64.37| 92.69(144.83(208.56
B RRARAKTER.
AAHA | L20X4 | L30X4 | L36X4 | L4OX4 | L45X4 | L50X4 | L5SOX5
AHFELEKN.m| 0.06 | 0.15 | 0.22 | 0.28 | 0.35 | 0.44 | 0.54
A | L63X4 | L63XS | L63X6 | L70X6 | L70X7 | L75X6 | L75X7
AHFEEKNm| 071 | 0.87 | 1.03 | 1.29 | 1.48 | 1.49 | 1.71
fHMH | LBOX6 | LBOXT7 | LBOXS | L9OX8 | LI0X10] L100X8|L100X10
AWEEKNm| 170 | 1.96 | 221 | 2.82 | 3.45 | 3.52 | 4.31

4.3.3 AXXE. RERRERTE. . £, 4. NEEEMBENYW

R LR VBT A RBATENRE S,
4.4 ABERABKERAYCE HARSAHENTX.

4.3,

N

BA AR | B (mm) | I (mm) [FUE AR (N | 03 ARHE (N)
JBRcE# | MBX45 40 2450 800
B84 | M8x0 60 5400 1500
BEKER | M10x75 60 7170 4940
BKE® | M12x85 70 10980 7560
Bk | M16X110 | 90 21010 14460
WIKER | M20X130 | 110 34200 23540

5 ZRABHIUA

5.1 XBREBHY
5.4.1 BHLXRERERT" FREKLAEAGRE" | K Fakte

BRAKEAE" .

Ltujihome com I

5.1.2 NERETTULFAABRENTEREY. ATREREFBATX
AREBRIMABEIANY T ARS AT EE.

5.1.3 RAGERIBEEEASRERMPRRIGE S 15 AR BB
5.1.4 RERAFHARSIHERFE A TREARE RHELT L
A=,

5.2 & HNHA

5.2.1 HEAMRERONSEHATISME oWt BEN T

ARESmm | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125
4MExBEE 0OXS o3 si38x3. 5l45X3.5057X3.573X3.589X3.5 108X4/1 33X4
AREAmm | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
sMExE B 0OXS 5954 5219%6 2737 (3258 [377X9 [426X9 |480X9 5309

5.2.2 “&#" Pl Pmox BRAKENMREE THRAFHRARRE . Bk
R RBT ST A EARRN | §EX R RHIHEERXE Bk
EH. ‘

5.2.3 YRERFKEREWPIRARARATABE | BEXHERTHR
BEE WYLEERY LN NERO X AP, '
5.2.4 MTFATFAERFHBHGXE  HEXFHXERHETETRTA
LHRBULRD AT BEAK .

5.3 HHHUY

5.3.1 AREVWRRERY ABORARLEELN RARERNAEE
EROMER  ERERAR, HTHEEAEERENN  ARAEEALA
¥RREETUHE.

532 YRRKHHSEH MANATKERT B . —RNER" LEE
u, v RERL" NERERT R RN .

Bz AMERERE (H)

Fl%5 [BE O9N 4

BXY 9

95




5 4
24

WWW.

5.3.3 ERRERFKERIATELN. Y REAKTABN  FERANE
REUHTERHKETNANT & RAKTFAY208 | BHSEEERATHA
TR, BUERERATEANKETLANT R RRATA B, RIF5E
BEAXATRAT K.

5.3.4 EEAHEAT, BRAAKENGA—THEEMRTHE.

5.3.5 RAEEBELENBE 0L/15054¢ K AR HEAGEIHASR
Y T4VHAXAR.

5.3.6 FEHASHEMAIN RENERRAREANAT 5% . HTFEE
EEAPAT 25%. :

5.3.7 BENZEMROTERBRITHATARALHER.

5.4 BEAUY

5.4.1 AEETUMERAEG" BH" S4, HOEBRAMNRETERK
#, B, £ R AEURBMARE TN SAHTRERY.
5.4.2 BUFEHHMLE. ANEELSTHRFERGBBHNTRA
BREFIEERENEE.

5.4.3 XNTHARRIENK G BRARAY ARG EEL RS
REERTEGEMT , +%RRAEL LMY,

5.4.4 WEEARMBAT, BRARA" ZAF" 448 SRA" BER"

SHAR.

5.4.5 YHERMALNTRRRHRN  NRXRABANERHTHE.
5.4.6 HIIREFR_SEXGBRLRELEFNETFc2omE RS L.
547 BRITERWTEERIPRARHAREHRECIHBNBELE.
ARREERBEERNT oot | BANRIRER L . FEEGET7splr
LRBKER.

tujihome _com I

5.5 X EMAHH

5.5.1 EWHHEREGHETREEHR.

55.2 EWAREREASRGRUTRENAR ; HEHEBEBHTHE

EMHUEENARBESR ; SEDESEBNTNG  EHBASEEMN

HRZMEEGESRE AN | ERA023-AF  FEBEKTFoC &R

HRA Q235-D, 16Mn. _

5.5.3 RRAEEIEMBHAR | ERACARETG TRHELR, HEH B

RE,

56 M

5.6.1 EEWAKEHRERETBNTFREGRINEE.

5.6.2 WEHFRFIHRIE B4 €43038,

6 HIHY

6.1 XREBIZERMNAMBER.

6.2 XRRE. BUTL RERAS, GTATHE. LEAPAE. #
BHATRERK | AUARABPYLE.

6.3 AHAXRRZEAMER BTARNEXDEYRE RS AFTHR
ROBFRTAARE Wi P TAARRER.

6.4 EEFAATUBHIREN  NEATABH IR, FRERHE
HEEXHTRELE.

6.5 MTHEEFEN" EH" AREL: 4 REM RN T RINE
WRARER , HH5EFEHR. HTEECEEXRTE AWK
WEARMBSET CERTHRA—ATEL  UHRERTESHY
REIXAEHEEHNEA.

6.6 HEXEWARNACHN" 8" " 84" o MEEUTERX

El%5 [Pk 09N 4

A ol aMEHIH (L)

0K 10

96




5 5
24

6.6.1 RWRTHEHTUA-80TE +250C KBEHENKHER , BRAK
BN,

6.6.2 AREHEHRENRIALEHOLE 1 55X AEHREHRT
RLBRHEE 4 X,

6.7 EXEBFUMMNRABHIN-—ARERTRER TR BE LK
RAANAEEKERBERNA BRRATRY , AXAAR YRy | o

REFAZNRRPATELWBY | DERAAREBRY

6.8 ERIREKEHNKRLRAT —HAERK(AK) | FHAKE

L ARBER) | ERAN—RER SEEHRE KN BARSUE
BLETRAESE  UATRATKESEY.

6.9 ZEWARKGTHABMN NIRARERGHRE | DUARE
AUAMHARER HTH L RARERZRRAAN , AERGRERIEE.
6.10 LYUREFMREFHEL—REAN YREAPEEEEEL N
fE, TREFHRYRER.

6.11 ELFWTREZE" L¥RR W N EARRGEST AR
MYER | #RXS 5 TFNEBE-E.

6.12 LFELARTAGMIRAL " RE" PLATERI4H | NP
AFEARUSHIATTH | EAWERSES , Rt hkkd. tTEEFAH
B WERFARSA  MEERAE  TARAASNRI AT | S p
TEARE  THEFNEAER.

6.13 A“HRE" wIfIw  NEABEVEALEHRANRERNELRE
TR EFRRE ) UHRNIRZERE.

6.14 LABWHLEMWHRIAZARN  RTRBLAEH LT, Y44
T, BARSEGNRSA. EMNEHRTAR  £RHFTH, BRE

FAMRGE, RN T Y.
6.15 XRREAERKTEE, N#TRE, REWEESHANRER A %
FUALERFETY.

L1 ]oal A (%) 7 (1 09N 4
Ltugihome . com ! o

97




% f

‘_I‘l
I

-

-
—

DN<300

0

o)

¥ &

),

GB1A

Lﬁm

i il J- ’ BHAR
D N
&R ﬂ/__ Ak
G
r 4 » L |
DN2 300
s el ;f .
9 ;d
} | -JIL,L |
DN<300
m = Shrss
s 'Y
s 2 |
B
Gikid

www . [tu j i home —esm

HHER+& (mm)
ARl OFHF | BERKER # # ]
BRI\ A8| B # 18|y 4 KK by
DN d #2 mdXiXn 81 L e K ﬂ%
15 8 8 M6X45X1 8 [6.3( 70 25 (8 BM
20 | 8 |8 | wMexds5x1 | 8 | 63| 70 | 25| 8 | BM:
25 | 8 | 10 | M6X45X1 | 8 | (63| 70 | 25| 8 | BMs
32 | 8 |10 | M8x90X1 | 10 | (8 | 80 | 25| 8 | BM:
40 | 8 | 10 | M8x90Xx1 | 10 | [8 | g0 | 25| 8 | BM:
50 8 10 MB8X90X1 10 L8 90 25 8 BM1
70 8 10 M10X75X1 12 10 90 30 8 BM:
80 10 12 M10X75X1 | 12 [10 90 30| 8 BM1
100 10 12 M10X75X1 12 £10 90 30 8 BM1
125 12 14 M10X75X1 12 £10 110 30 8 BM1
150 | 12 14 M12X85X1 | 14 [12.6| 110 30| 8 BM:2
200 | 16 18 M12X85X1 | 14 £12.6{ 110 30| 8 BM:
250 16 18 | M16X110X1| 18 [12.6] 150 30 8 BM:
300 16 18 | M16X110X2| 18 (14a | 240 35 8 BM:
350 16 18 | M16X110X2| 18 C14a | 240 35 8 BMs
400 16 18 | M16X110X2| 18 [14a | 240 35| 8 BMs
450 | 20 22 | M16X110X2| 18 [16a | 240 40 | 8 BMs
500 | 20 22 | M16X110X2| 18 [16a | 240 40 | 8 BMs
B REKARHES AT ARHEAR.
2. AR hAREVERREABRTEAGHE.
3 MEAR RARESE 20220 .
4. AR RH - 6B1-200 (onzoo*‘é‘ﬁw@%?ﬁﬁ%ﬁ)
’ 4 ERBARE (— B4 [k 09N 4
(%ﬁﬁﬁ DNLS ~ 500 | 12

98




% &
Z4

-~ # B8 & R + % (mm)

s MK OROH Bk g # £ % WA
%”‘9{ ER|EE|AE| A % |AB| A& |k EFAEI A K |18
ki DN | d MdxI | 81 L | a | Mdxi | 02

15 | 6 M6x45 | 8 [50x5 | 50 | 30 |M8xao0 | 10
20 | 6 M6X45 | 8 [50X5 | 50 | 30 |msx4o | 10
25 | 8 | 10 | wmexa4s | g |50x5 | 50 | 30 |M8x40 | 10
32| 8 | 10| Mex45 | g |[63x5 | 50 | 35 [M8x40 | 10
40 | 8 [ 10| wM8x90 | 10 |63x5 | 70 | 35 |M8x4o0 | 10
50 | 8 | 10 | M8X30 | 10 [63X5 | 70 | 35 |M8x4o | 10
70 | 10 | 12 | M10X75 | 12 [75%6 | 80 | 40 |M10X50| 12
80 | 10 | 12 | Miox75 | 12 |75x6 | 80 | 40 |M10X50| 12
100 | 10 | 12 | M10X75 | 12 |100x8| 100 | 60 [mM10X50| 12
125 | 12 | 14 | M10x75 | 12 [100X8| 100 | 60 [M12X60 14
150 | 12 | 14 | wm12x85 | 14 | 100x8| 100 | 60 |mM12x60| 14
200 | 12 | 14 | M12x85 | 14 | 125%8| 130 | 70 |M16X80| 18

oL RBGARRES RN AFHEHR.
2 RAEN  wtrtUERRE T e,
3. B ARFIERH - 6B4-150 (DN150 OB F &4 ) .

5 | Kk O9N 4
13

25}
i

>E(~{
S5 Jn

RAERBAHE ()
(B FHAR ) DNLS~ 200

tujihome com I

99



6
24

www . EuHhome.,

O
B

o

/

Rt % (mm)
EFHEE ON 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150
EFHE Ow 25 | 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 108 | 133 | 159
A 50 | 50 | 50 | 80 | 80 | 80 [100 [ 100 | 100 | 100
P — | —|— 10 |10 ] 10|10 |10 10|10
b 38 | 38 | 38| 38 | 38 | 38 | 38| 38| 38| 38
d 8 8 8 8 8 |10 | 10 [ 12 | 12
¢ 10 [ 10 | 10| 10| 10|12 |12 14| 14
0 — | —|— s 6 6 6 6 6 | 6
B A KK (mm)
x4 R A
#e 4 K MH
1| &AM | 1 | 45x4 | 50X5 | 50X5 | 50X5 | 50X5 | 50X5 | 63X6 | 63X6 | 63X6 | 63X6
20 B | 2| — | — | — |45%45|45X45|45X45|55X55|55X55|55X55] 55X55
30 " (1] 6 8 8 8 8 8 [ 10 | 10 | 12 | 12
4| BB [ 1| M6 | M8 | M8 | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M12 | M12
s| #E {1 M6 | M8 [ MB | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M12 | Mi2
6 |WkER | 1| M6 | M8 | MB | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M12 | M12
7 | FOESGAR | 1 | QM1 | QM1 | QM2 | QM2 | QM2 | QM2 | QM2 | QM3 | QM3 | QM3

L BB ES RATH A HHEAR.
2. fERAER | bR R R E
3. AT M - 686-100 (DN100 % HoBeH F &R H) .

A 4

RERTAH(Z)
(% FET) DN20~150

Bk O9N 4

14

100



% &

SR Rt
2| vz
*':Nj( §$ =
3 s 1
= o T .
= — 3
= § ﬁ_ﬁ_ 4
ik L]
= CB7A!
=| R
o B HEt
7}
(B!
wwwiltujihome . com

L)

il

J_L } 50 } s0

(BLOA

#H A K K (mm)
N EBZLDN | <50 70| 80| 100 | 125 | 150 | 200
#
£ % % #HA K
NALEA | 1 | MIO| MI2 | M12 | M12 | M16 [ M16 |M16
®& & | 1/2] M10 | M12 | M12 | M12 | M16 |M16 |M16
$EHE | 2/4| 105 125]| 125]12.5 ] 16.5 [ 16.5 |16.5
RRER | 1 | s0x6|-60X6|-60X6|-60X6[-60X8|-60X8|-60X8
QEFLEM 2 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 | M16 | M16
BagR | 1 [L4OX4[L50X5|L50X5|L63X6|L63X6|L63X6| L75XT
BesEs | 2 | M8 | MI10| M10| M10| M12 | M12 | M16
Rt % (mm)
L 50 | 50 | 60 | 60 | 80 | 80 | 90
h 120 | 120 | 150 | 150 | 180 | 180 | 210
he 4| 4|5 |5 |6 |6 |7
& 10| 10| 12 |12 | 14| 14 | 18
o1 RBHARRESRANARHEARR.
2. AR BEREVERRENREANEE.
3. % AARIC R ; 6B7-100 (DN100F HCB7H HERH) .
g g | BREEALRE W) % | Bk 09N 4
(B FET) DNIS~200 (x| 15

101




& GBI1A! GB12A!
R <+ % (nm)

AREFON| <40 | 50 | 70 80 | 100 | 125 | 150
A ;Eﬁhzl 70 | 70 [ 100 [ 100 [ 100 [ 120 | 160 B 1. B AR E S A AR S

e I B 2 BRAEH , lEREVARR RN LR DU,

10 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 3 FEREAR CORRLAL.

: 22 | 30 | 30 | 35 | 35 | 45 | 45 4 WRAAOF RARRS 221 .

:f s |5 |'s {6 |6 [ 7 |7 5. J RAFIE R - 6B11-100(DN100 0BT A R A .
FHokE| 40 | 50 | 50 [ 63 | 63 | 75 | 75

5 4 FRRAAH (1) EES [ 09N 4
www .y home.-com I (B L) NS-150 T % | 16

102




g
=
%l
«|3
E=¢ '@
-
=Gy
<[
=4 &8
&
= 4 e 4 180, 3
\¢§ BILJ <
@ : - CH
NN
GB13 (B14 &
W1 AENANT R R TS TH R RRBAR
ERTREAFRE.
2. A FRRATS & S 4 RF A R AT H0E.
LR E VA RBRENNE.
4 Y RRFERH - 6B13-300/2 (DN300 & 7 Bop1 3 M) .
www Ltujihome com !

# il x
A % E % DN [<100] 125 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
RAMEE & # R A #
1 | B AF [L20X4|L20X4|L20X4|L30X4|L30X4|L40X4|L40X4|L50X 4 |L50X4 [L50X4
% [ 2 | B &AM |L20x4|L20x4]L20x4] L30x4|L30X4] La0X4]L40X4|L5OX4|L50X4|L50X4
ﬁ 3 |4 A% {Le3x6|L75X6 |L100X8|L100X8]L125XB]L140X10L140X10L1 40K10L160X1 2L160X12
Fl4|M8K | — | — | — | —[—|— | —|— | — [uexisg
5 | BB {M8X1 | MBX1 | MBX1T [M10X1(M12X1|M16X1[M16X1]M16X1(M16X1]M16X2
1 [ & AT [L20x4]L20X4|L30X4] L30X4| L4OX4|L4OX4|L50X4|L50X4|L63X4| L63X4
B | 2 | ol f40 [L20X4|L20X4|L30X4|L30X4|L40X4| L50X4| L50X4| L63X4|L63X4|L63X4
i 3 | 418 A% |L75%6|L100X8|L125X8]L140X10L140X10L160X120.160X121160X1 2L180X1 4L180X14
g4 Mk | — | —[—]—]—]— 148x148 | 166x166
5 | SRR |M8x1 | MBX1T|M10X1{M12X1|M16X1|M16X1|M16X2]M16X2M20X2|M20X2)
1 | % 4 |L40X4|L50X5|L50X5|L50X5(L63X5|L63X5| — | — | — | —
% | o | i % |L4ox4|L50x5|L5oxs|Ls0xs|L63X5|Le3xs| — | — | — | —
{E- 3 | 48 A% |L1ooxs{L1ooxs|L100X8|L125X8|L125x8L140x10 — | — | — | —
4 HBR | — | — | — | 177 psoasg — | — | — | —
5 | BKER [wi2xilmiexijmieximiexamisxamiexe] — | — | — | —
EhKEX
#mmk | L2oxd L3ox4|Laoxa] L5oxs | Le3x5 | L75%6 L1 00x8lL1 25x8]L140x10[L160K12]L180Y1 4
FhokE|l 20| 0| 0|50 63| —| —| —| —| —| —
3kl —| — | — | — | — | 80| 100| 125| 140| 160 300
AEEES | —| — | — | — | —|—| —]| 6| 6| 8| 8
BEkE | —| —| — | — | — | 50 | 80 | 100 120 | 140 | 160
& 4 %E{ﬂ{sﬂ# ) B%S | % 09N 4
(% FHAR) DNLOO~S00 [mw | 17

103




GB16 A

ERTREHEE.

3. mAREVA REREIRE.
4. FERR RABESF 220

it
P
X
=
g
M
2 1 .
Al
= =
o =]
GB15 *i'l
=2
=
,ga
ey
ia & 7
= [as]
=R Sl
S | -
- AR
2

o ABHANG R TSR TR RRIAH
2 AT REATS TS AF A R AP

5. ¥ FIARIE R - GB16-300/3 (DN300 % = #GB16B B ARE) .

# A % (mm)
AR EEON <100 [125 [150 [ 200 [250 [300 [350 [400 [450 [ 500
REBE£EZ & #oOH A &
1 [F  #F [L20X4 (L20X4 |L20X4 |L30X4 |L30X4 |L4OX4 |L4OX4 |L50X4 |L50X4 [L5OX4
_%_ 2 |E A L20X4 |L20X4 |L20X4 [L30X4 [L30X4 [L40X4 |L4OX4 [L50X4 [L50X4 |LSOX4
# | 3 |4ESIAR | 100x80 |100x80 |100X80 [120x120[120X120]1 40x140}1 40X 140]180X140[180X140]180% 140
B | 4 [BHER | MoX4 | M6X4 | MEX4 | MEX4 | MBX4 | MBX4 | MBX4 | M8X4 | M10X4 | MIOX4
5 |BUEMAX | BM1 | BMt | BM1 | BM2 | BM2 |BM2 | BM2 | BM2 | BM3 | BM3
1 [ #F |L20x4 [L20X4 [L30X4 [L30X4 |L40X4 [L40X4 [L50X4 [L50X4 [L63X4 |L63X4
> B f40 |L20X4 |L20X4 |L30X4 |L30X4 |L40X4 [L50X4 |LS0X4 |L63X4 |L63X4 |L63X4
B | 3 [BEHK | 100x80|100x80 [120x120120x120]1 s0x140]180x140}1 80x140[220x1 40]220x140]220x 140
B | 4 | KR | voxa | MeX4 | M6X4 | MBX4 | MBX4 | M8X4 | M10X4 | M10X4 | M12X4 | M12X4
5 | BUE4AK |em1 | BM2 |BM2 | BM3 | BM3 | BM3 | BM3 | BM3 | BM3 | BM3
1 | # |L40X4 |L50XS |L50X5 |L50X5 [L63x5 [L63x5s | — | — | — | —
@ o | fmBE A4 |L40X4 |L50X5 |LS0X5 [L50XS |L63X5 [L63X5 | — | — | — | —
R | 3 |HEWH [140x140[180x140180x140]180x140}220x 1 40}220x140] — | — | — | —
€ | 4 | BAKEA | voxs | Mex4 | MBX4 | MBX4 | M8X4 [Mioxs| — | — | — | —
5 | BESIR em2 | BM2 [BM2 |BM3 [BM3 |BM3 | — | — | — | —
FH K E % (mm)
A L20X4 | L30X4 | L40X4 | LS0X5| L63X5
W 2kF 20 | 30 | 40 | 50 | 63
FHIKE A | 100 120 | 140 | 180 | 220
FH3KEB| 80 | 120 | 140 | 140 | 140
@ 5] FRRBAE (L) ks [noos
(B FH5) DNIO0~500 [ | 18

www tEu-Hhome . com

104




A 2K E]_

4 FEGEHE LARES 2207,

Itujihome com

6B19 A

w1 KB YARRER TRTORERIAR  ERTRRHRE.
2 T RRHS TS ERRABRATRAB L
3. W REVHRARARFANFE.

5. ¥ AAREF M - 6B19-300/3 (DN300 %E%G?ﬂﬁv?&ﬁ%’ﬁ) .

# # & (mm)
N Z oN [<100] 125 [ 150 [ 200 ] 250 [ 300 | 350 [ 400 | 450 | 500
AUEE & # R A
" % FF |L20X4[L20X4{L20X4|L30X4|L30X4|L40X4|L40X4|L50X4 L50X4
— HEAN | — | — |L20X4|L30X4]L30X4)L40X4| L4OX4|L50X4 L50X4
. B RERA | M8X1 | M8X1|M10X1{M10X1|M12X1|M12X1[M12X2|M12X2|M12X2M12X2
# WM | BM1| M1 | BM2 | BM2 | BM2 | BM2 | BM2 | BM2 BM3
% B #F |Loox4|L20x4|L30x4| L30X4|L40X4|L40X4| L5OX4|L50X4 L63X5
- H5TE #40 |L20X4|L20X4 | L30X4| L30X4| L40X4|L40X4| L50X4] L5OX4 L63X5
R BB EEA | MaX1 [M10X1{M12X1{M12X1|M16X1{M16X1|M16X2{M16X2|M16X2|M16X2
% BUES | BM1 | BM2 | BM2 BM3 | BM3 | BM3 | BM3 BM3
7 % # [L40x4|Ls0x4|L50X4| L50X4|L63X5|L63X5| — | — —
= 4518 f44 | L40X4|L50X4|L50X4| L50X4|L63X5|L63XS| — | — —
& JERCER (M10x1\M12x1|M12X1|M12X2M16X2M16X2] — | — —
% BOEAA | vz | em2 | B2 [ BM3 [ BM3 | BM3| — | — —
E# K K % (mm)
AR L20X4 | L30X4| L40X4| L50X4 | L63X5
cBe FH2KE |30 | 40 | 50 |60 | 80
EEEEs | 30 | 40 [ 50 | 60 | 80
oo A FHh3kE |60 | 70 | 80 | 90 | —
BEKEL | 50 |60 | 70 | 80 | —
candl FH3kE| — | — | 250} 270 | 300
Bk | — | — | 200 | 220 | 240
& %, %%ﬁ(%ﬁk# (A\) K 09N 4
(HFET) DNLOO~500 w| 19




W “§ « /4
By
BLig
o b# Al
| ‘_
Tl & | o .
= [ o|l|le ‘
=
- T N\ |
L b
=@ B0 B (B2l & =
al (B22 A
= 6820 4 M A # & (mm) \ 6821 4t A B A & (mm) B2 4 M A 6 & (mm)
B 1 pkEr 291 & BERE B 1 PR 2R | BRAN BE 1 BkER 2B | EBAN
WE| AR \HH | b |EE|Aoxa| B K G| MM | b BE| A% A% Y AAHE | b (BE| AR A%
1 M8 | 4 [35]| 6 |175x175|C8 L50X4 1 [ M8 | 4 |30]| 6 [150X150| L36X4 L4OX4 1| M8 | 4 |35]|6 (175175 (8 [6.3
2 [M8 | 4 |40 | 6 [200X200 |L63X4L70X7 2 | M8 | 4 |35 6 [175X175| L50XS 2 | M10| 4 |40 | 8 |200%200| [ 10
3 |MI0) 4 |40 | 8 [200X200|C10 3 | MI0| 4 |40 | 8 |200%200| L56X5 3 | M8 | 4 |48 | 6 |240X240| L75X7 L70X5
4 M8 | 4 |48 | 8 |240x240 | L75X7 4 | M12| 4 |48 | 8 [240x240| L63X5 L70X5 4 | m12| 4 |48 8 |240x240| [12.6
5 [M12| 4 |48 | 8 |240x240(C12.6 o 1. S FRRE R - B20-1 (6B20 HAMBBE 1) . 5 | M14| 4 |52 | 8 |260X260| [14a [16a
6 |M14| 4 (52| 8 [260X260|C14a C16a 2. LR e VBN g,
sABANRHEZXEREABHRET N EI%5 |B: 09N 4
- AR AR, %l REREAK (L) — ; -
www _ltugthome . com | 5K

106




2
24

- d : L% B R ARt & (mm)
H\ L HAFER| P (KN)| d [ B | @ | H |6 | k [FECkg) [FEHAR
muﬁl - A #12 | 6.86 |13.5/18 |20 |64 ol 0.122 | BMi
] g16 | 12.74 [17.5/22 |24 |76 0.188
| f : BM2
= | J 0.28X45° $20 | 20.58 | 22|25 |27 |90 sl s 0.337
& o — g24 | 29.40 | 36 (30 |34 [120 0.558
=| 3 . || g30 | 48.02 | 33|35 |38 |150 1.083 | BM3
_ 8 5 25 | 12
= } 10} @36 | 70.56 | 39|45 |48 [160 1.551
ey
2
5% Ldéu % & H K ¢ & (mm)
RES T HAFEE P (KN)| b | B | e | E| B | d | k |HECko) B4
< i a0 g12 | 6.86 |30|34]18|42|36 )16 . 0.316 | BMI
== 74 42 56 0 0.639
Ve N N _— » #16 | 1274 |40 22 452 B2
- [ /H $20 | 2058 |45|53| 25|65 |50 |24 " 1.073
! ﬂ‘H u“ ARER 0.28x45" $24 | 29.4 (5065|3078 6530 2.093
o U-H_ i d / #30 | 48.02 [60|75|35|96 |80 |36 5 3.841 | BM3
A H — #36 | 70.56 |70 |90 |45 |110|90 |42 5.941
—E ; 8} B oL AR 0235-a.
v 2. % AR A H - 0B23-p24 (424 HATGB2IMRHEME) .
o ‘ LHLEE VA RERENNE.
GB23 BAHATEHUK Al -
, o RIS | 09N 4
| B 4 RRRHAH (1) — T 31
R m FaVasVal P oV aY I o
wwwsEtHHHReme—€e i

107




=
e C\{ 0.2Bx45° L3 SR FHR A& _(mm)
. BAFERHPa(KN)| di | d:] e ] @] h | B | 6 [FE(kg)
. / 12 686 135/ 17.5] 18 | 20 | 64 [ 40 [ [ 0311
= al Py N L’ 16 | 1274]175) 22 [ 22 24 | 76 | 50 0.457
1 e
> . — 20 [2058] 22 [ 26| 25| 27| 90| 55 0.872
e N T J . _ 18
st N*z A , - 24 129401 26 | 33 | 30 | 34 |120] 70 1.451
- 1 FRInAt ' —
A = 1 B T n 5 [4802] 33 | 30|35 |38 10 a0 |278
1 ~.
‘ \\ 2 = 36 | 70.56 | 39 | 45 | 45 | 48 | 160 | 100 3.928.
?;? ¥ - ]
i —t - g
5' Ld4 TFEXRK+% (mm) ‘
= § N _M_ # Pre (KN) B M FE (kg)
_ . 't 12 475 63 12 3.033
1@ 16 9.00 74 5.279
3 Ryrge . 16 .
+ TH i 20 14.00 96 7.972
e 24 20.00 110 2 11.212
] 30 32.50 130 16.740
= § —
=l - Ldd TFEERFEK (mm)
H
% ) I¥%%%0b
== | 100 [110 116 [122 [126 130 [136 [142 [146 [150 [158 166 |176
12 125 [124 [123 [122 [121 {120 [119 {118 [117 |15 [111 |109 [104
u 16 [140 |138 [137 [136 [135 [134 [133 [132 [131 [129 [126 [124 |119
Bl 20 154 [153 [152 [150 [149 {148 [147 [146 [145 [144 |140 |138 [134
24 1173 [171 {170 [169 (168 [167 [166 {165 [164 [162 (159 [157 153
TE T 30 [192 [191 [190 [189 [188 [187 [186 [185 [184 |82 [179 [(77 [173
H:o1. MH. Q235-A,
L 2. RIARETH - Ld1-920 (920 HAT LAt BRBFA) .
l—‘i// T N
_LM w GB24-224 (924 AT BB RLME) .
7 4 CB2MRIAM (TFE k) | BKES | OIN4
&y —
5
s i bhAama ~om I LALXER F AR Won | 22
WWW.'EH‘I‘[HUMC.\,UM 1

108




PR
= 0N
=
i N# KA
|
#2 #7 #7 #2
2 - v 2 Vs
= § !
Bl < HL | I/ﬁ
i A
=
;5 \E, __]
e
= [ /ﬂ
= fr4 ik A
)
W ,
DGR DG2A DGIR! DG4 A
W1 MR Q235-A.
2. kJRRICRA - 06198 (88 DOIMRA) .
3. HAFEH ~4 HRARZ25.26 7. . —
4 BHESSHAABRR A, 5 & NELEAF (—) 45 [BE OIN 4
- L Ama ~am ] ’ DN15~300 okl 23
WwWw HELH-Rome—-com i

109



o PR
oy
e
H Nﬂ{ d
#3
=
LS /E :% A7
. f
2=y ~—
=R 't e g ﬂ\j
HI@ a a
#E
,\” .
g o
Md,

DGSA DG6AY

H:1. SR RREE SRR RS- RE | BERTEHTHE .
2. MR EE, 2B AT M,
3. EWLAREKE , RTEM4H LAEE25.261.

4 RAEFRERRNALEHER.
5. % AAFL R - D65-98 (28 DGSHHAT) .

# " % (mm)
/I?\?ék BOH g & & K
DN (B Zd| BE | A B M| KB AR
15-40| 8 1 M8 | 1 [85 | 1
50 8 1 M8 | 1 |85 | 1
70 12 1 MI2 | 1 |125] 1
80 12 1 M2 | 1 [125] 1
100 12 1 MI2 | 1 [ 125] 1
125 12 1 M2 | 1 |125] 1
150 16 1 M6 | 1 |165] 1
200 16 1 M6 | 1 |165] 1 |
250 22 { M22 | 1 | 220 1
300 22 1 M22 | 1 | 220 1
R+ % (mm)

d 8 Md L h b

8 13 | ™8 40 4 10
10 15 | M0 | 40 4 10
12 17 | M2 | 50 4 10
16 21 M6 | 70 4 12
20 25 | M20 | 80 5 14

B 4 INRLRAT () @9%% Bk O9N 4
DN15~300 Wk | 24

WWW . heme—con : —




% f
EL

1 e 1
6% 1 -
. >‘§ o 3
o — ~ i)
M \\ e
K3 ESLE
R+ % (mm)
MR | BT s s
e SR Brff ER A BAEEX
d (D1 L G | d{DI|L| L G | a|R|d L G
25 32 8 |13 |(+100{0.395| 8 |13 {80 |I1+100/0.395| 35| 9 | 8 | 98 {0.039
32 38 8 |13 |(+100]{0.395| 8 |13 |80 [1+100/0.395| 35| 9 | 8 | 98 [0.039
_ 40 45 8 |13 |1+100]/0.395| 8 |13 {80 |i1+100/0.395| 35| 9 | 8 | 98 [0.039
b Ll 50 57 8 |13 [i+100{0.395| 8 |13 [ 80 [1+100/0.395[ 35| 9 | 8 | 98 [0.039
1 70 73 12 |17 |(+138]0.888 | 12 | 17 [100 [1+138]|0.888 | 40 |13 | 12 | 121 |0.108
1 80 89 12 |17 |(+138{0.888 | 12 | 17 }100 {1+138[0.888 | 40 |13 | 12 | 121 |0.108
100 108 12 |17 {(+138|0.888 | 12 | 17 |100 |1+138(0.888 | 40 | 13 | 12 | 121 |0.108
125 133 12 |17 |(+138]0.888 | 12 |17 |100 [1+138/0.888| 40 | 13 | 12 | 121 [0.108
LIRS 150 159 16 |21 |(+176{1.58 | 16 |21 {120 {1+176]1.58 | 55 [17 | 16 | 164 |0.259
200 219 16 |21 |(+176|1.58 | 16 |21 |120 |1+176]1.58 | 55 |17 | 16 | 164 |0.259
4 250 273 22 {27 |(+232]2.98 | 22 {27 [120 [1+232) 2.98 | 65 | 23 | 22 | 203 |0.605
300 325 22 |27 {14232 2.98 | 22 |27 {120 {1+232{ 2.98 | 75 | 23 | 22 | 223 |0.605
o1 kY LRAEHERT K.
2. GRREM 4 ko) , M 1.3 BAKKRE (ka/m),
< 4 YA RRRESARRET RN | RERHELATHE .
5 %, MR AFRME (—) | BRS [RON4
~ e
hoamo oom | DN15~300 LR 25
TTOTTC "G U |

111




.“F
\_.‘x & y 3 Al‘u] 4} (4 y 3
W [ .
[T 1 . ol l
A — — - — — — G‘\ -—J = —— — P — —
1 = — — — — kj ' = — — = == — Bl‘ﬂ]
ﬁ;&é# L | - ‘”:E
w4 b 13! L 113!
. S (M) } 2 }
Py
= e 45 (B e
ik = | R+ %(mm
< - ~
¢ | N U Fs e | Fhs
- 1 28 | 1 il s WiE B AXEARE] Bh
o d b |lec]bt| F]s|{L L] o6 [d[L] ¢ |d G
£ 1k 6 25 32 | M8 125 40| 14| 5| 4| 180|190 | 055 8 |80 [0.395] 8 |0.395
= § 32 38 | M8 |25 40| 14| 5| 4] 180|190 | 055 8 |80 |0.395] 8 |0.395
= 40 45 | M8 |25 |40| 14| 5| 4| 180|190 | 055| 8 | 80 |0.395] 8 |0.395
&& Lo Lo
i 1 { 1 50 57 | M8 |25 [40| 14| 5| 4| 180{190 ] 0.55| 8 |80 [0.395] 8 |0.395
= [:fzm_, > :ZIZZ:H 70 73 |M10{28 | 40| 14| 5 | 4| 180|190 | 0.65 | 12 [100 | 0.888 ] 12 | 0.888
= I:t ] T 'jB:H 80 89 |m10}28 {40| 14| 5| 4| 180|190 | 0.65] 12 [100 | 0.888| 12 | 0.888
100 108 {M10| 28 | 40| 14| 5 | 4| 180|190 | 0.65| 12 100 | 0.888 | 12 | 0.888
l L l 125 133 | M10]| 28 | 40| 14| 5 | 4| 180|190 | 0.65 | 12 [100 |0.888 | 12 | 0.888
150 159 | M16] 36 |50{ 16| 8 | 6| 200|216 | 1.32 | 16 (120 1.58 | 16 | 1.58
T 200 219 [m16]36 |50| 16| 8 | 6] 200|216 | 1.32 | 16 120 | 1.58 {16 | 1.58
250 273 [ M22{50 {70| 25| 10| 8] 200|220 | 3.39 | 22 {120 | 2.98 |22 | 2.98
T 300 325 [ M22(50 [70]| 25| 10] 8| 200|220 | 3.39 | 22 {120 | 2.98 |22 | 2.98
~ Bt CREEHS KB (k) | EH6TEAKERE (kg/m).
} L } 2. LHRAFMEEKE  BBLZEA%R.
Ty 3 UM RENESARERS-RN | BXGHEHTHE.
g 4R LETFUHET K. — .
g og | MERER () [HRS 0N
o ' DN15~300 Tkl 26
www EtHHHReme—eom :

112




FRiEd = N Ld2 G AGERAK (mm)
< }/— I‘ 1 HAFE2Zo[Pa(KN)| d | H | 6 | D | B | h |JiE&(ke)
| T o B e 12 6.86 | 22 | 40 | 10 | 30 | 44 | 15 | o0.189
N of 16 1274 26 | 50 | 12 | 35 | 54 | 20 | 0.539
J'\/l J 20 20.58| 33 | 60 | 16 | 45 | 66 | 25 | 0.676
d_ .8 24 2940 39 | 75 [18 [ 55 [ 80 | 30 | 1.162
) B |} B 30 48.02| 45 | 90 | 20 | 60 | 102] 40 | 2.036
36 70.56| 52 | 130} 25 | 70 | 118] 45 | 3.323
8 T8
LU HRERSK  (mm)
HAFEES Pu(KN)| H | e | b | T | B | d |KE(ke)
b 12 6.86 | 28 |18 | 19 | 12 [ 30 | 12 | 0.218
1 16 127435 | 22 | 22 {16 | 36 | 16 | 0.445
< e [ ] 20 2058 40 |25 [ 26 | 20 [ 46 | 20 | 0.815
— 24 20.40( 50 | 30 |30 | 24 | 55 | 24 | 1.444
@} 30 48.02| 60 | 35 | 34 | 30 | 65 | 30 | 2490
i T 36 7056 | 75 [ 45 | 38 | 36 | 70 | 36 | 3.641
i) A i1 B4 opre3-a1 HREY.
2. #H: Q235-A.
3. RAGERM : Ld2-20/15(Ld2 R R 820 P=15KN) .
Li2E A B LA B Ld3-30/40(Ld3 UTHERH 830 P=40KN).
=) o
5 4| LsmEE, Loy [SAT |MoNs
o _conm ok 27
o m WUUIITI

113




. A} R+ % (mm)
e —_— - B E (kg
\JFiE # | Pro L
ﬁ“ﬁ Lad 8 AL H AT (KN) 300 [ 400 | 500 ] 600 ] 700 | 800 | 900 [1000
12| 6.86 {0.293/0.382|0.471|0.560{0.648|0.737 | 0.826{0.915
= L i 16 | 12.74]0.526 | 0.684|0.842[1.000 [1.158 {1.316 | 1.473[1.631
= { . r —— 20 |20.58|0.8360.836 |1.082 | 1.576 |1.822[2.065 | 2.316{2.562
=R : ANEIE 24 |29.40(1.232 |1.588 [1.943 [2.298 |2.653 [3.008 | 3.363|3.718
S M _ 30 |48.02(2.008 (2.563 |3.117 |3.672 |4.227 |4.782 |5.337|5.892
ﬂ: o 36 |70.56/2.950(3.749 [4.548 5.347 [6.146 [6.945 | 7.744(8.543
< LdS R Sk AU AT
®[ & Rt % (mm) 1. 84 oB193-s1HREY,
B & (kg) 2. Ld5(A) HRRA REHAT | Las(B) h—H A BB (L),
= 9 ;’;;) b n L Rt ) 1A
200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3- At Q235-8; 20°(#>72).
12{6.86 0.200] 0.288] 0.377| 0.466| 0.555| 0.644] 0.732] 0.821] 0.910 1.354| 1.798 | 2.242 | 2.685| * ERFRTMA:
16]12.74|120 | 40 | 0.354] 0.511] 0.669| 0.827| 0.985 | 1.143 | 1.300 | 1.458 | 1.616 | 2.405 | 3,195 | 3.984 | 4.773|  Ld5(A)-30/45/2500(Les HARLAAK HsiA
$E4) #30 P=45KN L=2500);
20 [20.58 0.561) 0.808] 1.054| 1.301| 1.548) 1,794 2.041| 2287| 2.534| 3767 | 5.000 | 6.234 | T467| | v e oo a5 S WA HA — ik
2429.40 1175 | 1.531 | 1886 | 2.241 | 2596 | 2.951 | 3.306 | 3661 | 5.437| 7251 | 8.988 10.764) s _yu 2 upy w24 P2SKN L=500);
30 |48.02| 160 | 80 1.883 | 2.438| 2.992 | 3.547 | 4.102 | 4.657 | 5.212 | 5.767 | 8.541 [11.316[14.09016.865  Ld4-20,/18/800(Ld4 %3 @ HHAF 20
36 70.56 2.761| 3.560 | 4.359 | 5.182 | 5.957 | 6.756 | 7.555 | 8.354 |12.349(16.344(20.339(24.334 P=18KN L=800),
e m
B FARVIRTPRETY PR L L
www HeuHhome—con ! — —




RIER

% &
24

(AN ‘ ‘
X N . r——Lw st i al‘
: NEZava =i A —
WE, & TFHHE Doxs
# | o N
il A Ld6 AT
? (o — - [
i _ A i :
=13 o : ! (% =
=[ = =

wew s

+
i Ld7 friEes
=
ﬁ%) L15% & 8 24 R + % (mm) L3 X & 4F R+ % (mm)
< g (PN L | 1| B | s |EEk) \ K & (ko)
12| 68 |190| 20 | 32| 19| 0.430 ¢ ’,E:Fifﬁ %jﬁiﬁ | ‘ L
=z | oX!
hl 16 | 1274 | 200 | 25 | 42 | 24 | 0.805 500 | 1000 | 1500 | 2000
20| 2058 |200| 25 | 53| 30| 1.036 12| 157 25x2 20 | 0.594| 1.159 | 1.724 |2.289
24| 29.40 |210 | 30 | 63 | 36 | 1.698 16| 421 | 32x25 | 25 |0.9791.889 [2.779 [3.709
30| 49.02 (220 | 35 | 71 | 46 | 2.612 20| 147 42x4 30 | 1.994| 3.869 | 5.744 |7.619]
36| 7056 | 240 | 45 | 80 | 55 | 4.048 24 | 20.58 48x3.5 | 35 [2.194|4.114 |6.034 [7.954
. N 30| 31.36 57x3 45 |2.700 | 4.700 |6.700 [8.900
RRBE Lir VR LR VA 8 X
2. XEATHE . Q235-A ; HERLMH : 235-8 36| 46.06 76x6 55 |3.743|6.333 [8.923 [11.513
3EFARERM - Ld7-30/45(Ld7 T ER L 230 P=45KN ),
Ld6—20/12/1000(Ld6 X #4T 820 P=12KN L=1000) . RIS |[% 09N 4
K % L6 EAT. LATHEEL —
pLihome cn | iR 29
WWW-‘:EH'I_Ill\Jlnv-vvnu 1 -

115



N
N

IR
| mRR

|

|

B0
B

e

T
N
4’—-—”—4
|

——
(%2}
~—

Ld8 #EHEH

e £ B F R T % (mm)
B | P (KN) | L D S | FiE(kg)
12 6.86 28 23.1 20 0.070

16 [ 12.74 48 27.7 24 0.113
20 | 20.58 60 34.6 30 0.220
24 | 29.40 75 41.6 36 0.349
30 | 48.02 90 52 45 0.743
36 | 70.56 110 63.5 56 1.472

% 184 - 6B193-20038 HEL .

——a
=
—
} L }
Ld9 ALt
b1 4 B4 & # R+ &K(mm)

M Prnex (KN) L FE(kg)

12 6.86 35 0.031

16 12.74 45 0.071

20 20.58 52 0.128

24 29.40 60 0.213

30 48.02 75 0.416

36 70.56 85 0.679

RE O - Vil @

WWW.

2.8 - Q235-8. 2.1% - Q235-A.
3 BAERS . Ld8-12/5 (M12 LABHEEEHE P=5KN ) .
Ld9-16/12( M16 LA EL A P=12KN) .
\ K4S | B 09N 4
X ;i i, B b i A
. : B 4% | LS g i, La9A sy s — T 5%
A A~ AR} I

116




i T —n LHRE. RRARTEARER
- i o A5 |AAEE|ZERE |jekd | BARE
g d+10 [ _\ d+10 —4\ (m) N (Hz)
s D %\ o e Q ﬂv = 3 LTI-A | 25 2-3 100 | 20-21
. N;?f s : | Ex g\%} R LT1-A | 50 |25-35| 250 | 15-17
Y ?—%E 4. ‘E%p}_ ?—g LTi-A | 80 | 3-4 500 | 15-17
= = et = =t AR LT1-A | 100 | 5-6 1250 | 15-17
= Sl gDy = £ LT1-A | 125 | 7-8 | 2500 | 15-17
= § 3| j; j ‘ 4 _ LT1-A | 150 | 8-10 | 4000 | 15-17
=Fs B & B % LT1-B | 25 2-3 100 | 14-15
N 1ol ] j_ LT1-B | 50 | 2.5-35| 250 | 11-12
= T1-B | 80 3-4 500 | 11-12
= A A B A T1-B | 100 | 5-6 | 1250 | 11-12
=|3 M-8 | 125 | 7-8 2500 | 11-12
_ LT1-8 | 150 | 8-10| 4000 | 11-12
=@
. LTI-AR LT BﬁR I L S
#= - 1-
E MEE A | £ AREE & | T By C| d |¢1|e2 83| 6 | 61| 62 i ] ¥ @
1| 25 [60]110] 25 [70[120{40 25| 8 |9 {30 |28 | 3 [125] 3 RBHRERE (WPa ) 4.41
2| 50 |[70{135| 50 |80|145(50 | 32| 10|12 [42|40| 3 [15] 3 REHE (N/m?) 12000-13000
3| 8o |90]160] 80 |[90[170({64 | 45| 1214 | 60| 58] 4 [ 18] 4 REER ( HK) 50%5
4 | 100 [100]200] 100 [120[220]84 | 70 | 14 |16 | 90| 88| 5 | 25| 4 ERIVE (EBAmm | <0.30
5 | 125 [120]235| 125 [140(255{120{105| 20 { 22 [125]122] 6 | 30| 5 A BE R TRAER 2000/ minfi b £ 5
6 | 150 |140/270| 150 [160]290|160|145| 24 [ 26 [150146] 8 | 32| 5 B A& A T LA R 1450r/min BT 5 5
B HARERH :Ld10-8/125(Ld10 BB Rk BAIDNI25 ).
. B 4| LWO0RRARE e (RO
www .U § thome . com [ TANE

117




WWW .

o "'l
olzp |- E D
& HH
€= +
g -
T =
o '
J'£¢L
’ D »
AR
‘vl‘»
el !
| J'Iy "'J
o ey P
J o
111y =
b !
J'EAL
P g D J’
B A

ABCHEERERERTEHK (mm)
BB TAREREN) | 2 | 0| | n e |t farf6|b|d— }ﬁ%(k?) -
101 | 0.20-0.49 12 [ 88 | 158 30 | 18 | 26 [17.5] 12 | 19 | 12 | 3.090 |3.150 |2.987
102] _ 0.30-0.75 100 168 4.079 |4.139 |3.976
103] _ 0.46-1.16 107178 4.721 |4.781 [4.618
104 0.72-1.78 129 5.390 |6.450 | 6.287
105] 1.10-2.74 146 8.108 |8.168 |8.005
106| 1.72-3.68 159 193 10.180 | 10.240 | 10.007
107]  2.28-4.90 16 | 180209 35 | 22 | 32 | 22 22 | 16 |16.561]16.718] 16.400
108]  3.05-6.53 187 [219 19.007] 19.164 | 18.846
109 4.06-8.70 20 [ 200237 25 [ 38 | 26 | 18 | 26 | 20 | 23.862 | 24.147 | 23.562
110] _ 5.40-11.56 214 241 28.430 | 28.715] 28.127
11| 7.20-15.44 | 24 279140 |30 |45 | 33 30 | 24 | 35.377] 35.744] 34.886
12| 9.60-20.58 | 30 [230( 31645 |35 |53 | 39 | 25 | 34 | 30 | 48.548] 49.476 47.524
13|  12.81-27.44 50,605 51.533| 49.581
114]  17.15-36.75 | 36 [ 273 346|55 | 45 |65 | 45 38 | 36 | 80.751]82.920 | 79.308
115]  22.86-49.00 | 42 41560 [50 |75 |52 | 32 | 45 | 45 | 100.86 103.42 | 97.955
116 | 30.46-65.27 | 48 [ 302440/ 70 |65 |85 | 62 52 | 48 | 131.60|135.94| 127.76
117|  40.61-87.02 | 56 | 30949880 | 70 [100| 72 | 40 [ 60 | 56 |168.11|174.47 | 162.49
18| 53.97-115.64 561 85 192.94 [ 199.30 | 187.32
119|  72.03-154.35 | 64 | 328|596 90 |80 | 110| 78 | 48 | 70 | 64 | 241.30| 251.20] 234.03
120 96.04-205.80 380 | 642 90 1120[86 | BO | 72 [347.35] 357.35 | 334.57
201] _ 0.20-0.49 72 |88 27330 [18 |26 [17.5]12 | 19 | 12 |4.126 |4.186 | 4.023
202 0.30-0.75 12 [ 100] 293 5478 |5.536 |5.375
203]  0.46-1.16 107 6.226 |6.286 |6.123
204] 0.72-1.78 129 8.409 |8.469 |8.306
205] 1.10-2.74 146 [ 313 10,926 | 10.988 | 10.823
206] 1.72-3.68 159 | 323 13.762] 13.822 | 13.659
207]  2.28-4.90 16 | 18033935 |22 |32 |22 22 |16 |22.002]22.159 ] 21.841
208|  3.05-6.53 187 [ 359 25.809 | 25.966 | 25.648
209 4.06-8.70 20 | 200 387 25 (38 |26 |18 |26 |20 |31.966]32.250] 21.668
210 5.40-11.56 214 391 37.604 | 37.889 | 37.296
W1 REHT101-120WRAAFHR THENEXTSEX .
BEBE201-220 W EAAFHE THEH B H150E%
BEREI01-320WEALFHRTHERE H225% %
2. AT :La11-B/205(Ld 11 B 4& BA205*).
3ABENTHEEREBE, , TS |5 09N 4
4 HATERENEERNAEH. K 4 Lt RERER (—) — 3
R

tuprthome _com

1

118




% ﬁ'
4

WWW

Gt
ltujihome, Com

1
—
_—77 @,
EE@ -
T =
auns)
4'£4L
D "
C A
&
[ )
7 V77777 >
[
e |
{1
¥
L
D ’
D Al

ABCREERZBFR +EH K (mm)

FB| THHERE®N | o | D | B | h|e |t ar]6|bld— i EB(‘“’) -

21| 7.20-15.44 | 24 | 714|459 40 | 30 | 45 | 33 | 18 | 30 | 24 | 48.580 49.120 | 48.089
212]  9.60-20.58 | 30 | 230|506 45 | 35 | 53 | 39 | 25 | 34 | 30 | 65.425]66.353 | 64.401
213 12.81-27.44 516 §9.300 | 70.228 | 68.276
214]  17.15-36.75 | 36 | 275|536 55 | 45 | 65 | 45 38 | 36 [107.31] 109.40] 105.86
215]  22.86-49.00 | 42 665] 60 | 50 | 75 | 52 | 32 | 45 | 42 |142.72 14555 140.09
216]  30.46-65.27 | 48 | 302]680] 70 | 65 | 85 | 62 52 | 48 | 181.44] 185.78] 177.60
217]_ 40.61-87.02_| 56 | 309 | 798| 80 | 70 [100| 72 | 40 | 60 | 56 | 237.47 | 243.83| 231.85
218]  53.97-115.64 901] 85 281.90 288.26 | 276.28
219]  72.03-154.35 | 64 |328]946] 90 | 80 [ 110 78 | 48 | 70 | 64 | 345.40359.29 | 338.12
220 96.04-205.80 | 72 [380[1002] | 90 | 120 86 80 | 72 |497.11]501.12 | 478.36
301] 0.20-0.49 | 12|88 [368]30 |18 |26 [17.5] 12 | 19 | 12 | 5.021 | 5.081 | 4.918
302 _0.30-0.75 100 418 6.930 | 6.990 | 6.827
303 0.46-1.16 107 7.871 | 7.931 | 7.768
304] _0.72-1.78 129 10,592 10.652 | 10.489
305] _1.10-2.74 146 448 13.787 | 13.847 | 13.684
306  1.72-3.68 159 | 453 17.372| 17432 17.269
307 2.28-4.90 | 16 | 180] 46935 |22 |32 |22 27 |16 |27.471]27.628]27.310
308 3.05-6.53 187519 33.132 33.289 | 32.971
309] 4.06-8.70 | 20 |200|527| |25 |38 |26 |18 |26 |20 |39.86740.152]39.500
310 5.40-11.56 214 | 531 46.543 | 46,828 | 46.235
311]  7.20-15.44 | 24 63940 |30 |45 |33 30 |24 [61.851]62.400] 61.360
312]  9.60-20.58 | 30 | 230|686 45 |35 |53 |39 |25 |34 |30 |81.873]82.801]80.849
313] 12.81-27.44 706 87.689 | 88.617 | 86.665
314| _17.15-36.75 | 36 | 273|726|55 |45 |65 |45 38 |36 [133.77]135.04 132.32
315]  22.86-49.00 | 42 915] 60 |50 |75 |52 |32 |45 |42 | 184.75]187.58|182.12
316]  30.46-65.27 | 48 | 302]930|70 | 65 |85 |62 52 | 48 |231.64]|235.98 | 227.80
317|  40.61-87.00 | 56 | 309 [1088] 80 |70 |[100]72 |40 |60 |56 |305.69]312.05]300.07
318]  53.97-115.64 1251 85 371.10| 377.46 | 365.48
319]  72.03-154.35 | 64 | 328(1296| 90 |80 | 110|78 |48 |70 |64 |449.02|459.12| 441.95
320] _ 96.04-205.80 | 72 | 380[1372] |90 [120]86 80 |72 |632.08]642.08| 619.33

Bt c AATRERR SRS 0B TERRRUE.
2. D ARTEHRNARES 196 7.

3. BT SRFREER AL R,

4, AR A :Ld11-C/214(Ld1 1 B CR 214%).
LIRRRES (D)

K 4

Bk O9N 4

33

119




X
%4

WWW.

DA TEERERER LTSS K (mm)
| 5 | THFAREEKN) | 2 D H | h [KE (k)
101 0.20-0.49 88 158 2.414
102 0.30-0.75 100 168 3.378
103 0.46-1.16 107 4.004
104 0.72-1.78 1z 129 178 5.613
105 1.10-2.74 146 7.277
106 1.72-3.68 159 193 9.302
107 2.28-4.90 180 209 15.150
108 3.05-6.53 ' 187 219 17.566
109 4.06-8.70 2 200 237 21.425
110 5.40~11.56 214 241 24,963
11 7.20~-15.44 24 279 60 30.667
112 9.60-20.58 30 230 316 40.462
113 12.81-27.44 42.519
114 A1 7.15-36.75 36 273 346 70.629
115 22.86—43.00 42 415 87.120
116 30.46-65.27 48 302 440 112.86
117 40.61-87.02 56 300 498 137.86
118 53.97-115.64 561 161.34
119 72.03-154.35 64 328 | 596 199.11
120 96.04-205.80 72 380 | 642 284.88

W 1 ERET101- 1208 AL RE THEY B X758 % ;
B 5201 -20 HRA A A THEH R 150X
2. FRGFRRH Ld11-D/214(Ld1 1 B F R ED R 2147).
|

home caom

DAL THERRRERTBHE (mm)
FE | THAREEM)| s | D | K | b | § ()
201 0.20-0.49 88 273 3.462
202 0.30-0.75 100 | 293 4.771
203 0.46-1.16 107 5.503
204 0.72-1.78 2 129 7.626
205 1.10-2.74 146 | 313 10.071
206 1.72-3.68 159 | 323 12.842
207 2.28-4.90 " 180 | 339 20.530
208 3.05-6.53 187 | 359 24.276
209 4,06-8.70 ‘ 200 | 387 29.342
210 5.40-11.56 2 214 391 33.951
211 7.20-15.44 24 459 | 120 43.481
212 9.60-20.58 30 230 | 516 56.551
213 12.81-27.44 60.426
214 17.15-36.75 36 273 | 536 95.551
215 22.86-49.00 42 665 126.91
216 30.46-65.27 48 302 | 680 160.35
27 40.61-87.02 56 309 798 202.03
218 53.97-115.64 901 244,38
219 72.03-154.35 | 64 328 | 946 295.63
220 96.04-205.80 | 72 380 1002 417.49
i =y | HEY [BON4
A 4 LUTRRBEE (2) TS EEY

LUyl

roTTTre

LB — e ]

120




% f5

i
Fousk R [ el [m& -
T ' R & (m)
—Nod H 6 _— o A 43
OIGT’_Q 7 L‘ET = e |5k HAE+ |~AXER | & # k/@@
g2 ] = AN o on [ R KR B [ R (1] REN
. w . —— Nt {15 | 8 | 230 | 1 [M8xso | 1| M8 | 2| 95 |2
’ T N2 |20 8| 246 | 1 |M8X50 | 1| M8 | 2 | 95 | 2
~ L ) N3 {25 | 8| 269 | 1 |M8x50 | 1| MB | 2| 95 |2
. .
| N4 (32| 8| 297 | 1 {M10X55| 1 | M10 | 2 | 11.5 | 2
. N5 140 | 8 | 315 | t [M1OX55] 1 MIO | 2 1115 | 2
- N6 |50 | 8 | 353 | 1 |Mtoxss| 1| M10 | 2 | 115 |2
gk N7 |70 |10 | 437 | 1 |mt2xe0| 1| M12 | 2 | 135 | 2
] o w
7l N8 |80 | 10 | 478 | 1 [MI12X60) 1) M12 | 2 | 135 | 2
DQ1 A
N9 [100| 12| 520 | 1 |M12x60| 1 | M12 | 2 | 135 | 2
R+ %  (om) N10|125] 16 | 659 | 1 [M12xe0| 1| M12 | 2 | 135 | 2
Nt | 15] 25 {1273 105 | 19 | 22 | 13 { 8 [ 10 | 13 |M8X50
N2 | 201 30 [15.841105 [ 19 [ 22 [ 13 ] 8 {10 | 13 |M8X50 N12|200] 20 | 928 | 1 |Mi6x60| 1 | M16 | 2 [ 175 | 2
N3] 25| 37 [19.90{105 | 19 |22 | 13| 8 [10 | 13 |M8X50 N131250 | 20 | 1158 | 1 |wzoxzo| 1 | M20 | 2 | 215 | 2
Na| 32 46 [2487 105 ] 19 {28 | 13| 8 |12 | 13 |MIOX55
N5 | 40 | 52 [27.91[105 | 19 | 28 |14 | 8 |12 | 13 [M10X55 N14{300{ 24 [ 1320 | ' [M20X70] 1 | M20 | 2 | 215 | 2
N6 | 50 | 64 [3428 (105 | 19 | 28 | 14 | 8 |12 | 13 [M10OX55
N7] 70 [ 80 [43.37 [1255] 23 | 35 | 14 [ 10 [ 14 | 15 [M12X60
N8| 80 | 93 |50.08 | 125 | 23 | 35 | 14 | 10 [ 14 [ 15 [M12X60 W1 BAME Q235-A.
N9 | 100 | 119 |60.76 | 30 34 | 35 17 | 12 | 14 15 |[M12X60 2-#%‘?&.5?%‘%&%&?%%,
N10] 125 [ 145 [74.77| 40 | 46 | 35 | 19 [ 16 | 18 | 18 |M12X60 ) .
N11| 150 | 170 |87.25| 40 | 46 | 40 [ 19 | 16 | 18 | 18 |M16X60 3#%‘%@%&%ﬁﬁﬁ#ﬂ#@%ﬁﬂ%%
N12| 200 | 224 [114.32] 40 | 46 | 40 | 23 | 20 | 18 | 18 |M16X60 4. AREREM - 0a1-100 (DN100EH DU FEEE) .
N13| 250 | 278 [142.36] 50 | 58 | 45 | 25 | 20 | 22 | 22 [M20x70
N14| 300 | 330 [168.29] 50 | 58 | 45 | 30 | 24 | 22 | 22 [m20%70 e N R
B oy | PREFAE(-) FRS | Bk 09N 4
| DN15~300 R 35

www Ltujihome com

121




) L
P ]M K& & (m)
7{ 3 & 4 \ -
" ARNFRANE = geAE Rat+ AR | RE | ALH
oy &rjg %, é N % on | B |BFK H% 2R A% [0 a1 ewelru
— J - :
- A __} / z N1 115 |-25x4| 161 | 1 [0.13|Mex40 | 1 | M8 | 1 |85
o Y — A
| A r N2 |20 [-25x4| 177 | 1 |o.14|Mex40 | 1 | M8 | 1 |85
f \ @ x N3 |25 |-25x4| 199 | 1 |o.6|mexs0 | 1 | M8 [ 1 |85
=
& — N4 |32 |-25x4| 248 | 1 | 0.23IM10x45| 1 | M10 | 1 [10.5
;@J N5 (40 -30x4| 266 | 1 [0.25/M10%45] 1 | M10 | 1 {105
= j
§ 9/ B N6 {50 (-30x4| 303 | 1 |0.29|M10x45] 1 | M10 | 1 |105
=
.Qa -
o J N7 |70 [-30x4| 374 | 1 |0.47|M12x50] 1 | M12 | 1 [12.5
:.}_ -—
. TE O opy A W& N8 |80 |-40x4| 415 | 1 |o0.52lmi2xs0[ 1 | MIZ | 1 [125
N9 [ 100(-40x4| 495 | 1 |o0.62|M12x50] 1 | M12 [ 1 125
=R | K+ % (mm) N10|125|-50X6| g5 | 1 [ 1.47(M12xs0] 1 | M12 [ 1 [16.5
R[@ GG ONJ2R| So) b | H | H | H | L|F [r]g][mn N11|150|-50X6| 702 | 1 | 1.65|m16xe0| 1 | M16 | 1 |165
) 13 10
- Nt | 15] 25| 4 |25 [11.75] 20 | 24 | 40 4 MBX40 N12 | 200|-50X6] 870 | 1 | 2.05\wiexeol T | W16 | 1 |16
N2 | 20| 30 4 |25 [1472] 20 | 24 |40 [ 13 | 4 |10 | Mexao
= N3 | 25| 37| 4 |25 |18.65] 20 | 24 | 40 [ 13 | 4 |10 |maxao N13 | 250|-60X8| 1087| 1 | 4.10|M20x70) 1 | M20 | 1 1205
Ne | 32| 46 4 |30 [2351] 25 | 29 | 45 | 13 | 4 |12 [m1ox45 N14| 300(-60x8| 1247| 1 [ 4.70{m20x70| * | M20 | 1 [205
N5 | 40 52| 4 |30 [2651] 25 | 29 | 45 | 14 | 4 [12 [ m10x4s
N6 | 50| 64 | 4 | 30 [3279] 25 | 29 | 45 | 14 | 4 [ 12 [ m10x4s5
N7 | 70| 80| 4 |40 [41.02] 30 | 34 | 50 | 14| 4 |14 [M12x50
N8 | 80| 93| 4 | 40 {47.66| 30 | 34 | 50 [ 14 | 4 | 14 | M12X50 1. AMH Q235-A.
N9 [100/119] 4 | 40 |60.76| 30 | 34 |50 | 15 | 4 |14 | m12x50 2. ABEFERTRE. TMRETEATRE.
N10[125{145] 6 | 50 [74.77] 40 | 46 |60 | 15 | 6 | 18 [ M16xs0 AL FRER GRS NARERHEE.
N11]150 /170 | 6 | 50 |87.25| 40 | 46 | 60 | 17 | 6 | 18 | M16X60 4. BRAFERH - 002-100 (DN100%H DOBRESE) |
N12| 200|224 | 6 | 50 [114.32] 40 | 46 |60 | 19 | 6 | 18 [ m16X60
N13|250 278 | 8 | 60 [142.36] 50 | 58 | 70 | 19 | 8 |22 [ mz20x70
A y — ; &
N14|300 (330 8 | 60 |168.29] 50 | 58 | 70 | 23 [ 8 | 22 | M20x70 7 4 MREEAM () | BES 509N 4
- = DN15~300 Tkl 36
www LEu-home . com I

122




= —t 2
’\./_
) Nk { — M OB & ()
. }E S he 2[R s AARE | AR | AR
—~ -~
- RS 2| MG A PG TR
—
%Nﬁ’{ 3 / /\ Nt [15 |-25x4| 161+6.4xe | 1 |Mgx40 [ 1 | M8 [ 1 |85] 1
o T N2 } 20 |-25x4| 17746.4xe | 1 {musx40 | 1 | MB | 1 |85]| 1
/ \ K \ N3 |25 |-g5%a4] 199+6.4xe | 1 |Maxao | 1 | M8 | 1 85| 1
= |
= . . / O \ \ > N4 |32 |~25x4| 248+6.4xe | 1 |Mioxas| 1 | M10 | 1 [105] 1
N5 |40 |-30X4| 266+6.4xe | 1 [M10X45| ! M10 | 1 {105 1
§ \Qﬂiﬁ N6 | 50 [-30x4| 303+6.4xe | 1 |miox45| 1 | M10 { 1 [10.5] 1
T?' :8
< gt/ )b | N7 | 70 |-30x4| 374+6.4xe | 1 |m12xsol 1 | M12 [ 1 [12.5] 1
A I | () JW [ N8 | 80 |—40x4| 415+6.4xe | 1 {m12xs0| 1 | M12 | 1 [12.5] 1
" DQ2-L fRiE (%) &
N9 | 100|-40x4| 495+6.4xe | 1 |M12x50{ 1 M12 | 1 {12.5] 1
= § R + % (mm) N10 | 125|-50X6| g25+6.4xe | ! [M12X50[ 1 | M12 | 1 [16.5 1
[ @ ZE|ON| 2R | S| b | H | H | H | L|F |rig M N11|150|-50X6| 702+6.4xe | | |M16X60 1 | M16 | 1 1165} 1
Nt | 150 25| 4 |25 [11.75] 25 | 29 |50 | 15 | 4 [ 12 |M10X50
N12 | 200{-50X6 1 [M16x60| 1 | MI6 | 1 |16.5 1
Zd N2 | 20|30 4|25 {1472] 25 | 290 |60 | 15 | 6 | 12 |M10X60 870+6.4xe
® N3 | 25| 37| 4 | 25 |18.65] 25 | 29 [ 60 | 15 | 6 [ 12 |M10%60 N13|250|-60X8|1087+6.4xe | 1 |M20x70f 1 | M20 | 1 120.5} 1
Ne | 32] 46| 4 | 30 [2351] 25 | 29 |60 | 15 | 6 [ 12 |M10X60 N14| 3001-60X8| 1247+6.4xe| 1 |M20x70| 1 | M20 | 1 205 1
N5 | 40|52 4 |30 {2651) 25 | 20 |60 | 17 | 6 | 12 {M10X60
N7 | 70] 80 | 4 | 40 [41.02] 30 | 34 |60 | 17 | 6 |14 |Mi2x60 2. KRGEE ATREEEE 32~60mm BHATFEE,
e oo Tt s Tao fausel a0 | 54 [eo 1o | s [1e Jues RERELHER, 127 R AHERELH .
. 3. Bﬁ 30 1 °
N10| 125|145 | 6 | 50 |7477| 40 | 46 | 60 | 19 | 6 | 18 |M16X60 ) Zii:%;ﬂ%é;{%ﬁi’?#b AEREHAS
N11] 150|170 ] 6 | 50 [87.25] 40 | 46 | 70 | 19 | 8 | 18 |M16X70 s'ﬁ}%’iﬁiﬁl 002 1°00L B DR R
N12| 200|224 | 6 | 50 [114.32) 40 | 46 | 70 | 23 | 8 {18 |M16X70 - BRI (DN100 )
N13| 250 (278 | 8 | 60 [142.36] 50 | 58 | 90 | 26 | 8 | 22 |m20x90
A _ A= &
N14 330 8 | 60 [168.29) 50 | 58 | 90 | 30 | 8 | 22 [M20X90 & 4 MEE AR (Z) | BES [HOIN4
. ~ ﬁ ‘/_'
Www Lt h()mp com [ DN15~300 Rk | 37

123




¥
NN
:‘hé
- # B %k (mm) | /if[ l“h
" 45 /%\;d; ratF At | 8% | A4E i ]f - .
o o | W [RFRIFRIEE| b |1 Ak [ A THES 4 B
NT 115 |-25%4 | 115 | 2 |0.13|{M8x40| 2 | M8 | 2 |85 2 AL
= N2 |20 |-25x4 | 124 | 2 [0.14|mex40| 2 | M8 | 2 |85|2 | ~AXER D $E N
= N3 125 |-25%4 | 135 | 2 |0.16|M8x40| 2 | M8 | 2 |85 2 / \
= § N4 (32 |-30x4 | 169 | 2 |0.23|M10X45| 2 | M10 | 2 (105 2 .
= ,Qa N5 |40 |-30x4 | 178 | 2 10.25|M10X45) 2 | M10 | 2 J10.5| 2 . J gk
o N6 |50 |-30x4 | 197 | 2 |0.29|M10X45| 2 | M10 | 2 [105 2 /‘
ot N7 |70 |-40X6 | 240 | 2 |[0.47 |[M12X50| 2 M12 | 2 J12.5| 2 i |
=3 N8 |80 |-40x6 | 260 | 2 |0.52|M12x50[ 2 | M12 | 2 [12.5] 2 E_ = ~@
= [ N9 {100 [-40X6 | 300 | 2 |0.62|mM12x50( 2 | m12 | 2 |12.5{ 2 Y F
N10|125 |-50X6 | 384 | 2 |1.47 |M16X60| 2 | M16 | 2 |16.5| 2 ua 5 L 5 o | Ll
_i:i N11{150 [-50X8 | 423 | 2 |1.65|M16x60| 2 | M16 | 2 [16.5] 2
N12|200 |~50X8 | 504 | 2 |2.05(M16X60[ 2 Mi6 | 2 [16.5] 2
N13]250 [-60X8 | 585 | 2 |4.10{M20X70| 2 | M20 | 2 |20.5 2 DQ3 A
N14|300 |-60X8 | 695 | 2 [4.70|m20x70| 2 | M20 | 2 |20.5] 2
N15{350 -90X8 | 504 | 2 |2.05(M24x75 2 | M24 | 2 [245] 2 ¥ HAMHE Q2354 .
N16| 400|-90X8 | 585 | 2 |4.10 |w2ax7s| 2 | w24 | 2 |245] 2 2 AR FERTRE. TRBELRALE.
N17| 450|-100X8| 695 | 2 |4.70|mM30x80] 2 | M30 | 2 |30.5] 2 i ﬁ;ﬂ%ﬁﬁﬁﬁ ﬁ?’?ﬁiﬁgﬂ% 2H+)
N18| 500|-100X8| 695 { 2 |4.70{M30X80| 2 | M30 | 2 [30.5| 2 5: ZF%‘FR‘TJ',%#E-“O TRt%. °
B % BEGEAR () @%‘3— B O9N 4
www Ltujihome. com I DN15~500 AU 38 1

124




+\An_z _
o R .
AV b3 453 /
- jf L 4 R
g oy
Fiig e{ i ‘ﬁ/E\ ::l
" “{{ # # & (mm) 5 N 48 & N
#E ’&’:ﬁ‘ RAEF av-L ¥:3 3 A&E ,,T_ )
= e T RE |FR| b A Ak R EAR
= N1 |15 |-40X6 | 115+6.28¢ | 2 |M12X50| 2 | M12 | 2 |12.5| 2 — /
= § N2 | 20 |-50X6 | 124+6.28¢ | 2 [M12X50] o | M12 | 2 112.5] 2 :
=& N3 |25 |-50%6 | 135+6.286 | 2 |M16x60| 2 | M16 | 2 165} 2 o gg? |
o N4 132 |-50x8 | 169+6.28¢ | 2 |M16X60| 2 | M16 | 2 [16.5) 2 ) P E 8
o I
= N5 | 40 |-50X8 | 178+6.28s | 2 [M16X60{ 2 | M16 | 2 [16.5] 2
N6 | 50 |-50x8 | 197+6.28¢ | 2 |M1ex60| 2 | M16 | 2 [16.5] 2 »El b
=2 o | )
= .Qé N7 | 70 |-50X8 | 240+6.28e 2 |m16x60| 2 | M16 | 2 |16.5( 2
NB | 80 |-50x8 | 260+6.28¢ | 2 |w16xg0| 2 | M16 | 2 [16.5 2 A J ]
i:i N |100 |-50%8 | 300+6.28¢ | 2 |miexeo| 2 | M16 | 2 |16.5] 2 DQ3-L fRAR
N10|125 |-60X8 | 384+6.28¢ | 2 |M16X60| 2 | M16 | 2 |16.5 2 —_—
N11[150 [-60X8 | 4234+6.28¢ | 2 |M20X70| 2 | M20 | 2 |20.5) 2 % 1. RS Q235-A .
2 A FERTRACHEERELE.
N12|200 [-60XB | 504+6.28¢ | 2 |M20X70[ 2 | M20 | 2 |20.5| 2 ‘ \
2 | M24 | 2 [245 3. A FREREEH R LAEERHAN.
N13[250 [-90X8 | 585+6.28e M24X75 5 2 oo ARBEE. BRI EREAANE.
N14|300 |-90x8 | 695+6.28¢ | 2 [M24X75| 2 | M24 245 2 o BEH R R E AR R T L.
6. W AMIEA M - Da3-100L (oN100% H DQIBREAREEF) .
7. AEFRt&#L 40 R4,
K 4 RAEGEARE (F) | E%S |BO0N4
- o S ~ —ﬁ \/_,
WWW.LLJ—I—I—h-Om-e —Com | DN15~300 X 39

125




N
=
* oo
| A AR TE () bas-L RABRIE ()
= %5 on| R &% | b Hi{H|F |r ) 5] on| R [ % [ b [ W | W | F r 8
= N | 15] 25 4 [ 5] 35 20 1314 | 10 Nt | 15 [25¢2¢/ 6 | 40 | 20 | 24 | 16 | 4 | 14
N2 | 20] 30 4 |25 a0 201304 | 10 N2 [ 20 |30+2e| 6 | 50| 20 24 | 16 | 6 | 14
=R N3 | 25 37 4 | 5] a0 20 134 | 10 N3 | 25 [3742¢/ 6 | 50 | 20 | 24 | 16 | 6 | 18
=& Ne | 32| 46| 4 [ 30| a0 25 134 |12 N4 | 32 |46+20| 8 | 50 | 25 | 29 [ 16 | & | 18
Ns | 40| 52 4 [ 30| a0 25144 | 12 N5 | 40 [5242¢| 8 | s0 | 25 | 29 | 16 | & | 18
4 Ne | 50 | 64| 4 | 30| 50 25 144 | 12 N6 | 50 |64+2e| 8 | 50 [ 25 [ 29 [ 17 | 6 | 18
2 N7 | 70] 8o 4 | a0 | 60| 30| 16 | 4 | 14 N7 | 70 |80+2¢| 8 | 50 | 30 | 34 | 17 | & | 18
Ne | 80| 93| 4 | 40| 65 ] 30| 16| 4 | 14 N8 | 80 [93+2¢| 8 | s0 [ 30 | 34 [ 17 | 6 [ 18
=R No | 100] 119] 4 [ 40 [ 80| 30| 17 |4 | 14 N9 {100 |119+2¢| 8 | 50 | 30 | 34 | 17 | & | 18
=@ N1o| 125] 145{ 6 | 50 | 95| 40 | 19 | 6 | 18 N10| 125 |145+2| 8 | 60 | 40 | 46 | 23 | 6 | 18
N11 | 150 170] 6 | 50 | 110] 40 | 19 [ 6 | 18 N11] 150 [170+2¢| 8 | 60 | 40 | 46 | 23 | 6 | 22
=al N2 | 200] 224] 6 | s0 | 160] 40 | 23 | 6 | 18 N12{ 200 [224+2¢| 8 | 60 | 40 | 46 | 25 | & | 22
= N13| 250 278] 8 | 60 | 185] s0 | 25 | 6 | 22 N13{ 250 [278+2¢| 8 | 90 | 50 | 58 | 30 | 8 | 26
N14| 300] 330] 8 | 60 | 210] 50 | 30 | 6 | 22 N14] 300 [330+2¢| 8 | 90 | 50 | 58 | 34 | 8 | 26
N15| 350] 377] 8 | 90 | 250] 50 | 34 | 8 | 26
N6 | 400] a26] 8 | 90 | 275] 50 | 34 | 8 | 28
N17 | 450] 480 10 | 100 | 310] 60 | 38 | 8 | 32
N18 | 500] 530] 10 | 100 340] 60 | 38 | 8 | 32
B 4 RREFAE () Eﬂﬁi% Bk 09N 4
- - " DN15~500 Jk| 40
Wwww EtHHhote—com i e




F

o
o

¥ 1 ERE ;1 <350°C PN <4MPa.
: 2. #H : Q235-A

’ 3. R PemadE A AR .

[ K 4. % FIARIE R Bl - DQ5—250,/200Q/28(DQS TR B4 T A
= = = DN250 1=200°CR % P=28kN).

ﬁ #" ﬂ %‘ DQ4-150,/300Q/8(DQ4 Y2 H:F A% DN150
B} A 1=300'CR & P=8kN) .

It
N

K

) o P
J J R#pxk (mm)
Do Pu(kN)| 8 | d [ H] B| h| b | e]| o k|RKEk)

57 161

3
/ﬁT J/ﬁ? 73 | 6.86 [13.5| 12 [169]140|132| 50 | 18 1.33
o b 89 177 12
, et . a1 . 108 232 4
Q (&)
1\ ! \ ‘~ 1351 4274 [17.5] 16 12421 170|178 60 | 22 2.14

FiEA it 159 258
] = 194 275

219 20.58 | 22 | 20 303 200( 193] 70 { 25 5.47

¢
#
l 5 l ~ A 245 316 18
T B
l ’—'l 273 29.40 | 26 | 24 335 2301 198| 80 | 30 6 | 6.83
325 361

3771 48021 33| 30 %8 250! 217! 100 35 11.58
426 430

25
480 477

70.56 | 39 36 290| 237(120| 45 15.25
530 502
D4 B A DS A A B R S—
4| sEEREERE N
ama _on | R 41
MNJTTING m \IJTTT I

127




W ‘§ RERH 3L
= - ah x E + % (om)
= 8 A R R AREBON 15| 20| 25| 32| 40| 50| 70| 80 100
e " 7T c 150| 150| 150| 160 | 170 [ 180 |190 | 210 | 230
H4 N%f \\ J. b 50| 50| 50| 50 {60 [ 60 |70 | 80 | 80
° h ki
= i
X . \\J
=|Q — L # OB A % %
= [ W B (AR ME IR -RE | RZR¥ | &R
” SR iGN
2 B 3 R TR 15 HD2-A(B)-N1
T / 20 L20X4 | 1 HD2-A(B)-N2
=3 . — 25 | L20x4 | 1 2213 HD2-A(B)-N3
LS S \w[ K& \ﬁ/ R 32 wl GB:;’ HD2-A(B)-N4
- NAS — 0 o L30x4 cote | HD2-AB)-N5
= \R Q ) 0 1 soxs | g | usexa| o | GB17 | HD2-AB)NG
o . . 70 6B18 | HD2-A(B)-N7
ff\ B0 | o o | GB19 | HD2-A(B)-N8
N\ 0 100 HD2-A(B)-N9
f() ( Q H 1L B ARITAHA - D01-A/100 (£ HEDN100 DOT ARERR) ,
“ P 2. R R AR ES17,08,19 .
- 3. 8k AR S 201
- B4 (BA
“FER GF) P BN T LT (I
T L : - DN15~100 Wk 42
Www . EtHHT o e —€of I .




ik

2100

2180

A

>100

> allfe o

,_>180

c

i

O/\

R T+ % (mm)

AFREBON 15| 20| 25| 32 |40 [ 50 | 70 | 80 |100
c 160| 180 180 200 |200 |210 | 230 240 | 270
b 70| 70| 70| 90 | 100| 110 120 | 120 |130

OB B OB %

LA AL S A .

DN | % H|# & & A% & |RERH

15 HD2/L-A(B)-N1

L20X4 | 1 /LoAE)

20 L30x4 | 1 HD2,/L-A(B)-N2

GB13
25 oB14 HD2,/L-A(B)-N3
32 | L30X4 | 1 HD2/L-A(B)-N4
L36X4 1 GB15
40 cB16 | HD2/L-A(B)-N5
50 HD2,/L-A(B)~N6
L36X4 | ¢ | L4OX4 | 4 G817 /LoAB)
70 GB18 | HD2/L-A(B)-N7
GB19 | HD2/L-A(B)-N8
80 |\ soxa| 1 | Lasxa 1 /oAB)
100 HD2,/L-A(B)-N9

O/\

2. BEHER LARE£17,18,19 K.
3R LA E & F202 .

1. BAFEFH - 001-8/100L 4% DN100 D01 BARE) |

DOI-LARA %, =% EHAN

B2 DN15 ~ 100

i | I
= e
¥ | G

TO T B oot




 f

WWW.

‘t:H-I—Ih

# OB A B %
1 2 3 4 5
AR wram |2 8 | & W |menwt
DN | d | A% [Nk REANE REAMN ABE
<70 | 8 |L40x4| 1 [ M8 | 4| 85| 2 |HD2(/L)
80 | 8 |L40x4 | 1 | MB | 4 | 85| 2 [HD2(/L)
100 | 8 |[L45x4| 1 | M8 | 4| 85| 2 |HD2(/L)
125 | 10 |Lsox4| 1 |m10]| 4 |10.5| 2 |[HD2(/L)
150 | 10 | L50x4 | 1 | m10| 4 |10.5 2 |HD2,3,4(/L)
200 | 12 | Le3x6 | 1 |M12| 4 [12.5( 2 |HD2,3,4(/L)
250 | 12 [L7ox7 | 1 [ M12| 4 | 125 2 |HD2,3,4(/L)
300 | 16 |[L75x7 | 1 | M12| 4 125 2 [HD2,3,4(/L)
350 | 16 | 18ox8| 1 | M14| 4 145 2 |HD2,3,4(/L)
400 | 20 | LBOX8 | 1 [M14| 4 [145| 2 [HD2,3,4(/L)
450 | 20 |Loox8 | 1 |M16| 4 [16.5] 2 |HD2,3,4(/L)
500 | 20 |1ooxs| 1 | M16| 4 |16.5 2 |HD2,3,4(/L)

4. FRAFIERH - 002-100(DN100 ¥ D02 R B %) |

m

¥ SAEREEAKNRERY | REBTHOHER REREBIOTR.
2. pRtHRERERGEREN S SART B0 AR L XA AN

LRELERHH. RERTRERARARTER LA ELHIY .
3. EWRTRRAEERsTAK SRR NAEES201~207 7,

‘@@U el
LZ_[ L1 L1 _[LZ Lol
L
T WE
e d d
1% ﬂ
r s
/_ ]
L2, é“ N2 —ALLL_
B
o o3
S —_ —
LZ_\. Lt [ u _|_L2 J,A,L
L
TE m
g 4 | DOVFIRIERETATRAER | BES B 0oNa
DNSO ~ 500 Wk | 44

Talnlaliifala)
TIUTIT O = GUITTT

130




X ~
- RECIEE TR
EREVE N NTERVENE
%Nf <50 |100| 20 260|130 30|320| 10 | 22
M| A 70 |110| 20 | 260|150 | 30 |360| 10 | 22
= 80 |130| 20 | 300|150 | 30 |360| 10 | 22
= 100 [140| 20 | 320|170 | 30 |400| 10 | 25
=R 125 | 160| 30 |380|190| 30 | 440{12 | 30
S 150 | 170| 30 | 400|200| 30 | 4602 | 30
4 200 200) 40 | 4801220 40 |520|14 | 35
= 250 | 230| 40 |580{270| 40 |620| 14 | 40
= % 300 | 270| 40 | 640|290 | 40 66018 | 40
= .@ 350 300| 50 | 700| 320| 50 | 74018 | 45
400 | 330 50 |760|350| 50 |800| 22 | 45
§ 450 |360| 50 |820|380| 50 {86022 | 50
500 |390| 50 {980 410]100 (1020 22 | 50
¥ EAERAERKRERS RABERREBRTE.
2. PR REREREERER T 5ART—Rut bA
EXAATNERTERI . REHRERANL
WEER LARSGHIN.
3. AR AR E ST A%,
4 BFERARNAREE201~2071.
5. we » REAKRERE.
6. % FFRIER M - D02/D-100L( A E ON100 DO2AMEFZ) .
www HedHHHRome—com !

3

RS 1
ya ‘ FAN
(T )
)| ¢
Lol
]
_id
mw@
C_C I
Q) ( %

v

2

DO2-LARA 28 NE fA R

DN50~ 500

RS | Bk 09N4
Wik | 45

131




B d d d
~ 1~ o 5
W‘% 1 - -
f /7 @ .
£ \ - k ﬂ L : e U 1 2 3 4 5
= I | L& - MR | BAF
(Y Y Y YW (% a6 |gp | AR |8 F &R ) EREE
Eiil 3
Hm;‘f e g on| o | B |KE| AE welie] B8
L2_|. Lt [ L3 l L1 ,[Lz <70 | 8 |L40X4| ! | MB | 4| 85| 2 | HD2
= L l
" T & W m 80 | 8 |L4oxa| 1 [ M8 | 4| 85| 2 | HD2
- DN< 250 100 | 10 | L50x5] 1 | Mt0| 4 | 10,5 2 | HD2
B ‘§ ) ) ) 125 | 10 | L50X5| ! | m10| 4 [10.5) 2 | HD2
=@ B R 5 e 150 | 12 | Le3xe| 1 [M12]| 4 [125] 2 | HD2,3,4
He 1 - 200 | 12 | L75x7| 1 |m12] 4 | 125 2 | HD2,3,4
j 3 : : @ 250 | 16 | L9oxg| 1 [M16| 4 |16.5] 2 | HD2,3,4
= § n ‘ i L/ 2 - : 300 | 16 | 206.3| 1 [y16| 4 |16.5| 2 | HD2,3,4
=& ‘ | |:| & [j 350 | 18 | 206.3| 1 [ M18{ 4 185 2 | HD2,3,4
<
? ? ?9’&? _Eg 400 | 18 | 2C8 1 | M18| 4 | 18.5] 2 | HD2,3,4
— Ll u R
= + + 450 | 20 | 208 | 1 |m20| 4 |205] 2 | HD2,3,4
l [i] m | 500 | 20 | 2C10| t |wmM20| 4 205 2 | HD2,3,4
DN>250
‘ B\ 5ARREEARRERS RFREREEELR.
R+ % (mm) 2 P B R RER S EREDE S ARSI K
ARES | <70 | 80 | 100 | 125 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 AXAANGERTERT N, REVOHRERANR
L1 110 | 130 | 140 | 160 | 170 | 200 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | 390 B A S A
L2 20 [ 20| 20 { 30 | 30 |40 [50 |50 |50 |50 |50 {100 3. B AENAEEE201~207 1.
L3 190 | 210 | 240 260 | 300 | 350 | 410 | 460 | 510 | 560 | 610 | 660 4 BEETTHEES NEMTEEG Rl R,
L 450 | 510 | 560 | 640 | 700 | 830 | 990 | 1100|1210 1320|1430 | 1640 5. ¥ AARC R - D03-100(DN100 %% DO3 A F £ ) .
¢ 10 {10 |12 |12 |14 {14 |18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 5 [ 09Na
A 7R 7R N N N e e ) e R 4| DOSTHERAE I B —r
vvvvvv.lu-i-i..ome.com ] e

132




’ 5 BaAg
L | ?_T = \ i 1 2 3 4 5
= ﬁ_/‘L/i —C T MEITE xae |8 o® | & B | EAet
" ) SR - - on| o | A [KE|RE[ RE[] B8
" “gf | E,g/ . <70 | 8 |i40x4| 1 [ M8 |4 |85| 2 |HD2/I
L 80 | 8 |1s0x5] 1 | M8 | 4|85| 2 |HD2/I
E 1 100 | 10 | t50x5| 1 | M10]| 4 [10.5] 2 |HD2/1
DN< 250 ' 125 | 10 | L63x6| 1 [wM10| 4 |10.5| 2 [HD2/I
f,§ ) EVCI 150 | 12 | usxz| 1 | m12] 4 |125] 2 |HD2,3,4/1
@ L 200 | 12 | Looxg| 1 |m12] 4 [ 125 2 |HD2,3,41
7‘:—( &I M\ 250 | 16 | 8 1 [ M16| 4 |16.5] 2 |HD2,3,4/
=2 \ / i < B ’) 0 300 | 16 | 010 | 1 |mi6| 4 |165] 2 [HD2,3,4/1
=R /3 Q) () 350 | 18 | C12.6] 1 |M18| 4 | 18.5) 2 |HD2,3,4/)
=& B ’//— | 400 | 18 | 012.6] t |m18| 4 |185] 2 |HD2,3,4/1
1 —
- Gz ﬁ_ Y, 450 | 20 { Ct4a | 1 |M20| 4 |205] 2 |HD2,3,4/i
= U2 = 500 | 20 | C14a | 1 {M20| 4 |205| 2 |HD2,3,4/1
L DN>250 i o 1 SAEREGAGRERS, RIFDERAREIE.
R — 2 kW REREREERER S SART— i Nk
(mm) EXRARGERTERT L. REOHREXANL
AMFE#Z [ <70 | 80 | 100 125| 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 HEEEARESH Y.
L1 150 | 150 | 170 | 190 | 200 | 220 | 270 | 290 | 320 | 350 | 380 | 410 3. -k L LA £ 4201207 7 .
L2 30 |30 |30 [ 30 [3 [40 |50 [50 |50 [50 |50 | 100 4. vo " REARBEE.
3 | 250 260 290 320 350 | 400 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 5. BETHRESLFSTREREHTA.
L 610 | 620 | 690 | 760 | 810 | 920 1120 (1220|1340 | 1460 1580 | 1800 6. ¥ FAAFIC R M : D03-150L( R4 DN150 DO3BRE) .
v 10 [10 |12 |12 |14 |14 |18 |18 | 20| 20| 22| 22 —
| 22 |30 |30 |35 [40 |50 |25 |25 [ 30 |30 |35 |35 & 4| DO3-LERA NG VAT B2 mﬁﬁ B 0IN4
www Itujthome com ! K| 47

133



W ‘§ 4 5 d | d
- # 2 A F4
= ) §—@ 4 9; C— 1 2 3 ¢ 4 5
e Y| A N B3 _ 3T
" - v v , IR
o o o | o | B [ WEILH] K] 39
Lzl L1 l L3 - L3 L1 J.LZ S40 | 8 [140x4| 1 | M8 | 4 | 85| 2 | HD2
E T & W & 50 | 8 |Lsox5| 1 | M8 | 4|85] 2 | HD2
DN 150 70 | 8 |1soxs| t j M8 | 4 (85| 2 | HD2
f § 80 8 L50X5| 1 (M8 | 4| 85| 2 { HD2
S d :"!’ld1 ol 100 | 10 | L63X6| 1 |M12| 4 |10.5] 2 | HD2
H= <z g1 125 | 10 | sx7| 1 [wiz| 4 [yo5] 2 | HO2
i @% J (? L _?) 150 | 12 | L90X8| 1 |M14] 4 12:5 2 | HD2,3,4
- § j ./;:24 - 200 | 16 |20 6.3 1 [M14| 4 |16.5| 2 | HD2,3,4
SRS b —% w/,i BE 250 | 20 | 208 | 1 |Mi6] 4 | 21| 2 | HD2,3.4
=3 2] U [ L3 l L3 [ L JL2 300 | 20 | 208 | 1 [M16| 4 | 21| 2 | HD2,3,4
= L
B T & W & B 1 GERRAE RN RRRS, BAEE RERMIOLE.
DN>200 2. ﬁniﬁ’ré@ %%EEK%ﬁREﬁ%%ﬂiWF-&HE&
EXAARGEREERT /1. REOTRERANA
Rt % (mm) WEER RARESHRA.
AKER | <40| 50| 70 | 80 | 100] 125 150 200 | 250 | 300 3. BRE AR AR ES201~207 K.
L1 100 | 100 | 110| 130 | 140 160| 170 200 | 240 [ 270 4 BETHRESRFMAREREM TR,
L2 20 |20 {20 | 20 {20 [ 30 | 30 |40 [50 |50 5. % FFFICA Bl : D04—100(DN100 5 H DOs AT %) .
L3 150 | 170| 190 210 | 240 | 260 | 300 [ 350 | 410 | 460
L 540 | 580 | 640 | 720 | 800 | 900 | 100d 1180| 1400|1500
o 10 10 | 10 |10 |12 | 12 | 14 [14 [ 18 | 18 oo
N a 22 |30 [ 30 [30 [35 (45 |50 | —| — ] — Kl 4 | DO4ARIE =4 WAF R A% ?ﬁz - 4
W . Euj-iheme—com !

134



| ,,>O i 5
- 2 D () SRR e |8 o® | & W |mpues
o 4 , on| 4 | B [ WENH RE[N] 35
t [ Jal <40 | 8 |150x5| 1 | M8 | 4| 85| 2 [HD2/I
= B L ou
= ? 50 | 8 |Ls0x5| 1 | M8 | 4|85 2 [HD2/1
DN 150 il 70 | 8 |163x6| 1 [ M8 | 4 | 85| 2 |HD21
f R w g 8o | 10 |[L75X7| 1 |m10| 4 |105| 2 |HD2/1
e 15 ﬁ%*ﬁ 100 | 10 [ Loox8| 1 |m10] 4 |105| 2 |HD2/1
ﬂf( / / \ N 125 | 12 [ D10 | 1 | miz2] 4 |125] 2 [HD2/s
i / ; ( ( L) % 150 | 16 | [10 | 1 [M16| 4 |16.5| 2 |HD2,3,4/I
= § 2 Q \> — . 200 | 20 | [12.6) 1 |M20]| 4 | 21 | 2 |HD2,3,4/1
— i
RS : 4 '@ 250 | 20 | C16a| 1 [M20| 4 | 21 | 2 |HD2,3,4/1
L [ 300 |20 |C16a| 1 {M20] 4 | 21| 2 |HD2,3,4/1
= Bl ou fi
1 SARREF AN RERE  RTREREE BRI E.
DN>200 m wm 2 ikt R EREREERER S SARS -2 B
EXAARNEREERY . RETRERANAL
R 4+ % (vm) WEERLARESHIY.
AREEZ L <40| 50| 70 | 80 | 100] 125| 150 | 200 | 250 | 300 3. BRE AR IARES201~207 R
L1 130 | 140 | 150 150| 170| 190 200 220 | 270 | 290 4 BETHRESNESTEERERTA.
L2 30 (30 |30 |30 |30 |30 |30 |40 [50 |50 5 we » REAREEE.
13 | 210] 230 | 250| 260| 200| 320 350 400 | 480 | 540 6. S AKRER M : 004-150L( FAFHONIS0 Do4BRR) .
L 740 | 800 | 860 | 880 | 980 [ 1080 1160|1320 | 1600 | 1760
¢ 10|10 |10 |12 |12 |14 |16 |22 |22 | 22 ~
a 30 | 30 |30 |35 |45 | 25 | 25 | 30 | 35 | 35 R 4| DO4-LARA =4 FAF B 14 [R5 [Pk 09N4
www tujihome com I | 49

135




*® \% m i ¥ R R B %
W ) 1 2 3 4 5
] — | A - : / 4 A
. . =y % ; ({ 0 BEISE] xamm | % 8 | ¢ B0 [sowin
{'[H- x| 5 /3- \ \/ :-E % 4
. - ) ON| d | B MK WEA nENME| BB
o “?f Y U[%? 50 | 8 |L40x4 | ! | w8 | 4|85| 2 | HDSHD7
H 7
L2 Lite — Lite L2 70 | 8 |Ldox4| ! | M8 | 4|85 2 | HD5HOY
= L 80 8 |L40x4| 1 [ MB | 4 | 85| 2 | HD5 HD?
i~ ,
= P #WHoOom 100 8 |tasxa| ! | ws | 4|85] 2 | HDS WD
=2 1 _F_DNSO——IOO | 125 | 10 |L50X4 [ 1 |M10| 4 [10.5| 2 | HD5 HD7
= f— N—IT—\ 150 | 10 | L50x4 | 1 |wm10] 4 | 105 HDS HD7
. . 1 0 ). 200 | 12 |e3x6| 1 |m12| 4 [12.5| 2 | HD6 HD7
pat :
B 2 g = e b4 250 | 12 [L70X7 | 1 [M12| 4 |125 HD6 HD7
X X
=|3 : W/_ ) 300 | 16 [L75x7 | 1 |M12| 4 |12.5] 2 | HD6 HDB
=& ki a0 EE‘_ 350 | 16 | L8ox8 | 1 |Mt14| 4 |145| 2 | HD6 HDB
L2 Lite Lite L2 400 | 20 |1Box8| 1 |M14{ 4 {145 2 | HD6 HDB
el L+2e
= L 450 | 20 |Looxs| 1 |Mi6| 4 165 2 | HD6 HDS
: HoOom 500 | 20 |Looxs| 1 |M16]| 4 | 16.5| 2 | HD6 HDB
= DN125-—500
1T % o) B\ 5ARREEANGERS  RHALREEHLTE.
2RI REEEREERE SR CigoE
AHFER | 50| 70 [ 80 | 100( 125| 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 THRR ki ﬁ%ﬁ?k‘ AL
HIAANNEREERIA. SR RERAHL
L1 60 | 10| 130 140 | 160 | 170 | 200 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 [ 390 P ARR S
tZ fgo 220 32033 220 zgo igo :Zo :(a)o Zio :go 72) 852(:) S:O 3 SRR Rt RAH R 5208~200 X,
320 8 4. 3% RAFIE R - D05-100(DN100% HDOSA §i 22 ) |
H 95 | 95 [100] 115 | 115 | 127 [ 170 | 197 | 223 | 249 | 273 [ 300 | 325 5. wo n EFHREEE
P 10 [ 10 [10 [ 12 |12 {14 |14 [18 [ 18 | 20 ] 20| 22 | 22
a 22 | 22 |22 | 25|30 |30 | 35 |40 |40 |45 |45 | 50 | 50 g % DOSIR J5 24 AT B e aﬁ{? [9%5(:)9N4
- - J\ }\
WWW.EH++“ome com ]

136




%

137

o o
- — .
- / / 1 2 3 4 5
1 g [T % A ’
@) ) ® Aﬁ ﬁ’ﬁ 3] . A
: / , 2 B2 | AR | R B | & EAMTE
ki @l s T on | o | A M WEMNK WEANE BY
3 _ <70 | 8 |L40x4| 1 | M8 | 4| 85| 2 | HD5 HD7
2] Li+e | 13446 | Live |12 aCi :
L+2e 80 | 8 |wsoxs| 1| M8 | 4|85 2 | HDS HDY
L 100 :
\ ) 10 { Lsoxs| 1 [M10]| 4 |10.5] 2 | HD5 HD7
A HowW ’
DN50 - 200 125 | 10 | L63x6| 1 | M10| 4 |10.5] 2 | HD5 HD7
d
oy 150 | 12 | L7sx7{ 1 [ M12| 4 [ 125 2 | HD5 HD7
¢ r : ""91 /V—I
200 | 12 | tooxs| 1 |M12| 4 [12.5] 2 | HD6 HD7
— 4 : 0 ) /‘5~ 250 |L50X5| C8 1 |—|—|—1{—| Hps HD?
\ ® : | ( == 2
x 5 2 \ \V F 300 |soxs| C10 | 1 | — |—| —|—| HD6 HD8
i i w s 350 |L50x5| C12.6| 1 | — |—| —|—/ o6 HD8
- 3
L] e | 13 | Li+e |12 R 400 |L63x5| [126) 1 | — || = | = | HD6 HDB
j i L+4e|_ - - 450 |163x5| [14a | ¥ | — [—| — | —| HD6 HD8
y o 500 |L7sxe| [14a | 1 | — |—| — |— | HD6 HD8
iom DN250 ~ 500 A E \ —
B\ 5ARREFEANRERS RAREREEERTE.
R+ % (mm) 2 iR RNEREERER S 5ART— Rt N
AMRER | <50| 70 | 80 | 100 125 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 EXAARANERTERT . REOHHERASL
Lt 140 | 150 | 150 | 170 190-| 200 | 220 | 270 | 290 | 320 | 350 | 380 | 410  WEER ARG,
L2 30 |30 |30 |30 |30 |30 {40 |50 |50 |50 |50 |50 |100 3. Xk DAE £ %208~209 1
L3 230 | 250 | 260 | 290 | 320 | 350 | 400 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 4. HRAKERH - D06-100(DN100F HDOSH R 2 ) .
L 570 | 610 | 620 | 690 | 760 | 810 | 920 | 1120|1220 |1340 | 1460 | 1580 | 1800 5. e » RANREEEK.
o 10 |10 {10 |12 |12 |14 [14 {18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22
a 22 |22 |30 |30 |35 (40 [50 {25 |25 [ 30 [ 30 | 35 | 35 i B2 |5 09N4
B 41 DO6RIEE A AR —
- - TR | 51
tupthome . com | -




R d d —d
o 1 fm\r— 1
1 # B A B %
S eleiel]
oy | %ym %ﬁ 2 1 2 3 4 5
= == 5 PR B .
" | QF% 1R | qk XAR ® % | & B |EotxE
" Nj L2|.L1+6|. L3+4e L+_26 L3+e _LL1+8 _I.L2 DN d(lXS) ﬂ% ¢& V‘Jﬁ 4\& V‘Jﬁ /I\& ’_ﬂ%
L <40 | 8 |4ox4| 1 M8 | 4| 85| 2 | HD5 HD7
-TE N Iy
’ i #
= | VA DN32-100 Homw 50 | 8 L50X5 1 |wM8| 4|85| 2 | HD5HD7
d d 70 | 8 |L50x5| 1 | M8 | 4 [ 85| 2 [ HD5 HD7
= § - -
_ r 1 80 | 10 | L63X6| 1 {M12| 4 |10.5| 2 | HD5 HD7

.SS 100 [ 10 | L7SX7| 1 | M12| 4 |10.5] 2 | HD5 HD7
= T@ ; 125 {150xs| 10 | 1+ | — {—| —|—| HD6 HD7
AN UE

* | 5 150 |soxs| C10 | 1 | —|—| —|— Hpe HD?
=|3 U LN o [ 200 |Lsoxs| [12.6] 1 | —|—| —|— Hps Hs
=& 2] Li+e | L3+4e | 13+e |Li+ell2 —

e (+76 250 |L63x5| [ 16a | 1 —| — |—| HD6 HD8
= L 300 |L63x5| C16a | 1 | —|—| — | — D HD8
— i bt .

il L B DN125-300 A 1 5AEREERAGGRERE  SHREREEGR.
2 Gt REEERERREA S 5ART—Bu Y
R + % (mm) HXAAROEGEERY ). REWHEERASL
ARER | <40| 50| 70 [ 80 | 100| 125 150 200 | 250 | 300 UEER AR ERARA.
L1 130| 140| 150| 150] 170 | 190 200 220 | 270 | 290 3. Xk 3 AR £ 4208~209 7
L2 30 |30 |30 [30 |30 |30 |30 [40 [50 |50 4. % RARIERH - D07-200(0N200% o7 B 22 ) .
L3 210| 230| 250| 260 | 290 | 320| 350 400 | 480 | 540 5 %o " RAARBEE.
L 740 | 800 | 860 | 880 | 980 {1080 1160(1320 1600|1760
¢ 10 | 10 {10 [10 | 12 | 12.] 14 |14 {18 | 18
a 22 | 30 [30 |30 |35 |25 |25 [30 |35 |35 e T oo
- B | TREZERRAR |y
WWW . EHHHReme—com - -

138



2

i i W W o 1@ i ; e —r i % H%T “H
so,l E { F l F leo eo[ [ F l F { F l £ _lso
L L
\ \ 1
R A | W
DRI R = AR D10} 8 B 4% T4 SUHLAT 48
K\ TpgEmERr (FLusdn) “HARRE | ZEANNE - ¢
\ 4 L Y S
K\ , -2 MrEE 20125(32) 40|50 65|80 [100]E | &% K% N Rk -t Rk
\ J 1 (DN) L L L
W T g o b 1 20 (120 150] L30x4
L40x4 L40x4
2] 25 ]125{125 160| L40x4
3| 32 [130[140(150 160| L40x4 L50x5
60 { [ F [ E lso L50x5
L " ) 4] 40 1140/140/150,150 170} LOXS ) e 4120 26427 +120102 o4 3F4120
T & 5| 50 |[140[150(150]/150|160 180/ L50x5 L63x6 L75x8
6 | 65 [150|160/165]/165[170(180 190| L63x6 L75x8 L80x8
; . 7 | 80 |160[170/175/175/180{190|200 200/ L75x8 L80x8 L90x10
D8 AR SE B g A e
fRERERE SLLIALES 8 | 100 |175]180(190(190|195(205|210]220|220| L75x8 L90x10 L100x8

B REERAMFERERRRAE,
2. REMNABSHBE 6 TR R | RERMERTRR.

3. AR - 009-5/100ON100H HD0sB S R &2 ) . i 4 D08, 09, LOR{RE B2 R ALAT o dp | S | Bk O9N4
tujihome.com I (DN20~100) AR 53
home.com |

139




% 6
Z4

| FLUf i L R YA A s YA
Eﬁ#\ q 5 /?y/‘qp’\i W iWK\%ao_s/‘%Fi v W \s W\ 6

ﬁb«g{ \\ N2 // 3 _2/: 4 _2/|f ) ﬁ/// 3

- S\ 1 77t Il o N1 (e g

o R ) ) | | Co-— et )

N—=— — —] —

;:%, o &‘%‘ ol 0] u LZ\‘WZ | e

?; M@ DN>200 SLE DN>200 ME  DNS125

- | | _

| A A Yl e,

o) 3

= 4(& ‘ {Eﬁ\ “%” \i qu P'_\i l ﬁﬁ‘\i ‘P" ; ”F\_ th#"; ‘E{}'ﬁ' g ' W W \— __/T{#l‘ ﬁu T
D /
: 3 A3 3 |
iii N / N : + y’: i ) i}_ Nin
. / | | (
. | |
I

R mAes N
4 1
. L2 N\ Knd PRI
il 125<DN< 200 TH125DN< 200 br e
W1 AXRET150C ITHAAELE,

2. ABRYRMARERH RABES 5556 .

3 RAARE, bERELARERABHIERRE. -

4. BRAFLA : ox1-500x1 Bonso RREH & FRE IR ) . B 4| esETeEEr e L MO
www . ey homecom DX1—509(DX1ﬂoufﬁm%fﬁﬁﬁiiéﬁ) : TR | 5

140



LU

R T % (mm) Rt % (mm)
$FHEL ON 25 | 32 | 40 | 50 { 65 | 80 | 100 |125 FFEL DN 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
HFE Dw 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 [109 |133 GFHE Dw 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
L1 120 | 130 | 130 | 140 | 150 | 150 |{ 170 | 190 L1 200 | 220 | 270 | 290 | 340 | 390
L2 50 | 50 | 50 [ 50 {63 | 70 | 70 | 70 L2 45 | 50 | 45 | 45 | 50 | 55
FHKE 240 | 260 | 260 | 280 | 300 | 300 | 340 | 380 FHEE 400 | 440 | 540 | 580 | 680 | 780
Kokl <1100|<1100] $1150| <1150{ £1200|<1200| $1200| <1200 FhokF <1300{<1300{ £1400{<1400{ <1400| <1400
FUH3kE $1500| <1500| <1600| <1600(<1700| <1700| <1700[ $1700 FH3IKE <1820{ £1820[<1950[ <1950{ <1950/ <1950
HHAHE K (mm) HHAE R (mm)
g # z #
w5 % R HRAR RE 4% K HARE
1| B | t |L40X4|L40X4 |L50X4 [L50X4 |L63X4|L70X5 |L70X5 [L70X8 1 | #%%® 1| C8 | [10 | 208 |2[8 |2[10|2[12.§
2 | W& | 2 [L40X4 |L4OX4 |L50X4 |L50X4 |L63X4|L70X5 |L70X5 |L70X8 2 | W4k | 2| (8 |[10| (8| [8] [10([126
A | 2 | 36X4 | 36X4 | 36X4 | 40X4 | 40X4 | 50X5 | 50X5 | 56X5 AMBH | 4 | 40X4 |50X5 | 50XS | 56X4 | 56X4 | 63X5
. XBopt | 2 | Nt [ N2 [ N3 [ N4 [ N5 [ N6 | N7 | N8 . XEeD1 | 2 | N9 | N1O | N1T | N12 | N13 | Ni4
XEeb2 | 2 | N1 [ N2 | N3 |[N4 [ N5 [ N6 | N7 | N8 %Bep2 | 2 | N9 [ N1O | N11 | N12 | N13 | N14
WA | 1 |6B20-16820-16B20-1|6B20~1|GB20-2|GB20-2{6B20-2|GB20-2] 4 414 | 1 |GB20-1|GB20-3/GB20-1/GB20-1/GB20-3|GB20-5
#4904 | 1 |6B21-1/6B21-1/GB21-1)6B21-1/GB21-1,6B21-2|GB21 ~2|{GB21-3 44 | 1 |6B21-1|6B21-26B21-2/6B21-3|GB21-3{GB21 -4
w1 ARERERT<250CcEE.
LAEX B NARE S 212~2150 | HEABRENAER20H.
3. A6~ 28TRRAERIE, RREEERXRTESAR. 5 4 DXIREEGRT REE R LR | BES B 0IN4
home caom 1 = MBRTE  DN25~400 T 55

14

1




Flind
Y
B
"= Rt % (mm) R T % (mm)
TFEL ON 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 [ 125 EFEAE ON 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
i mg( YF5E Dw 32 | 38 | 45| 57 | 73| 89 |109 |133 CFHE Dw 159 | 219 [ 273 | 325 (377 | 426
| A L1 80 | 90 [100 | 100 | 110 | 130 | 140 | 160 L1 170 | 200 | 240 | 270 | 300 | 330
- L2 50 {50 | 50 |50 |63 (70 | 70 | 70 L2 50 | 50 | 50 | 45 | 50 | 55
i kB 160 | 180 {200 | 200 | 220 | 260 | 280 | 320 T kE 340 | 400 | 480 | 540 | 600 | 660
FHhokE <1100[ <1100/ <1150| <1150{ £1200[ <1200{ <1200{ <1200 FHkF <1300| <1300| <1400| £1400| <1400| <1400
= § FH3kE  |<1500<1500]<1600|<1600| <1700| <1700/ <1700 <1700 FH3kF <1820[ £1820[ <1950| <1950| <1950/ <1950
@
=
2R
=R #HEBAHE X (mm) #HBHAE K (mm)
[ ®_# HR A ¥ # HH A
- e 4 & [ e 4 % [
1] XE | 1 |L25X4 [L36X4 |L36X4 [L4OX4 |L45XS [L45X5 |L50XS |L63X5 1| HXE 1| 8 | 10 208 |2[8 [2[10{2[12.§
B 2 | F% | 2 |L25X4|L36X4 [L36X4 |L4OX4 |L45XS {L45XS [L5OXS [L63XS 2 |##kz| 2] 8 (10 | [8| [8 ] [10{[12.6
3| AM4HH | 2 | 25X4 | 36X4 | 36X4 | 36X4 | 40X4 [40X4 | 40X4 | 50X5 3| AHIAHH | 4 [40X4 |40X4 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X5
. XHEGp1 | 2 [Nt [ N2 [ N3 [N4 [N5 | N6 | N7 | N8 . XEe1 | 2| N9 | N1O | N1t | N12 | N13 | N14
XHGD2 | 2 [Nt [ N2 | N3 [ N4 | N5 | N6 | N7 | N8 FBep2 | 2 | N9 [N10 | N1t | N12 | N13 | N14
H#E A | 1 |6B20-1)6B20-16B20-1|6B20~1/6B20~1 6B20~1| 6B20~1/6B20-2 5 | 48B4 | 1 |6B20-1/6B20-2/6B20-1/6GB20-1{6B20-36B20-5
B | 1 |6B21-16B21-1GB21-16GB21-1,6B21-1GB21~1|6B21-2{GB21-3) 6 | 4EEMAR | 1 |6B21-16B21-1/6GB21-1)6B21-3/6B21-3|6B21~4
¥ 1L ABRERT< 250CEE.
2. KB K B NARES212~215] | SEHB0H DAHE 208,
L% H216~218 0% . T
3. %A RS E g RACEE R XETE AR 7 4 Dﬁ)ﬁfﬁfﬁiﬁ%%'ﬁ%%@ii% B2 |5 09N4
| —— A DN25~400 W 56
WWW . EHHHReme—com +

142



& eyt T AT e < —
B 7% 7777
i % 5 | | /
il . /x = —!— < [=)
*Lof % T / S
= |1, [ e %8
™ ﬂ‘ oJ /5 - ! i‘ ! Il _3,
&= 4*&;—1r—/‘5—€3 ||.\ : “F— —te——
£ = _ i g E _
£7R K ' ] =
= g 2 L2| L1 _L'/LZ_\ ¥
| @ 2
. T 125<DN<200 SLE 125<DN<K200 ME DNL125
= § LT TTF
RS i |
| | o 4. — — <
- r e o, R
e ;? = 3 3
J - & !@Aﬂ @! % o >, S e
AN M o
. C o= | \ '_| N\
J-=- | * 3 .
& DN>200 40(8°)AK Lt “ L2 N\ Kneh 2] w1 |—1r/||.2_\ o
W1 AXRET150C PTHANEE. ) E
2. ABRSEAMZE R FNABEE 58,59 7. SLE DN>200 TE DNE125
& WEHFEAMN : DXo-150(0KZDN150 TR ). W | DRSS ETREER 1R 25 [
www Jtujihome com % ‘509(""2@0"‘5!0%“%*%@“*) R o | 57

143




nm

B
o P
i‘(
= R t % (mm)
EFHEE ON 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 [100 [ 125
%# YFHE Ow 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 109 {133
R L1 120 | 130 [ 130 | 140 | 150 | 150 | 170 | 190
- L2 50 {50 | 50 |50 {63 | 70 | 70 | 70
» S kg 240 | 260 | 260 | 280 | 300 | 300 | 340 | 380
FHkE ~700|~720 |~515 [~560 |~580 |~640 | ~610 | ~680
=R e e e e e e e e
| @
4=
==
=2 HEAE K () '
=% ' # B AR
- e £ R M
- 1| XE | 1 |L40x4|L40X4 |L50X4 |L50X4 [L63X4|L70X5 [L70X5 [L70X8
= ®& | 2 |Laox4 [LdoX4 [L50X4 [L5OX4 [L63X4|L70x5 [L70X5 |L70X8
BHcE#H | 2| M8 | M8 | M8 | M10 | M1O | M1O | M12| —
. XBep1 | 2| Nt | N2 | N3] Ne [ N5 [ N6 | N7 | NB
IBepz [ 2| Nt [ N2 N3 Na [ N5 [ N6 | N7 | N8
5 (4K | 1| — | —| —| —| — | — | — [eB20-2
#: 1 AERERT< 250cHE.
2 AR R RARES212~215T | 4 NHH LAE£205 .
3HEM26~ 218N RAE R, RACEFRLLTE AR,

R+ % (mm)
EFEL DN 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
EFHE Dw 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
L1 200 | 220 | 270 | 290 | 340 | 390
L2 50 | 55 | 55 | 45 | 50 | 55
FKE 400 | 440 | 540 | 580 | 680 | 780
FhokE ~660 | ~770 | ~850 | ~900 | ~960 |~1010
FHIkE ~1.4H {~1.4H |~1.4H|~1.4H|~1.4H |~1.4H
#HEAEER  (om)
F 4%
T HRRE
1 [ #%XE 1| [8 | [10 208|208 [2010[2[12.6
2 |#s%% | 2| [8|[10| [8| [8 | [10|[126
3| A | 2 |40X4 | 50X5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X5
. XEBGp1 [ 2 | No [ Nto [ N1t [ N2 [ N13 | N1s
XBop2 | 2 | N9 [Nto [Nt [ N2 | = —
HE WA | 1 |6B22-1/6B22-2{6B22-4]GB22-1/6B22-2/6B22-4
HE 4 | 1 |6B21-1,6B21-1/6B21-2{6B21-3|6B21-3(6GB21 -
5 DXURIEEE R T REE R X% | HES |5 09N4
A MRRT%X  DN25~400 k| 58

WWW . ‘EtHHHROEME—€6

144




ETER DN 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 [100 [125
%mg EFHE ow 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 109 |133
| A L1 85 [ 90 [100 [ 100 [ 110 | 130 [140 [ 160
] L2 50 [ 50 | 50 {50 |63 |70 [ 70 | 70
E FHKER 350 | 380 | 400 | 420 | 450 | 510 | 650 | 730
Fhokk ~700|~720 [~515 [~560 |~580 |~640 |~610 |~680
= § FHKE — | === |—=|— |—
e
2
=|R AHAKE  (om)
=< * # HH A
%E £ & K
1| FBE | 1 |L25X4 |L25X4 |L36X4 |L36X4 [L40X4 |L45X5 [L50X5 |L63X5
- & | 2 |L25%4 |L25X4 |L36X4 [L36X4 |L40X4 |L45XS |L50X5 |L63XS
B | 2 | M8 | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M10 | M12
FHop1 |2 [ Nt | N2 | N3 | N4 | NS | N6 | N7 | N8
4
FEep2 2| N | N2 | N3 [ Na [ N5 | N6 | N7 | N8
5 (#Es I | — | — | — | —| —| =1l —| —
W1 ABRERT<s0cHE.
2 AL B IARES212~215] | HIEFHE AR E 200
3. E A6~ 28T A R | FAERE R IRTS AR,
www ltujihome com 1

EFHEE ON 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
EFNE Dw 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
L1 170 | 200 | 240 | 270 | 300 | 330
L2 45 | 50 | 50 | 45 | 50 |55
FH1kE 770 | 1010|1070 | 1190 | 1310 | 1420
FhokE ~660 | ~770 | ~850 | ~900 | ~960 {~1010
FHIKE ~1.4H [~1.4H [~ 1.4H |~ 1.4H |~1.4H |~ 1.4H
HBEAEEX  (mm)
£ 4%
#E £ K B HRAR
t |#MXP| 1| C8 | [10 208|208 |2[10[2[12.6
2 |#R%E 2|8 |[10]| [8| [8| Ctofl12.6
3| A | 2 |40x4 |40X4 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X5
. XEeD1 |2 | N9 [ N1O [ N1Y [ N12 [ N13 | N14
XEBepz |2 | N9 [ N0 [N [ N2 | — ] —
A | 1 |6B22-1/6B22-2|GB22-1)6B22-1|GB22-2|6B22-4
WEMHK | 1 |6821-16B21-76B21-26B21~1{6B21-3GB21-4
R % DX2$%1&%%%F%%%@EM‘% K5 | Bk 09N4
MRRt% DN25~400 Wk | 59

145




A

Vv

#R3EDN=100
A$ ON=125

[

|
|
I
|
|
|

TX\s 5/

2/

: Jﬁ'—;_ﬁ\/‘ﬁ_—_

Ja|

%35 DN=100
MR8 DN=125

W AXBETI50C UTHEHEE.
2. KERTEMMZERFAAREL 62637,
3. BRAEE bR ERE B .
4. JAFCTRH ; 0x3-50(0x3 HONso MREHEFEBXXE) .
Dx3-508(0x3 BONgO REHE T RKE X LK) .
| |

A

% \s #\s
\_//%C
2 Va 3
y |

—C 27—

T g

juw

il 35 DN<80
AR DN<100

A
RN

2 5

ol i DN<80
T8 DN<100

- AR

B4 | DORERTRRERLR (—) 5




5 f
b

|
T

%3 DN=100
FMEE DN=125

v

(A 1.
k! i \i jﬁﬁ ki

AT
4 4
2/ ( 2/ T
i A il ¥ |
2] _ll/ B Lo il Nk
‘ &3 DN=100
Y FEE ON=125

¥ AXRET150C UTRANEE.
2. KERT AR RE AR LABES 62,637,
3. (ERAER | bR LA R RS T E.
4. HRAFERA : DX3-150(DX3WON1SOTMRBHE R EH T L) .

I.LLi..ihﬂmP ~om  Dx3-1sosoxsBongoREHERKERIE) .

N ||| ZZainis

I

ME 48 ON>100
TMR3E DN> 150

UL

YT T W g
| |
K K, 40(80
| s 4 l
| ' ' l =
| ( ( |
= =
===
Ll u | L3 | 11 fio]
IH %38 DN>100
438 DN>150
2 |5k O9N4
g 4 | DOnEET AR B (=) s [
ok 61

147




i
w PR
e
o R Tt % (mm) ) R 1t % (mm)
EFHA DN 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 |100 TFHEL DN 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
e b# EFHE Ow 32 | 38 | 45 [ 57 | 73 | 89 [109 EFIE Dw 133 | 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
[ L1 120 | 130 | 130 | 140 | 150 | 150 | 170 L1 190 | 200 | 220 | 270 | 290 | 340 | 390
— L2 50 |50 [ 63 |70 |70 [75 | 50 L2 50 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65
;; L3 200 | 210 | 210 | 230 | 250 | 260 | 290 L3 320 | 350 | 410 | 480 | 540 | 600 | 650
FHIKE 440 | 470 | 470 | 510 | 550 | 560 | 630 W\ kE 700 | 750 | 850 |1020 | 1120 | 1280 | 1430
= § Kokl <1100[<1100[ <1150[ £1150( <1200{ <1200| <1200 Tk £1200[<1300{<1300| <1400{<1400| <1400| <1400
=& FH3kF <1500{ £1500{ £1600( <1600(<1700| <1700( <1700 FH3KE £1700( <1820 <1820| <1950/ <1950| <1950| <1950
=
2
=g #AAHE (om) #H B E (o)
S L HH A & WA
LB S i LiniBER. Sk
E 1 TR | 1 |L50x4[L50%4|L63X4|L70X5{L70X7 |L75X7| 10 1| EHXE | 1| 10 | 2x8 | 2x8 | 2X10 [2X12.6|2X14a]| 2X16a
- 2| ®% | 2 [Ls0x4|L50x4|L63x4|L70X5|L70X7 |L75%7 | 10 2 | #sGEE | 2] 10 | 8 8 | 10 {12.6 | 14a | 16a
3 | %4 | 2 | 36X4 | 36X4 | 40X4 |40X4 | 50X5 | 50X5 | 50X5 3 | AM4EHH | 4 |40X4 {50X5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X5 | 70X7
. FZEep1 (2| Nt [ N2 [ N3 [ N4 [N5 [ N6 | N7 s FEGp1 | 2| N8 [ N9 | N1O [ N11 | N12 | N13 | N14
XEEep2| 2| N [ N2 | N3 [Ne [ N5 | N6 | N7 XEep2 | 2| N8 | N9 [ N1O | Nt1 | N12 | N13 [ N14
5 |45EMH | 1 (6B20-1{6B20-1/6B20-2|6B20-2|GB20-2|GB20-4{GB20-3 5 | 4B | 1 |6B20-3|6B20~1|GB20-1(6B20-3|GB20~5(6B20-6(GB20-6
6 | 4E SR | 1 |6B21-1/6B21-1|GB21-1(GB21-1|GB21-2(GB21-2(GB21-2 6 | 4GB 44K | 1 |6B21-1|GB21-2(GB21-2|6B21-3(6B21-3|6B21-4{GB21-4
¥ 1 ABRERAT< 250cHH.
2ABXERRAREE 21272150 | 418 PB0F A £ 207 .
Y F216~218 0% . : o "
Sﬁfﬂ ﬁﬁ’%@iiﬁ,ﬁé%ﬁ@ii%—]—/ﬂ*@ E g DX3%7&K%T&F%%@/{E‘(§’% K&ES | B 09N4
- - MRR T %k DN25~400 [ 71 % | 62
WWw . EHHHReme-—com I

148



¥
X
ETHEE DN 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 |125
*%,,5( T4 Dw 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 109 [ 133
o L1 80 | 90 | 100 {100 | 110 | 130 | 140 | 160
L2 36 | 36 | 40 | 40 40 |50 | 50 | 50
z L3 120 | 140 | 150 | 170 | 190 | 210 | 240 | 260
FHKE 280 | 320 | 350 | 370 | 410 | 470 | 520 | 580
= § Skl <1100/ <1100| <1150 <1150| £1200| <1200] <1200| <1200
=tz FUHIKE <1500| <1500| <1600| <1600} <1700 <1700| <1700} <1700
=g
ey
2
= § HHBABE K (mm)
=& * # R
LisIBE X v
& 1| FB® | 1 |L36X4|L36X4|L40X4|L40X4|L50X5|L50X5|L63X5| 10
<= 2 | W& | 2 |L36X4|L36X4|L40X4|L40X4|L40X4|L50X5|L50X5| 10
A | 2 | 36X4 | 36X4 | 40X4 |40X4 [50X5 {50X5 | S0X5 | 50X5
. FEopt |2 | Nt [ N2 [ N3 [ N4 [ NS | N6 | N7 | N8
FEep2 | 2 | N1 | N2 | N3 [ N4 | N5 [ N6 | N7 | N8
5 | #E 44 | 1 |6B20-1|6B20-1|6B20-1{GB20-1|6B20~1|GB20-1|GB20~1)GB20-3
6 | 4B M4 | 1 [6B21-1|6B21-1|GB21-1{6B21-1|GB21-1/6B21-2|GB21~2|6B21-2
o1 ARKERTF< 250 CHE,
LAEI B NAEEE212~215T | SEAE AL 201,
3216~ 218 RAE R E RAEERXETS AR,
www ftujihome com I

R+ % (mm)
BFHEEZ ON 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
EFHE Dw 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
L1 170 | 200 | 240 | 270 | 300 | 330
L2 50 | 45 | 45 | 50 | 55 | 60
L3 300 | 350 | 410 | 460 | 510 | 560
FHKE 670 | 750 | 890 | 1000 | 1110 | 1220
Skl <1300|<1300{ <1400| <1400|<1400|<1400
FUE <1820| <1820/ <1950[<1950| <1950( <1950
HHAEE (mm)
* # R A
LI BEX Mz
1| WEE | 1| 10 | 2x8 | 2X8 | 2X10 [2X12.6|2X14a
2 | MHR&E (2| 10| 8 8 | 10 [12.6| 14a
3| AASH | 4 |50X5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X5 | 70X7
. XEcpt |2 | N9 [ N10 [ N1t | N12 | N13 | N14
XEop2 | 2 | No | Nto [ N1t | N12 | N13 | N14
HE 4% | 1 |6B20-3|GB20-1{6B20-1|6B20-3|GB20-5|GB20-6
G404 | 1 |6B21-2|6B21-2(6B21-2|6B21-3|6B21-4/6B21-4
5 4 DX3AFRIBTE M T o 2 B & L | S |Bk 09N4
HHR T & DN25~400 Tk | 63

149




}150] 200 0

i

’
i

I

M 8 ONsso Rl DN<100

/]

X

v

T

38 DN=100
TREON=125

W1 AIBETI50C PITHALER.
2. ABRTEMBRERFIAEES 66,67 7.
3. ERAEN biRdVERREENRHE M EE,
4. FRREFH - Dx4-50(0x4 BONSO TFBERE R EF IR ) .
Dx4-508(Dx4 M ONs0 R & i K E X XK) .
|

F%<
3/
4 4 2 |9
[
A\
/F
L/u L1 [L2

T
4 4 @1 &
[\
. I N2
-\ |
?‘Tt ;r—{
1/
L3 L1 Ji2
K
i} AR3E.DN=100

T DN=125

DURERT RKERLE (—)

25}

Jo

Bx 09N4

p=il
s

64

www . e

omo. onm
VIO = UUII

150




e
17
”
MK
|
:L(;(
5,% Knc2 g B ON=t00
RIS NE T on=125
7773
i
LS 4l [+ 4 1+
= el e, e
= 4 A
\ 2 - Kn2
. SE S
-
elu s |

SLE 4R DN=100
A% DN=125
B0 AXBETI50C UTHALEE. v
2. ZBRTRMBRER R IAREY 66,67 0.

3. ERAEN bRy VA RRENEHRIE MNFE.
4, FRIFETH : Dxa-150(0x4BON150 MRBEH B R E R LR )

WWW_tLLi_i home com Dx4—1soa(Dx@DNts!)ﬁ’cﬁﬁ%ﬁﬁvﬁﬁii%) .

%38 DN>100
%38 DN>150

lq\v |4p|
4 || =<
sallia aailia
K 40(80)
s @il B #é &
U S| | <
SeeSEa -us 2
L2§ L1 1_/|.Z’> L1 [t2
, 4§ DN>100
AL 435 DN>150
‘ N R4%2 | B 09N4
8 4 s aTagERcy (o) o X
WK | 65

151




i
e PR
A
= R+t % (mm) R+ % (mm)
EFHE DN 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 CFEE DN 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
ol e«# EF5HE Dw 32 |38 | 45 | 57| 73 [ 89 |109 EF5HE ow 133 | 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
H | A L1 120 | 130 [ 130 | 140 | 150 | 150 | 170 L 190 | 200 | 220 | 270 | 290 | 340 | 390
L2 50 |50 | 63 |70 |70 |75 | 50 L2 50 | 40 | 45 |50 | 55 | 60 | 65
E L3 200 | 210 | 210 | 230 | 250 | 260 | 290 L3 320 | 350 | 410 | 480 | 540 | 600 | 650
FHkE 440 | 470 | 470 | 510 | 550 | 560 | 630 EHKE 700 | 750 | 850 |1020 [ 1120 | 1280 | 1430
= § Fh2kE ~700(~720 [~515 |~560 | ~580 |~640 |~610 okl ~680 ~660 | ~770 | ~850 | ~900 | ~960 |~1010
=[S FH3kE — == |—=|—=|[—= |~t.4H FUHKE ~1.4H |~ 1.4H [~ 1.4H [~ 1.4H [~ 1.4H [~1.4H [~ 1.4H
=
E
=|3 HEAB K (nm) HAAKE  (m)
=[. £ # F #
¢ . R HHAK
#E £ % WH Lind R i
% 1| XE | 1 |L50x4|L50%4|L63X4]L70%5(L70X7 |L75%7| 10 1| BHRXE| 1| 10 |2x6.3] 2x8 | 2X10 [2X12.6{2X14a]| 2X16a
- 2| W% | 2 |Lsoxa|Ls0x4|L63x4|L70X5|L70X7 [L75%7 | 10 2 | H%Z | 2|10 [ 63| 8 | 10 |126 | 140 | 16a
3 BKER | 2 | M8 | MO MO — | — | — |40x4 3| A | 2 |40X4 [50X5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X4 | 70X7
. XEGp1 [ 2 [N [ N2 [ N3 [Na [ N5 [ N6 | N7 . XHEep1 | 2 | N8 [ N9 [ N1O | N11 [ N12 | N13 | N14
XEop2 [ 2 [N [ N2 [ N3 [Ne [Ns [N | N7 XEep2 | 2| N8 | Ng [NtO [ N1t [ N2 | — ] —
5 (4EMMK | 1 | — | — | — |oB22-3[6B22-3(6B22-3|6B22-2 5 | EMH | 1 |6B22-2/6B22-1[6B22-1|6B22-2|6B22-4{6B22-5(6B22-5
HE AR | 1 16B21-1|6B21-2(6B21-2(6B21-3(GB21-3(6B21-4|GB21 -4
¥ 1. AERERT<250cEHE.
2 AE B RAE RS 212~215] | 4 B0F AAE £ 208 .
A 216~218 % . N ; . T
Sﬁm ﬁﬁé@ii&,ﬁé%ﬁﬁii*j-/ﬂvﬁg @ g DX4%/&R%%F%%@/{§(% @%.’% @%OQN4
MRRTE DN25~400 | 7L X | 66

. B |
WWW . eHHRere—een | —



6
24

R 1t % (mm)
SFEE DN 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 |125
EFHE Dw 32 |38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 109 |133
L1 80 | 90 | 100 [ 100 | 110 | 130 | 140 | 160
L2 36 | 36 | 40 |40 | 40 |50 | 50 | 50
L3 120 | 140 [ 150 | 170 | 190 | 210 | 240 | 260
K 280 | 320 | 350 | 370 | 410 | 470 | 520 | 580
FhokE ~700|~720 [~515 |~560 |~580 |~640 | ~610 | ~680
ok | — | — |— [— |— [—|—]—
HEREX  (mm)
£ #
Lin BER M is.. HRAR
1| XE | 1 |L36%4|L36X4|L40X4|L40X4|L50X5|L50X5|L50XS| 10
B | 2 [L36%4|L36X4|L40X4{L40X4]L4OX4|L50X5]L50XS| 10
Bikgsn| 2 (v [ M8 | MO MO —| —| —| —
. XBGD1 | 2 | N1 [ N2 [ N3 [Na [ NS [ N6 | N7 | N8
FEep2 | 2 | Nt [ N2 [ N3 | N4 [ N5 | N6 | N7 | N8
s 4@k |1 — | — | — | — |oB22-2]6B22-2(GB22-2|6B22-2

W1 KBERERT< 250 CEE.
2. KB K B RAE £ 212~215T | 4B FACE LAE K 200
3. AN~ 28 RAE XL B, RAEHARIETE AN,

tujithome com

R 1t % (mm)
$FEZ ON 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400
HEIHE Dw 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426
L1 170 | 200 | 240 | 270 | 300 | 330
12 50 | 45 | 45 | 50 [ 55 | 60
L3 300 | 350 | 410 | 460 | 510 | 560
FHKE 670 | 750 | 890 | 1000 | 1110 | 1220
FhoklE ~660 | ~770 | ~850 | ~900 | ~960 |~1010
FH3IKE ~1.4H |~ 1.4H |~1.4H |~1.4H [~1.4H [~1.4H
BB AKX (mm)
 #
EETEL HERE
1| #3XE| 1| 10 | 2x8 | 2x8 | 2X10 [2X12.6/2X14a
2 | MiM%% | 2| 10| 8 | 8 | 10 | 126 14a
3| AMAHE | 2 | 50X5 [ 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X4 | 70X7
4 XEept | 2 | N9 | N1O | N11 | N12 | N13 | N14
TBep2| 2 | N9 [ NtO [Nt [ N12| — | —
HE A | 1 |6B22-2|6GB22-1{GB22-1|GB22-2|GB22-4{6B22-5
HE MK | 1 |6B21-26B21-2|6B21-2/GB21-3|GB21-4/6B21-4

A 4

DXAFREBNE BT REEE LR
MHRT& -

DN25~400

Kk O9N4

67

153




www . torhome—com

fE  figon=s0
MR8 DN=100

T A
by : 4 + £ _2/|f )
NeXeolol
1= — r— x —|
| hinand \?tj\ |
lef | 3 | s 1_[ u}k}i—"b(z
- AR5 DN=80

MR DN=100

¥ 1 AKRETI50C PUTHALEE,
2. ZBERYEARFERARAAREE 7071 7.
3. RAEE dtREVEEREBRF Y NEE.
4. FWRIFERH : DX5-50(0x5 MONsO MR ESE R EE Tk 2) .
DX5-508(DX5 HONso REHH FRE XXX .
|

W f18 DN<65
Ak DN<80
SR s
¥ ; " \5_ 5/ Fi ¥
by || 4 ) 4 ) 4 | _Z_/T )
Kol Nel
A A
del o | L3 ‘\L_l b 2] “Kng
ST 35 DN<65
A48 DN<BO

M %

DSZEHTREELLE (—) oo [P ON4

R 68

154




W& &2 DN=100

FHRE DN=125

L0 b i
A AR
2/ 2/ -

|

|

4

| X
|

|

T E %38 DN=100
MK ON=125

W1 AXBETF 150 UTHALEE.
2. AERTAMBREARIABRE 7071 1.
3. ERARN higtlERREARETEANGE.
4. KRR H - DXs-150(0XsBMON1SOMEEEE R EH X E) .

- - DX5-1508(DX5H DN150 R Rk H R X &) .
‘tujihome.com i

11

:
W

4438 DN>150

H——

H—T

i L /%//Aq

R

F4RiE DN>150

DXS=#MTREBZIE (2)

=

Bk 09N4

b=l
SF | am

69

LA AR 155




Fiig
PR
X
" Rt % (mm) R t % (mm)
TFEL ON 25 32 40 | 50 65 80 EFHE ON 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
= Nﬁf EFNE Dw 32 38 45 57 73 89 EF4% Dw 109 | 133 | 159 | 219 | 273 | 325
W[ A L1 120 | 130 | 130 | 140 | 150 150 L1 170 | 190 | 200 | 220 | 270 | 290
= L2 50 63 70 70 75 50 L2 50 | 40 45 | 50 | 55 | 60
= L3 200 | 210 | 210 | 230 | 250 260 L3 290 | 320 | 350 | 410 | 480 | 540
L4389 640 | 680 | 680 | 740 | 80O 820 EkE 920 | 1020 | 1100 | 1260 | 1500 | 1860
= § Fhokp <1100 [ <1100 | <1150 | <1150 | <1200 | <1200 Tk <1200 | £1200 | 1300 | <1300 | <1400 | <1400
SIS FH3IKE <1500 | $1500 | $1600 | <1600 | <1700 | <1700 FHIKE <1700 <1700 | <1820 | <1820 | <1950 | <1950
i<
2
=|Q AEAEE (mm) HBRAKEEX  (om)
Tl ¥4 A ' 4 A
- ] 4 & ¥ te] 4 % K
= 1| X® |1 |L50x4 | L63x4| L7ox5 [L70x7 | 75x7 [ 10 1 {ERXE 1| 10 | 2xs | 28 | 2x10 [2x12.6] 2X14a
2| W& | 2| 1sox4| Le3x4| L7oxs [L7ox7 | Lsx7 | 10 2 | %% 2] 10 8 8 10 | 126 | 14a
3| AWEHE | 2 | 36X4 | 40X4 | 40X4 | 50X5 | 50X5 | 50XS 3| G | 2 | 50X5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X4 | 70X7
. XEep1 |2 | N N2 N3 N4 N5 N6 . XEe1 | 2| N7 N8 | N9 | N1O | N11 | N12
XEepz | 2 [ M N2 N3 N4 | N5 N6 XBep2 | 2| N7 | N8| No | N0 | N1T | N12
WENH | 1 |GB20-1|6GB20-2|GB20-2(GB20-2|GB20-4 [6B20~3 5 | % %4 | 1 |[6B20-3]6B20-1(GB20-1|GB20-3 GB20-56B20-6
SEHH | 1 |6B21-1{GB21-1/GB21-1(6B21-2|6B21-2 [6B21-1 6 | #E4%K | 1 |6B21-1/6B21-2|GB21-2|GB21-3 GB21~3GB21-4
o1 AERERT< 250cHHE.
LABX B RARES212~215] | S5 9% AR £ 205
3. A2~ 218NRRE R, FAEEERLETS AR, K 4 DXSRIB=ER T REEZ L | BES | bk 09N4
==l mm I MHR T DN25~300 Al 70
WWW . EtHHHROMEe—€6H i

156



4
4

Rt % (mm)
HFHEEZ ON 25 32 40 50 65 80 100
EFHE Ow 32 38 45 57 73 89 109
L1 80 90 100 | 100 | 110 | 130 | 140
L2 36 40 40 | 50 50 63 50
L3 120 | 140 | 150 | 170 | 190 | 210 | 240
kg 400 | 460 | 500 | 540 | 600 | 680 | 760
FhrkE <1100 | 1100 | 1150 | <1150 | 1200 | £1200 | <1200
FH3KE <1500 | £1500 | 1600 | <1600 | <1700 | <1700 | <1700
HHAE K (mm)
£ #
LniBER. M iv.. | il
1| XE | 1 |L36X4 | L40X4 [ L4OX4 | L50X5 | L50X5 | L63X5 | 10
W& | 2 | L36X4 | L4OX4 | L4OX4 | LSOX5 | L50X5 | L63X5 | 10
WA | 2 | 36%X4 | 40X4 | 40X4 | 50X5 | 50X5 | 50X5 | 56X4
. XEopt | 2| N | N2 | N3 | Na [ Ns | N6 | N7
XEepz | 2| M N2 N3 N4 | N5 N6 N7
44K | 1 |GB20-1|GB20-1|GB20-1|6GB20~-1|GB20-1|GB20~2 |GB20~3
HE 44 | 1 |6B21-1|G6B21-1]6B21-1|6B21-2|6B21-2{6B21~2 |GB21-3

R + % (mm)
EFEAZ DN 125 | 150 | 200 | 250 | 300
CFE Dw 133 | 158 | 219 | 273 | 325
L1 160 | 170 | 200 | 240 | 270
L2 50 40 40 | 50 55
L3 260 | 300 | 350 | 410 | 460
E 1k 840 | 940 | 1100 | 1300 | 1460
okl <1200 | 1300 | 1300 | <1400 | <1400
FH3kE <1700 | £1820| <1820 [ <1950 | £1950
B A B & (mm)
Z 4
#E £ K BE i
WHXE| 1] 10 | 2x8 | 2x8 | 2X10 {2X12.6
wagE 2| 10 8 8 10 | 126
AHEH | 2 | 50X5 | S0X5 | 56X4 | 56X4 | 63X4
. XEopt | 2| N8 | N9 | N1O | NIt | N12
XHEBep2 | 2| N8 | N9 | NIO | N#1 | N12
5 |4E 44 | 1 |6B20-3|6B20-1|GB20-1| GB20-3GB20~5
6 | #E44k | 1 |6B21-2|6B21-2|GB21-3 GB21-36B21-4

w1 ARKRERT< 250 CHE,
2LAE X ERRAR R F212~215] | 4 9 DA % 208 .
IHEAN~NBTRAEZXE RAEEEZXETE AR,

’ 4 DXSARIEBE=ZFMRT R EEE K| BES B 09IN4
- - ! B R & DN25~300 | WK | 71
NN faYalas!
TTUITIG =« GUUITIT

157




E

N '
\\
A
v

- / y 4 - b
| 7 E @u 3 -
| o [ “ 2 4 o4 o 2 |9
o = /TN N\
= e oy
u’:‘f = — _\ﬁﬂﬁ:f\r 7:;‘&1: 7 —
fﬁ}i‘_ +/ _—— 2l u _LL/ L3 L Juof
RIES Ml ﬁ‘?”:DN:BO \ %18 DN<65 ad
" F4%38 DN=100 ] A DNS80
= T T AT T T
= § ¢ p 2
?{"R—é S r/_ < 2 2 B>
- Rl o[ T¢ ol
- el S R
L [ [\ —\ !
R __T_-@%— EVEN o\ , Nz
— (= B -\ i\ |
== I_r%:/_ TV o Vo N
1/ 17
T 4235, DN=80 2l | L3 Lt Jig) ke
A oN=100 S 438 DNS65
Bt AXBETI50C PTHALEE. Mk DN<80
2. AEREAMBEEREAABES 74757,
4. R AH ; DX6-50(DX 6 B DNSO Ak ). - ey e o
. st—soB(stﬂDNsloﬁ?ﬁ%ﬁ%%@ii%) . M2 | ZERTRRBER () WK 72
Wwww . toThome-com I =




5 4
4

70

s 0

= 2 %3 DN=100
¢ W FARE DN=125
=
T A1 .
: Bl
= R W |
=" - <
: Tl e 3 o
I
L e
i 2\ |
LSO aSot oL
I*r:f\l/‘tf' /—ii\‘ﬁ/"/‘:? ‘%KE"/‘:?—*

J2) 1 ’I.L/L3 b3 lu _LM
2

\ A3 DN=100
SHE REE oN=125
Bt AXBETFI50C UTHALER.
2. FARTRMHZERRNAEESE 74751,
3. HRARN BLRE UL EREABRTEMNHE.
4. WRERTRM - Dx6-150(DX6MDNISO TR B ER R EH T LE) .

tujihome _com oxe-1508(oxeBlon1spRiBEE R EERIR) .

v —_—— ——

Yy e
1/ W 32 DN>100
N w38 DN>150
P —

4

GO DL KL
e |

ol 1 =3 | 13 LuLLh\l><
Je2) Lt | J BN Gy

) 4438 DN>100
L T3 DN>150

— N
i

EI4%S | Bk 09N4

K] A = N b £ —
K 2 [DZERETREBEREIE (2) Tk | 73

159




¥FEE DN 25 32 40 50 65 80
EFHE Dw 32 38 45 57 | 73 89
L1 120 | 130 | 130 | 140 | 150 150
L2 50 63 70 | 70 75 50
L3 200 | 210 | 210 | 230 | 250 | 260
EHkE 640 | 680 | 680 | 740 | 800 | 820
2k ~700 | ~720 | ~515 | ~560 |~580 | ~640
FH3KE — || — = |— |~
HAAE X (mm)
£ #
5 4% S
1] X% L50X4 | L63X4 | L70X5 | L70X7 | L75X7| 10
2| W% L50X4 | L63X4 | L70X5 | L70X7 | L75X7| 10
3 | BEER MIO | MIO | — | — — | —
. X & 6D1 Nt N2 N3 | N& | N5 NG
X 6D2 N1 N2 N3 | Na | NS N6
5 | 49K — — |GB22-3 | 6B22-3 |6B22-3 [GB22-2
¥ 1L ABREAT< 250cEH.

2AEXE R NARES212~215T | B HH AR % 208 .
3216~ 28RN E T | FAEEE XX ETH AR,

If\f\mﬁ f\ﬁiN‘\
-

CFHZ ON 100 [ 125 | 150 | 200 | 250 | 300
EFIE Dw 109 | 133 | 159 | 219 | 273 | 325
L1 170 | 190 | 200 | 220 | 270 | 290
L2 50 | 40 45 50 | 55 60
L3 290 | 320 | 350 | 410 | 480 | 540
Rk 920 | 1020 | 1100 | 1260 | 1500 | 1860
FhokE ~610 | ~680 | ~660 | ~770 | ~850 | ~900
FH3kpE ~14H]| ~1.4H | ~1.4H | ~1.4H [ ~1.4H | ~1.4H
HEAKEE  (mm)
£ # '
#E £ B M HRAR
BAXE| 1] 10 [2x6.3 | 2x8 | 2x10 (2x12.6 | 2X14a
EahgE 12| 10 | 63 8 10 | 126 | 14a
ANEH | 2 | 50x5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63x4 | 70x7
4 XBeor 2| N7 | N8| No [ N10 | N11 | N12
XEop2| 2| N7 | N8 | No [ Nt | N1 | N12
YE M | 1 |6B22-2{6B22-1[6B22-1|GB22-2{GB22-4/6B22-5
HENH | 1 [GB21-16B21-2/6B21-2|GB21-3|GB21-3{6B21 -4
5 4 DX6/‘{7T<?mEMZ‘N%i%@iﬂ‘% RIS | B 09N4
WHR Tk DN25~300 | T %

TUTIC

Www . B

CUITI

160




W1 ABRERT<250CEE.
2AEL R NARES212~215F | HE SR NAEE20].
L R216~ 218 RAE KB RAFEERXETE AR,

4
o Py
o \
o R+ % (mm) R+t % (mm)
TFHEL ON 25 32 40 50 65 80 | 100 TFHEZ DN 125 | 150 | 200 | 250 | 300
= ng.‘ EFHE Dw 32 38 45 57 73 89 | 109 EFE Dw 133 | 159 | 219 | 273 | 325
| L1 80 90 100 | 100 | 110 | 130 | 140 L1 160 | 170 | 200 | 240 | 270
. L2 36 40 40 50 50 63 50 L2 50 40 40 50 55
= L3 120 | 140 | 150 | 170 | 190 | 210 | 240 L3 260 | 300 | 350 | 410 | 460
ki 400 | 460 | 500 | 540 | 600 | 680 | 760 FHKE 840 | 940 | 1100 | 1300 | 1460
= § FHkE ~700 | ~720 | ~515 | ~560 |~580 | ~640 | ~610 FHokE ~680 | ~660 | ~770 | ~850 | ~900
=[@ FUE — — | — | — | — | ~14H]| ~14H FHIKE ~1.4H | ~1.4H | ~1.4H | ~1.4H | ~1.4H
=
=
=3 HRAHE (m) #HABE (mm)
=
e £ # R A B ' # R
N LI BEX M is #E £ K HH
1 TH# | 1 | L36X4 | L4OX4 | L40X4 | L50XS5 | L50XS | L63X5 | 10 1 | BALXE | 10 | 2x8 | 2x8 | 2x10 |2x12.8
= B | 2 | L36X4 | L4OX4 | L4OX4 | L5OX5 | L50X5 | L63X5 | 10 2 | #ERE| 2] 10 8 8 10 | 12,6
BhkEs | 2| w8 M10 | MI0 | — — | — — AWMEH | 2 | 50X5 | 50X5 | 56X4 | 56X4 | 63X4
. XEBep1 | 2| N N2 N3 NA | N5 N6 N7 . XEopt [ 2| N8 | N9 | N1O | N1t | N12
FEep2 2| M | N2 N3 | N4 | N5 N6 N7 KXEep2 | 2| N8 [ N9 | N1O | N11 | N12
5 |4GEAH | 1| — — | — |6B22-2]GB22-2 {GB22-3|GB22-2 5 | 444 | 1 |6B22-2{6B22-1|6B22-1/6B22-2/GB22-4
6 | HE4A | 1 |6B21-2|6B21-2|6B21-3 6B21-36B21-4

DX6FRIBE=FRTRERZ AR B 09N4

tujihome _com [ SRV e DN25~300 | K | 75

161



# W Xk : ?KE> ] XE
- Ng _“’50 v ‘a ¥>/— S‘i :‘3,:/‘ -‘“. 4‘,. C%BQ
= DR \ L% | . = \ LR
& . - T 4 4 Eiﬁm
e \.C20 ¥ #¥%+ Wk
; § A/ : A’
| B v v
e AR (2
SE( — ——
5§ K 4+ % (mm) # B AB K (mm)
= o s B |[H | ¢ - k- 2 ERXE
RES gg | MR A XE | X% | « [FEGR 2% | x [Bri% DhER W1 B ERE LR TR SRk
& 20 | 25 [150 | 50 | 15 | 80 {L20X3|L20X3| 4 | QM1 [L20x3| 4 | L25X4 | M8BX70 [HD1-N1 HHAR | EAREAT 240mm,
= 25 | 32 (160 | 50 | 18 | 80 |L2ox3|i20x3| 4 | am1 |L20x3| 4 | 12s5x4 | M8x70 [HD1-N1 2. PR RENEREERERE 54
32 | 38 (160 | 50 | 21 | 80 [L20x320x3| 4 | amt zox3| 4 [ L3oxs | mex7o [HD1-N2 BR—RHNEE XA ARG EREE
40 | 45 |170 | 60 | 25 | 80 |L25X4 [L25%4| 4 | aM1 [L25%4| 4 | L30X5 | M8X70 |HD1-N3 REA. RECHHERANLNEE
50 | 57 | 180 | 60 | 31 | B0 [L25X4 [L25X4| 4 | QM1 |[L25X4| 4 | L30X5 | M8X70 |HD1-N4 RRARE L.
65 | 73 [ 190 | 70 | 39 | 90 |L36x4 [L36X4| 4 | QM1 (L36X4| 4 | L45X5 | M10X70|{HD1-N5 3. BERESERRLHVGE  wRARE
80 | 89 [ 190 | 80 | 47 | 90 [L3exa|izex4| 4 | am1 [isexa| 4 | L4sxs | miox70[HD1-N6 BYKRE NEFHEERAAE.
100 | 108|200 | 80 | 56 | 110 {L45%4 [L45%4| 5 | QM2 |45%4| 5 | L56X5 | M10X70|HD1-N7 4 XEEARLARE 2005,
125 | 133210 | 100 | 70 | 130 |1soxs |soxs| 5 | am2 [isoxs| 5 | L63xe | m12x80[HD1-N8 5. % J4RIE - 201-A/80(201 X4 A% DN8O).
150 | 159|220 | 110| 83 | 150 |L63x5 [L63X5| 5 | QM2 [L63X5| 5 | L70X6 | M16X80|HD1-N9
B 4 LNEERFRELERD TR | HES [H0IN4
www Ltujihome _com | (DN20~150) now| 76

162




% &
24

. o o ey
BEiis A B . G4 c LA A
//ZY, =X | XE o SR | 53 e
i / i R = L
H4ﬁf pEAE f};ﬁig; 2 oL /’§\//;;; RS
240mm \// =\~ — | 31—1_—4‘/\ \g% EL_:( _
= : / . [ : 4': ‘ '4,4 va."‘.q N ‘
= ERZAN puas \xx = N\ PR e
= § — : 240mm a e f Lt PR
\ A%
= [ 7, 20 R L . =R
KB /\/ \— A S Wﬂkg}é A
= v Vv vV
e gL Bl
; i | BE(E)  pE A
R4 & (mm) | R A B & (m) e | A
Zai M AR cH BA ‘ .
= | xe || 2| ° | Y| ° T han 2R | « pEARTER T | « [ERARBREEL R oL
200 | 219 {230(150 (113|120 | [ 6.3 | L40X4 ([ 6.3| 4 | L40X4 QM2 [[6.3| 4 | L63X8 |M12X80 [HD1-N10 . \ \j
250 | 273 (250180 (140|180 [ 10 | L40X4 | [ 10 4 | L40X4 aM3 |10 4 | L70X8 | M14X80 |HD1-N11 <_f, \j_
300 | 325 | 280(200 (166|220 | [12.6] L5OXS | [12.6f 4 | L50X5 QM4 [ [12.6] 4 | L8OXB |M16X80 [HD1-N12 a
Lo _'{ @
Wt SR RRRLHR B SR AGAAAR | BREAT 240mm —4
2. Wi B RAE R ERENE AR BB AR LR 7. BRI FE A .
AHBER AT, E
3. WESRER%AICE  SRALTIMKES  HATHAERLL.
4. XBH AR NAE K 2007
5. %R :202-A/200(202 X4 AT DN200) . W 4 INEERARRLERALR | BES |BOIN4
www Ltujihome. com 1 (DN200~300) %) 77

163




Z f

\1

A A
v A B 7 4 v A
; A R
3| _\ K 3
6 6
5 fﬁﬁgﬁas | _;
—%ﬁ} 4é»_ N Aééy 4§»7 \
1
A ' A
v v
2
F dh . 4 £h
<4 4 /_\O < . ; .
L ki o
\
L
U U

XTHLERG LR (AR)

kTHLREH IR (BR)

DN20-150
\
2 3
v avaa Y
x Eﬁéi///r__
s LTd T
200 |
\

DN200-300

2

Q
(

) 4 - 9
& 4
< e

100

FREHNIR (C(R)

WWW.

t”iihnmp com

DN20-300

{

R+ % (mm)

AREE (ON)

20

25

32| 40 | 50 | 65 | 80 | 100

125

150

200

250 | 300

£ F5M2 (Do)

25

32

38 | 45 [ 57 | 73| 89 | 108

133

159

219

273|325

A

150

160

160|170 (180 | 190 | 190 | 200

210

220

230

250 | 280

50

50

50 | 60 | 60 | 70 | 80 | 80

100

110

150

180} 200

H

21 | 25| 31| 39 | 47 | 56

70

83

13

140 | 166

FhakE

120

120

120 (120 (130 [ 140 | 140 | 150

150

160

160

200 | 220

HH W E K (mm)

i

#5 £ % %KE

R AB

x®

L20X3

L20X3

L20X3]L25X 4{L25X 4{L36X4|L36X4|L45X4

L50X5

L63X5)

[6.3

L10|[12.6

XER

L20X3)

L20X3

L20X3|L25X4|L25X4|L36X4{L36X4|L45X4

L50X5]

L63X5|L63XS5|

L63X5)

L63X5

X HE(HD

N1

N1

N2 | N3 | N4 | N5 | N6 | N7

N8

N9

N10

N11| Ni2

ol A4

L40X4

L40X4

L40X4{L40X4

oS %3

M10

M10

M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12

M12

M14

M14

M14 | M14

R

M10

M10

M10 | M10 [ M10 | M12 | M12 | M12

M12

M14

M14

Mid4 | M14

g3

10

14

14

14114

o |vw|lo|lu|la|wu|n|=
R U PGS 0N [ [ D (N

K]

$12

#12

#12 | #12 | #12 | #16 | #16 | 16

916

920

820

#20 | 920

D1 RN ERRERERRER S SART-HH AU

XAARNERTERA N, RELARERARARE
AR R AR

2.
3.

X % LA £ 2008
B JAARIE - 203-A/80(203 X % A DN8O)

&

2

ISEERIRBEERALR

(DN20~300)

% 09N4

78

164



H=
" ‘% | B
N |
/ / A B .
e .
= } EE
/’
; s (] \/
= I | N
laa "‘ i — T i
. \
= R \XR
_ c20 £B%+
=l % e e
= 1@ v Vv 14
= AR BRI CH
2 _— —_— ——
= g R t % (mm) # B A # & (mm)
_ N i ; AR BA CH EHE+
= wp || A |8 TE | XE | « PERE X2 | « [BraH pKER W1 B ERR RN SRR
& 20 | 25 [ 150 | 50 | 80 [L20x3|L20x3| 4 | am1 [L20x3| 4 | L25X4 | M8X70 [HD2-N2 WAEAR | HAE AT 240mm,
= 25 | 32 [160 | 50 | 80 [Loox3|i2ox3| 4 | a1 [L20x3| 4 [ L25X4 | M8X70 |HD2-N3 Co2 PR REREREERER S 54
32 | 38 [ 160 | 50 | 80 [L20x3[L20x3| 4 | am1 [L20x3| 4 | L30X5 | M8X70 |HD2-N4 BA—EM NI XA ARG ERT4E
40 | 45 170 | 60 | 80 |L25x4|L25%4| 4 | am1 [L25%4| 4 | L30X5 | MBX70 |HD2-N5 BYh. REOtRERARAHTLE
50 | 57 | 180 | 60 | 80 [L25X4 |L25X4| 4 | QM1 |[L25X4| 4 | L30X5 | M8X70 [HD2-N6 #RARERHRH.
65 | 73 | 190 | 70 | 90 |L3gx4 [L36X4| 4 | QM1 |i3ex4| 4 | L45X5 | M10X70|HD2-N7 3. BEREAERRATYGE mRALE
80 | 89 [190 [ 80 | 90 [i36x4|Lsexa| 4 | oM [izex4| 4 | L45X5 | M10X70[HD2-NB BPKER | METHUERAE.
100 | 108|200 | B0 | 110 |L45%4 [L45%4{ 5 | QM2 |L45x4| 5 | L56X5 | M10X70{HD2-N9 4 BEERAELAREZ2017.
125 | 133| 210 | 100} 130 [ 50X5 |L50X5| S5 QM2 |50x5| S | L63X6 | M12X80|HD2-N10 5. :iﬁ}ﬁdﬁ(iﬂ;ZO4—A/80(ZO4;{§?€AﬂDNBO)°
150 | 159] 220 | 110] 150 [Le3x5 |L63x5| 5 | a2 [L63x5| 5 | L7ox6 | M16X80|HD2-N11
B 4 IMBERARIBEE R TR | BES |H09IN4
wwwitujihome. com I (DN20~150) 7 ow| 79

165




w PR
. A B Bl (4) BE (&)
2 V. ] A B TV ]
= / A B < 44 @ 44 A B
B (g S— b o B h
(IR NSr & T Tl P
2N .~ /| KD — | sl N ?[ U
_r;' v / : ‘:'\ o 4:”"“4 ] ‘ ) 4_: T a B )
3 [T B X2 A R o R LN\ R
= Vaa 240mm ce e 4
, \ YL -
= 7 c20 £WE+ AR . L
<@ \‘ N 2% 4y e
= vV Vv vV
i A B
=
= i YR pEAN
Rt % (mmy AR A& K (mm) N e
VA aela e | o AR CH BA e
E i R mEAR IR | « [WEARTESK LE | « [HRAR BKER A
200 | 219|230 | 150| 120{ [ 6.3 | L40X4 | [ 6.3| 4 | L40X4 QM2 | [6.3] 4| L63X8 |M12X80 [HD2-N12 \ I
250 | 273|250 | 180 | 180 [ 10 | L40X4 [ [ 10 4 | L40X4 aM3 |10 4 | L70X8 |M14X80 [HD2-N13 *_'\, A 1
300 | 325|280 | 200| 220 [12.6] L50X5 | [12.6] 4 | L50X5 oM4 | [12.6] 4 | LBOX8 |M16X80 |HD2-N14 .
1. P RRR RN SRR | ERLAT 240mm, ¢ N
2 PR RAERE R BN EABT AR MR XA ATNIREERY /1. REHHER AN v
AHE LR NAEE ALY oAl
3. BREREAGAIYGE  MRALTAPKES NETHAERRL. =
4 EFERARIARES 01T,
5. ¥ JARIC - Z05-A/200(Z05 X % A B DN200) : —
- B 4 ISEERARELEED TR | mED |B0IN4
www tuj-ihome . com ! (ON200-300) 7% | 80

166




PR
A
A v A
i
Lot ~
i | N/
= L
i
=R ,
= &5 1Y
o=
=K 2
= 2 |l £
=& I &
¢ A Ao
= e
h T T
O
kTR LR (AR)
DN20-150
www Ltuj ihome . com

A
—
7 _4_\ A
6 K
i | ~
‘ \.
. &
B \ L
A
vV
2
gh __
"{3". W .
L
O/

X TAELE R BR)

DN200-300

MEEZ(ON) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
%F4ME (Do) | 25| 32|38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 108133 | 159 | 219 (273 | 325
A 150 | 160 [ 160 170 | 180 | 190 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 250 | 280
B 50 |50 |50 |60 | 60| 70 | 80 | 80 | 100 | 110|150 {180 | 200
FhakFE 120120 (120|120 130|140 | 140 [ 150 | 150 | 160 | 160 | 200 | 220
#OHYWE K (mm)
ki RO K
#E £ K BE
1| %8 | 1 |L20X3|L20X3{L20X3{L25X4|L25X4|L36X4|L36X4{L45X4|L50X5]L63X5| (6.3 [ 10 |[12.6
2 X%% 1 I70X'&l7mﬂl7mﬁl7§X4L25X4L36X4L36X4L45X4|RnXGIﬁKXRIE'&XSIS'&XEIMX"\.
3 |%EHD2) 1 | N2 | N3 | N4 | N5 | N6 | N7 [ N8 | N9 | N1O | N11[N12 | N13 | N14
awEAS 4| - | - | -] - -1-1]-1=-1~- |40xafsoxalLaoxa|Leox4
5 [LEEA| 2 | M10 [ M10 | M0 | M10 | M10 | M12 [ M12 | M12 | M12 | M14 | M14 [ M14 | M14
6 | B8 | 4 |M10| M10 | M10 | M10 [ M10 [ M12 [ M12 [ M12 | M12 | M14 | M14 | M14 | M14
7 S {41010 [10]10 10|12 )12 (1212|1414 |14 |14
o ot REREAFERERE 54
EF—HHNBE XA AANEREE
REA. REBRERANAKTE
FRAERHHAN.
2. FFRERRLAEES201R.
3. 3 FIFR30 - 206-A/80(206 X 2 A% DN8O),
W I6ABELRERE RN LR | BES |BOIN4
(DN20~300) W o%k| 81

167



ol
S
H

4
o
=

c20 R BRF+

/’u
TN

M,

=y

|

N
L240 A

|

i

c20 §REL

AREE (DN)

20

25

32 140 |50 |65

80

100

125

BT (Do)

25

32

38 45|57 |73

89

108

133

A

180

190

200 | 210 220 { 230

240

250

270

B

70

70

70

80 | 80 [ 100

100

120

120

H

13

116

1191123129 (157

165

174

187

240

240

240 | 240 | 240 | 240

240

240

370

.
"X

240

240

240 | 240 | 240 | 240

240

240

240

HHHE K (mm)

G i

#E £ % HE

R AR

1| XB |1

L36X4

L36X4

L36X4|L45X4|L50X4]L50X5

L63X4

L63X5)

Ls

XE |1

N1

N1

N3 [ N4 | N5

N6

N7

N8

2
3 B A 1

L40X4

W 1. EREE<s0C, RERE<SOmmIgREEE.
2. BEWRERLWR TR RAk S REAR |

BAE/NF 240mm,
. pRHNREREREEREN S SART—%
WEAE XA ARG EGEETERY h. REHt
FERARAWTER DA ELH Y.
4. X B Rt WAE % $2087
5. ¥ FARIE - 207-A/80(207 X % A% DN8O) .

[

4 o ERRREEERALR

(DN20~125)

5 | B 09IN4

x| 82

Tl T OO

168



£

/]u

370

A A (DN150-200)

KT

Ju

c20 £ BFEL

%

.

370

<

4

AN

Ly
<

a Vj
: 4
. <9
o 4

/)

c20 R BE+

=5

(DN250-300)

L tuj 1home.com

V-

R+ % (mm)
AKER (DN) 150 | 200 | 250 | 300
BT (Do) 159 | 219 | 273 | 325
A 300 | 330 | 370 | 400
B 150 | 180 | 210 | 230
H 230 | 260 | 287 | 313
"B 370 | 370 | 370 | 370
. A 240 | 240 | 370 | 370

BB e K (mm)

G il RO R
#5| £ % | %E

1 xR t | 2Xx[ 5 | 2x[6.3| 2xL 8 | 2X[ 10
2 | X HD6)| 1 N9 N10 N11 N12
WEAH | 1 | L40X4 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4

% 1. ERBE<0C, RERE<SOmmigREEE.

2. B RRRIHRA PSR AURGAANE, B

AE/pF240mm ,

5. it REREREERER T HAR AN
BEXA AR LEREERA A, RERTRERA

WAKB R AR KUY
4 BEAAMEGY  EEREEERNET RS,
5. X At AR & %2087 .
6. ¥ JARRIE - Z08-A/200(208 %A EDN200).

(DN150~300)

E %zw%%%%ﬁi%%ﬁi%'

k4 S | 0INS
wok| 83

169




N . K+ % (mm
‘m’% ( ARER (ON) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125
i ‘ , ‘ ‘ ’ BTHE (Do) | 25 | 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 108 | 133
3 - ' _ ' A 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
) A B B 70 [ 70 | 70 | 80 | 80 | 100 [ 100 | 120 | 120
*%b,ﬁf 5 NS T e H 13 | 116 | 119 | 123 | 129 [ 157 | 165 | 174 | 187
| A v G 80 [ 80 [ 80 | 90 [ 90 100 |100 |120 | 150
o 4 ; FH3kE | - |- |- -1-|-]-]1-1]¢#o
=
Tz | HRAEE ()
=S C i R A B
6 %5 4 % HE
A= Al DN 20-100 1| XE | 1 |L36X4 |L36X4 [L36X4 |L45X4 |L50X4 [L5OXS |L63X4 [L63X5 | [8
= A (DN20-100) 2 |CBEHDS,6) 1 | Nt | N1 [ N2 | N3 | Ne | NS [ N6 | N7 | N8
SEAS 1| - | - - | - |- -1-1- o
af s &ﬁ( H) 4 > §<;K A 4 [BRAS | 1 [L40X5 |L40X5 |L4OXS |L50XS |LS6XS |L56XS |L7X6 |L75X6 | L63X8
=& v 4\ / Ig Lg,/ ' ] 5 BB | 2 |M8X70 |MBX70 [M8X70 {M10X70[M10X70]M10X70(M10X70|M12X80[M1 6X80
=al = \iﬁl:ﬂ}‘/ - T . d B
il I B R o W 1. ERBE<250C, REEFSOmmERELE.
g1 .= l [ F1 Y 2 PTG RAEREERER S SART—&
L T = - MR S HABS LA ARLREERY . Raih
Bl () BRI (K) ~ 2 FERANAWEE R NARESHILA.
— A *— B s BESRERSSICE SRAXTARES
P y P 1l’{ #, NS RRE.
- L 4. F itk Fi% AR 52087
S ja N R . ;, R dEh J 5. % 4RI - 209-A/80(Z09 X% A% DN8O) .
< < < & \/j§ \_L b < | q//g§ 1
. dJ‘. - “ | - & % LOSEE RIRIE G 1 o) 32| M |1 0IN4
C A (DN20-100) D A (DN125) b ;
WWW _'I:U_l_l hﬂmﬁ—(‘ﬂﬂ‘l—i | ey (DN20~125) 7 Ow| 84

170



£

-~

s K

i

I\L
A | \B

A [\ \x 140 (80

V K Vv K
: T3 S y/# ygﬁ 1
A S Ce o |
- et T
SE N1 U H
S | il
A S A ~EU K ;40 (80
A A (DN150-200) B A (DN250-300)
cK cK
L=l < J' < T ~ : ] + \ /I
T s Sl N
A < £ I-{;:;, ) < < r_(__
A < 1A B
MAV& GLIS %Avtt !
(4£) (1) —~
A e A O
R e e
5 R (L
S e N Lk
A== ] [\, . dr T ,
. NS o, ﬁ: A\
A, i gv A, 5L6v§ K n40 (80)
¢ A (DN150-200) D & (DN250-300)

R+ % (mm)
AREE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
ETHE (Do) 159 | 219 | 273 | 325
A 300 | 330 | 370 | 400
B 150 | 180 | 210 | 230
H 230 | 260 | 287 | 313
G 140 | 150 | 160 | 200
Rh3kE 47 60 83 93
MEH A K (mm)
FH R OA B
5| £ K (¥E
1 b & 3 1 | 2X[ 5 | 2x[6.3| 2x[ 8 | 2x[ 10
2 | X EHD6) | 1 N9 N10 N11 N12
3 | MmEAH| 1 | LaoX4 | L40x4 | LeOX4 | L4OX4
4 |ErAS | 2 | L50%6 | L63X6 | L75%X6 | L8OX8
5 [BHKE®S | 4 | M12X80 | M14X80 | M16X80 | M18X100
B 1. ERRE<S0C | RERE<Sommig R EE.

2. it RERERFEREN S SARF—HMM
BEXAANGSREERT . RRPOTHER A
AARBERNABRGEHAYA .

3. BREREARLHVCE  pRALCAPKER
Bl AP AL

4 BEALHNN | AEIRRA T EANAT ST,

5. X A LAE K F2087 .
6. ¥ FIAFIE - 210-A/200(Z10 X %A ADN200),

A 4

INER RREREH R

(DN150~300)

BIfES | B OIN4
W o] 85

17




e ; A A A, KN ) AFREZ (ON) | 20 [ 25 | 32 | 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 | 125
- /7 - % BFHBE (Do) | 25 | 32 |38 | 45 [ 57 | 73 [ 89 [108 ] 133
B ,,5( 5 a % —\_ / C : A 180 | 190 [ 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
M| A = \g/ | = %/’ B 70 | 70 [ 70 | 80 | 80 | 100 | 100 | 120 | 120
, \ H 113 | 116 [ 119 [ 123 [ 129 [ 157 | 165 [ 174 | 187
-g, — - - - - - - -
= ® L2 A el © @A - \ | Fh4kE 180
= , A HAWE A (om)
= ,Rg :
i R RH
A= el £ %E
R 3 1| %§ 1 [L36X4 [L36X4 |L36X4 |L45X4 |L50X4 LS6X5 [L63X5 [L63X5 | [ 8
= 2 2 [H(HD5,6) | 1 | Nt | Nt [ N2 | N3 | Ne [ N5 | N6 | N7 | N8
= N £ 3 | KER | 1 [L36X4 |L36X4 [L36X4 |L45X4 |L50X4 |L56X5 |L63X5 |L63X5 [L63X5
SRS ; 7 N ] H . s AN (4] - |- -1-1-1-1-1+- [
- : «l @y%(; [ : @ygfl 5 KE# | 2| mi2| wiz| 2| w2 | M12| w4 | mia| Mia| w14
= Lot y EO Jl’{ 6 | HE 4| w2 | w2 2| M2 M2 | wa| w4 | ma| w4
W —— e ! l & 7 [%E_;; 7] %E 4012 |12 {12 [ 12 [ 12 ] 14 |14 |14 | 14
HIT\ N 11 ERBE<250C, RERE<SOmmBRERE.
LD \/A§ 2. PRt RRFEREERERN S SART—&
o~ - A XAARNEREERE S, BRIt
FERAMAKE LR RARE R,
kFHEEEH IR (M) KFHERHIE (BR) 3. XK R AARES 62N
DN20-100 DN125 4. FFAFIE - 211-A/80(211 % & A% DN8O) .
i 4| TR RIRIE R 5 R A |kooNa
. : (DN20~125) W %| 86
WWW.—t-H-I—I. SHe—c6H -

172




£
B 4 Av Kn
6 \ /7 %?( K
f“ﬁ{ 5| N - (%/,
= o \
i ¢\
AN | 8 M
= § B I K 40 (80)
E=Y '@ AV
+=
R 3
=g |la Py
= ,&& -
@y/%l
=1 i
L1k
w LA \l
\af§
EFHEIRTIE (CR)
DN150-200

www L tu g 1home . com

] | A B
A
Vv
3
fii)
- /\07(;
. \a
g [u:{
i il
o A\ oy [ltlt \J_
3 3 Hi]
K 14080 \LAD
> W,

kTR R (DR)
DN250-300

Rt % (nm
AREE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
ST (Do) 159 | 219 | 273 | 325
A 300 | 330 | 370 | 400
B 150 | 180 | 210 | 230
H 230 | 260 | 287 | 313
FhakE 150 | 180 | 180 | 200
#BY e % (mm)
il HEA R
#5 £ % (¥E
1 ¥ 1 | 2XC 5 | 2x[6.3| 2XC 8 | 2X[ 10
2 X BHD6) | 1 N9 NIO | N11 | N12
3 | REE | 1 | L63X5 | L63X6 | L75X6 | L8OX8
4 | EASN | 4 | L40X4 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4
5 |FkgE#| 2 | w6 | M6 | w18 | M8
6 g4 4 M6 | MI6 | MI8 | M8
7 $HE 4 16 16 18 18
w1 ERBE<seC | FERE<SOmmBREEHE.

N

PR REREAFERER S AR K

WMEE XA ARNERTERI . RREGH
RERANATER AT RS .

w

4. X Bk R LARE %208 .

w

- REAGENN | RSB EEXBRNAT ST

. $RARIE - 2712-C/150(Z12 K& C A DN150),

zzn%%%ﬁﬁﬁ%ﬁ%i%

(DN150~300)

KIS | 09IN4
ok | 87

173




=
= 2\})\0
BE |
=@ N
4=
= S OAY K0D)
RS (‘@ I T ¥)
=l S R »w-n'. o
= - m E
J
T
FREHLFE (M)
DN25-100
www Ltujihome com

T 7 | A%EF DN [25]3240]50]65]80 100 [125]150]200]250]300
RSN Do [32|38|45|57|73|89 (108 |133|159|219]273|325
H 116119 [123[129[157 | 165[174 | 187|230 | 260 | 287|313

Z#
#RA R
e A% | H%
1| B | 1 [#12]e12]s12]s12]816]16]#16 [s16]s20]020]s20] 620
2 |xmss)| 1 | N[ N2[ N3] N[ N[ Ne | N7 | Ne | Ng [Nto[N11[N12

\vg:e'g’

KO
LT

1]
i}

100 \/?'
-

80

J #. 1. ARERAT<250TRBEHE.

THE 2. MRTERIRE , 58 SEFRBARERTANT 100mm.,
3. XEHRAFAARES 2080 .
4. FRRLTRMA - 213-8/150(213 % % B & DN150) .

FREHLR (BR)
DN125-300

Qo] (OFRREREAALR | EAY % 09N4

(DN25~300) W ow| 88

174




P

'KB
L/x% AFREZ(ON) | 20| 25| 32|40 | 50 | 65 | 80 {100 |125
K GF4ME (Do) | 25| 32|38 | 45|57 | 73|89 108|133
-~

T ]/ A 1801190 | 200|210} 220|230 ( 240 | 250 | 270
} t 70170 | 70 | 80 | 80 (100 [100]120 (120
| RIENY B

\_L H 1131116 | 1191231129 |157 (165|174 | 187
$ﬂ E 2401240 (2401240) 240|240 240 240 | 370
. # K | 240|240 240|240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
C20 R B+
MR YE & (mm)
kil HOR A
HE £ K BB

T | 1 |L36X4|L36X4|L36X4|L45X4[L50X4|L5OX5|L63X4{L63X5|[ 8
FH | 1 [ NI | Nt | N2 [ N3| N&| NS | N6 N7 |NB

mEAH 1] - | - -] -|-]-1-1]- |40

2R | 2 30X10F-30X101-30X10p-30X10r-30X10r-30X10-30X10-30X1 030X 103

1]
Za
~
\
Il\\
o
LA
=
o po =

w1 EREECs0C | FERE<SOmmEREEE.
2. ERPERRRLWRA B ARG ARAR | B

. $
p:

’ 3l 13 e FHNF 240mm,
N3 1L 3. PR RERER SHREDE SAEF—HH
BELAARHEREERT L. RECHRER A
020 £ B+ WAKTERLAEE RN,

4 HF4( BHE) Bomm, KESXRHRERS.

5. X Bk At LAE £ %2087
6. Yo AARIC - 214-A/100(Z14 X %A HDN100),

. zzm%%%%ﬁi%%@i%%@%&mm

(DN20~125) ok 89

175



£ B
A B
iﬁ 3 /v e 2]
] 3 / da 5
it %m%q D L E %%
T 7 / T E [ —L/A- % 3
= K p40 (80) e =
:\;3_( 1 \_B_———— -.q:w \l
; ' FREL
15 ) Av/ \.C20
g; ¢ A& (DN150-200)
=] A H N
LS )
3 /v/fm?/ z]K
— WA 1l
O\ // =

370

C20 ¥RHFL

B

R 4+ % (mm)
AREE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
ET5E (Do) 159 | 219 | 273 | 325
A 300 | 330 | 370 | 400
B 150 | 180 | 210 | 230
H 230 | 260 | 287 | 313
W OB 370 | 370 | 370 | 370
. 240 | 240 | 370 | 370
#HEE K (mm)
G i R K
5| £ % (4B
1 b33 1 | 2XC5 | 2X[6.3 | 2xC 8 | 2L 10
2 | X BHDe)| 1 N9 N10 N11 N12
3 | mEAK | 1 | L40x4 | LeoX4 | L40X4 | L4OX4
4 | B | 2 |-30x10 [ -30x10 | -30%10 | -30X10

W1 ERRE<s0C ) RERESImmEREEE.
2. B ERRE LR A SRk NARER B
AE/NF240mm ,
3. WK REREREERER L HARR— R H
BEIAATEREERE h. B2 AERA
NAKEER A E R,

4 BEEGHHN | L EREE T BRANETAST.

5. #F4( RIK) B3omm KESIRHEEANL.
6. X Ed it LAE £ 52087 .
7. % AKFIE - 215-C/150(215 X ECADN150)

ISERREEEE G T2

B 09N4

A 4

(DN150~300) K

90

176




5

¥
]

s
W
2
2

A0,

ﬁ?%

——

=nadl

L=

NS
/

~ \

—

S

OL‘
=
L

]

o

)

e N0

)

)

] <

NE=::

ﬁwu

1)
T

4

R 1+ =%
AFEEQON) | 20 | 25 | 32
EF4ME (Do) | 25 | 32 | 38
A 180 | 190 | 200 | 210
B 70 { 70 | 70
H 113 [ 116 | 119 | 123
G 80 | 80 | 80
F#skE |- |- |-
BB HX  (mm)
i R OA A
HE £ % BE
1| B | 1 [L36X4 |L36%4 [L36X4 [L45X4 |L50X4 |L50X5 |L63X4 |L63X5 | [8
2| XB [t N | N[ N2 [ N3 [ Ne [ N5 | N6 | N7 | N8
ImEAM 1 - | - | - { - - - 1- ]~ [Leox4
4 B A 1 [L40x5 | Laoxs |L40XS | L50XS {L56X5 [L56X5 |L70X6 |L75X6 | L63X8
5 [BHER| 2 [M8x70 |M8X70 |M8X70 [M10X70|M10X70|M10X70/M10X70M12XB0|M16¥80
6 | Bma | 2 [soxol-3oxi0f30x10F-30x10-30x10-30x10}-30x10]-30x10{-30x10]
¥ 1. ERBE<50C RERESOMmREEE.

2. P REREAFERER T S AR R HAK XA AN L
REERE . REFOHRERARANH TR AR Z AL .
5. REARE AL AR pRALCABKER  MlTAINE R

L.

4 #56( FRK) B3omm, KESXRGEEME.

5. X B R LAEES2087 .
6. %A -216-8/125(16 X 2B FDN125).

A 4

N6EERREEE T LR

(DN20~125)

B 09N4

91




E f

;

b 4
T3

1.6

R

A -
\FE8 140(80)

40 (80)

R+t % (mm)
AREE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
BT (Do) 159 | 219 | 273 | 325
A 300 | 330 | 370 | 400
B 150 | 180 | 210 | 230
H 230 | 260 | 287 | 313
G 140 | 150 | 160 | 200
H3kE 47 60 83 93
#HEEx (mm)
il HHR B
5| 4% (¥E
1 x¥ 1 | 2X[ 5 | 2x[6.3| 2xC 8 | 2x[ 10
2 | XEHDB)| 1 N9 N10 N11 N12
3 [ MEAN| 1 | L40X4 | L40X4 | L4OX4 | LdOX4
4 |BExAM | 2 | L50X6 | L63X6 | L75%6 | LBOX8
5 |BRES | 4 | M12XB0 | M14X80 | M16X80 | M18X100
6 | BAK | 2 |[-30x10|-30%10 [ -30X10 | -30X10

w1 EREE<250C  KEEE<SOmmiyRBEH.
2. PRI FENEREERER S 5ART— RN
BEXAANGERELERY /1. REHRERA

A E I £ G A .
3. BREAKAGAHGE  mRALTAWKES
VA NG Pl AR AL
= i Sy 4 BRULHAN | AWSREE T BANETRET.
« CNEETEE SN L 5. 45 6( ) Bisomm, kI LEMEIHE.
¢ oz i t R 6. X At Rt AR % 2087 .
L i . {\ p 7. AR - 217-A/150(217 X AKDN150).
'AV' C Av_ 5 S KB40(80 Zl’]%%%{%ﬁﬁﬁ;%mi% i Troos
_ | _ R 2H AR n e 2 K =5 b
hnmg &Jﬁ(mso 200) | D & (DN250-300) 4 (ON{50~300) S
TTVIITIGC = UUTI | ]

178




&
PR
{%; AV 2 A_\ AV K A
(N ‘q gkggfwl(" : / (@ ;,—wi
1 - /
H "{ \ - gi ‘ 7 b S E:I-/
& O @ 3l [ ys o] o 3lll\{s
= A B_M A B
=
- i /\v AV
o
3 3
=3 & X & &
= ,R& . = ' ﬂf 7. I
= ) e
I LA SO e Tt I
T w5 *”;“
1 ﬂt%\l
L
>
FFHEE TR (AR) kFH EEs T (BA)
DN20-100 DN125
wwwitujihome.com |

Rt % (mm)
AMHEAZ(@ON) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125
HFME(Do) | 25 | 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 108 | 133
A 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
B 70 [ 70 [ 70 | 80 | 80 | 100 | 100 | 120 | 120
H 113 [ 116 | 119 | 123 | 129 | 157 | 165 | 174 | 187
FhekE | - [ - |- | -|-1-]1-1]1-1]180
#HHEBEEER  (om)
i R OA K
%5 4 % [HE
1| XE | 1 [L36X4 |L36X4 |L36X4 |L45X4 [L50X4 L56X5 [L63X5 [L63X5 | [ 8
2 (MDY 1] Nt | Nt | N2 | N3 | N4 | N5 | N6 | N7 | N8
3| R | 1 |L36X4 |L36X4 |L36X4 |L45X4 |L50X4 |L56X5 |L63X5 |L63XS |L63XS5
A mBEAR 4] - | - | - | - | -1 -] - | - [L40x4
5 | 2|4 | 2 [-30X10-30X10-30X10H30X10-30X10-30X10-30X1030X10}-30X10
6 [DOLER| 2 | M12| M12| M12| MI2| MI12]| Mi4] MI4| MI4| M4
7| B | 4| Mm2| M2 M2 M12| M2 w4 | M| 14| MI4
8| G [ 4] 12 |12 |12 |12 12 |14 |14 |14 | 14

1. EREECs0C REFESOmmREFE.
2. PRTHRERERFERER S 5ARA—Hu NUE XA AR
YREEREA. REGTRERARLFEER AR EEHIY.
3. #HEs( BEK) B3omm, KESXROREENE. -

4 XEERARLAEESE 620,

5. 3% FRiE - 718-A/100(Z18 X2 AZIDN100),
P LIS A BIRIE R 5 1 LR | BES |KoIN4
(DN20~125) WOk | 93

179




= R 1 & (m)

b % AKEE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
5 A EFHE (Do) 159 | 219 | 273 | 325
Paiis 8 4 AV K 4 9 8 A_\ vV K 4 A 300 330 370 400

PR e 1N A . LT

| i = %t%/ : | 71 H/// : Ehakf 150 | 180 | 180 | 200
= © O 3 13N 5 —é @ 3 3 L5
& A \ B N | A B 1 # ﬂ Hak (mm)

= § ] K p40 (80) A 4 # OB R K

=l A v #E5] 2% |4

1 x¥ 1 |2x[5 | 2x[6.3] 2Xx[ 8 | 2X[ 10
= 2 | % Hos)| 1 N9 N10 N11 N12.
g 3 3 3| 2| 1 | weaxs | Le3xe | L7sxe | Lsoxs

4 | mEAHN| 4 | L40X4 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4

'f '*% ‘ﬁ*% £h ﬁ_ £h 5 | F®EAK | 2 [-30x10 [ -30x10 | -30x10 | -30x10
| @ . ~O . ~ 6 |HLEA| 2 | we | w6 | ms | w8
Zal LT @M/%l K B @y/# 7 | &8 [ 4 | wb [ ws | ws | ws
= . HEH{ P HDI{ 8 | %@ | 4| 15 6 | 18 18

i o i I 1. ERBE<0C REEE<SOmmigRiE S,
& A A N ey 2 IR S PR FEREAS AR R
LD w0 LD BHXAANKEREERT N, RELGTRERA
O o AT EF AR L 50
3. REAAMAN  ANEREEIBERNET RS T,
FTFHERGLE (CR) kFHEEGLE DR) 4 B BHK) Bsomm, KESLRUEEAL.
DN150-200 DN250-300 5. XER R RARRS 2060
6. % AL - 219-C/150(219 X2 cH DN150),
_ 5 LI9EE RRIE BE W X E| BES [B0IN4
www . tuj ihome. com a (ON150-300) R U] o4

180




F

) 7 /‘—f—TZA lz% R+ % (mm)

AHREZON) |20 | 25| 32|40 {50|65]80|100]125
BFME (Do) | 25|32 |38 (45|57 | 7389108133

A 180 | 190 | 200 { 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
= - : = B 100 {100 | 100 {110 | 110 | 120 | 130 | 140 [ 150

% L N H 65|70 |70 [ 75 | 80 | 85 [100]110]120
R, : j 240240 240 240 240 | 240 | 240 [ 240 [ 370

% c20 ¥ HRL "R 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
HH W E K (mm)
# AR

=
|
|
H

e
NG R

N
o
A

- L\"JA
.

A A (DN20-100) 5;14;
#E 4% 4E

b33 1 [L36X4|L36X4|L36X4|L45X4|L50X4{L50X5(L63X4|L63X5|L 8
2 [CE(HD2/L)| 1 | N2 | N3 | N4 | N5 | N6 | N7 | N8 | N9 | N10

3ImBEAE |1 - -1 - -1-|-1]-1]- [4ox4

w1 EARE<2s0c ) RERE<SOmmREEE.
2. HRPRRR TR PG EAR R AR |
HAE/MTF 240mm,
: 3. WiOtRREREREERERN S 5ART-|
SR MEBEEXAARAGEREERT . FiRt
240\ B A 0 N— FERAFAK A RATSBHAY.
) O 4 FEH AR RAREL202 .
v 5. % FRIE - 220~-A/100(220 X2 ARDN100).

S -

N1
-

B & (DN125)

[z}

R
e
Ch]

5 | £ 09N4

g | PORRERRARERATR| E

= (DN20~125)

p=it
st

tujithome com 5

181




- P
i
s \ /AV A8 ﬁg E_ ¥ % ()
= o 75&5 ] FA%k AKEE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
/o A 2 Yz ETHE (Do) 159 | 219 | 273 | 325
= é ) ViR N A 300 | 330 | 370 | 400
H N?f %}/% 0 _:_‘//__ Y, | B 180 | 210 | 240 | 270
e / - (= : 7
27 O > /- H 150 | 180 | 210 | 230
E_( 1 i K 540 (80) — Vﬁ_ —— OB 370 | 370 | 370 | 370
ﬁﬂ P /\i " R 240 | 240 | 370 | 370
=3 ) % c20 KR+
@ 7 #BYWHE K (mm)
i C A (DN150-200) - iﬁ; 5 OB R K
1 b3 4 1 |2xC5 | 2x[63|2xC 8 | 2xC 10
f = _ i A B 2 [KEHD2/L) 1 | N6 | N7 | N8 | N9
=@ \ / ;ﬁm f ] ks 3 | MEAS | 1 | L40X4 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4
=l 3
E / s : /// | w1 EREEC250C | KERE<SOmmEREEHE.
%% ? g o/ | 2. HRRRLBR AT SRAARRAAR | B
T K ﬁ)(so>‘7 5 [ S = —3I% AEAF240mm
NS 3. PR REMERGERER S SART—Hut i
v \a SRR BRXARATNEREERT L. R HER A4
" e c20 WM+ WAK B NAE S HHUH.
\ P | o BEEABAR | LEERAETBANAT RS
v 5. XBE R AR E 2037 .
D A (DN250-300) 6. AR ; 221-C/150(Z21 X% cHON150),
| 4 L2VER BRABE 82 TR | BES |HOIN4
www . tujihome-com I (DN150-300) %] %

182



C)
C)

A (DN20-100)

AHEE (ON) | 20 | 25 | 32 | 40 [ 50 | 65 | 80 [ 100 | 125
BFMME (Do) | 25 | 32 | 38 | 45 | 57 | 73 | 89 [ 108 | 133
A 180 | 190 [ 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
B 100 | 100 [ 100 | 110 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150
H 65 | 70 | 70 | 75 | 80 | 85 | 100 | 110 | 120
G 80 | 80 | 80 | 90 | 90 | 100 | 100 | 120 | 150
ghokg [-[-[-[-[-[-T-T-[®
HBHHEE (mm)
ki R
#e8 £ %K HE
1| X} 1 |L36X4 [L36X4 |L36X4 |L45X4 [L50X4 |L50X5 |L63X4 |L63X5 | [ 8
2 [FBH02/L) 1| N2 | N3 | N4 | N5 | N6 | N7 | N8 | N9 | N10
S@AR 1] - | - | -] -1-1-1-1]- [Lox
4 [BRAMN | 1 [L40X5 |L40XS | L4OXS | L50XS | L56XS |L56X5 |L70X6 |L75X6 | L63X8
5 [BEA | 2 |wsxro [mexzo |wex7o |wroxolmroxzolMioxzomioxzo M12X80(M16X80

w1 ERRE<2s0C | RERESOmmERELE.
2. PR REREREERER S SARS—H
HABEXAANYERELERY h. FRt

R R AMAR TR AR G HHN.

3. BRRekR%eHE | pRALTABKE

# HE AR AR,
4. XA RLAEES202.

5. % RAFRIL - 222-A/100(222 X AZIDN100).

(DN20~125)

INEFRRABE R | E

B&ES |BKk0IN4
wow| 97




*® \§ B (H) 2
* 1 ar BA% ¥ % (mm)
" : L 7/ I/-L AKER (ON) 150 | 200 | 250 | 300
s C — £FH4 (Do) 159 | 219 | 273 | 325
R ] A 300 | 330 | 370 | 400
* Lo Al I\BESH \k 080 B 180 | 210 | 240 | 270
| A ’ H 150 | 180 | 210 | 230
G 140 | 150 | 160 | 200
;Z FH3kE 47 60 83 93
= R & ()
B2 <)
R A - \c;<§ K080 e iﬁﬁ E LI
»_t\— N
B A (DN150 200 B A (DN250- 300) 1| xR 1 | 2X[5 | 2Xx[e.3 | 2xC 8 | 2X[ 10
= 2 | pHo2/Ly 1 N6 N7 N8 N9
=g %/\(V;E). 3 : EHE/\( &) j 3 [ mEAS | 1 | voxa | Laoxe | Leoxs | Loxa
=@ T /7 7T /7 e s [ExAE] 2 | woxs | 1e3xs | L75xe | Lsoxe
- A ";i_“r x| 1 <{_Jx 1 5 |BAKSEA | 4 | M12x80 | M14X80 | M16X80 | M18X100
2T T s e
= T Y R | 11 BRBE<20C RERE<SOmmiyRESE.
A1 =l [ 4] s AN 2. RO R R R R AR ER S 5 AT K i
A— pHLE & » BHXAARMKEE LAY 1. RRVOTRERA
i) O &i%( #) ~ AR LA AN .
an V__4\< S 7(& - V_A\ NS 7(& 3 BREREA%AHGE  pRARLEAKES
R A = B AR AL
2 e 2 A FEEEE o EEANAN | SRR BREATFAST.
e \y coo 5. Xk Rt LAERF2030 .
. ' {\ D L ‘3:{ D 6. ¥ FIARIC - 223-C/150(223 X% CX DN150)
A 5 TG TR 5 S K 0(80) .
Vi YA B il = &} =)
C ﬁ-_u(DNISO 200) D @(DNZSO‘?)OO) :g 223%%%{%&\—%‘E /%Z)]}:% KIS | B O9IN4
www Jtu j 1home= (DN150~300) T k| 98

184




¥
w PR
X R 'd' i (mm)
= |, A , A Kn g 2 AREZ (N) | 20 |25 [ 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125
2 L2C S i\ BA% | BF4ME (Do) | 25 | 32 | 38 | 45 |57 [ 73 [ 89 [ 108 | 133
il ¥ I |\ A 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
| A | '/I I 7 A\ L B 100 | 100 | 100 | 110 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150
=S ' ' H 65 | 70 | 70 | 75 | 80 | 85 | 100 | 110 | 120
= © o © o ‘ - -1 =-1=-1-1-1T-1-"11e0
= ’ 1 i - - Eh 4KE
=|R . A, . HEHE % (nm)
Tl 2
# A A%
= lini &
= 3 1| XP 1 |L36X4 |L36X4 [L36X4 |La5X4 |L50X4 |L56X5 [L63X5 |L63x5 | [8
3 2 [ (o2 1| na | N3 | na | s | N6 | N7 | N8 [ N9 | N0
- 5 N Y £h, i . 3| %E® | 1 [Lsexa |isexa [L36xa |Lasx4 |L50x4 |L56X5 |L63X5 [L63X5 |L63XS
= R& .f {.‘ﬂf 1”“ - -:_::\;%.:7' a ~o, 2 4 ﬁﬂﬂﬁﬂ 4 - - - - - - - - |L40x4
- IS N4 LT NOZ 5 KSR | 2| Mi2| M12| M12| MI2| MI2| M14] M14| M14| M4
= PR 6| 8% 4| wiz| wiz| w2 iz w2 | wmia| mia| M4 | wi4
= - MTE?- H o ) 7| #H 412 [ 12 [ 12 [ 12 |12 |14 |14 |14 |14
1 1 s \ :
LD LD %o 1. ERRR<s0C, REFE<SmmERESE.
| o~ o~ 2. PEGHREFEREERER S ST
WNBEXAANGERTERT L. REROT
RTHEBFZE V) kTEIRALE (BR) MERARAH Fi6 ARSI,
DN20-100 DN123 3 ABRRLABRA2T
4. % FFFIE - 724-A/100(Z24 X AFIDN100),
g 4 14 BB E{RABEHE TR BES [HOING
wwwitujihome com | - (DN20~125) T | 99

185



« 1R Rt % ()
i AREZ (DN) 150 | 200 | 250 | 300
= K 4 L HF9% (Do) 159 | 219 | 273 | 325
. i\ _ 6 _\ A 300 | 330 | 370 | 400
%xﬁf 5 \ TR 5 B | 180 | 210 | 240 | 270
A v/ _'/I I H 150 | 180 | 210 | 230 -
\ L EHAKE 150 | 180 | 180 | 200
= e o1 10
I I R HHWEE (nm)
= 40 (80) .
= %, i H WA
s W] 4% |4k
B 1| X 1 | 2xC5 | 2xCe.3 | 2xC 8 | 2x[ 10
R 3 3 2 [FEEHD2/L) 1 N6 N7 N8 N9
3 | EEE [ 1 | 163x5 | 163X6 | L75%6 | L80X8
=3 i i 4 | mEAR| 4 | L40x4 | L40X4 | L4OX4 | LdOX4
1@ B R 5 |XKEA | 2 | M6 | M6 | M8 | M8
. ) . O - ) . O 2
- Lo = Ca = 6 | % | 4 | M6 | M6 | M8 | M8
L S 7(L S S 7| 8 | 4| 6 | 16 | 18 | 18
5 uﬁ; ' 1 i cll= . #: 1 BRBE<S0C, RERE<SOmmBREEE.
LD T\ e LAy M 2. BHHIR SFERFHEERS SARF %
o~ A S HABAXAARGEREERYA. PR
FERANAATERNABERHASE.
XTHLREDIR (CH) ETFAFEHTE (DR) 3. RBAAMAN | LI HEE X BARAT ST
DNT50-200 DNZ30-300 & XERRHLAERG 20N
. 5. WKL ; 725-C/150(225 X & CAIDN150)
B | LSERERIRAR IR UR| Bs [soona
TTI i (DN150~300) % 100

186



O
) e
20
] >
e |
e
i
/_\\_

L]

M
1 _
N\ -
L ! I
I
/\/__
Lh
_1\‘JV“
MR |
LI { f
#- A B
_\_r\;_
R
N
]
Al |
/\/___.
C

=

# B A # X

AFERN  [is-nfs-32| w0 |50 [0 | 0] 10] 125] 150 [ om0

HEY oA R B
1 ﬁ % 1 { L36x4| L36x4| L4Dx4| L40x4| L5O0xS | L63x5| L63x5 | L75x6| L8Ox8 | L90xB
2| ¥ 3 | 1 | -60x6| -60x6 | ~B0x6| —80x6| ~B0X6|-B0x6 |-120x6 |-150x6/-150x61-150x6
3[AALEA [ 2| W0 | M0 | M12| MI2| W16 | W16 | M16 | M20 | M20 | M24
4| B 8 [ 2| w0 Mo | W12 | M12 | W16 | MI6 | M16 | M20 | M20 | M20
5| w@pR 4] 105] 105 [125[125] w65 [165/165] 21 [ 21 | 2
i }E HDs‘HDs'HDs‘HDs-HDs'HDs_HDs_HDe_HDe"HD!'
§ T["N1 [NT.NZ N3 | N4 | N5 | N6 | N7 | N8 | N9 | N10
i E 1HD4—HD4_HD;-HDA-HD4"HD4—HD4-HD4"HD4_HD4-
! N1 IN1.N2l N3 | N4 | N5 | N6 | N7 | N8 | N9 | N10

R + % (mm)

AHRER N | 15| 20|25 | 3240 [ 50 | 70| 80| 100] 125 | 150 200
R A |70 70|8 |8 |8 |9 | 100 t00] 110] 130 140| 170
d’ B | 40 |40 |50 | 50|50 |60 | 708 |80 | 100[110]140
F {30 |30{3 |3 |44/ |42 [4]|40{6|[75]|75]75

B ABRSHUEXT
2. #H XA 5 HDs, HDs  HDs XERMER | #AABZS 208 . 209K,
L EEHALANAE LRI ESBARKT.
4, HRIRIE - 726-2/150(226 X & 2 A DN150),

4

L6 ENE LB TR B

(DN15~200)

%5 |ROIN4
k| 101

L tujithome _com

187




P
W ‘§ £ B Bl (A) (AR
’ PR VAN
A B O B_,
- / L e > gL
Lot 20 C}’ ; & -'g.i-,. - ﬁ}}f; :
A N T} =
| \ < \
= 4 % i% g h oF . E-u-:: \i—%
B ; : A PRI 4 \ \EZA%
S N\ B gL - F Wik g
= P PR
— § A/ A A
=@ v v v
. AR B Al C Al
By
=|3 R 1 & (mm) A B % & (mm)
=tz N3 ael a |8 . AR BA CH 4 &
< if X% | X% [ « [5EeK XX | « [BeanpREE
20 | 25 | 150 | 50 | 80 |L20X3[L20x3| 4 | QM1 [L20X3| 4 | L25X4 | M8X70 | L20X3
= 25 | 32 [ 160 | 50 | 80 [L20X3(L20X3| 4 | QM1 |L20X3| 4 | L25X4 | M8X70 | L20X3 i1 BEPERE LW R R SEkakd AEA
32 | 38 {160 | 50 | 80 |L20X3|L20X3| 4 | QM1 |L20x3| 4 | L30X5 | m8x70 | L20x3 R, AFRENT 240mm,
40 | 45 [ 170 | 60 | 80 |L25X4 |L25X4| 4 | QM1 |L25X4| 4 | L30X5 | M8X70 | L25X4 2. WGP ARERERRERNE 5 AR —
50 | 57 | 180 | 60 | 80 |L25X4 |L25X4| 4 | QM1 |L25X4| 4 | L30X5 | M8X70 | L25X4 H R X R ANN LR EERE Y. BE
65 73 1190 ] 70 | 90 |L36X4 [L36X4| 4 QM1 |L36X4| 4 | L45X5 | M10X70| L36X4 iﬁﬁ'fﬂﬁ}ﬁﬁﬁ ﬁﬁg@ﬁ“@ﬁﬁﬁ%g}] .
80 | 89 (190 | 80 | 90 |L36X4 (L36X4| 4 QM1 |L36X4 | 4 | L45X5 | M10X70| L36X4 3. g A ygﬁ%[wcﬂ, mRERY
100 | 108( 200 | 80 | 110 |L45X4 |L45X4| 5 | QM2 |[Lasxa| 5 | L56X5 | M10X70| La5x4 AWKER BTHRE AL,
125 | 133|210 | 100 | 130 |L50X5 |L50X5| 5 QM2 |L50X5| S5 | L63X6 | M12X80| L50X5 4. Eii%ﬁﬂ#éﬂ‘@%%ﬂzﬁ .
150 | 159|220 | 110| 150 |L63X5|L63X5| 5 | QM2 [L63X5| 5 | L70X6 | M16X80| L63X5 5. AR - 227-A/100(227 X2 AZIDN100),
4| ERRTREZEERLR | BAS |Roons
www Heuihome—com | o150 SIS

188




= A B . i il A ,
/' : cK ] L = i 1 ] L K~ ] A
o 2 N 4 B i K : K
H ,4 L/ f\ o0 “ e a B
/| KD | sk E[
= - / - o . -4.‘; 44 ‘ 4 .
s M g | o o BN \baw 2
= § A, 240mm 4 Ry :
=& - c20 kHR+ . o Gl 3
y o BESL .
= V V V
i AR B A
=3 T T
= ,@
Rt % (wm) 8RB & (nm)
3 A agla s | o AR CR BA 4 b
® i# *F wEAN XE | « [wEASTEAR XX | « [ErAnBRER
200 | 219|230 ) 150} 120| [ 6.3 | L40X4 [ [ 6.3 4 | L40X4 QM2 | [6.3] 4 | L63X8 | M12X80 | L75X6
250 | 273|250 | 180] 180 | [ 10 | L40X4 [ [ 10 4 | L40OX4 oM3 |C 10 4 | L70X8 | M14X80 | L90X8
300 [ 325( 280 | 200 2201 [12.6] L50x5 | [12.6] 4 | L50X5 QM4 | [12.6] 4 | L8OX8 | M16X80 |L100X10
1. R R R B SR AR AR | BRE /AT 240mm.
2 ERHR R EREREEREA L SARS R NRE XA AR LRBERN 1. REGHRERAN
AT AR EE Y. oA
3. BREAL AR HveE MRAELCAMKES METHRERAL. i
.. zﬁé@ﬁmw%mﬁ&m
5. th FIRIT - 228-A/200(Z28 X 2 AT DN200), ‘ \
B 4 INERBRREREE T TR | BES |Kh0oIN4
wwwitupihome com | (DN200~300) % ow| 103

189




HE
PR
A A
?«5 A B A B
-
6 ] 6 _\ @L& | Rt % (mm)
- b# 5 K 5 \ 1 K AREZ(ON) {20 | 25| 32 | 40 | 50 | 65 | 80 {100 | 125 | 150 | 200 [ 250 | 300
i | A . - BIME (Do) | 25| 32|38 (4557|7389 108[133]159219(273|325
@ @ @ @ A 150 [ 160 | 160 | 170 | 180 [ 190 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 250 | 280
=3 \\_ \ B 50 | 50 | 50 | 60 | 60 | 70 | 80 | 80 |100 110 [ 150 | 180 | 200
&= : i LU 1 FHakE  [120(120 (120|120 | 130 | 140 [ 140 {150 | 150 | 160 | 160 | 200 | 220
=|3
=& A A BB E & (mm)
= bt R A B
2 2 e 4 &K HE
N 1] KB | 1 |20x3|L20X3]20X3(L25X4|L25X4|L36%4]L36X4|L45X4|L50X5(L63X5| [ 6.3 | 10 [[12.6
= § h £ ——= £ 2 | EER | 1 |20x3|L20X3|L20X3]L25X4|L25X4]L36X4|L36XA|LA5X4|L50X5|L63X5|L63X5|LE3X5|L63XS
R SRR Lo 3| % B | 1 120X3]L20X3|L20X3|L25X4|L25X4|L36X4|L36X4]L4SK4|LSOKS]L63X5|LT5X6|LIOXB]L100K10
: R e LT 3 4 EAN 4| -] - -1 -] -1-1-1]-1- |eoxeoxaLaoxalaoxs
= O T T 5 KB 2 [M10 | M10 | M10 | M10 | M10 | W12 | M12 | M12 | W12 | M14 | M14 [ M14 | M14
il o E: T 6 | SR | 4 [M10 | M10 [ M10 | M10 | M10 | M12 | M2 | W12 | M12 | M14 | M14 | W14 | M14
7 #E [ 4 )10 1001010 12121212 |14|14]14]14
1 1L
oY - ~ ) E ot iR RER SRR ERE AR Ru
NEEXAARGERETERE 4. REVOHRE
RARAWEER AR RN .
2. ERXERATHS ARG S2128.
EFHEBFLE (M) EFHEBFTE (BR) 3. % BRI - 729-B/200(229 %% BADN200),
DN20-150 DN200-300
| 4| (ORERTRELFEEIER | BAS [Koane
www Itujihome . com | (DN20~300) K| tod

190



i \ ]
B
/— -~
Wl | ?\@ T EE%’N
| = ;_]L J = == 3
E “a \J_
et :
e c20 R RFE+
ESES v
= A A (DN20-100)
==y
=R K
= A B
& ) / ke 1]
3\ e
= = a ééé%fhﬁ
"8%%__Eiﬁ__§;8" __/ _ .
== BT
120 N\pEAM % -
) C20
! 797 A
B A (DN129)
wwwltugihome . com

Rt % (mm)

AREE (ON)

20 | 25 {32 | 40 { 50 | 65 [ 80 [ 100

125

E T2 (Do)

25| 32|38 | 45|57 73| 89 |108

133

180 (190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 ] 250

270

70 | 70 [ 70 | 80 | 80 [ 100100 |120

120

40 | 40 | 40 | 50 | 50 | 50 | 63 | 63

50

-1 240

240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240

370

240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240

240

#AHE K (mm)

h

AR R

#&

%

HE

xR

1 |L36X4{L36X4|L36X4{L45X4|L50X4{L50X5|L63X4{L63X5

[8

k]

1 |L20X4]L20X4{L20X4{L25X4{L 25X4|L36X4{L50X4{LS0XS|L63XS

3 |[mE AR

1| -1-1-1-1-f-1=-1-

L40X4

#:

1. EREE<20C | RERE<SOmmEREERE.

2. HRPERRLHR TR EHEARM AAAR |
BAE/NF240mm,

. pitHHREREREERER S 5ART—%
WABE XA ANGLEREERY f. RER
BEXARLHEERNARERHNA.

4 ERIBERTHSAHES2120.

5. % FIRIE - 230-A/100(Z30 X ZAKDN100).

| BORERRBEEE IR

B 09N4

(DN20~125)

105

191




¥ WA R ¥ % (m)
X mm
= = / . / 7'1& l I AKESE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
}_\ 2 ’ EF4ME (Do) 159 | 219 | 273 | 325
f . §§l—h<2 A 300 | 330 | 370 | 400
H N% _vL_/// ‘%E/_ B 150 | 180 | 210 | 230
- BHh2kE 50 [ 70 [ 100 | 100
- S o E— \
g , 2 - 370 | 370 | 370 | 370
= : Vh‘\i : "W % 240 | 240 | 370 | 370
ik PRS2 ‘
IS ! Av/ HHY K (mm)
i C % (DN150-200) o iﬁ% " AR B
‘ 1 xR 1 | 2x[ 5 | 2x[6.3| 2XC 8 | 2L 10
= § i A B 2 | A 1 | L75X5 | L75%6 | L90X8 |L100X10
=@ W / v /15 ] 1 3 | mEAG| 1 | L40x4 | L40X4 | L4OX4 | LeOX4
= 3 ' K
= E L/% {E%—KM W1 EREECS0C ) RERESImmRE S,
L SISV 2. BRFRRELORTE Sk NEHR | B
S /1 = FENF240mm
RV T 3. Ot R R E R EERER S HARR—Ku R
e\ , BEXAARNEREERS S, RELHHERA
0 AT AR RH.
A/ = 4 BRACENE | AREREELERANETFRET,
v 5. BrRAEERTH#SABES2128,
D A (DN250-300) 6. H 4RI ; 231-C/150(231 X% CADN150).
| g Z31%%%ﬁ/ﬁ$%@ii§g K4S | BE09IN4
www lEuj ihome _com | _{on30~300) A | 106

192



R+ % (mm)
ARHRESL (ON) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80
GIFHME (Do) [ 25 [ 32 | 38 [ 45 | 57 | 73 | 89
A 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240
B 70 | 70 | 70 | 80 | 80 | 100 | 100
G 80 | 80 | 80 | 90 | 90 | 100 | 100
Fh2¥E 40 | 40 | 40 | 50 | 50 | 50 | 63
kR |- |- |- [ - |- [- -
HHERER  (nm)
G B AE
#E £ % HE
1| X% 1 |L36X4 [L36X4 |L36X4 |L45X4 |L5O0X4 |LSOX5 [L63X4 |L63X5 | [ 8
2 | A# 1 |L20X4 | L20X4| L20X4 | L25X4 | L25X4 | L36X4 |L5OX4 |L50X5 | L63XS5
smEAR | 1] - | - | - | - -1-1]-1]= [Lox
4 |EIAS | 1 [L40X5 [L4OX5 |L4OX5 |L50X5 |L56XS5 |L56XS |L70X6 [L75X6 | L63X8
5 [k | 2 |msxzo [Msx7o [Msx7o [w1oxzolwoxzolwroxzolmrox7olut2xsolmiexso
w1 EREBE<20C, RERE<SOmmiGRESE.
2 it R EEEREERER S 5ART—&
BRI XA AN EREERT H. R&kst
FIER ASAFEEF LAR R RHHH.
3. BRERERRLHVCE  mRALCABKE
B, B FHNE AR,
o BXABEATRSAREM212T.
5. % JAARIE - 732-A/100(232 K& A DN100),
g 4 L3RR BRI % B R L8| MES |B0IN4
(DN20~125) wok| 107

193




WWW.

K
v i\§ g
-, L ,
v 2 _ .\\

\ A |8

N A 140 (80

n
A ﬂ“(DN150—200)

zﬁi%,\(i&) A\
\ f/r\ :

..J*’

U&JM'

A (DN250- 300)

\ J'. B
N LT
>
a
I
L
A \6\/§ K 340 (80

B
zﬁ%,\(ﬁ)iwl
: 4\,;_4 AN

i i

>

L

(@)
i

c *”(DNISO -200)

tuj1home—com

2
(4] - ) \
I S
A1 '
\K 140 (80 SRR — B
|74 v K
B () o
SRR
S
4 ﬂ\.‘

U 1]

N’

D & (DN250-300)

<>

e .iEf: ]
v 5\/A§
>

Rt % (mm)
AREE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
T4 (Do) 159 | 219 | 273 | 325
A 300 | 330 | 370 | 400
B 150 | 180 | 210 | 230
G 140 | 150 | 160 | 200
FH2kE 50 70 | 100 | 100
Fh3kfE 47 60 83 93
B4 %k (mm)
il B A K
%5 A% (¥E
1 b$ 3 1 | 205 | 2xC6.3| 2xC 8 | 2xL 10
2 #N 1 | L75X5 | L75X6 | L90X8 |L100X10
3 | WEAN| 1 | L40X4 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4
4 |BEAM| 2 | L506 | L63X6 | L75X6 | L80XS
5 | BRKER | 4 | M12X80 | M14XBO | M16X80 | M18X100

w1 EREE<s0C | REEE<SOmmEFEEE.

2. PRABFRRAEREERERN S 5ARF— %N
BEXAAROEREERE h. RERHAERA
RARTERNARELHIY.

3. BRERERNS IV pRALCAWKER
B ARRIGE AR

4 BEAABYN | ANEREETBANETRET.

5. BRXEERTHSARE S 212
6. Y AR - 233-C/150(233 X% CA DN150),

A 4

INEERRIELE IR

(DN150~300)

B 09N4

| 108

194




% &
gL

iﬁ & A Kn
%NQ{ 6 2 ) i\ / )
ML et e
= | & o 0] o
= A B_M A B
= § AV /\v
= ,@
= X 3
f * X £
= ,Q& BCPR » S
. - L O . 5 ’ ~
T — o i T callR
\ L
<Y
< IS
FFHEEGEE AR) EFHLESIE (BR)
DN20-100 DN125
wwwitujihome.com I

AHESR (ON) | 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125
BFME (Do) | 25 | 32 |38 | 45 | 57 | 73 | 89 | 108 | 133
A 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 270
B 70 [ 70 | 70 [ 80 | 80 | 100 [ 100 | 120 | 120
Fhokf 40 { 40 | 40 | 50 [ 50 | 50 | 63 | 63 | S0
BhokE |- |- [ - |- |- [-[-[- |

HEWHEE (m)

i R A A

#5 £ %K HE
1| %% 1 |L36X4 |L36X4 |L36X4 |L45X4 [L50X4 [L56X5 [L63X5 [L63X5 | [ 8
2 | A4 1 |1L20X4 | L20X4| L20X4 | L25X4 | L25X4 | L36X4 [L50X4 |L50XS | L63XS
3| kR 1 |L36X4 |L36X4 |L36X4 |L45X4 [L50X4 [LS6X5 [L63X5 |L63X5 |L63XS
4 mBEAR |4 - | - | -1 - | -1 -1-1]- [Lon
5 INKEH | 2| wi2| M12| Mm2| M2 2| M4 M4 mi4| M14
6 | BE 4| M2 | M12| M12| M12] MI2| M14| M14]| M14| w14
7| &H 4012 |12 |12 |12 |12 [ 14 | 14 | 14 | 14
w1 ERBEC250C ) KERE<SommEREEH.

2. pRUKREREREFERERNE 5ART—X
BHBEXAANGEREERS H. Bkl
FERASANEERLARERHNHA.

3. HRXBEATHEAREE2125.

4. TWRIRIC - 234-A/100(234 ZHAKIDN100).

2 gzw%%%%ﬁi%ﬁii%@%%%wm
(DN20~125) Okl 109

195




R+ % (mm)
. AKEE (ON) 150 | 200 | 250 | 300
1 & Kn ¢ ; A K EFIME (Do) 159 | 219 | 273 | 325
. L\ 5 L\ A 300 | 330 | 370 | 400
e ,.Q.( s - K 5 \ /( - K B 150 | 180 | 210 | 230
[ A I [ % 1 7 %‘M FWokE 50 | 70 | 100 | 100
X = X N FEHakF 150 | 180 | 180 | 200
E ? 2 \\ \ \1 = @A B
A B || =
_ § I [ ) ) BB W EE (mm)
=la & v i HH AR
B £ % (48
4= 1 &3 1 | 2X[5 [ 2x[6.3] 2x[ 8 | 2x[ 10
R 3 2 | A% | 1 | L75X5 | L75x6 | L90X8 |L100X10
. 2 3 | EEE| 1 | 1635 | L63x6 | L75%6 | LBOX8
= | R A, iii h, Ah 4 | mEIAM| 4 | L40x4 | Leox4 | LdoX4 | LdOX4
=@ soia ~ 4 s 2 5 [ XXE#| 2 | me | w6 | ms | wmis
= ? s N o QV/I 6 | BF 4 | M6 | M6 | M8 | w18
= [ 7| #B | 4| 16 16 18 18
W W ' \l = A\ e R, w1 EARE<250C, RERE<SommREEE,
LD T K 40 <so->- P 2 MR EREREERER S AT &
o~ o\ A LAARDEREERY . §R¥t
FEX ALK EER LAR LAY,
EFEERH IR (C]) kTR LR (DA) 3. Eﬁiﬁﬁ%ggﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁw=
4, % A5 2121,
DN154-200 DN250-300 5. WRFIE - 235-C/150(235 X Z CA DN150),
4 L35EE BRI 8 B E 3R | B4 [09IN4
WWW.IU_i_ihOmP com | (DN150~300) Tok| 110

196



A o
N RN Z EI
H4 t€§{ - o F = S .
= E - \u;
kil 4
7 C20 ER%E1
“ls + oo
= &8 v
= A 7 (DN20-100)
e
- § bt A B
- &5 ‘J\ /v cK ]
Rwzwa: W5t
I c20 ¥HH+
-/ C20 FREL
V
B A (DN125)
wwwlLtugihome . com !

AREE (ON)

20

25

32

40 | 50 | 65

80

100

125

%%5’]‘% (Do)

25

32

38

45 | 57 | 73

89

108

133

A

180

190

200

210|220 { 230

240

250

270

100

100

100

110110120

130

140

150

H

65

70

70

75180 | 85

100

110

120

240

240

240

2401 2401 240

240

240

370

i
i

B
x

240

240

240

240 { 240 | 240

240

240

240

#HHHHEE (mm)

G i

#5

% %

%E

#OoR AR

p&.3

1 ]L36X4|L36X4

L36X4]|L45X4|L50X4|LS0X5

L63X4

L63X5

[8

2 AEGDI/L)| 1

N1

N1

N2

N3 | N4 | N5

N6

N7

N8

3 |[mE AN

1 -

L40X4

¥ 1. ERBEC250C | REEE<SOmmiSREEE.
2. B R LR RS Rk AR |
HBAHE AT 240mm,
MR REREREERER S 5AET-|
HMEEXAARGEREERT . RiRit
EIEER AR A E T NAEERANH.
4 BERXBERATHSARES216T.
5. ¥ AARIC : 236-A/100(Z 36 XZ A DN100),

&

4

L36RERRAPEHR IR

(DN20~125)

B 09N4

111

197




% 4
%4

X \ R+ % (mm)
i3 AKEE (DN) 150 | 200 | 250 | 300
=N BIHME (Do) 159 | 219 | 273 | 325
B n.gf \ A 300 | 330 | 370 | 400
| A : B 180 | 210 | 240 | 270
S H 150 | 180 | 210 | 230
E —~ é“«ﬂ OB 370 | 370 | 370 | 370
_ RPN "R 240 | 240 | 370 | 370
= | ) c20 §RB+
IR ! /\V/ B EEZ (mm)
= C & (DN150-200) G R R B
2 - W] 4% |%E
1 f& 1 | 2[5 | 2x[6.3] 2xC 8 | 2x[ 10
éf § /\Eg% A 8 2 GO/ 1 N9 N10 N11 N12
=@ = / T ] mELH | 1 | Leoxa | Laoxa | Leoxs | Laoxs
= 3 // /\
"= s / / @L %1 ERBE<250C | REEE<SOmmiREEE .
A A '15“4"!' 2. %;E:F iﬂﬁi%ﬂ‘i’ﬁﬁ%ﬁ?ﬂ%@ﬂ%ﬁﬁ , 2

i T A F240mm

3. MR R EREREERERE AR RHR
\ BHIAARYEREERE A, REROtRERA
20 KL ARIFH LAE RGN,

e 4. BHALHNE | LFEREE L RRNETFRET.
5. BRXEEATHSAEEE216~218],

6. YRR - 237-C/150(237 X2 c R DN150),

|
N

D3RR RRAREE T X4 HES |%0oIN4
Ll 4 (DN150~300) T % 2
www . leu-home com ! AR

198



Z f5

B (£)
! — Rt % ()
\ ‘ AHERON) |20 |25 (32|40 |50 |65]|80 100|125
GFBE (Do) | 25| 32|38 (45|57 73|89 [108]133
i A 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250 [ 270 |
- - B 100 {100 | 100 {110 [ 110 [ 120 | 130 | 140 | 150
A H 65|70 | 70 | 75 | 80 | 85 [100 [ 110120
IR 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 370
"% 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
!
) # B HE % (mm)
A & (DN20-100) E7m TR
#E £ R HE

1| X% 1 |L36X4|L36X4|L36X4]L45X4/L50X4|L50X5|L63X4|L63X5|[ 8
2 BCEGDI/L) 1 | Nt | Nt [ N2 I N3 | N4 | N5 | N6 | N7 [ N8

&ﬁ(ﬁ)

a4

3BAN |1 - -1 -[-]-1]-1]-]- |4ox4

4 %
i

|
\X
1

¥ 1. ERBE<2s0C ) KR E<SommREEH,

2. HEY ERE LR N SRR GAHARR |
» R HAEAT 240mm,
NN 1 s pRHHRRRERFERENS SART %
S WEBREXAANNERTERE /. Rkt
pEAW/ L 20 | NI R RARA SR AT HAL.
} 4 4. BRABEATHSARE 26T
: 5. % FARIC - 238-A/100(238 X £ AR DN100),

H}

i

N
5w

B A (DN125)

i

255
H

B 09N4

K] g 238%%%{%%\%‘%@%3—(%

[

tujihome com | (DN20~125)

=
>-—\]'~ Jg

113

199




w PR
i \ B (H) A B . R 4 % (mm)
= A T oks ] ARER (ON) | 150 | 200 | 250 | 300
_____ ] //f\\\ BEFHE (Do) 159 | 219 | 273 | 325
e , Cea - A N A 300 | 330 | 370 | 400
H ”?f R A N B 180 | 210 | 240 | 270
— T — T | H 150 | 180 | 210 | 230
;; 3 K 40 (80 S LYNG 7 & 370 | 370 | 370 | 370
_, "R 240 | 240 | 370 | 370
= § RZI
A
K { v #HEEE (mm)
A= ¢ A (DN150-200 H N A
i 4 : #E8 2% 4B i
- 1 XE t |2xC5 | 2x[e3] 2xL 8 | 2x[ 10
: § &ﬁ(ﬁ) R 5 2 [XBEDI/LY 1 N9 NIO | NI1 | N12
= [ @ \ — » 1 3 | MEAN | 1 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4 | L4OX4
S ‘ //" ‘\\\
= ( (—GZ) L _ //ng %1 EREE<250C | REEE<SommiyRiEEE,
QQ . L U N 2. &P ERRLOR TN Gkt kAR | B
T Cwe | |- | REAF240mm.
3 I \i _ q .Mt REREREEREA L SARS RN
N BPEXAARGLREERE /1. RERTRER A
IR WAKEER AEE R
! —— o RBAOMA | ANSEEELBANATF ST,
: _ 5. BRXEERAT#SARES 2168,
D A (DN250-300) 6. Y JAARIE - 739-C/150(239 %4 CADN150),
I39RKE BORA % B 2 | BES | % 09N
- - Ho# (DN150~300) T
www . lEuj-ihome . com ! AN

200



- 5
: N
\\Q’\’\g <> 1 _‘m__
i |
X H
{i li—ummw}mnm— — 1 _n':-ﬁT ?ﬂ | | ‘ ‘ 1 M ﬂ ﬂ % ﬁ
: o~ ol . M AFRER (ON) [15-20025-32) 40 | 50 | 70 | 80 [ 100 | 125 | 150 | 200
20 ; — A
ki TN b R
| ! =/ g 2%t 5™ %
<E] M, B 6 1| % F |1 |L36x4L40x4 L50x5| L50x5|L63x5|L63x6|L75x6|LBOXB LIOXB L100x10
= I S ) ) 2 | XAER 2| wio| 0| w12 | M2 | w16 | mi6 | m16 | M16| M20 | M20
= 1A A 1 3[8€ 2| M10| MI0| MI2 | M12| M16 | M16 | M16 | M16| M20 | M20
= § 4 |BERE 4[105 (105 (12,5 [12.5 [16.5 [16.5 |16.5 |16.5| 21 | 21
N N HD; — |HDz — | HD, — [HD, — [HD, — [ HD, ~ |HD; —|HD, —| HD; — |HD, -
=g , A 1 3 1 [S|® F|'|N1:N2N3N4| N5 | N6 | N7 | N8 | N | NTo| Ni1 | Nf2
m . N m.m
|3 ﬁ o L 6 | R 4 % |2 [L20x3] L20x3 L20x4| L20x4] L25x4| L30x4] L35x4L45x3( L56x4|L75%6
o - __;Tﬂ__;_F S I —= =
20y} =N 5 P[H “=N 5 R Tt & (mm)
=R - > A y
=l AFRBE(ONY 15| 20 | 25| 32| 40 | 50 | 70 | 80 | 100 | 125|150 | 200
Y
A { 2 b A B | s A 70| 70 { 80 | 80 | 80 | 90 | 100|100 | 110 | 130|140 | 170
=a b | A l & | B 40 | 40 | 50 { 50 | 50 | 60 | 70 | 80 | 80 | 100| 110 | 140
l i 3 A
A~y Py B ABRTUEXI.
I <A 2. $REFEAR S 0 AR ROOBEZLBARREER,
T3 T3 |/ RAARES 201 2137
— == 1 ——— s RUHRBAUAAE LHXRSHAEHT.
e — i \ n j\ 4, HAARR - 240-1/150(240 %2 1 FDN100),
5 : 5
B <>t\/\ <>\/\
J. A L B | . l A B _[ 6
5 A 48 g 4| WOMRBREHA LER AR | BES |BooNa
wwwitujihome com I (DN15~200) 7 %] 115

201




w PR
EN BE ()
= .
_w f‘“ 2
s 1

“ _IN/, 1Y
— 2 7]
= R XERARIAEES 200 X,

A £ B | 2. FRAFIE - 241-A/80(241 X% AZ DN8O)
= % L\ iumma Rt %

« AW HE BN 25| 32| 40|50 | 65| 80 { 100|125 |150
A= L A # F 4 £ 0o 32|38 45|57 73| 89 |108[133]159
i A 120120 | 130|130 [ 140|150 | 160 | 170 | 180

=R ) 2 3 =L ) B 50 | 50| 60| 60| 70 | 80| 80 [100 110
[« _ IAO! rj ‘ |ﬁc7 F‘T E 150 | 160 [ 170 | 180 | 190 | 210 | 230 | 250 | 280
= - /‘.,f——— i TN . ~ A= ____._il H 18| 21| 25|31 | 39| 47|56 70| 83
= e == L R FHKE -|-1-1-1]-1]-50]683]t00
LJ L LJ  LJ
4
#
#E £ % #¥% hA#
- e IR AT RN A
2| XEM0) [ 2 | Nt N2{N3|Na[ NS5[ N6| N7 NB| N9
RERAE () LRSXR (\E)  RFRH# () Lhsxk (8R) L] PEAR |1 - |- |- |- |- |- |owsoen
— DN25-80 DNT00-150 ‘
Y IAISHRARERERE | B3 [HooN4
i tesiiheme oo ! VR 20 3R (oN25~150) [/ % | 116

202



e
- PR
A # #
Rt - g
e 3 oL KBk AR IAERE 2001,
o | _x{’ﬁ_ Y. 2. AR 242-4/80(242 3% ABLONBO)
w | A ] =4 &4 =
— = — ik j —I R Tj’ i .
= Il 1/ A% E N 25|32 | 40| 50 | 65| 80 [ 100125 |150
& |5 5 4 l
6 A E B J A E B | % T 5 £0o 32 38| 45|57 | 73|89 |108]133]159
= § 7 ? A 120 (120|130 | 130|140 150 | 160 170 | 180
=@ I TH B 50 | 50 | 60 | 60 | 70 | 80 | 80 [100 110
= E 150|160 170 | 180 | 190 | 210 | 230 | 250 | 280
> 2 H 18 21| 25|31 3947|5670 83
5§ l_z%__f %J/ , EHh 4k E - |-1-1-1-1- [150]|163]|200
=[&| {772 MmN
ORI i * & HOR A
= il ] #E] 4% [#K
o e ! T ¥
i SN AN N AL
2 UEx) 1 [25X3|25X4|30X4{45X4|50X5(63X5|63X4|63x4|63x4|
3| EMp1) | 2 [N | N2| N3|Na| NS | N6|N7| N8| NO
P71
- 4 4 |- |~ |-1|-1- |- |soxa|aoxa{40x4]
78 i -
5 % 2 |M10|M10|M10|M10|M12|M12| M12 | M12 | M14
o e 6 33 4 |M10|M10|M10|M10|M12|M12| M12 | M12 | M14
XTHERTIR (AR) AT RS OR (BA) 7 . 4 [10f10]10|10[12]12]|12|12] 14
DN25-80 DN100-150 : ————
W INEF PRI RENEERE | BES |%0IN4
- - | i o ~ y
wwwl tui ihome. com I MR R R ONs-150) [ ] 117

203




R ‘i P « Bor BEASHERN HFEREE T BRNETRST.
: s = .
o AT A A 2. XEHRRHRABEE 200 7.
. — Y/ Sy A = 3. Y AARIE R - 243-C/250(243 X% cH DN250).
= 7\; N R+ %
o /2407 A [ E B | AKRERN 25|32 | 40 | 50 | 65 | 80 |100{125(150 200|250 |300
i v T ¥
~ ETHED 32|38 45|57 |73 |89 |108|133(159 [219 273|325
|
. EEEFTE (M) A 120[120 (130|130 140|150 160 |170|180 |210|240|270
i DN25-80 8 » 150|160 (170 (180 {190 [210|230{250 280340390 |450
7T K ) ) E 50| 50| 60|60|70]|8080|100(110(140 /160180
= § A L
4 AR DY 4 H 18|21 | 25| 31| 39|47 |56 |70 |83 |113(140(165
&= 4(& l_/ L IS Qa4 =
Ny R R | _ f 180|180 180180180 {180 [180|180 180|240 |240 |240
= N Y l [ 1 "B 240 (240 | 240|240 | 240 [ 240 [ 240 | 240 | 240 370370370
e Y
ﬂ./_/g‘w Ve AL E B | EHh sk E 240 240|240 | 240 | 240|240 |240 | 240 |240 {370 | 370 | 490
= ] EH ek E - -1-1-1-1-1-1-1]- hosorttomizso
- = ¥ EES % (BR) \
@ HERE(RUsKE) |- -|-|-|-]-|-|-]|- |240{240|240
DN100-150
= /
|2 / N i 14"
. LY/ R AR
L Y &F = 5 £ % (%
__57_2____' ——————— R 1 =l 1| XRCAH) | 1 [o5xa|30xa[36x4|45xa]63xa[70x8| W5 8w Saito || zwstmwe.3
10z { B [ 2 | XEBMD) | 2 | Nt|N2|N3|{N4|NS|N6|N7|NB NS |NIO[NT11[NI2
v 3 mE AM | 2 |soxa{4oxa{4ox4|4oxa|40xsl4oxalsoxa|40xa|soxalsona|soxalaoxs
/
/ 4 fH V=1 =(-|-|-1-1-1-1{- [soxa30x4]36x4
/s
4 5| MEAE |1 |- |- -|-]-]-|-|-]|- |soxssoxalsons
J (1 B ERH IR (CB) oujen
o~ v/
SN DN200-300 -
B4 B I3EE RARENE FAE | B [ooNd
- = il _f ;HJ i jJIJ ~ )
www . Eujihome com I DI 20 XK (oN25~300) [T %] 118

204



F fi

ot RERPESKE AR TREL S L X RERTIHEN.
2. XY AR AARE S 200 .

3. FIARE R - Z44-A/300(Z44 X% ARIDN300).

R t %

A fRE BN 200 250 300

G F 4 £0o 219 273 325

A 210 240 270

£ , 340 390 450

B 140 160 180

g H 13 140 165
1 43k E ~850 | ~960 | ~1110

E#skkE 150 150 160

EHekE 800 900 1100

Fh 1k E 50 50 63
F #
T

1 T3 1| 28455 | 24415 |248%6.3
2 FER 1 | 4634 | A4 63X4 | A 63X4
3 Pt 1| AH30X4 | A4130X4 | A4 36X4

_ 4 X B (HD1) 2 N10 N11 N12

; // 5 i 4R 3| 40x4 | 40X4 | 40X4

. | / 6 B £ 1| aoxa | 4ox4 | 4oxs

9 LJ g ny LJ 7 i £4 1| 63X4 63X4 63X4

1 8 Sk B 2 | w6 M16 M16

16 6

KT LAA LR (4) BERN () LAAEE (B8) ottt
DN200-300 ' DN200-300 :
q LAMZMBRARENERSE | MES |HoN4

HD1A! ¥ 55 X4 (DN200~300) |5 % | 119

_'l;u_i_ihnma cam
- TINJITING = \IVVTTIT

205




WWW.

\ R A ‘

T H

,4;,//42,4:>

—

BTmk () LRa IR (BR)

FHE

o1 B A NARES 201 1.

2. Y RARIL : 745-A/80(245 X % A% DN8BO)

w R
N
=
F
o %
=
=
= i \ B BRI
A= L
o
s § 2 |
=4 &5 _\"‘IC? -
=al / SR N N S
= e ]
= —._
Fi
BTl () LR R (AR)
DN25-80
s eme—ram

DN100-150

R+ %
A E BN 25| 32| 40| 50| 65| 80 | 100125 [150
£ T4 ED 32|38 | 45|57 75|89 |108|133]159
A 120120 | 130|130 { 140 | 150 | 160 | 170 | 180
B 50 (50 | 60| 60| 70 | 80 | 80 [100 110
E 150 | 160 | 170 180 | 190 | 210 | 230 | 250 | 280
EH 3k E - |- |-1-1]-1]-|50]63]100
F #
#e| £ #% iig AR R
V| ok | RERIAT AR AR A R R e
2 & -E(HD2) 2 | N3 | N4 | NS| N6 | N7| N8| N9 | NIO NIt
3| MEAN [t |- |- |- |- |- |- |50x450x4|63x4
g g OEERTREIERE | S | oNd
D2 IR 2 X (ON25~150) | 51 w | 120

206



S PN | S

o

KTH LB IR (AR)

_tujihome com

o1 XEE R RARES 201 K.
A 0D 2. % FIHFIE -746-A/80(246 X 2 A% DN8O)
A X 1 %
Ul AKEBON 25 | 32 | 40 65 100|125 | 150
E B l € F 5 £ Do 32| 38 | 45 73 108 {133 [ 159
A 120|120 | 130 140 160|170 | 180
T B 50 | 50 | 60 70 80 [100 110
E 150 | 160 | 170 190 230 | 250 | 280
WZ FH 4k E -1-1- - 150 | 163 | 200
Fj FT i;; R
¥y == = | XX RA AT AW AN AW A% EH | AA |8
! ! 25X4|30X4) 36X 4| 45X4|63X5 5 163! 10
L] L 2 :5'%%? 25X3|25X4|30X4|45X4{50X5/63X5(63%4(63X4|63X4|
3 % -k(HD2) 2 | N3| N4| N5 N7 N9 | N10| N11
4 (ig%; 4 f-1-1- - 40x4]40x4|40x4]
25 5 gé 2 [M10|M10|M10 M12 M12|{M12|M14]
6 23 4 [M10{M10|M10 M12 M12[M12|M14
7 & 4 [10]10][10 12 12 [ 12| 14
FTH ARG IR (BH)
DN100-150 : :
0 4 LA6RE R RIBNE FIE | BAS |BOIN4
I HD2A R 20 X & (DN25~150) w| 121

207




HH
- BLRAIE (18)
o DN25-80
=[3
= 'Q&
=
2

= S Liah g (BE)
DN100-150
&
9 ¥ FES TR (C])
N DN200-300
wvvvv.tu-i-ihome.c'.ﬂ. I

B RSN LRGeS T B N4 TFRET.
2. XEEARNAEES 201 K.
3. FARRIE R - 247-C/250(247 % cH DN250).

R t %
AHEZDN 25|32 |40 | 50 | 65 | 80 |100|125|150|200|250 300
% F 5 £ Do 32|38 | 45|57 | 7389 |108[133]159 219|273 325
A 120(120|130(130|140|150{160 [170|180|210 | 240|270
B 150 160 170 (180|190 210|230 [250 |280 340 | 390 450
E 50 [ 50| 60 | 60 | 70 | 80 | 80 {100 |110|140 |160(180
f 180180{180 {180 180|180 {180 {180 |180 | 240|240 [240
"B 240|240 | 240|240 | 240 | 240|240 240|240 |370 {370 370
FH3kE 240|240 (240 | 240 | 240 | 240 |240 240 | 240 {370 370 | 490
E# 4k K -l =|=-1-1-1-1-1-]- hosokitog12s0
FERAL(FMsKE) |- | -|-|-]-|-]-]-]- |240]240|240
£ #
we] i% Bk i
1| SCRCAMD | 1 [25xal30xa{sexalasxalssxal7oxs|#us [#we Saro |zeus| awshae 3
2 % -k(H02) 2 | N3| N4| N5| N6[N7|N8[N9|NTOINT1iN12|N13| N14
3| mEAM | 2 |soxalaoxe|soxa|4oxalsoxalsoxa|aoxa|soxa|soxalsoxalsoxalsoxs
4 i tl-=|=1-=1-|=1]-1|-1- [soxafs0xa|36x4
5 ﬁﬂlﬁﬁﬂ 1 = =1=1=1-=1-=1-1-1 - |s0x4|a0x4l40x4
AP0
E?]— m WTERRARBEREER | BES |RooN4
HD2Ai 50 R (0N25~300) [ W | 122

208




XTHLRH R (AF)
DN200-300

 tujihome.com

BT () LR E (BF)

DN200-300

#o RYRPEAKE AR TRE LA L X B ER I EH.

2. AL AR RARES 203,

3. S AKRIE R - 248-A/300(Z48 X2 AK DN300).

R + %
ARKYE BN 200 250 300
% F 4 #Do 219 273 325
A 210 240 270
E 340 390 450
B 140 160 180
EH 3k E ~850 | ~960 ~1110
EHhskkE 150 150 160
Ehoek 800 900 1100
EH 7k E 50 50 63
F #
%5 % # #¥ HARA R
1 %3 1| 2445 | 2495 (244 6.3
2 *ER 1 | fafe3x4| f463x4 | fat63x4
3 S 1| A%130X4 | FH30X4 | F4136X4
4 % (HD2) 2 N12 N13 N14
5 ol A% 3| 40x4 40X4 40X4
6 E AR 1 | 40x4 40X4 40X4
7 mE AN 1| 634 63X4 63X4
8 )83 V3 2 | wmt6 M16 M16
9 : $iid 4| M6 M16 M16
10 % 4 16 16 16
m 4 LA8Z MR ARIBIE FIE | M&ES |1 OIN4
HD2A! 8 20 3R (0N200~300) |70 i | 123

209



2 4
24

X cK =K
- y o2 o P/ R N iy /Jﬂhq
9 CETINAC LN . ///// FEINX LAINY
S \Z“o g 7\ S \w LM AN * 1. ERAEE <250°C.
e ugg 7 = L ;E/ \Jr/ = : i
ki 1_{__'_____;_____._?/1_~r Ll ————e———io 1 XEARLEERAIRR.
— [1\}_ __“T,_:l'\: ————————— 1 3. AR ARG : 249-A/32(249 %% A DN32).
= - - s P 3
F’ /32407 A [ E B { /32407 A [ E { B { R ®
%l T s ‘ T % v v *
§ g 7 A E &N 25| 32| 40| 50| 65| 80 |100
= ~ ‘
B \ y € F 4 £ Do 32|38| 45|57 |73 89 108
=& Al LH A
A 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250
= £ 300 | 320 | 330 | 350 | 370 | 390 | 420
i ) 2 ) 2 B 70( 70| 70| 80| 90 [100]|120
=R C/{/C/ ﬁ%;ﬁiw ﬁ%’iqw 7 ﬁ%;‘j }%ﬁtﬂﬁ H - |16 | 119|123 | 129| 157| 165 | 174
[ @ T ..__! iy BRE ..--! VT Naf= 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
|
| L G TR N IR WX (FH3KE) | 240|240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
@ I "l| oo LT .i__. 7 “]I ,i__, T
A ww [ s
/S S S /S S s
S 2 ) w % ﬁ
Z #
&/'@ \/ﬁ M ﬂ' ﬂ ﬁ’
F F #E| £ % H¥
1 BATE 1 sﬁg%sﬁg% 5 63|88 [10
N , J N \ 2 | Zmeos) |2 [Nt |N2|N3| Na|NS| N6 | N7
i, = i = =]
BERGTE (AR) BLES R (M) 3 MiE 4N 2 |40X4|40X4{40X4|40X4|40X4]40X4|40X4

DN25-32 DN40-100

2493 FERBERENE | BES |%0oNs

P Bt 5
www .ttujihome .com BALR  ON5~00) [ w | 124

"""" 210




N R
{i—n . AEK 3 /‘E\)/—K-BQ 4. AR F M - 750~B/150(Z50 % 4 BAIDN150).
0y ,\\/I‘\\){_((;‘\\, R 1 %
i | ____f ___________ A HERBN 125 | 150 | 200 | 250 | 300
-——.,_—j-'\;_ ————————— jn # F 4 £ 133|159 219 | 273 | 325
= eyl [ E [ B A 270 | 300 | 330 | 370 | 400
& AL E 450 | 510 | 580 | 640 | 720
=|3 B " |120]150 | 180 | 210 | 230
==z H 187 | 230|260 287 313
A g i 180 | 240 | 240 | 240 | 240
3= \ N o kE —[~1400]~1550]~1700[~ 1850
i o] g 370 | 370 | 370 | 370 | 370
= g WE(FEH4KE) |370]370 (370 490 [ 490
=[& HEFAK (FHs5KE) | - [240]240 |240 240
5 /'/ 7 = W@ %
= — 4 T Tl £ #
R b S SN (18 A 1 S # B H K
SEESE e o EE R e R #5| 4% K
EEEIE TR 1| BEXE |2 |8 |88 126|140
y // /,/ 1
LS < = 2 | et | 1 | -— |4oxa|soxalsoxs|sexd]
3| XEEMDE) | 2 | N8 | N9 |N10| N11|N12
TH ] 4 | mEAR 2 |40x4]40x4]40x440x4/40x4]
" . - 5 | mEAH 1 | —— [4oxalsox4|s0xa|s0xd]
B LR IR (M) BLEHIR (BH)
25 DN150-300 - ——
NI . g | DUELRERERAIR | BAS koo
_ I = (DN125~300) WOk | 125
www LEuH-home~com !

W1 BEASHNN RSB BRNETRET.
2. ERBK <250°C .

XA NARES 208 7.

211




%
%4

X
- o
< =
o "?f ?'11{;1. #ERBE <250°C,
! 2. XBAARAARES 208 7.
E J B | L8| 3. HRRRERM - 251-A/32(251 X% A% DN32).
T\ s T\ e R T #
f =< T - AR E £ ON 25| 32| 40 | 50 | 65| 80 | 100
SRS ‘ $FH£D 32| 38| 45| 57| 73| 89 | 108
= ' | A 190 | 200|210 | 220 | 230| 240 | 250
i =K E 300 | 320|330 | 350 | 370 | 390 | 420

= § [ N 3 [ [ B 70! 70| 70| 80 | 90 |100]|120
1 2 ! 2

ESE 77 W é;% 1 / r @fq @f:aﬁ H 116 | 119] 123{129] 157| 165 | 174

o, mmniimniiin o i 7y Ty

= U

s

= H - |- 15 |63|80 80100
Utj
H % N

=

£
&

Woa %
4
7 P ws] £k R HRAR
1 BRXE |1 sﬂ%%sﬁ%% 5 63| 8|8 |10
\ - ‘ o 2 | XHEMDS) | 2 | N1 | N2|N3|N&|N5|N6| N7
EFhE () FEHTE (WE) BEwsE () ERIEE OR) 5T pags 17 |- |- loxdaxdsosodos

DN25-32 DN40-100

W 4 Zs%iﬁa‘(ﬁ)i%%%ﬁ?ﬁ BES |1 0IN4
RERHIE (ON25~100) |7 % | 126

www.tu+4home.com

212




 f

&%&ﬁ) BN
/ \ﬁ AN g #: 1 ABERTCs0CHE,
8 |5 e Sowamntedions a 2. BEAAMNN | ASEREE T ERNST.
[ e S 3. XBGRARLAEES 208 K.
b\ [ 4. J IR T - 752-A/125(252 X AFDN125),
A E
) R + %
) EFER ON | 125 ] 150 | 200 | 250 | 300
BF5ME Do | 133 | 159 | 219 | 273 | 325
A 270 | 300 | 330 | 370 | 400
E 450 | 510 | 580 | 640 | 720 |
B 120 | 150 [ 180 | 210 | 230
H 187 | 230 | 260 | 287 | 313
RH2kE — | 1200 | 1340 | 1500 | 1650
. FH4akk | 80 | 80 | 80 | 126 | 140
4 3 4 3
LT _\-|ti'--|li-i
IEE ;;ii;[ b '.'--d"Lli[ ;:ii'ﬂ 3EI ﬁﬂﬂ%i (mm)
e ey 1 A T 7
AT AT TR FE % TR MR R
| | K \40(80) . | | K ,40(80) 1 | #H%®2 2| 8| 8| [8|C126|[14a
2 | AHSHE| 1 | — | 40X4 | 40X4 | 50X5 | 56X4
\ R R BT 3 |XE(HD6) 2 | N8 | N9 | N10 | N11 | N12
\ 4 | mE A | 1 | 50X4 | 63X4 | B3X4 | 63X4 | 63X4
ERRER AR (W) HARMERE LR (B8)
DN125 DN150-300
B W 4 LSuhds (F) LORIEME | MES |ROoN
| tujihome.com [ MEXRE  (DN125~300) |m % | 127

213




1. ERBE <250°C,

WWW.

.
\/\ Y \/\ oy ) 2. JHH AR 200 1.
gf/ ‘{/ = 3. % RAFIERH : 253-B/100(253 X228 HDN100).
N 1 R t %
A [ B[ AKREAEDN 25| 32| 40| 50 | 65 | 80 | 100
) ) EFHED 32|38 | 45|57 | 73|89 108
A 190 | 200 [ 210 | 220 | 230 | 240 | 250
AL E 300 | 320 {330 | 350 | 370 | 390 | 420
) B 70| 70| 70| 80 | 90 {100 120
___JL_i,_‘]/— H 116 | 119[123| 129|157 | 165 174
; = =N WE(E#2KE) | - | - 150|160 180 {180 | 200
2 W @ : Z #
i 1 e HRAR
L::j:% UC:? 1 3‘{% 1 ?&xssﬁﬁ 5 63| 8|8 /|10
2 % 1 |56X5(63X5|63X4|63X4|63X4|63X4|63X4)
3| XE(HOS) | 1 | N1 | N2| N3 N4|N5| N6| N7
Sl S 4 il A 4 | - | - |40X4|40X4|40X4|40X4[40X4
5 | KKK | 2 |mi2{m12{M12|mM12|M14|M14|M14
6 2l 4 [M12|M12[M12|M12|M14[M14]|M14
kTR EEDIR (AR) FTH LR IE (BR) T « 112 112 112 T12 17a Tia T1a
DN25-32 DN40-100
| 4| IR T LB RIREIE | 45 |sooNe
t”i i home com ! /'%7*7]3{% (DN25~100) |7 % | 128

214



6
4

A
g P
4 -, [~
ST T
\/\ \ \/'\\\
\\\ g4/ u 1'4
I B | S
e ———- = =

ol
BREE R (18)
DN125

Itupihome com

Bl

—

=

-
eI t3

==
£3

S| -
L

AeEMEER R (87)
DN250-300

o1 AREAT< 50 cEHE.
2. BEAAWN | LTS L BAPET.

X B AR LARES 208 7.
4, ERERERM - 254-A/125(254 X2 AHDN125),.

Rt %
SFHA ON | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
B2 Do | 133 159 |-219 | 273 | 325
A 270 | 300 | 330 | 370 | 400
E 450 | 510 | 580 | 640 | 720
B 120 | 150 | 180 | 210 | 230
H 187 | 230 | 260 | 287 | 313
FH3kE | — | 1200 | 1340 | 1500 | 1650
FHskE | 180 | 180 | 180 | 230 | 240
FHeKE | — | 980 | 1100 | 1200 | 1300
HAAB K (vm)
Z #
lind B S i HA AR
1 | B9XE| 2| 8 | [8 | [8 [[12.6|[14a
2 WalmER| 1 | 63X4 | 63X4 | 63X4 | 63X4 | 63X4
3| AP [ 1| — | 40x4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
4 | (HDB) 2 | N8 | N9 | N1O | N1t | N12
5 | Al f40 [483| 40X4 | 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
6 [MmEAM| 2 | — | 40x4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
7 [ XkE4# | 2| M4 | M6 | M16 | M16 | M16
8| & |4 | M4 | M6 | MI6 | MI6 | M6
9| H$@ (4] 14 | 16 | 16| 16| 16
m 4 IS4RFHEERERERFLE | BES |BOIN4
(DN125~300) ok 129

215




8
%4

WWW.

cK

itujrhome _com

# B A B %
AHEA DN n5-20025-34 40 | 50 | 70 | 80 | 100 | 125 | 150
# #
% % # B A %
£ %
1| % R (1| (5| 5] [5|63][8| [8][10][12.6{[12:6
2 [NAKER| 2 | M12 [M12 | mis | M16 | M16]| M16 | M20 | M20 | M20
3| & B |2 m12|M12| M1 | M6 | M1 | M16 | M20 | M20 | M20
4| B B | 4|p12.5/¢12.5/816.5/616.5|816.5\816.5| 821 | 821 | 921
HD, —|HD; —|HD, —|HD, - [HD; - [HD, - |HD; —|HD, -|HD, -
5 % -F 2 Nt TNz Ns N« P:.r, Nz. N27 Nza Ns N’w N1
R T b (mm)
AKERON |15 |20 [ 25|32 [ 40 | 50 | 70 | 80 | 100|125 |150
R A |70 |70 (80|80 |80 90 |100|100|110(130|140
+ B |40 |40 50| 50{60 60|70 |80 80]100[110
E {140 (140 {150 [ 160 [170 {180 | 190|210 | 230 250] 280

o1 ABRUBA,

2ABEFS 2 BERRARER | #AARES 2017,

LECHALARE LM XSS RARKT.
4. WRARIE KM : 255/125(255X £DN125),

A 4

ISSTREREAE LR 32

(DN15~200)

216




A\ P
s A - B
= 1 | Ak
K
*f | 1|
[w]A] | = -
= 4 “a \i__%
i{z_( .
c20 ¥¥s+
= § ,
=@ v
i AR
o _
=|R
wra| (A £ & # A A # & ()
' AR AR BAl (o
g6 | M| A |E |8 | O g [FET « raan | « [REAR|BRRE " "
= 20 | 25 [ 150 | 180| 50 | 80 |L45X4 |L45X4| 4 | QM1 [L45X4 | 4 | L56X5 | M12X80| L20X3 W1 BER R LR N Stk A
25 | 32 | 160 | 190| 50 | 80 [L45X4 |L45X4| 4 | QM1 |L45X4| 4 | LS6X5 | M12X80| L20X3 R, BEFE /AT 240mm,
32 | 38 | 160 | 200 50 | 80 |L50X5]L50X5| 5 | QM1 |L50X5| 5 | L60X5 | M14X80| L20X3 2. MR REREREERERNE EARS—
40 | 45 {170 | 210| 60 | 80 |L56X5|L56X5| 5 | QM1 |L56X5| 5 | L63X5 | M14X80| L25X4 HH R E XA AR ERE S, B2
50 | 57 [ 180 | 220| 60 | 80 |L70X5|L70X5| 5 | QM1 |L70X5| 5 | LBOX6 | M14X80| L25X4 St B R A AT S AR S
65 | 73 [ 190 | 240| 70 | 90 |L7sx10|L7sx10| 6 | QM1 |i7sx10| 6 | L90x8 | M14X80| L36X4 3. BREAEABABGE mRALTAMK
80 | 89 |200 | 250 80 | 90 |L7sx10|L75x10| 6 | QM1 |i75x10| 6 | L90x8 | M16XBO| L36X4 gr NATHEERRL.
100 | 108|210 | 270| 80 | 90 | [63|[63| 6 | QM1 |[6.3 | 6 |L100X10| M16X80| L45X4 4 TEERAERAREE 2121,
125 | 133220 | 300| 100| 90 [ 1o [C10| 6 | oMt [L[10 | 6 |L100x10| M16X80| L50X5 5. 3% AARIE R - 256-B/80(z56 X %87 DN8O) .
ISOREEAMREIE EE LR | BES |KOIN4
wwwitujihome. com | _ (ON20~125) | R] 131

217




MEREE (ON)

20

25

32

40

50

65

80

100 (125

£ T (Do)

25

32

38

45

57

73

89

108 } 133

150

160

160

170

180

190

190

200 | 210

180

190

200

210

220

240

250

270 | 300

50

50

50

60

60

70

80

80 | 100

40

40

40

40

40

50

50

50 | 50

]
N

170 | 220

#H WK (mm)

i

5 £ % HE

CHE

xR

L40X4

L45X4)

LS0X5(L56X5,

L70X5

L75X10L75X10

£63|C10

XER

L25X4,

L25X4

L30X4

L36X4

L45X4

L56X5|L70X5

L63X5(L63X5

A W

L20X3

L20X3

L20X3

125X 4

L25X4

L36X4|L36X4

L45X4|L50X5)

#K(6D3

N1

N1

N2

N3

N4

N5

N6

N7 | N8

olEl 4

O i3

M4

M14

M14

M14

M14

M16

M16

WWW.

[=- BN A= T IS B BN VI I T Y

Ry

oINS N

M14

M14

M14

M4

M14

M16

M16

KFREEG TR (M)

XTHERH LR (BE)
DN20-80 DN100-125

-
&)
£
3
b
$
£

£

14

14

14

14

14

16

16

Eo piot R R AR E R RER S 5 AR
R NUSXAAANEREERE A, 7%
R RER AL TR AREEHAY.

2. BFERARIAREE213R.

3. HAARIB T 257-8/80(257 X 467 DN8O)

]

o BTRTE LERRTRE
WEEEFE  (DN20~125)

%

Jin

B 09N4

=
s

132

218



Z

X

bR

)

ERRER L% () BARMEER AR (B

DN150-200 DN250-300

Ltujihome. com !

2
Ho1 ORENEEARE B TRICTARKE.

2. XEEARNAREE 2137
3. % RIFR R A - 158-8/250(258 % 467 DN250) .

R + %
HFH42 DN | 150 | 200 | 250 | 300
BEFME Do | 159 | 219 | 273 | 325
A 180 | 210 | 240 | 270
E 280 | 340 | 390 | 450
B 155 | 200 | 240 | 270
W2k E — | — | 1160 | 1300
FHIKE 60 60 60 60
F4akE | 300 | 300 | 300 | 300
FHskE | — | — | 200 | 200
#BAE KX (mm)
£ #
T
1 | W ® 2| 010 | C16 | [16 | [20
2 | stk | 1| — | — | 30x4 | 36%4
3| EE03) 1| Ne | N10 | N1T | N12
4 | mEAS | 2 | 40X4 | 40X4 | 40X4 | 40X4
5 | mEAS | 1 | 40X4 | 40X4 | 404 | 40X4
w4 IS8 ERIE (Z A7) AMRE | BES |KO9N4
WEB LR (ON150~300) | W % | 133

219




?

BRE(H) &%5\&)
i \
b3 CKN OKN
& @ 1 o1 ABERAF<s0cEE.
n L‘f’{ 1 L’:‘[l. Q AL 2 BEEARAN , R SRRELERUET.
ghs — o ' 3. Y AAFIEF I : 759-8/250(259 X &BAIDN250),
= ’T';. K f’f';. K % K n40(80)
= A [ E [ B [ { A l [ B R+ %
BLFEZ ON | 150 | 200 | 250 | 300
=R - g BT Do | 159 | 219 | 273 | 325
=@ A 180 | 210 | 240 | 270
. » E 280 | 340 | 300 | 450
- SN\ B 155 | 200 | 240 | 270
AR R gk | — | — | 950 | 1100
= - FU3kE | 60 | 60 | 60 | 60
ai = P - P F#ekg | 100 | 160 | 160 [ 200
4 ’\10 4 50 3
% ‘ _\ @WZZ\ _ _\ Z’Z\ /'7<_
= A | A el | | e MR A & (mm)
— F #
AT AT T S
\ (<7 |Kn40(80) L=< U Kn40(80) 1| R | 2|10 | C16| C16 | [20
ﬁ ﬁ" OP 2 | AEBE 1] — | — | 30x4 | 36%4
R EEL i+ R FEHAR 3| AWM | 4| 56x4 | 756 | 90x8 |100x10
o o 4 | B A% | 1 | 63X4 | 63x4 | 63X4 | 63X4
EARERLE (A) HegqREE L% BF)
DN150-200 DN250-300
B 4 ZS&E&%J&)M%?M% %5 |5 09N4
www Leujihome.com | BRXE  (ON150~300) |70 % | 134

220




E’ _ ETERL ON
g HFHME Do | 159 | 219 | 273 | 325
A 180 | 210 | 240 | 270
E 280 | 340 | 390 | 450
B 155 | 200 | 240 | 270
FUH3KE | — | — | 950 | 1100
FheklE | — | — | 760 | 860
FH@skE | 150 | 180 | 180 | 230
FHekE 60 60 60 60
#H AR K (mm)
Z #
Re i R
8 | 1 | MR | 2| D10 | [1e| [16 [20
B | L | 2 WatimER] 1 | 63x4 | 63x4 | 63X4 | 63%4
= ev’[ ' 3| AeE |1 | — | — [30x4 | 36%4
i 1 = 4 | mEAN |1 | — | — | 50xa | 5634
= e e i 5 | W A4 (493 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
T ul_ HHIER| 6| XH |2 N9 | N1O | N11 | N12
\ | K i N K 71 % | 4] M6 | M20 | M20 | M20
‘3 1 — \E} ‘]_%P_BQ 8 | A% | 4 |56x4 | 756 | 90X8 [100X10
i 1 | 9 | KLEH | 2| M18 | M8 | MI18 | MI8
ERRER AR (A1) BAEMPEZ LR (BR) 10| EE | 4| M8 | MIB | 18 | Mi8
DN150-200 DN250-300 1] #@ |4) 18 ) 18| 18| 18
B o1 XBRAEIARES 23T, —
. 2. ﬁ_}ﬂﬁiﬂﬁ(%;ZGO-B/ZSO(ZGOi%BﬂDNZSO)o g Z60%%Hi$%/mﬂ%@/ﬁi§& ﬁgz %09N4
ltujihome . com I (DN150~300) A k| 135

221




o PR

X

- R t+ %

2 (mm)

= o N /RV ¢ AKEE (ON) 25 32
| E_jé: ARAL EF5ME (Do) 32 38

- Y — 1 A 190 200

= A £ B .LL A E B £ 300 320

- B B 50 55

=3 o T okl 70 100
= [ Fh3kE 240 240

s

2 H il & (mm)

3 ) 3 F #
o #H A

=R A2 2 TREN.
®[@ - ﬁ/—'% %éﬁh o /;F ' ?h 1 %% 2 | A% 70x8 | #4010

- & I HE T e —JJLJ“—J“— 2| 20x3 20x4

— IS I Ry - 3 X X

= LL;&DJ %ﬁ LL/)C!DJ w wE A | 1 40x4 40x4

T - X REAEEARE S LA RRR .
2.3 AT J§ <2501,
3HARLAH 261-AZ61 X2 AR,
AMRE R WA EWEE 2 R BR)
DN 25 DN 32
% %Zﬂiﬁt%%i’éﬁiﬁﬂ%[ﬂiﬂé B4 |5 09N4.

www Ltuhome-—com (DN25~32) 7| 136

222




éiﬁ%ﬁiiﬁm\

A

R +t % (mm)
AKEE (ON) 25 32
£F5ME (Do) 32 38
A 190 200
E 300 320
B 50 55
EhokE 70 100
FH3kE 70 48
W & & (mm)
z #
W s pm| ST AR
1 b33 1| f4 70x8 | 4 10
2 A4 4 20x3 20x4
3| mEAE |1 40x4 40x4
¥ 1 AEERT <250t R,
2ERARERH - z62-Mz62% 8 AR),
Y 6235 (F) LAERRIE| BT |1 ooN4
REMRLR  (ON25~32) [m | 137

L tujihome. com




*ﬁ*"% : Rt % (mm)
~ AREE (DN) 25 32
1’; EF5E (Do) 32 38
A 190 200
e ug,( E 300 320
| A B 50 55
=4 Fh3kE 40 40
- KR — 140
= § IE I W o4 %k (mm)
=re| x %
n By 2 & Jpw| TV AH
;; 2 1 ke 1| A4 70x8 | M4 10
I u/— 2 R U] A% 1065 | A% 63x4
= § | %; 3 440 4 20x3 20x4
=l | 4 e 4| mEAW |4 — 40x4
- e = 2 XA 2L W 2
= ! Ny f‘ﬁfrkﬁj 6 @y |4 M10 M10
3 L 7| MkE# |2 M14 M14
9 8 g 4 M14 M14
K 9 $#E 4 14 14
i i
W 1 AHERT<250vEH.
W 2 e (R BB 2+ A (A LXE(HE 35) AR LAEEE 23 1,
AWEE TR WA HRRE € F R BR) B
DN 25 DN 32
q 63X TH L& RIRENE| BET |kooNd
www 1 tujihome _com | B UK (DN25~32) | 51 % | 138

224



PR

& /

% o

™ / - . . .
ey _‘; ,/ == ) - N Lo / PN ) Yo AN

= A ) N z | sty K Az #: 1. ABERT<2s0CHE.

& — L L~ =] _ _:——‘>-;————:":y B 2 EBaAEs | e REE ERNST.
=[3 Y e L 5. KREARANRR S LR ARRE.
= l | [ l l 4, T RFRE R B - 264-8/80(264 X B DNBO) .
< & / A A J E ! B

° \ \KD4.0(80) o \ -

ﬂi Rt %

i EFEE ON 40| 50| 65| 8 | 100
= § BIIME Do | 45| 57| 73| 89 | 108
=& A 210 220 230| 240| 250

Q /V 3 s N /»F 3~ ~o, £ 330| 350 370| 390| 420
Py P P ] B 6o | 70| 85 | 100] 110
= L /—% % = A/i % R ghokp | 53| 74| 80| 80| 96

T ] H—H [ B S FHSKR | 240| 240| 240| 240 240
7 Ly i<y qP P B A& K (mm)

‘r/ = T ‘r\/ Mk 408(?@ ﬁ%i%ﬁ #&. -
\ o 1| WEE | 1 |D12.6] 2X[5 [2x06.32x[ 6.3{2XC 10
ERRER % () BERERR R (BR) 2 | f4 | 1 | 20%4 | 20x4 | 25%4 | 30%4 | 36x4
DN40 DN50-100 3 | mE A | 1 | 40x4 | 40X4 | 40X4 | 40X4 | 40X4
% gZ64%L%%?€{%i&ﬂ%[ﬂiﬂ% K42 | B 09N4
wwwLtujihome  com I (DN40~100) w ] 139

225



R
@ i
! — EKN OKN K
H . K f f)
" Nﬁl 4 e~y //W @g N (7 b
o \ i ) AR/ ‘A _J‘T“:j'; [ \DS=A)
= [ = 7 [ T~ Eﬁ
= AV Kn40(80 K [ %o o1 AHERT<s0cEE.,
=|3 rl e | Al e | 2 AR, QLR AT,
S — ) 3. % RARIE R B - 265-8/100(z65 X 2BADN100).
e
o R+ %
ETHEZ ON | 40| 50| 65| 85 | 100
= Q K - EFHE Do | 45| 57| 73| 89 | 108
=& A 210 220 230] 240 250
3 = < 3 3 = E 330| 350 | 370| 390| 420
_ ) ér\ é;/\ i 1\ é/\ é/\ B 60 | 70| 8 | 100] 110
= i / Shokg | 53| 74| s | 80| 96
R i i v =Sk L=l ==l FHIKE | 240] 240] 240] 240] 240
Ly (L | <) (i lknsoteo) AR A ()
i LR T ST to % % K
\ . 1| MR | 1 [[12.6] 2X[5 [2X[6.3(2X[6.3] 2X[ 10
BREHR AR (M) AERNTE R (BY) 2| &% | 4 | 20x4 | 204 | 25x4 | 30x4 | 36%4
DN40 DNS0-100 3 | B AN | 1 | 40X4 | 40X4 | 50%4 | 50X4 | 50X4
g 0B () LERRRENE| S |kooNa
= 4 Ao ~ :
www LedHHhome -com I BRAR (DN40~100) | 7t 3 | 140

226




i
PR
_'4\5 V’\ 5 Vk K 5 )
- BG E
T T 4 R %{ == #: o AEERATC2s0cEE,
e TN a\ SN\ = 2 KBS 3.5) SRR RARES23 7,
[ @— 0_\Ke ‘o I@?___L \ Nl L\ ,ﬁ 3. % JARFE 7 A - 766-B,/100(266 X 287 DN100) ,
1 - b == 1
& 7 Hef [ 3 l U [% R+ %
= A E Bl. A | E B[ SFHEA ON | 40| 50| 65| 8 | 100
= , BFHE Do 45 | 57| 73| 89| 108
- § A 210 220 230| 240 250
=@ \ \ E 330 350| 370| 390| 420
= B 60 | 70 | 85 | 100 110
R FHaok 53| 74| 80 | 8 | 96
U3k 240 | 240 | 240| 240| 240
# B A% & (mm)
3 4%
AR A
Ao[ 5] 4 % IR i
7t oA é[; |t | MR |1 [[12.6 | 2[5 |2XC6.3|2X[ 6.3 2XL 10
s :" R 2 U4l ER 1 | 63%4 | 63X4 | 63X4 | 63X4 | 63X4
| 2 5 s A 1 o 3| f# | 4 | 204 | 204 | 25X4 | 30x4 | 36X4
Ef. _?’ T [ 4 | mEAS | 1 | — | sox4 | 40xa | 40x4 | s0x4 |-
\KDAO(SO) KB 5| %%F 2| N3 | Na | N5 | N6 | N7
‘j:z yuigh 6| &% |4 [ wmo[m2] m2]m2]us
o 7 | XLEM | 4 | M14 | M14 | M6 | M16 | M16
éﬂéﬁ%{%@fiﬂ%(@) 8| ®H |2 | M4 | M14 | MI6 | MI6 | M16
DN40 DN50-100 9| %@ [4] 14 | 14| 16 ] 16 | 16
5 4 166 % T4E L BB RRIENE | BES |%ooN4
- - = . ~ Yo
WWW__tLLI_IhﬂmP caom ! & (DN40~100) | T % | 141

227



£ 5
£4

3

1

"
X,

N
%;
]
-
)()

\g:‘@ 4
\ K n40(80

BRRER R ()
DN125

WWW.

tujihome com

===l

O\
<

1. AHERT<250cHE,

3. XRENEHNR b O A RRE.

KDY o ga sl HESREEXBRRET.

73 Eg_

4. BRARET 1 ; 267-8/300(267 X %BH DN300) .

R t %
EIFEE DN 125| 150 200| 250| 300
EFHE Do 133 159| 219| 273| 325
A 270| 300| 330| 370| 400
E 450 570 580| 640| 720
B 130| 155 200| 240| 270
FHh2kE 1300 1500| 1560| 1710] 1860
FH3KE 106| 106| 130| 150| 164
N Sk 300 300{ 300| 300| 300
/“ /74 J éo FHSKE 200 200 200| 200| 200
™~ T~
#RHAH# K (mm)
— ] = i = £ R,
AU Lnd S (ix .
U 112 1| #49XE| 2| C1o|C12.6| C16 | [20 |LC25¢C
/\& - 2 | AWAHE | 1 | 36x4 | 40x4 | 40x4 | 50x4 | 56X4
30 AWM | 1 | 45%x3 | 56X4 | 75%6 | 90X8 [100X10
4 | B A% | 1 | 40X4 | 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
?ﬂéﬁ%@@ﬁﬂﬁ(@) 5 | A 40 | 3 | 40X4 | 40X4 | 40X4 | 50%X4 | 56X4
DN150-300
B g%%iiﬁ]%ﬁi&ﬂ%ﬁliﬂ‘% F2 | B O0IN4
- (DN125~300) W ow| 142

228




W OKN 3

oy
£ / _‘(/_A' \
1= Yf'zfi' o1l
wldl N T 7, | W T 7 %o 1. AEERT<2s0cHE,
i 2 BRHAAN  AFSHEELBREPT.

3. % FARICR A - 268-B/250(Z68 X 2BAIDN250).

=
<y R + %
= § EFHEZ ON 125| 150 200| 250| 300
— EF4E Do | 133] 159 219| 273| 325
=@ A 270| 300 330| 370| 400
o E 450| 570 580| 640| 720
e _ B 130 155| 200 240 270
' Ehokg | 1100[ 1300{ 1350 1500] 1650
=R cK cK FH3KE 106/ 106 130 150 164

\

= [ FhKE 65| 120{ 160 200 250
= - @t T B : Cor T Cort
= / % T # B A # & (mm)

7 il ==l i

Lina s

N \/@ Kn40(80) q \/ﬁ 1| B4x% | 2| [0 |[[12.6] [16 | [20 |[25C

<] < 2 | AHISHE | 1 | 36X4 | 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4

b+ R FE AR W+ RS 3| A% | 4| 45x3 | 56%4 | 75%6 | 90X8 [100X10]

\ ‘ 4 | mE AWM | 1 | 50X4 | 634 | 63X4 | 63X4 | 63X4

BRRER R (AF) AEENEEE LR BF)
DN125 DN150-300

] L6873 (#) L= ARRIE| BES [BooN4

wwwitujihome com I REE LK  (ON125~300) | 71w | 143

229



6
24

e

8

9 e
1 >l @]
11 / ,_'r,l

|

|
%‘—"ﬁr—‘ R

|

|

i
Kp40(80) || “ZL&{X‘*
I " .
ERREE LR (1)
DN125

tujihome. com

=i

ani e

: __LL[F__KM,‘

7
BARAREE LR (38)
DN150-300

1. ABERT<50CcEE.
2. XE(HE 35 AR LARESE 213 ¥,
3. T AR R 41 : 269-B/200(269 X %8 DN200) .

R + %
EFHEEL ON 125 150| 200 250{ 300
EFHME Do 133 159| 219| 273| 325
A 270| 300{ 330 370| 400
E 450| 570| 580| 640| 720
B 130| 155 200| 240 270
FU3KE 1100| 1300| 1350/ 1500|1650
FHE 1020| 1100| 1200| 1320|1450
FHskE 150{ 180| 230| 240| 260
FHokE 50| 60| 60| 60| 60
B A B K (mm)
£ %
R 5% K kil
1 [ #%XE | 2| C10|C12.6] [16 | [20 |[25C
2 A ER 1 | 63X4 | 63X4 | 63X4 | 63X4 | 63X4
3| AIBHE | 1 | 36X4 | 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
4 | B &AM | 1 | 40X4 | 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
5 | mE A | 3 | 40x4 | 40X4 | 40X4 | 50X4 | 56X4
6| XK | 2| N8 [ N9 | N1O | N11 | N12
7| @ | 4| M6 | MI6 | M20 | M20 | M20
8 | A% | 4 | 45X3 | 56X4 | 75X6 | 90X8 [100X10
9 [ Wk&m | 2| M6 | M18 | M18 | M18 | M18
10| %% | 4| M16 | MI18 | MI8 | M18 | MI8
1| 4@ (4| 16 18| 18] 18 | 18
g g IORTHELZARRENE | mes |hoons
€ LR (DN125~300) | 71 ¥ | 144

230




oo
=

>
m
o

5

1/
/|

>

()
e

| R AER B

#OR A B %

ARERDN #5-2025-32 40 | 50 | 70 | 80

MR "
1 #% 2 |1|[63|[63] [8|[10][10][126
2 [N 2 [ M12 | M12 | M16 | M16 | M16 | M20
3| 8 & |2 M12|MI12| M16 | M16 | M16 | M20
4| BERE | 4 |#12.5/912.5(916.5/916.5|216.5| 921
5| & + |2 |iaNand s M e e
6| BRXR | 2|50 Nihal | | N | N

R ¥ %  (mm)

AHRELON |15 |20 25| 32|40 5070

R A 70 | 70 | 80 | 80O | 80 [ 90 {100
+ B 40 | 40 [ 50 | 50 | 60 | 60 | 70
E 140|140 (150 (160|170 (180 | 190

2ABEFREZXES w0 BEF R0 BE T X ERAMER  #AABES 201 2137,
RACHALAHGA LT RS BARET,
4. FRARRE A - 270-A/200(270 X AB DN200) .

| LTVRRBIE AL LB SR | Bk % 09N4

(DN15~200) T W | 145

A o
cK
h2 Y n rein
- _i\n\er 8 By
- ’ [HH] [HH
i o g o
- W Jal € |8
= L A
T i\ﬁb o,
4 c :T'_F "7/
+ A\ = &-":M
2 il i
D Ay NSy
= § mt
=@ A E LB
=al
= B A
2
3
4
c A
wwwltugihome. com

231




PR
-~ Gi: B (A
= N |
3 4 3 4|
= ng _\/\f“\)"\f\ﬁa 4 é}}_\f\/ p<2 A 160 | 160 | 160 | 170
| SR A Y ! éI R 1 E 200 | 210 | 220 | 220
' B 60 | 70 | 80 | 70
—
, IR 3N H1 56 | 56 | 56 | 70
i
A £ g A £ : H2 31| 390 | 47 | 3
=g \ EH5K E 63 | 63 | 63 | 70
[ |
= . HHAEER (mm)
2
i ; 4@ ;2 A in g thA
= R 5 oo | 1 r . 1] OB | 1| 63%5 | 63x5 | 63x5 | 70x5
@ L] : _\ L Ll 2 %P AHD| 1 | 63x5 | 6345 | 63x5 | 70x5
- ' t / ___ﬂF:lﬁ__ :“jffF_‘I 3| XEBMH01) | 1| N7 | N7 | N7 | N8
= | L iLr"i ' —"i 4 | XEHD1) [ 1| N4 | N5 | N6 | N5
: Pl Pl 5 | MmEAM | 1| 50x4 | 50x4 | 50x4 | 50x4
g éi}%ﬁﬁﬂﬁg J 6 | wk@m | 2| w2 | w2 | w2 | w2
’ ~ / AT 4wz | M2 | w2 | w2
FH FH 8| 4#E sl 12 ] 12| 12| 12
C g - N oL KB AR LARES 2007,
kT R WA BT L3 3R BR) 2. KRR H - 271-4/100/80(271 K2 A B
%1 DN100—%2 DN50, 65, 80 %1 DN100-%2 DNSO, 65, 80
E B , 09, E E , 09, 1 DN100% 2 DN8O),
%1 DN125-%2 DN6S %1 DN125-%2 DN65S 4 ¥ )
g RS () EEERTRE | M |KooNg
www . [tuj 1home . com I FREIEBADLR (ON50~125) [ 70 % | 146

232



4 2 3 % %2
/% = SN /
Lz A =5 P R S o :
£ 7 == I
%;19 A E B 91 B
I sl
Rt % (mm)
%1 DN100-% 2 DN50, 65, 80
E ) )
%1 DN135—4 12 DN6S LA 100 125 150
'J %2 (DN) 50 {65 | 80 | 65 | 80 |100| 80 | 100
AZ A 160 160 | 160 {170 | 170 | 170 180
4 ) 3 E 200 {210 | 220 | 220 | 230 | 240 | 250 | 260
KN - } B 60 | 70 | 80 | 70 | 80 | 80 | 80
// E /~é 1 1 H1 s6 |56 |56 |70 |70 | 70 | 83
i einb i s s 2 31 (30 |47 |39 | 47 | 56 | 47
;; A B 240 | 240 | 240 | 370 | 370 | 370 | 370 | 370
WK (FHakF) | 240 | 240 | 240 | 370|370 | 370 | 370 | 370
y W & &k (mm)
 #
s R "R R R
[ t | AMEE | 1 |63x5(63x5]63x5|70x5| #s e 3|46 3006.3| s | Ms (W10 #M10)
2 | @(HD1)| 1 | N7 | N7 [ N7 | NB | N8B | N8 | N9 | N9 [ N9 [N10|N10 [ N1O
/ 3 | % m(HO1)| 1 | N4 [ NS | N6 | NS | N6 | N7 | N6 | N7 | N8 | N7 | N8 | N9
4 |l A4 | 2 |40x4|40x4|40x4 |40x4|40x4 |40x4|40x4|40x4|40x4 [40x4|40x4|40x4
%1 DNIZS—;%Z DN8O, 100 ¥oo1. kAR AEES 200 7.
fégl DN150-%2 DN80, 100, 125 2. AR AH - 272-8/200/150(272 %% BB %1 DN200 %2 DN150) .
%1 DN200-%2 DN100, 125,150 - ——
BAl y| VVELERRAREFE | BRS |[HooNe
- . g n ~ Yo
home. com ! WERHIR  (ONSO~200) || % | 147

233




T #

RTH LR R UR)
%1 DN125-%2 DN80, 100

%1 DN150-%2 DN80, 100, 125
%1 DN200-%2 DN100, 125, 150

_f:u_i_i hame _cn
ITNJITTING = \INJTTI

3
—t AN N\ T

INIERAT TSy
K ©

B ‘d A E B
5

N

SH

N

R

A 170 [ 170 | 180 | 180 | 210 | 210 | 210
E 230 | 240 | 250 270 | 300 | 310 | 320

B 80 | 80 | 80 100 | 80 | 100110

H1 70 | 70 | 83 83 | 113 | 113|113

H2 47 | 56 | 47 70 | 56 | 70 | 83
sk 150 | 160 | 160 180 | 180 | 200 | 200
ek § 50 | 63 | 63 80 | 80 | 100 | 100

B A K R (m)
z #
w5 5 % 4% "R AR

NN ERE AL HE IV IRE RS
2 |gpp | 1 |ARAR| AR AR A% [ AR] AR | A% |
3 |XHEMHD1)| 1 | N8 | N8 | N N9 | N10 [ N10 | N10

4 |XJEMHDI)| 1 | N6 | N7 | N6 N8 | N7 | N8 | N9
5 |mEAH| 4 |40x4 | 40x4 | 40x4 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4
6 | A4| 1 |50x4 |50x4|63x4 63x4 | 63x4 | 63x4 | 63x4
7| JCLEA| 2 [ m12 | M12| M4 M14 | M14 | M14| M14
8 | & | 4 [M12[M12]| M4 M14 | M14 | M14] M14

9 | #E 4 (12 |12 | 14 14 | 14 | 14 | 14

BT EE e LR BR)
%1 DN125-%12 DN80, 100
%1 DNL50-%2 DN8O, 100, 125
&1 DN200-%2 DN100, 125,150

W ot XEEARLARES 200 7.

2. AR ; 273-8/200/150(273% 2 B A %1 DN200 #2 DN150) .

A 4

I (1) LEBRLREE
RERERG TR (DN8O~200)

KIS | [k09IN4
W k| 148




T A
RV NV aas
o fle """ T[]
_J}J Ll 1)
> A E B
A
T
2 §
i 2
: ‘i“?jj@‘ L L
H———+— ==L LT
'IEEF‘ ‘Er ZB4O$80!
78
kT PR TR W)

&1 DN250-%2 DN100, 125,150
&1 DN300-42 DN125,150, 200

| tujihome . com

A 304
\F :\) \ﬁ'" A 240 | 240 | 240 | 270 | 270 | 270
"‘ E—— —E?”—C\i —\-—4—— [ E 330 | 340 | 350 | 380 | 390 | 400
«f,\g&_;_ _____ - B 80 | 100| 110 100| 110 | 140
A E B H1 140 140| 140| 166| 166] 166
A H2 56 | 70 | 83 | 70 | 83 | 113
N E#Hsk B 160 | 160 | 160 | 160 | 180 | 200
X E#Hek § 63 | 63 | 63 | 80 | 80 | 100
AT
# 8 AHE K (mm)
1 g2 5 #
| TR nRA R
6 - | 1| XPEH) |1 | 63]|63[63]| 8 8 | 10
I 2 jg%%(ﬁm) 1 | 63x4| 63x4| 63x4 | 63x4 | 63x4 | 63x4
/___ L= 30 FZEBED)| 1 ] N1T| N1 NI | N12 | N12 | N12
4 ey YN - 4| EmE0){ 1 | N7 N8 | N9 | NB | N9 | N1O
2 | 40(80) | 5 | ME MM | 4 |40x4]40x4 |40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4
f | 6 | fuE &4 | 1 | 63x4|63x4|63x4 | 63x4 | 63x4 | 63x4
B EREAK 7| FCLEEMA L2 | MI2[ M12 | M14 | M14 | M14 | M14
8 8 4 | M14| M14 | M14 | M14 | M14 | M14
T 9 i 4 | 14 14 | 14 | 14 | 14 | 14
3% . A g
BERLASEROD) Lk itaagmer
%1 DN250-%2 DN10, 125,150 3, d AR R -

#1 DN300-42 DN125, 150,200

774-B/250/150(Z74% % B B %1 DN250 &2 DN150),

A 4

114 (k) FEBRARE
FRRERDIE (DN100~300)

KIS | OIN4
WOk | 149

235




PR
ﬁ 4 = \ 2 2
i ‘l 2
/ 7 ok Rt Hmm)
oo e E‘ﬁt;"— NS 3 #1 (0N) 250 300
| A 7 b #2 (ON) 50 | 65 | 80 | 65 | 80 | 100
- e I o A 160 |160 | 160|170 | 170 | 170
= A \ ] : E 200 {210 | 220 | 220 | 230 | 240
B 60 |70 |80 |70 |80 | 80
=R H1 56 |56 |56 |70 | 70 | 70
| @ TH H2 31 |39 | 47 | 39 | 47 | 56
4 IR 240 | 240 | 240 | 370 | 370 | 370
;; g1 2 FE (BHakE) | 240|240 | 240 | 370 | 370 | 370
=3 / o — W & & (vm)
=@ L 40(80 x _#
HEnee b S L (]| e wels g [hw| TR AR
- I S . U ——— 0| 1 | MMXE| 2 (63]63|63] 8| 8 |10
[ R 2 gm0y | 1 [N11 N1 NTT| N12| N12 | 12
, 3 [EMD1)| 1 [ N7 | N8| N9 | N8 | N9 |N1O
= = 4 | mEAM| 2 |40x4|40x4|40x4 | 40x4|s0x4|s0xs
TH H o1 kAR RAEES200 7.
2. FRKRE R :275-250/125(275 %% %1 DN250 %2 DN125),
&1 DN250-% 2 DN10, 125,150
%1 DN300-42 DN125, 150, 200
B 4| U LERRARERE | BAS |5ooNa
- - s G = ot ~ o
www it ihome com ! WERBIR (ON00~300) [ 57 % [ 150

236



R+ % (wm)

%1 (DN)
2 (ON) 50
A 250
E 360
B 80
H1 174
H2 129
B 240
HE (B 4 KK) 240
W & %k (mm)
Z #
4 % e #OH A #
AR 8

X JE(HDS5) N7

alw|n]=

1

1
X BE(HD5) | 1 N4
mE &S | 2 40x4

DL

B LERTRE<2s0vREFE.
LY BE AR NAEEE 208 7.
33 AARIERH :276-100/65(276 X% %1 DN100 %2 DN65)

163 AR RRERE
W 1 o 34 (DN50~100)

B 09N4

151

TOT TS & oIt




% 6
%4

WWW.

&2

KT AE L3 R (W)

%1 DN100-%2 DN50, 65, 80

tHij amna _ocom
TIVINING = \WOVUVITTI

oAl o |
7424 :i_ TE %i__
Lt RREN kféjy

T8

2
|
-

D

A 250 25 250
E 360 370 380
B 80 90 100
H1 174 174 174
H2 129 157 165
FhskE 180 180 200
Fhekk 80 80 100
W & % (mm)
z # '
B &% jng| "N A#
1 *3 1| #Hs | #Es | Hyo
2| wER |1 | ffedx4| fAM63xe| fk63x4
3 KE(HDS) | 1 N7 N7 N7
4 X JE(HD5) | 1 N4 N5 N6
5| mEAE | 4 | 40xe 40x4 40x4
6 | mEAH |1 | Soxd 50x4 50x4
7| mkE#H |2 | M4 M14 M14
8 g |4 | M4 M14 M14
9 #E 4 14 14 14

- W ARERTRE <250t RELE,

BT RS R BR)
%1 DNLOO-%2 DN50, 65, 80

LXBHARAAEESE 208 .
33 AARIRTM :277-A/100/50(277 % 2 AR 1

DN100 %2 DN50)

B 09N4

] gZW%%(ﬁ)i%%%%ﬁ%&.

(DN50~100) | 71 &

RERH IR

152

238




| A |@1|\ :
= H U A E B
= _A E B -ﬂ_L
=3
RS i L
- 2
s \ - #1 #2 #1 %2
R 5 _ & { | Agf
=3 §§J£‘~¢u LN <8
9 » 4 -‘. i = = 1
- & (R aEiEiy
—— U L -
«F 4y <
LR R A
T T
kT ER s (A) BT i R BAD
471 DN125-% 2 DN6S, 80, 100 %1 DN125—2 DN65, 80, 100
wwwLtujihome.com 1

R + % (mm)
1 (ON)
%2 (DN) 65
A 270
E 390
B 90
H1 187
H2 157
s kK 200
e kE 100
W o# & (mm)
Z &
Wil 4% frm| T M AE
1| XR ()| ! 10
2 | kERGAN 63x4
3| JE (Hoe) | 1 N8
4 | FE (HDS)| 1 N5
5| mEAH | 4 40x4
6 | wEAM | 50x4
7 | RLEM |2 | M4
8 5 4| M4
9 48 4 14
¥ 1 ARERTRE<250cREEE.
2XBERRNAEESE 208 7.
3 RKRIER B :278-A/125/65(278 X2 A F1 DN125 %2 DN6S5),
gmw% (4F) LEBRREFE BES [B0IN4
WE R IR (DN65~125) | 3T % | 153

239



4
24

R + % (mm)

%1 (DN) 125 150
%2 (DN) 65 | 80 | 100| 80 | 100
A 270 | 270 | 270 | 300 | 300
E 390 | 410 | 430 | 440 | 460
B 90 | 100 120| 100| 120
H1 187 | 187 | 187 | 230 | 230
H2 157 | 165 | 174 | 165 | 174
B 370 | 370 | 370 | 370 | 370
WHCE# 4£B) | 370 | 370 | 370 | 370 | 370

W & % (mm)
£ #
# R K

=|3 A $1, & ) $1 8 4 K B
. | —\S% 1 ﬁgg};ﬁ 152 10 | 10 | 10 |2x6.3|2x6.3
<@ | @ : & 2 | %@ (o)| 1 [ Ne | N8 | N8 | No.| No
j__’u___ N :__E___ 1 3| %@ os)| 1 | Ns | N6 | N7 | N6 | N7
= =g - Hey - 4 | EAE | 2 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4

| \é:? | \av?

| | . 1EATRE<SOREFE,

2XEHRE AR ES 208
Fm T 33 RFRIEFH :279-8/150/80(79% % BA 41 DN150 %2 DN8O)

%1 DN125-%2 DN65, 80,100 (A%) &1 DN150-42 DN80, 100 (BA!)

g g OELERRRERE | M4 |Koons
- - febs L j]ﬁ ~ y
Www . kL Ehome _com I WE R IR (ON65~150) |51 w | 154

240



N ‘§ 3 ; R t % (mm)
\ \ \ B %1 (DN) 150
s /‘b:; { A /; { . %2 (DN) 80 100
i 1 V.8 N 22 NN A 300 300
ST AN “~£/~ &) \/_ = \\ﬁ\/N‘r[K\\ o E 440 460
B l\# . x \JE// /1_ T T \'] e /1_
[:$—::— — = FIr———{ Ff— T+ — 3 B 100 120
| T — 7 == Re===s=—=r==q H1 230 230
40(80 d \Kp,40(80)
" T [\%& \EKB B , H2 165 174
< A E B E#HskE 180 180
=|Q R EHek E 80 80
=la LH H R A B & (m)
4 5 #
= #2 wel s m few| " RARE
- § 1 k.3 1 24463 | 24463
- : 2| KER |V | AWe3x4 | AFI63d
=@ _! | 3| %/ (Hoe)| 1 N9 N9
3| i 7 ] 8 4 | ¥ (HD5)| 1 N6 N7
= ::Fj e IS ke i 5 | mEAS | 4| 4o 40x4
T | o || | l i“ | 6 | mEAH | 1 63x4 63x4 -
! TR TEA/ s f g 7| RLER | 2 M16 M16
Hg:? l\g? 8 83 4 M16 M16
T 9 #H 4 16 16
1 ABERTRE<250cRESHE.
T4 LB R UR) BT LR IR BR) ;-iﬁfgjgjﬂi@ﬁ%Zf’s/ﬁa( sxan
> 7 E 7 FERARIL R :280-A/150/80(280 %4 A
%1 DN150-%2 DN80, 100 &1 DN150-%'2 DN80, 100 #1 ON150 %2 DNBO),
N B 4 80R3E (4) k&% RIRIE| Mes |5 oaNg
www | tuiihome. com | FHAE R IR 50 R (ON80~150) [ st % | 155

241




2. XEKAFLAEES 208 7.
3, % AARIE R # - 281-200/100(281 X% DN1 200 DN2 100).

% w1 AEERTF<250cEE.

A o Rt %
AREE DN 200 250
= MREE DN2 100 100
& A 330 370
= E 480 520
S B 120 120
L 2 H1 260 287
. H2 174 174
;; \ f 240 240
f ShKE 1360 1470
— . : DN1 DN2 Ak e s
= i :/7 / W (RHKE) 370 490
/ % é‘;ﬁ AR (FHekF) | 240 240
= e | :
= _a_____ s} ’__i_ 'ﬁj__‘ e # B A% K (mm)
| N — ] =
BRI e £ & R HARE
Lﬁﬁ H ? 1| #EXE | 2 [s [s
! t 2 | s | 1 40%4 40%4
¥ K 40(80) 3 | (He) | 1 N10 N11
4 | (HS) | 1 N7 N7
5 | il A% | 2 40X4 40X4
DN1 200-DN2 100 6 | B AH | 1 40X4 40X4

DN1 250-DN2 100

B 4 I8 B BB RENE | HES [H0IN4
www - fEuj 1thome .com | LB (ON100~250) | 5 % | 156

242



W
‘g AFEE DN
- MEE 2
;3 A
e E
B
H "ﬁl H1
= H2
&= FHKE
FHOKE
=R EHTKE
= & FHBKE 30 30
. ## A #E X (mm)
= 4
= , HE £ K MK
_ =/ o E ' @ ' 1| BEXE | 2 [5 [5
@19 |~ N iemi A 2 i ER 1 63x4 63x4
= | (I / et E‘:! : L_E_[ ! 3 | AEAE| 40%4 40%4
= il N3 i A1 rhy LI 4 | ZBme)| 1 N10 N1t
IORIEE L i  (RBlo9 1YW v
K n40(80) % H ‘ ' 6 | mEAMN | 3 40X4 40X4
- AR 7 |l [ 1 | aoxa o
g J' TE AR (30 8 | mEAH | 1 63x4 63x4
fTELAS LR (AF) T LRD LR (BY) AET TSEAT >
DN1 200-DN2 100 DNT 200-DN2 100 10| 8 |4 M16 M16
DN1 250-DN2 100 DN1 250-DN2 100 1| wE |4 16 16
i . 1 _]:\ * °
£: ; ;’;ﬁiiﬁ;ﬁjo f&iﬁ%ﬁ FBARAT. 5. %6 AAFE 7 4 - 282-B/200/100/(282X %8R DN1 200 DN2 100).
5 KR ES WEE, RSk R4 TR L ER DA, q zsggi%_ (1) E&ERRIERE BED |Koons
WWW mh%ﬁﬁé‘f%ﬁ%%”“ﬁ" RERHLE  (ON100~250) % % | 157

243




fiid
R
o~ o1 ABERTF<s0cHE.
oy 2 XEGRRNAERES 208 .
3. RARE R ; 283-250/150(283 K £ DN1 250 DN2 150).
e
i K+ %
NREEL DN 150| 200 250 300
£ AREE DN2 125[125|150|125{150 [ 125] 150 | 200
&= A 300 | 330 | 330 [ 370 | 370 | 400 | 400 | 400
~ § E 480 | 510 {540 [ 540 | 570 | 580 | 610 | 640
; B 120 (120150120150 | 120 | 150 | 180
= | @ g é ) H1 230 | 260 | 260 | 287 | 287 | 313 | 313|313
- /}( \_5 H2 187 | 187230 | 187 | 230 | 187 [ 230 | 260
e q f 180 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
f N1 ON2 FhokE 1320|1400(1445|1500{1545|1600( 1645|1690
= § /7 /7 OB 240|370 370|370 [ 370 | 370 | 370 | 370
Eg IS | WE ( FHsKE) | 240370370 | 490 | 490 | 490 | 490 | 490
/ @7 SERRE ( Fhelf) | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
1
= 7 NN
+H= .'a_'. ._4'-: | iﬁz:']i Ijh}::gil i 14: ﬁ ﬂ ﬂ % i (mm)
e HB R
, teh E::‘q Lni B Sk
! ol 1| #HXE | 2 |[e3|[8|[8|[8|[8|[t0|C10|[126
/ ' 2 | AAAHHE | 1 |40X4{40X4|40X4|50X3|50X3|56X4|56X4|56X4
! K \40(80) 3 | XJE(HD6) | 1 | N9 [ N1O|NTO|N11{N11[N12[N12|N12
4 | X JEHp6)| 1 | N8| N8| N9 | N8| N9 | N8| N9 |N1O
5 Aol a4 | 2 |40X4|40X4|40X4{40X4|40X4|40%4|40X4|40X4
DN1 150-DN2 125 DN1 200-DN2 125,150 6 | &% | 1 |aoxa[40x4|40xa]s0xa|40x4]40x4]40xa]40x4
DN1 250-DN2 100,150 DN1 300-DN2 125,150,200
B 4 1835 L BB RREFERYE | HES KON

- - B R (DN125~300) | 0 % | 158
www . ltuj-ihome . com I

244



EFELRALE (AE)
DN1 150-DN2 125
DN1 200-DN2 125,150

DN1 250-DN2 125,150
DNT -300-DN2 125,150, 200

w1 ARERAT<2s0CcEE.
2. XEERRAARESE 208 .

kFHLRG LR (BE)

DN1 150-DN2 125

DN1 200-DN2 125,150
DN1 250-DN2 125,150
DNL 300-DN2 125,150,200

tui iwi%&m/\/mﬂ25/(284;{%A&|DN1 150 DN2 125).

AREE ONt|300[ 200 250 300
ARHEZ oN2l125]125(150] 125|150} 125 150 | 200
A 300 330 | 330 | 370 | 370 | 400 | 400 | 400
E 480|510 540 | 540 | 570 | 580 | 610 | 640
B 120|120 150 | 120 | 150 | 120 | 150 | 180
H1 230|260 | 260 | 287 | 287 | 313 | 313| 313
H2 187|187 | 230 187|230 | 187 | 230 260
FE34 1120013001350 (1400 (1430{1500|1530(1580
F46l g | 170] 180 180 | 180 | 200 | 200 | 200 | 230
F4TKE  [1000{1077(1107|1161[1121(1259|1289(1345
S48k | 63|80 | 80 | 80 [100|100 100|126
# 8 A # & (mm)
4%
#E £ % K HRAR
1 | W4XR | 2 |r6.3/ 8 |8 |8 |C10][10][10][12:6
2 VadimER| 1 |63x4|63x4|63x4(63x4|63x4/63x4(63x4(63x4
3 | A9I4HE | 1 |40X4{40X4{40X4{50X3|50X3|56X4|56X4|56X4
4 | ZE(HD6) | 1 | N9 | N10| N1O| N11| N11[ N12| N12| N12
5 | X M(HD6)| 1.] N8| N8| N9 | N8| N9 | N8| N9 | N10
6 | i 40 | 3 |40X4|40X4|40X4(50X3]50X3|56X4/56X4|56X4
7 | M A4 | 1 |40X4{40X4]40X4|50X3|50X3|56X4|56X4[56X4
8 | mE A | 1 |63x4(63x4|63x4|63x4(63x4/63x4|63x4(63x4
9 | WL | 2 | M16{M16 |M16|M16 |M16 |M16 [M16 |M16
10| % | 4 |M16{M16[M16|M16|M16|M16|M16 [M16
11| #E |4 |16|16 (16|16 |16 |16 |16 |16
g |8 (1) LERRRERE BES |HooN
WERHTR  (ON125~300)] 5w | 159

245




4
24

X
BLiis
|~ 7
E 7” T i T A 160 | 160 | 160 | 170 | 170 | 170 | 180 | 180 | 180
= N o T E 200 | 210 | 220 | 220 | 230 | 240 | 250 | 260 | 270
= § \L B 70 | 85 | 100 | 8 | 100 | 110 | 100 | 110 | 130
‘/
=@ FhokE 70 | 43 | 48 | 48 | 48 | 53 | 53 | 58 | 60
&1 DN100-% 2 DN50 : EH3KE 70 | 43 | 48 | 48 | 48 | 53 | 53 | 58 | 60
’2; AR ) FH4kE 240 240 240 | 240 | 240 | 240 | 300 | 300 | 300
4 -2 3
= § w% = K 4 i # EH o 7:§ (mm)
= 1
B 4(& A S \ M’ ﬂ' ﬂ %
ggi“::::::::: 7 i #54 % |#¥%
ai S G R c ] 1 | #45KR| 1 |awros| 8 | 10| 10| 10 | 126] 126] 14a | 14b
= / 2 £4 2 | 36x4 | 36x4 | 36x4 | 45x3 | 45x3 | 45x3 | 56x4 | 56x4 | 56x4
&1 %2 3 | mEA%| 2 | 20x4 | 25x4 | 30x4 | 25x4 | 30x4 | 36x4 | 30x4 | 36x4 | 45x3
; 4 | mBElA4| 2 | 40x4 | 40x4| 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4

RN ]
= — _H‘F_ Lj:'l' = _H;L” I T ¥ YRR ; 285-8/125/80(285% 4 BA %1 DN125 %2 DN8O) .

%1 DN100-%2 DN6S, 80
&1 DN125-%2 DN65, 80,100

veied % 5 )
e g 7| BOELRERTRERE [BEs foms
= = R . ;
www ltujihome com™ ! REBRAE  (onso~150) |7 %[ 160

246



% 4
Z4

- WWW

bR
5

41 DN100-4'2 DN5(0

3

3 | 4\N71 R- -d' i (mm)
%1 (DN) 100
1
%2 (DN) 50 | 65 | 80 | 65
} A 160 | 160 | 160 | 170
E 200 | 210 | 220 | 220
B 70 | 85 | 100 | 85
E B W2 kE 70 | 43 | 48 | 48
FH3KE 70 | 43 | 48 | 48
I E W4 KE 70 | 80 190 100
W o4 %K (nm)
F &
LTI /3 g e "R R
é é 1 b3 4 1 |A®70x5| W48 | W10 | W10 | #4010 [WR12.6| #412.6| #9140 | #9014
2 BB | 2 |Am36x4| A 36x4| AN 36x4| ARASK3| AN45KI| AR45K3| A5x4 AWS6xd| AS6x4
i Sk il v Gl 1 A | 2 | A%20xa| A25x4| AN30x4| AN25x4) ARI0x | AM36x4] AN30x4| AR36x4| AH45x3
QL’ QL’ 4 | ol A | 1 | AdmS0x4| AS0x4] AM50x4| A5x4 ASOx4| AR50x4| AN6Ix4] AR63x4| AN63x4
B R TEAAR
W HAIETRH - 286-8/125/80(286%X% BA %1 DN125 % 2 DN8O).
T
%1 DN100-%2 DN6S, 80
&1 DN125-%2 DN6S5, 80, 100
&1 DN150-%2 DN80, 100, 125
e % 8673 (1) LEBRARE | HES |KooN4
i FEREETRUR (N50~150) | 7 o | 161
|

247




85 85

FH3kE 70 | 43 | 48 | 48 | 48 | 53 | 53 | 58 | 60

WWW.

-5
&)
=+
q)
o
o)
=+

FhakpE 70 | 43 | 48 | 48 | 48 53 | 53 | 58 | 60

FhsKE 160| 160| 160 | 160 | 160 | 180 | 180 | 200 | 200

Wo® & (mm)

P yren GRS

Sat-
%

ANT0x5| AN | W10 | HA10 | W10 | #9012.6) 126 | W 14a | HH14b

Aif63x4| AM63x4| AM63x4) AN63x4] AR 63x4| AH63x4| AM63x4| AM63x4| 28634

Af36x4| AR 36x4] AW 36X4) AN 45X3( AR A5X3| A0 45X3] AA56X4| AR56X4] AM56X4)

AR 20x4| A8125X4) AM30X4) AN25X4] A 30X4| A8 36X4| A9 30X4| A% 36X4| A8145K3

&1 DN100-42 DN6S, 80
%1 DN125-42 DN6S, 80,100
%1

41 DN100-%2 DNS0 DN150-2 DN80, 100, 125
AR BA

RAN40X4| AR 40X4] AR40X4| AN 40X4) A4 40X4| A%140X4] AR40X4] A% 404 A% 40X4

M16 | M16 | M16 | M16 | M16 | M16 | M18 | M18 | M18

M16 | M16 [ M16 | M16 | M16 | M16 [ M18 [ M18 | MI18

[ 2R IR - T, T IV NG I TVI XY [N
=
& |5
5% |3
B
[ IF N B 8 B [N O XY

16 16 16 16 16 16 18 18 18

H: KRRERH . 287-8/125/80(287%% BE %1 DN125 % 2 DN80).

5 % Ik FHEEERIRERE B 09N4
REBRAE  (ONSO~150) [ 7 w | 162

248




5
4

DN1 DN2

DN1 200-DN2 100,125, 150
e

DN1 250-DN2 100,125, 150
DN1 300-DN2 125,150,200

3%

'- 1
=cm|E=imi=ls =
T < —
__I(Z_ KN
K n40(80)

o1 BREAEE, KN ERRELERNET.

2. BRARER A
788-A/200/125(288 X AR &1 DN200 DN125),
Rt %
AFREE DN 200 250 300
AFREZ DN2  |100{125(150( 100125150 125|150 | 200
A 210( 210|210 240|240 | 240 | 270|270 | 270
E 300|310 | 320 330 | 340 | 350 | 380 | 390 | 400
B 110|120{150{110{120 {150 | 120 [ 150 | 195
FhokE — | — | — |1020|1035/1050]1135]1150(1 165
FUHIKE 80 | 86| 86| 86|86 |86| 96|96 |106
FhekE 80 | 86 | 86 | 86 | 86 | 86 | 96 | 96 |106
FHskE 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 220 | 300 | 300 | 300
FUekF 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 220 | 200 | 200 | 200
M B A #E & (mm)
F &
lind B I s HERE
1 | Mm% E| 2 |[e3[8|[8]|[8|[8|C8|[10{[10][126
2| 48 |1 | — | — | — [36%3|36X3|36X3]|36X3|36X3|36X3
3| &4 | 2 |75X6|75X6(75X6(90X8|90X8|90X8[100X10100X10100X10
4| AW | 2 |36%4|45X4|56X4|36X4|45X4|56X4|45X4|56X4|75X6
5 | 4 | 2 |40X4|40X4{40X4|40X4|40X4|40X4|40X4|40X4|40X4
6 | ME AW | 1 |40X4|40X4{40X4|40X4|40X4|40X4|40X4|40X4{40X4
0 1883 F = A A RERA | BES |ROIN4
WEE LR (ON100~300) |50 % | 163

tujithome com

249




4
%4

WWW .1

A

o REAGMNE | K SREE L BRNST.
2. BRRERH -
789-A/200/100(Z89 X %A DN1 200 DN2 100).

Rt % (mm)

AFEHE A DN 200 250 300
AFREA DN2 100 125150 | 100|125 [ 150 | 125 | 150 | 200
A 210 (210|210 | 240 | 240 | 240 | 270 | 270 | 270
E 300 {310 | 320 | 330|340 | 350 | 380 | 390 | 400
B 110 | 130|155 110|130 | 155 [ 130 | 155 { 200
FhokE — | — | — | 810|825 840|920 935 | 950
FHIKE 80 | 86 |86 | 86|86 |8 |96 |96 |106
DN2 cK DN1 DN2 FhakE 80 | 86 | 86 | 86|86 (86| 96|96 |106
‘ 4 FUHSKE 63 |80 | 80| 80|80 |80 [100]100]126

5 N N
=\
g rh # A A H & (o)
13 | B EdE £ # R A
V) TN knsose)y  [EHL B A (K
K 40(80) cK ! | #XR | 2 |C6.3)[8 |88 |C8|[8|C10]C10][126
- el og 2| S | 1| —| —| —[36X336X3(36X3|36X3|36X3[36X3
1 3| AW | 2 [75X6[75%6|75X6|90X8]90X8(90X8[100X10100X10100X14
CES L 1L EETE L 4 | AW | 2 |36X4|45X3|56X4|36X4/45%3|56X4|45%3|56X4|75%6
‘ ' DN1 250-DN2 100, 125, 150 5 | mE A | 1 |63%4]63%4|63X4|63X4[63%4(63X4(63X463X4|63X4
DNT1 200-DN2 100,125, 150 DN1 300-DN2 125,150,200 :

It BAl m 4 IS () L= ARARE | mEs |sooNa
ome—com | _ SRR (0N00~300) [ 70w | 164

250




5
24

Bt BEAAHNN | KIS ERETERNST.
. 2. ¥ AARIE R : 290-B/300/150(Z90 X 4B/ DN1 300 DN2 150).
® Rt #%
e # %1 (ON) 200 250 300
| %2 (DN) 100 {125 (150 | 100|125 [ 150 | 125|150 | 200
A 210 {210 | 210 | 240 | 240 | 240 | 270 | 270 | 270
= E 300 (310 | 320|330 | 340 | 350 | 380 | 390 | 400
® B 110 {130 [ 155 110|130 [155| 130|155 | 200
FH3kE | — |— | — [920]930 |950 {1050]1060|1080
=R EHAKE |80 |86 | 86| 86 | 86 | 86 | 96 | 96 |106
LS SUskE |—|—|—|50]|50|6050]60 60
- FHekF 150150 | 150|150 | 150 | 150 | 180 | 180 | 180
o EHTEE | — |— | —|770|780|815 880|890 {900
2|3 # A & ()
= *_# AR
- i S i
= 1 | WX | 2 |[e3][8|[8|[8|[8|[8|[10|[10]|[126
2 | 4HE | 1 |63X4]63X4]63X4|63X4|63X4[63X4(63X4[63X4[63X4
3| AW |1 36X3[36X3|36X3[36X3|36X3[36X3
4| A% |a/2(75%6[75X6[75X6|90X8|90X8|90X8|I00X10100X10100X10
5| A4 | 2 [36X4[45x4[56X4|36X4]45X4]56X4{45X4(56X4(75X6
6 | AnE A9 |4/3]40X4[40X4/40X4]|50X4{50X4|50X4|56X4{56X4(56X4
7 | mE A 1 | — | — | — |50X4{50X4[50X4[56X4|56X4|56X4
8 | MkE# | 2 (m18|M18|M18|M18|M18|M18|M18 [M18 |M18
9 | A | 4 |M18|M18|M18|M18|M18|M18|M18{M18|M18
DN1 250-DN2 100, 125, 150 10| f% | 4|18 |18 [18 |18 |18 |18 |18 |18 |18
DN1 200-DN2 100,125, 150 DN1 300-DN2 125,150,200

X TH L= ARTRERS | BES | koINa
REBRLK  (N100~300) | 7t % | 165

X

B AR BA! ]
www Ltugihome com

251



R+ % (om)
£1 (DN) 100 125 150
%2 (DN) 50 165 |80 |65 |80 |100| 80 | 100
A 250 | 250 | 250 | 270 | 270 | 270 300 | 300
3 360 | 370 [ 380 390 | 410 | 430 | 440 | 460
B 70 |85 [100 |85 [100 [110[100 110
3 ‘ \ 2k 74 | 80 |80 |63 | 63 | 80 | 80 | 100
= AL T H 3k 74 |80 |80 |63 |63 | 80 |80 |100
Hak 240 | 240 | 240 {300 | 300 | 300 | 300 | 300
A=
B : % 1 ) #H R #E & (mm)
= § s /' e I = /—/"/ %0 %o i 14:
// //// M Zw/-\ /// // TN N 7H' ﬂ' ﬂ- ﬁ*
R — T iV <z Qe e £ K |H%
e R e i | B [ S ﬁ:i% 2 | 05|69 te.3{ 6.5 Ce.3] L8] C8] 10
= N ! 2 W | 2 |36X4|36X4{36X4{45X3|45X3|45X3|56%4|56X4
N 7 / = \_/ﬂ -
g / g V? //‘// \'3<>> \Oj 3 | A%l | 2 |20%425x430%4|25%4|30X4|36X4|30x4| 36X4
4 | mE AN | 2 |40x4)40x4)40x4) 40x4| 40x4] 40x4| 404|404
TH T
Bt RHAAMNE | LB SREE T (A5) RESFT.
: &1 DN125-%2 DN65, 80, 100 2. & MEE<250t.
41 DN100-%2 DN50,65, 80 %1 DN150-%2 DN8O, 100 3. HRARILRM :291-A/100/65(291 & AK 1 DN100 2 DN65),
(AR) (BA)
1915 P &B R{RBR4ERE| BES [10IN4
@ g 2 (=4 N
e LR (DN50~150) | 7 % | 166

www . EuHHHhomecom

252




_'+§_<
8 —
(B
=
=
e
=[.& X \
¢ I TH
4z
=y
C [ 2
= 2 . K 1 f \ K ﬁ
Il ] o L E .:“\,:;ﬁ.i =L - - b :I
= S B L e AT TR T
Kn40{80 \d
P P e P T
LR L]
T T
&1 DN125-42 DN6S, 80,100
1 DNLOO-42 DNSO, 65,80 41 DN150-42 DN8(, 100
(AR) (BA)
www Lturhome . com I

R+ % (nm)
&1 (0N) 100 125 150
% 2 (DN) 50 {65 {80 |65 | 80 |[100] 80 | 100
A 250 | 250 | 250 | 270 | 270 | 270 | 300 | 300
E 360 | 370 | 380 | 390 | 410 | 430 | 440 | 460
B 70 | 85 {100 | 85 |100 110 (100|110
ok 74 |80 |80 (63 | 63 |80 {80 |100
#3k 74 | 80 |80 {63 |63 |80 |80 {100
Hak 50 | 63 | 63|80 | 80| 86 | 86 | 96
# B A% K (mm)
g #
%5 4 %K (K HAA R
1 | #AXE) 2 | [5])C6.3|[6.3/[6.3[6.3 [8] [8][10
2 | A8 | 2 |36X436X4|36X4]45X3|45%3|45%3|56X4{56X4)
3| AW | 2 |20X425%4)30x4) 25X 4| 30X4)36X4) 36X 4| 36X4
4 | EAM| 2 |50X4/50%4|50%4]50X4{50X4|50X4]63X4{ 63X

R AEERTF<2s0tHEE,
2. BEAAMAN ) LI SIREA T E (A4 RBFT.
3. % AARIERM - 292-A/100/65(292 X2 A &1 DN100 #2 ON65),

m 4 190R 3 (h) FEBERE
T2 W B E F2R (DN50~150)

RES

5 |FkO09IN4

n

~N

K| 167

253




=
‘K’"g E 4 % (om)
e 2 3 ” #1(oN) 100 125 150
- 4 %2 (DN) 50 |65 |80 {65 |80 |100| 80 | 100
! A 250 | 250 | 250 | 270 | 270 | 270 | 300 | 300
= “ﬁf i L ; i i E 360 | 370 380 [ 390 | 410 [ 430 | 440 460
) ,.( . |7 — 1 T —
B b S e S =17 B 70 |85 |100 |85 (100|110 {100] 110
= e _\KM _4_/'d | ok 74 |80 |80 |63 | 63 | 80 | 80 | 100
= A E B #3k 74 | 80 80 |63 |63 |80 | 80 | 100
= § - ” Hak 160 (160 | 160 (160 | 160|180 180 | 200
A T I REBEE (o)
= 4%
i 5 #e] 2% |#x "R AR
= § 1 j& 1| #9XE| 2 | 5 |Ce.3|06.3 6.3 06.3 8] Calr10
=z | == | 2 | AWM | 2 |36x4/36x4]36X4|45x345x3 45x3 56x4l56%4
< | I T %f\ 3| AH 2 |20X4125X4| 30X4|25X4| 30X 4] 36X4| 36X4{36X4
= e I'| _% THTE 4 | mwEAH | 4 |20x425%430x4|30%4 30x4] 36X4 36x4] 36%4
= b — | L === SEEREE 5 |AMEER 1 |63xa|63x4]63%4/63x4]63x463x4l63x4l63x4
6 mo\ﬁ :;% 6 j? ﬂ{% 6 | FLEH [ 2 |M16/M16({M16| M16{ M16]M16|M18|M18
7 W ‘ 7 ﬁ S 7 | %% 4 [M16{M16] M16| M16] M16| M16| M18] M18
8 8 8 | & 4 |16 |16 16| 16| 16| 16| 18 | 18
5 2
1 AEERTF<2sothyEE.
%1 DN125-412 DN6S, 80, 100 2. REALHAN | REFSREELTE (AR) ST,
%1 DN100-%2 DN50, 65, 80 %1 DN150-42 DN80, 100 3. BRAREAH : 793-A/100/80(293 % AT 1 DN100%2 DNGO).
(AR) (BA) : -
: 7 o] DK TR LER R B [roons
wwwlL tujihome ., com | WEBELR  (oNs0~150)| 70 % | 168

254



% &

K

W AR R NR

= cK DN1 DN2 =K DN1 DN2
ks 5 ’\l‘é/ ’\é/ 5 ré- B
|
Eal L 7 1 /L
l EH [ r—_l IE I Eﬂ = =t
\g}C > \g:> K|§40(80) \é:P \g:>
| |
TR 4 R
DN1 150-DN2 125 DN1 250-DN2 100,125,150
DN1 200-DN2 100, 125,150 DN1 300-DN2 125,150,200
AR BA!
wwwitujrhome . com I

T K40(80)
w B w

o1 ABERT<50CcHE.
2. BEAAHNN | ASREA T EANYT.
3. S RARIE R M - 794~A/200/150(294 X ZAR DN1 200 DN2 150).

Rt %
AHES DN [150 200 250 300
AR DN2 |125]100]125{150{100|125|150 | 125 | 150 | 200
A 300|330 | 330 | 330 | 370 | 370 | 370 | 400 | 400 | 400
E 480 | 480 | 510! 540 | 520 | 540 | 570 | 580 | 610 | 640
B 130 (110|130 155(110(130 {155 { 130 | 155 | 200
FH2%E  [1110[1145[1190]1235/1260(1290(1330(1390|1430|1470
FHIKE 86 | 86 | 96 | 96 | 100|126 |126 (126 | 126|140
FHakE | 86|86 | 96|96 |100{126 (126|126 126|140
FhskE 80 | 80 |100|100| 96 | 106|106 [ 106 | 106 | 106
BB A B K (mm)
5 #
R % R R
1 | MR | 2 |8 |8 |C10|C10|C10|[12:6|012.6{C12.6{[12.6{[ 14a
2 | 4 | 1 |40X4[40X4{40X4|{40X4|40X4[50X4(50X4|56X4(56X4(56X4
3| ff | 2 |56X4|75X6(75X6|75X6|90X8|90X8[90X8 1 00X10100X10100X10}
4 | A% | 2 |45X4]|36X4]45X4|56X4|36X4(45X4|56X4|45X4|56X4|75X6
5 | B A% | 1 [63X4]63X4|63X4|63X4]63X4({63X4|63X4{63X4(63X4|63X4
B Z94§%i£f¥]§%ﬁiﬁﬁ%ﬂ% B2 | B 09N4
B X R (DN100~300) | 7 % | 169

255




X
24

WWW.

©w |co

o

DN1 150-DN2 125
DN1 200-DN2 100,125, 150

I
tujithome.com

9
10

DN1 250-DN2 100,125,150
DN1 300-DN2 125,150,200

b

.1 ARERT<2s0cHE.
2 BEBAHN | ANEREE BT
3. S AARIE R  295-A/150/125(295 X %A% DN1 150 DN2 125).

R ¥+ %

AREE

DNt

150

200

250

300

AREE

DN2

125

100

125

150

100

125

150 | 125

150 {200

300

330

330

330

370

370

370 [ 400

400 | 400

480

480

510

540

520

540

570 [ 580

610|640

130

110

130

155

110

130

155130

155 (200

1110

1145

1190

1235

1260

1290

1330(1390

1430(1470

86

86

96

96

100

126

126 [ 126

126 {140

86

86

96

96

100

126

126 | 126

126 [ 140

180

180

200

200

220

220

220220

220 {240

1020

1050

1100

1130

1150

1190

1220(1260

1290(1340

AR A& K (mm)

liik

HHAB

AR

K]

(8

£10

(10

£10

[126

[12.6][12.6

[12.6{[14a

ik 2

63X4

63X4

63X4

63X4

63X4

63X4

63X4/63X4

63X4(63X4

k]

40X 4/

40X4

40X4

40X4

40X4{50X4

50X4{56X4

56X4[56X4

A

56X4

75X6

75X6

75X6

90X8

90X8

90X8[100X10

00X10100X10)

k]

45X4

36X4

45X4

56X4

36X4

45X4

56X4{45X4

56X4/|75X6

ol A4

40X4

40X4

40X4

40X4

50X4

50X4

50X4|56X4

56X4|56X4

JoE A

40X4

40X4

40X4

40X4

50X4]

50X4

50X4{56X4

56X4,56X4

O3 i3

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M18 [M18

M18 [M18

W0 | N | NN =

L]

2
1
1
2
2
3
1
2
4

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M18 [M18

M18 |M18

o

A%

4

18

18

18

18

18

18

18 |18

SE

195ig (1) L= AREERG| mEs

REB LR

i 09N4

(DN100~300) | U %

170

256




| = #
g

[V

#: 1. ABERT<2s0cEHE.

2. RELAHNN | AFSREEXERNET.

3. T AFRIE R H - 296-B/300/200(296 X £BH DN1 300 DN2 200).

~ B
45
2
ANe
\
DNt DN2

DN1 150-DN2 125
DN1 200-DN2 100,125,150

DNT 250-DN2 100,125,150
DN1 300-DN2 125,150,200

A

| tujihome com

B

Rt %

AREZ DN1 |150 200 250 300
AFHEAZ DN2 |125]|100|125(150| 100|125 150|125 | 150 | 200
A 300 | 330 | 330 | 330 | 370 | 370 | 370 | 400 | 400 | 400
E 480 | 480 [ 510 | 540 | 520 | 540 | 570 | 580 | 610 | 640
B 130|110 130| 155| 110|130 | 155 [ 130 | 155 | 200
4 £ 2 1110[1145(1190(1235{1260(1290{1330(1390(1430(1470
54 KE 3 86 | 86 | 96 | 96 | 100|126 {126 (126|126 140
Fh KE 4 86 | 86 | 96 | 96 | 100|126 [ 126|126 | 126 [ 140
4 KE 5 300 | 300 | 300 | 300 | 300 [ 300 {220 | 300 | 300 | 300
S KE 6 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 { 220 | 200 | 200 | 200

# B A& & (mm)
%
Lii I S (s i

1 | HXE | 2|08 |8 |[10]{C10|[10|[12.6{[12.6|[12.6{[12.6|[ 14a
2 | S | 1 [40X4|40X4]40X4|40X4{40X4(50X4|50X4(56X4|56X4{56X4
3| AW | 2 [56X4|75X6[75X6(75X6/90X8|90X8|90X8[100X10100X10100X10)
4| AWM | 2 |45X4|36X4[45X4|56X4|{36X4|45X4|56X4|45%4|56X4(75X6
5 | MM | 2 |40X4[40X4|40X4|40X4|40X4[40X4|40X4(40X4|40X4|40X4
6 | MmE A% | 1 |40X4]{40X4|40X4|40X4{40X4|40X4|40X4|40X4|40X4|40X4
4 z96%$jiizf%§%ﬁi&%fé E4% | B ooN4
REBEIE  (N00~300) | 7 x| 171

257




WP
iﬁ N B (4)
/ K] L3 L3 ] L2 ] A v a1 U L3 L3 ] L2 ]
3?—%1‘# L . 5 T AR : K i S
Wk s @4 LA @4 0
= NN / : LE{ \J Y, i
= ;
=R ce ]\ ek
=@ / C20 KR+ .
e g
= v v
AR BA
=3 = =
= &5
= R+ % (mm) AR B K (mm)
= A ae| U |2 L3(L3") AR B A EREE W1 R ERE L MR H SR A
g 20| 25| 32 |40 | 50 | 65 | A | AW | x |[FENK BAAR | BARE AT 240mm,
20 | 25 [150 | 50 | 120 — | — | — | — | — [Leoxa[L40xa] 4 | amt [HD2-N10 2. PR REREREERERE 54
25 | 32 (160 | 50 | 125] 125 — | — | — | — [L40x4 |L50x4| 4 | amt [HD2-N10 BA—H PRI XA AN LREE
32 | 38 160 | 50 | 130| 140| 150 | — | — | — [Lsox4[L50x4| 5 | am2 [HD2-N10 R¥A. REHRERANAHELE
40 | 45 | 170 | 60 | 140| 140 150| 150 | — | — [L50X4|L63X6| 5 | QM2 |HD2-N10 RIARESHAH.
50 | 57 | 180 | 60 | 140 150 | 150 ] 150 | 160 | — [L63X6 [L75X8| 6 | QM2 |HD2-N10 3. BEE A LAEES 2017,
65 | 73 190 | 70 [ 150 160 160 | 165] 170 180 — [L7sxe| & | oM3 [HD2-N10
" I9T%E RARIB =GR 50 2R | BAES Bk 09N4
www . kugihome . com (DN20~65) TR | 172

258




3

259

N B (A)
. g L1 13 L3 2, « V1 u L3 L3’ 2
LTI T el T T
, B el @) B a» s PN S
i S N % _@ PN \ ./
aal "’( < ¥ W 7 W i : 4" L i W i 3 W i
7, L
[ N “a . : .
e : c20 R ¥+
=3
= &5
= ;
2 ) PR T
|2 N
= :K& b4 y 2
= Lo °:/ . o <
h iy i W AR R R B SRR
M AR, BAE /AT 240mm
2. ik REREREERERE 54
S *fu & (L";(":i,) — i ﬁ“ﬂ*‘*‘ & (mm) AT M B XA ARG
i | HE o5 | o0 [0 | AR [z A | « [RERR| T L AR
65 73 (190 | 70 | 180 | — | — |L63X6 |LS0X5| — 4 QM2 {HD2-N10 3 %%ﬁm#ﬂjzkaﬁogzmﬁ
80 89 (200 | 80 | 190 | 200 | — [L63X6 [L50X5 |L63X6| 4 QM2 [HD2-N10 4' 14: 2#] _&& 7@ 150 o
100 | 108 | 220 | 100 | 205 | 210 | 220 |L75X8 |L50X5 [L75X8| 5 QM3 [HD2-N10 5: ﬁmif,ﬁa—zm—A/;o(zm i%AﬂDNBO),
, " 4 198 Z M2 TR 08 =4 oh 4 | S | Bk O9N4
www {tu g ihome. com | (DNB5~100) Rk | 173




oo | [

BANERHE £

NS
=] R — ]
~ Lo :Q I
c
}\ O
N
A A
/‘
@:'§”f a
k f,f..'.- = \K
c
‘n/
ML o8 E
DN15~ 50
15
]
% 3
< g
15 | |

TIT
T

J

-

L

ABTEF (RAH)

tujihome com

B AIEFE (BfS)

R+ %k (mm)
AHER DN 15 | 20| 25 | 32| 40 | 50
A 52 | 55 | 58 | 63| 65 | 71
B 110 | 115 | 120 | 120 | 120 | 140
c 140 | 140 | 150 | 150 | 150 | 170
# B A # K (mm)
5l 4 & [BH # B H B
1|k M| 1 [M6X16{M6X16{M8X16(M8X16|MBX16|MBX16
20 B 1|M6 | M6 | MB | M8 | M8 | M8
3| 4EHE | 2|65 | 65| 85|85 |85 85
4| X%E | 1 |-20x3]-20x3]-25x3[-25x3|-25x3|-25%3
5|8k | 1 [-20X3|-20x3]-25X3 |-25X3|-25x3|-25x3
6 [k ®#| 1 [Mex20{Mex20{M8X20|MBX20[M8X20[M8X20
7 sk [ 1 [me | w6 | M8 [ M8 | M8 | M8
8|#EueE (265 [65] 858585/ 85
9| y#E | 2 |-20x3|-20X3|-25x3]|-25x3|-25x3]-25X3
10| k4 | 1 |-20x3]-20x3[-25x4]|-25x4[-25%4|-25x4
o1 HHH4 SRYLAREEI7TR.
2. ARERTHRONSOET B FEE.
3. HAfo ORARESLTTR.
4. B4R FCISIR L.
5. % FARIE -LO1-A/50 (LO1 X% AZDNSO) .
g g LOVAREZ TGRS (1| BA% | b 0N
3 FAEDNIS ~ 50 WOk | 174




% 6
24

R + & (mm)

i AKER DN 15 | 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50
%“’{ A 52 | 55 | 58 | 63 | 65 | 71
|

B HAE X
= #E12 K 4K ## A AR
& 1|7 AX%EHR| 1 |M6xX16{M6X16|M8X16|M8X16/MBX16/MBX16
2|® % |[1|mM6 { M6 | M8 | MB | MB| M8
= § | | 3|8BEB | 2|65 |65 | 85| 85| 85 85
IR P EL & 1 [-20x3|-20x3|-25x3|-25X3|-25%3|-25X3
o 5[ EFH | 1 |-20x3|-20x3|-25X3|-25%3|-25%3]-25X3
= 6| WHKER | 1 M6 |6 | M8 | M8 | M8 | M8
7|XEF 2 |-20x3|-20%3|-25X3| - 25%3|-25%3|-25%3
=|R 8| B | 1 |-20x3|-20X3|-25X3|-25X3|-25X3|-25X3
= [@ It g|~fk&E®| 1 |MeXx20{M6X20 | MBX20 |M8X20 MBX20|M8X20
Mo/ ® | 1|M6 | M6 | M8 | M8 | MB | M8
11[28WE | 2|65 [ 65 ] 85| 85 ]85/ 85
= A e S 12|WBEHR | 1 | oM | oM | oMo | ome | om | oM
]-'5 & ' o1 HRH4RTRAREZ TR,
~ % +4 2. KBEATEEONCSORT HHEE,
i, g 3 MRS . 9 0LAEESITTR.
15 1 4 AR R FCI SR L,
5. % R -L02-B/50 (L02 X% B AIDNS0) .
+ Lt  BTEF (EfH)
5 4 LOVAMRIE 2 T BAE LI | MAES | bk 09N

261




W/2W/2

3

MERTERI LR

AMRER DN

R

.d.

A 52 | 55 58 | 63 65 71
E 72 | 78 84 | 94 98 | 110
B 110 | 115 | 120 | 120 | 140 | 140

) LB E:
1 i i AR
/5 1 [SAXER] 2 | o | w0 | wio w10 [mi2 [ M2
~ PP 2 |[#EAE | 2 | 105] 105] 105] 105[125 [125
o A 3 |XBF | 2 |-25x3|-25x3|-25x3|-25x3|-25x3-25x3
& 4 |TEFK | 1| 910 | 810 [ 910 | #10 | #12 | 012
- / J s |BKER | 2 [m8 | M8 | M8 [ M8 | M10 | W10
s J\/ = 6 | EEMH | 1 |-40x3|-40x3|-40x3|-40x3]-40x3|-40x3
o 7 | HEAB | 1 | oMo ] amMi | oMi | oMi| oM | M
WL LR
(R EE)
2
A .-
1 ] 1
7\5‘ N7 ~~ A REEEF R AR RS 77T,
< § I ™ 2. R e RAE £ £ 2207
= 3. BHRIA FiCISRBE LA
g i 4. ¥ A#RIT -L02-B/50 (L02 X% BADNS0) .
3 72
(R Rd e LOARIB N LA rE S, 35 | maes | 5 ooNd
BEBREE) SO BREE LRSS -50 [ ] 176
-

262




- 20 6, +—Le—
" b% 15, G o K o ﬂ“‘ﬂ# ——o =4 X .50,
] g% PN N 20 1
= l:_ﬁ¥ N U =
b 20 T 3] o, | N ﬁ o
420} / Ei |—<r————’;~ﬁ /1 ﬁ © oo[ _ 84
*"fnﬂ-‘ AT Jo) v 19 BA L& 4 by
i ! [ 1 Tr ll:# (_‘\’%1#8) M
H— ﬁ}
E_( 7 49 | Ly | R T * (mm)
f— ﬁf % R ARELRDN| 15| 20| 25] 32| 40| 50
=R | 1 —_— E|72]78] 84| 9498110
Ls ’ (Z#5)
= 1 L& G | 32|35 38| 43|45 |51
R I4 $30, Q i = t [69 | 78| 85| 104] 110[ 129
_}__
* Ey L | K | 811|811 ] o11| 011 o11] 913
= (F4F1) 9 | z’+ K [ L1] 84|93 | 100 119| 125{ 144
. L4 . 99 L2| 204| 218] 230 | 249 275| 294
15, G ;
=g f j I 5{& - L3| 82 | o1 |98 | 117] 123] 142
=@ l:nf% '35 ' o = ¢+ [L#]1ss[r60] 165] 165] 185] 185
- 0, ‘% J_J[;_ﬂii‘&ﬁ%(%{#lo) L5 | 144 | 162 | 176 | 214 226 262
= L4 (mm) | L6 191 [ 199 | 207 212] 234] 240
- @ q E/2  E/2 _l L7| 165 [ 175 | 184 | 200206 | 220
% g A 3 L8| 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
.e'll p f \_,f @ﬂ % 60’ P | 67| 76| 83| 102] 108[ 127
m§ B 28y, ’ a | 100] 105] 110] 110 130 130
K i R |11 |14 ] 17] 22] 2430
< ‘JQ t — RLE FiE s | 111 ] 119] 127132 [ 154 160
7 —% v [ 115 125{ 134 150{ 156 | 170
x4 L B2 Lk 43 X | 27 | 30 | 33 | 38 | 40 | 46
= VAR -
1 L3 1 L) g §
) s LS > AJ Iz [m]
BEIEF (249) L " g K 4| FR LR UL R | B4 | 5O
WWW t”l Ihome_c_om I Ao E% jﬂﬁé DN15 ~ 50 Wk 177

263




Z fi

WWW.

264

A RN A
~ ~
/ g S r_/ _ S # B % (mm)
o J?/'f'&_'_'________zt < J%-___“__'_“________EI M| XEAR [ 5% A4 EREE
3 _ \ S \ EE | Ak | KE (A % | kE (4% | B2 |64
o 1 I ¢ \1_ 25 |L20X4 | 340 | 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
S / O 32 |L20x4 | 340 | 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
\ \ —5§ 40 | L20X4 | 360 | 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
50 [L30X4 | 360 | 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
ﬁ- 20 , A ] B ] Q220 A B 70 |L36%4 | 380 | 1 | — | — |— | Hp2~s4 | 1
\ - 80 [L36X4 | 400 | 1 | — | — |— | Hp2~a | 1
/ 100 [L45X4 | 410 | 1 | — | — | — | Hp2~4 [ 1
e LU ' 125 |L50X5 | 440 | 1 | — | — |— | {pz~s | 1
g - I__I_ _____ L a :1 g - i_._l____,éL__=s=7_|j 150 | L50X5 | 460 | 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
T NI = JN 7 > 200 | L63X4 | 520 | 1 | L40X4 | 20 | 2 | HD2~4 | 1
" / &/x ; L "AX%J 250 | L63X4 | 580 | 1 | L40x4 | 20 | 2 | upged | 1
‘ — - 2 5 300 | L63X4 | 640 | 1 | L40X4 [ 20 | 2 HD2~4 | 1
MIERH IR PR TR I K
DN25 150 DN200~ 300 B0 AXRETEHER RERTIRELT ERAEELE.
I3 T % (mm) 2. AXRGHD2~ 4B EFFIBHE R | ¥ AR £4201~207F .
DN |25 | 32| 40 |50 | 70 | 80 | 100 | 125 150 | 200 | 250 | 300 3. AXR GRS RAE LA CSTR LA,
ow | 32 | 38 | 45 |57 | 76 | 89 |108 | 133] 150 219 | 273] 325 4. HRIFIL :L04-B/250 (L04XR B ZON250).
a |12 12|12 ]17]20]20[25]30 ]3035 |33
A [70 ] 7080 [80 |90 100|110 120] 130] 160 | 190 | 220
B |50 |50 60|60 70|80 |80 [100( 110|140 170 200
H |16 | 19| 23 |20 | 38 | 45 |54 |67 |80 |110]137] 163 5 4 L04${7‘%j§;$1%4}§%j7‘%i}] %S | B O9N4
tuiihome.con i FAEDNIS ~ 300 T % | 178




F

1

Rt % (mm)
ARER DN |25 |32 [40 [50 |70 |80 [100
BIHME ow |32 |38 |45 |57 |76 |89 |108
a 12 |12 |12 [ 17 |20 |20 | 25
R A 70 | 70 |80 | 80 |90 [100 [110
+ B 50 |50 {60 |60 [70 |80 |80
H 16 |19 |23 |29 |38 |45 |54
G 120 | 120 [ 120 [120 [120 |150 150
# A & (mm)
AFEE DN 25 [32 [40 [ 50 [70 [0 [100 [125 [150 | 200
i I S i R AR
1 | # 2 | 1 [L20x4 [L20X4 [L20X4 [L30X4 [L36X4 [L36X4 |L45X4 [L5OX5 L63X4
2 |WHEs 2 M6 [ M6 | MB | MB | MB | MB | M10 M12
3 | RSB 1 HD2~4

W1 AXBEARAER REATTREEI ERIIRTE.
2. AX B SH02~ B EFRRER  #AAEEH201~207F,

3. A% HRsbE B R A O SRR L.
4. % AR - L05-B/50 (L0S X% B HDN50) .

A

LOSAfR B % T4 Bt L5 (1)
TR S 35 AR DN2S ~ 200

Bk O9N4

179

... oot




& xf

METERSE F

BE &S E
DN200 ~ 300

“DN25~ 150

1 AXEEAEAE R RERTIMREE Y ERIXBRE.
2. AXF S~ 4B EFFRER | #AARES201~207F.
3. FEGIR A LAR K E 2208

4. % FAFRE L06-A/50 (LO6 X% AKIDNS0) .

25 |120%4| 120 1 | — | — HD2~4 | 1 1
32 |L20X4) 120 1 | — | — HD2~4 | 1 1
40 [L20X4| 140 | 1 | — | — HD2~4 | 1 1
50 |L30X4| 140 | 1 | — | — HD2~4 | 1 1
70 {L36X4]| 160 | 1 [ — | — HD2~4 | 1 1
80 (L36X4| 180 | 1 | — | — HD2~4 | 1 1
100 [L45X4) 190 [ 1 | — | — HD2~4 | 1 1
125 |LSOX5[ 220 | 1 | — | — HD2~4 | 1 1
150 |L50X5| 240 [ t | — | — HD2~4 | 1 1
200 | L63X4[ 300 | 1 [L50X4] 60 HD2~4 | 1 1
250 | L63X4| 360 | 1 |L50X4| 60 HD2~4 | 1 1
300 [ L63X4| 420 [ 1 |Ls0x4 60 HD2~4 | 1 1

a (12 11212117120 { 2025|301 30| 35 35
A (70|70 | 80| 8090 | 100[110]{120(130(160 220
B |50(50) 60|60 70| 80|80 |100]110] 140 200
H [16 |19 23] 29| 38| 45|54 | 67 {80 | 110 163
K LO6AfRiB 2 & 2 TR gt L35 Bk 09N4
(HE) L3 70 L RDN2S ~ 300 180

laYaYanl I
i ' 266




A —s A
- q ”:2% \5/ g /ig R R (m)
Joy o e s E’i . "/\L‘ L Et A X# AN % A4 ERE+
& 71l Rmmal S Tl Sl EE (a g [KE [wy A% [KE[#K] 3 % B
. < P ’ SNk 25 |L20x4 | 370 [ 1| — | — | — | Ho2~4 | 1
A z‘Z < ‘;/ - 32 |30x4 | 300 [ 1| — | — |— | Hp2~4 | 1
= 40 |L30%4 | 410 | 1| — | — | — | HD2~a | 1
= 50 |L36X4 | 430 | 1| — | ~— | — | Hp2~a4 | 1
=3 H 220 A B 220 A B 70 |Lasxa | 460 | 1 | — —\—\ — | Ho2~4 | 1
- \ 'k T 80 |L45X4 | 490 [ 1 | — | — |— | HD2~4 | 1
= ‘Ra
/ / 100 | L50%5 | 510 [ 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
= e ) 1 M. 1 s 125 |15oxs | 550 | 1 | — | — | — | HD2~4 | 1
ol SEEAN _ | St e | 150 | L63X5 | 580 | 1 | — | — |— | HD2~4 | 1
=3 o /\C) T LS, /(> )y = 200 | 63x5 | 640 | 1 | Laoxa | 240 [ 2 | Hp2~a | 4
=@ / 3 / 3 250 | 163X5 | 700 | 1 | L40X4 | 240 | 2 | HD2~4 | 1
- ! 300 | L63x5 | 760 | 1 | L40X4 | 240 | 2 | HD2~4 | 4
HE
AMTERTEF BA LB WREF E % (om)
DN25 ~ 150 DN200 ~ 300 DN | 25 | 32| 40| 50| 70 | 80100125 {150 | 200250300
Dw | 32 | 38| 45| 57| 76 | 89108133 [159 [ 219] 273|325
a [12[17]17] 20]25]25] 30|30 |35]35]35]35
oo 1L AXBERRAER, REATHRREEIERILELE. A {100 [120 | 130 {150 [170 | 190 | 210 |230 |250 |280 [310 |340
2. AX B ED2~ 4R G RERER | #LAERF201~2071. B | 50| 50| 60| 60| 70| 80| 80100 [110 {140 |170 |200
3. AKX 5HER ST RR LA FC15BR X . H | 16| 19| 23| 29| 38| 45| 54| 67| 80 [110 |137 [163
4. % FIAFIE -L07-A/50 (LO7 X% A FIDNS0) .
B | m 4 LOTfR I 2 8 #3% LI 20 SR | BI&ES | Bk O9N4.
www | tuj 1thome. com I D25~ 300 7% | 18t

267




=
w PR
ax # OB & (mm)
3 ABER oN_ | 25| 3240 [ 50 [ 70 ] 80 [ 100125150 ] 200
e | 1 HEl 4 K [HH R A
”ﬂ( 1 [ # % |1 |LooxaL30x4]L30x4 L36X4|L45X4|L45X4|L50x4 L50X5|L63X5|L63X5
i i 2 k| 2 [ M8 [ M8 | M8 | M8 | m10] M1o] 10| M12] mi2| M1z
1= i 3 |EREF HD2~4
ig
=|: R+ % (mm)
=@ ABER DN | 25 |32 [40 | 50 [ 70 | 80 | 100 [125 [150 [200
HF4M2 pw [ 32|38 |45 | 57|76 |89 | 108]133 159219
:Z a 12 (17 [17] 20| 25|25 |30 [ 30 [ 35 [35
- R A 100 [120 { 130|150 {170 [ 190 | 210230 | 250 | 280
= ; h B 50 | 50 [60 | 60| 70 | 80 | 80 | 100|110 140
. ; (mm H 16 | 19 {23 | 29| 38 {45 | 54 | 67 | 80 [ 110
=@ Q( G 120 {120 {120 | 120(150 [150 [ 150 [ 180 [ 180 | 210
= N
B L ABERTRELE () FRABKEAEZRE
BUERHIELE.
- P 2. AXE G0~ 4R EFRMER | #RABEE201~207F .
Al 3 458 7 BAl A Ak
M E B EHAE 3. % AR L08-B/50 (L08 X% BADNSO) .
g 4 LOSTRIE % % MMk LHE (1) L| %S | B 09N4
www {tu j Thome.com = T R R 9 RN 200 | 182

268




# ol G5 (A #
| A 25 [L20x4| 120 | 1 | — | — [—| HD2~4 | 1 | qm, |
32 [L20X4| 120 1 | — | — [—[HD2~4 | 1 | aQMs| !
= 40 |L20x4| 140 | 1 | — | — [—| HD2~4 | 1 | QMi | 1
= 50 [L30X4| 140 | 1 [ — | — |—]| HD2~4 |1 | QM(| !
70 [L3exa| 160 ¢ | — | — |—| HD2~4 |1 | am. | 1
= § 80 |L36X4| 180 | 1 | — | — |—| HD2~4 | 1 | qu, | !
= [ & 100 |L45X4| 190 | 1 | — | — [—| HD2~4 |1 | qm, | !
+ 125 [L50X5) 220 | 1 | — | — || HD2~4 [ 1 | QM: | 1
;; 150 |150x5| 240 | 1 | — | — |—| HD2~4 | 1 | qm. | 1
200 | L63X4| 300 | 1 [L50x4] 60 | 1 | HD2~4 |1 | QM. | !
= § 250 | L63X4| 360 | 1 [L50X4 60 | 1 | HD2~4 |1 | qu. | 1
- 300 | 1L63X4| 420 | 1 [150x4] e0 | 1 | HD2~4 | 1 | QM2 | 1
= '@
=l
=
i \ e S =] A DN| 25| 32| 40|50 | 70 | 80 |100 {125 | 150 | 200 | 250 | 300
AT ERNE £ BRI EHAE pw| 32| 38| 45| 57| 76 | 89 |108 | 133|159 219|273 |325
DN25 ~ 150 DN200 ~ 300 ol12(12|12)17|20|20|25|30|30|35]|35]35
A [100] 120 130|150 [ 170 [190 | 210 | 230 | 250 [ 280 | 310 | 340
B|50] 50| 60|60 70| 80 [ 80 [100]110]140]170 | 200
i 1,1;;5%&;@}1%;@,Rﬁm%@iﬁ;ﬁﬁiﬁ?ﬁ@;{%;ﬁ, H|16| 19| 23] 29| 38| 45| 54|67 | 80 |110]137|163
2. AX B SH02~ 4R EFRIRHER | #LABEF201~207 .
3. FURAAURAE I AR % 220 .
4. 3 AARIE L09-A/50 (L09 X% A FDN5S0) .
47| LOYRIB I SLE IR T IR UE L) HAES | bk O9N4
o Ltwiihomne com : (F£) LWz % DN25S~300 [m w | 183

LI I 269




% f

240

- ) - ) R A B %
/Jx ' K ib . i ARER DN 25|32[4o|50|70[so|1oo|125|1so|200|250] 300
\ a4 j 'Q o j (i Z %#& # ﬂ R %
| - 2\% X | | 1 |L3oxalL3ex4lL36x4|L45X4|L50X5|L63X5(L70X6(L8ONTLBOXT|C 10 [C 10][ 126
DS AME K - 1 RIFRE| 1 |L30x4]L30x4|L30X4L36X4L4OXA|L4SXA|LSOXS|L63XS|70X6| L8 |8 | [ 10
( / BALS | 2 [Loox4jL20x4L20x4]L20x4|L25X4|L30X4]L36X4]L45X3]L56X4]L75X6]L90X8| L1 00X 10
240 | 240 | 3 | fulf £ 40 L5 |L4ox4]La0x4|L 40X 4|L40X4|L40X4]L40X4]L40X4]L 40X 4]L40X4|L40x4La0x4] Laoxa
4 EREF 1 GD1~3

K T * (mm)v

s

240

. _ R ] NREZ DN 25 | 32| 40 {50 | 70 | 80 | 100125 |150 | 200 | 250 | 300
<4 _2\ 1 1 2;/ ] EFMEDW | 32|38 |45 |57 | 76|89 |108]133] 159|219 273] 325

] :
ﬂh-/ « l-\ | /—1— A L& B |100]120 130 150 | 170|190 | 210|230 250 | 280 | 310| 340
g .
o~ j
e =

Kk B 70 170 [ 80 [ 80 | 90 (100 | 110|120 (130|160 |190| 220
B 50 | 50 | 60 |60 [ 70 [ 80 | 80 /100|110 (140 [170| 200

‘ H 16 [ 19 |23 |29 | 38 (45 | 54 | 67 | 80 |110 137 | 163
ok 40 [ 40 | 40 {40 |50 |50 [ 50 | 50 [ 60 | 60 |60 | 60

skk 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240 (360 | 360| 360

AR AARE LR BAE W R E X LR
DN25 ~ 150 DN200 ~ 300

WL AKEGo~3AERRER | ERAREL212,213 T,
o I % 2. BHTFACISHE L.

L30X4 | L36X4 | L40X4| L45X4 | L50X5 | LB3XS L70X6 | LBOX7 I: 8 [10 [12,6 3. ﬁmﬁiﬂ 'L10-B/250 (L10i* BﬂDNZSO) .

17 20 [22 [ 25 | 30| 35| 40 | 45 | 40 | 50 | 63
| LIVETE s FEE i | BES | BON4

DN25 ~ 300 Wok| 184

270



E f

Gl

I

WWW

: # B A £ % (mm)
,‘r\T N : AFREE DN 25 | 32 | 40 | 50 | 70 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
o _
4 /_
\]j ‘ % ki L30X4|L36X4|L36X4|{L45X4|L50X4|L63X5|L70X6|LBOX7|L80X7| [ 10 | [ 10 [C12.6
3 . L" \—1— V1% I8 1 |L3oxalLzoxalL30xa|L30x4lL40x4|L45x4|L50x4|L63x5|L70X6| [ 8 | [8 | [ 10
3 ~ 2 | RAL% L20X4|L20X4]L20X4{L20X4|L 25X 4|L30X4|L36X4{L45X4|L56X4|L75X6|LIOXB|L100X10
3 | i A —|—|—=|—=|—|—|—|—| — |50x5|50x5]L50X5
4| EREF GD1~3
5 | FE4IH QM: | QMo | QMs | QMs | QMo | QMs | QM:i | QM: | QM2 | QM: | QM2 | QM2
N A . B . A . B, :
7 =1 =1
A S ] | 1t % (mm)
LSS ~ ] AREBON | 25 | 32 | 40 | 50 | 70 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
—] 4
4 < y p /\ T /\ = %& f DW
&), D) % l‘é\a 32 | 38 | 45 | 57 | 76 | 89 | 108 | 133|159 | 219 273 | 325
P4 j 4 R 100 | 120 [ 130 {150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | 280 | 310 | 340
>, O : ] A .
AMEBE | 70 | 70 | 80 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 160 | 190 | 220
N . 8 50 | 50 | 60 | 60 | 70 | 80 | 80 | 100 | 110 | 140 170 | 200
AR AR LR BAVEW R & XK H 16 | 19 | 23 |29 | 38 | 45 | 54 | 67 | 80 | 110|137 | 163
DN25 ~130 DN200~ 300 FhoklE 40 |40 | 40 |40 |50 | 50 | 50 |50 |{ 60 | 60 | 60 | 60
4k | —| —| —|—|—|— | —| —| — | 100] 100 126
« i % %1 Ak L ~3RERRMER  #LAREE212,213 .
2. EHARAERLARE S 220 7.
A4 [L25x4 [L36x4|L40x4/| L45x4] L50x5| L63x5 | L70x6 |L8Ox7| 8 |[10 |[12.6 -
x4 |L36x X X i X X x7|L8 |T0 3. 3% F4RIE -L11-B/250 (L11 X% BAIDN250) .
o | 14| 20| 22| 25| 30| 35 | 40 | 45 | 40 | 50| 63 — - — ~
& LIVE TR FRELE L | BAS | BOIN4
- - - .
tujihome.com ! Bl 2 DN2S~300 |7 w185

271




20, 220 A 20, 220 A
\ 11,

s A 9.—7
- | [ » ! |
1L & P =

P ; | % LE IJ
7 @ N>

-
<

# R A B % (om)

N — _
L LA TREA A
L 17 Ik

D D)

0220 )| | 4 = 022017 | 4 S

%7 7 [ an)

] T ‘{kJ BB '\kj

| 4 qwr\/ :_B_.L

FRBAHE F PR IRTE B E

®oLATESw0~ B EFRRER | #LABEF201~207X.
2. A RACI SRR L,
3. ¥ AAFIE -L12-8/250 (L12X% BAIDN250) .

tuj 1thome.com |

AFEE DN 25 | 32| 40| 50| 70 80 | 100] 125 | 150 | 200 250 300

el 4 % [ "
1 X% B[ 1| L30xa|L30xa|L36x4|L36X4|L40X4{ L4OX4|LS0X4|L50X4| L63X4 |L63X4{L75X6| LBoXT
BB | 1 |L3oxs| Lsoxa| L30x4| L30x4| L30%4| Laox4| Leoxa| L5ox4|L50X4 |L63xaL63x4| L75%6

2| &HEE |2 HD2~4
3| MEAR (4| — | —|—]| =] =] —[— | — [uoxuoxeaon] ons
R T % (mm)
AKEE N 25 | 32| 40| 50 70 | 80 {100 125 | 150 | 200 | 250 { 300
ETHME ow 32 | 38| 45{ 57| 76| 89 | 108|135 | 150 | 219 | 273 | 325
A % B |96 | 119 133] 149 168 | 190 | 215| 227 | 250 | 280 | 307 | 333
M |66 | 69| 73| 79| 88 | 95 | 105] 127 | 140 | 180 | 207 | 243
; % W |80 |100] 110] 120 130 | 140 | 160 160 | 170 | 170 170 | 170
AMRE |50 | 50|50 |50 50|50 50|60 60|70 70] 80
) & B |200|220| 230 260 | 280 { 300 | 330| 360 | 380 | 440 | 500 | 570
MiE 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 210 | 230 | 250 | 280 | 340 | 390 | 450
5 % W | 460|500 530 580 | 620 | 640 | 690 | 760 | 820 | 940 {1080 |1210
AMRE | 200 | 300 | 330 | 360 | 390 | 430 | 470 | 530 | 580 | 700 | 810 | 930
HRFMRAE | 150 [ 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 240 | 240 | 360 | 360
BHTFRRLE {150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 240 | 240 | 240 | 240
" 4 LIDR T ERESE (#5) LI 5| MES | 509N4

3‘(§%DN25~300 T ok | 186

272




£ f

Ok A OB X

N LN ARER DN 25 | 32| 40| 50| 70| 80 | 100] 125 | 150 | 200 | 250 | 300
- bl e 4 & (N OB R B
L i : | 1 X% H| 1 |L30%4|L30x4|L36X4|L36X4|L4OX4| L4OXA|L50XA|L50X4|LE3X4 |L63X4|LT5X6|LBOXT
Lo < ' R |8 L30X4| L30X4| L30X4| L30x4| L30X4| L40X4| L40X4| L50X4|L50%4 |L63x4|L63X4| L75X6
— oK N 2] EREE HD2~4
3 ﬁﬂﬁﬁ QM|| QM|| QM|| QMll QM|| QMs I QM|| QM'| QMz] QleQMd QM2
N
2 N\ 2
. N /i '4% j\ A
s r\< DR R 7
- , N 5t J&J R + % (mm)
Co | e Ce ; °l = AFEE DN 25 | 32| 40| 50 | 70 | 80 | 100125 | 150 | 200 | 250 | 300
/<>\ . /CD\ EFHE oW 32 | 38| 45| 57| 76 | 89 | 108|135 | 159 | 219|273 | 325
g '\/ R -i\j A % B o6 |119]133] 149 168 190 | 215) 227 | 250 | 280 | 307 | 333
. |B - M 66 | 69 | 73| 79| 88 | 95 | 105] 127 | 140 | 180 | 207 | 243
- B U 38
1 s —+ s ; & \Zm 80 | 100 110| 120] 130 140 | 160 | 160 | 170 | 170 | 170 | 170
i 50 | 50 |50 | 50 | 50 | 50 {50 | 60 | 60 | 70 | 70 | 80
& B |200]| 220 230 260 | 280 | 300 | 330 | 360 | 380 | 440 | 500 | 570
RSB 38 o A SEL 9 ) Ak ¢ -
AR E F R 3 E £ TRE 150 (160|170 | 180 | 190 | 210 | 230 250 | 280 | 340 | 390 | 450
b % B | 460|500 530|580 | 620 | 640 | 690 760 | 820 | 940 |1080 {1210
X TMRE | 200 | 300 | 330 | 360 | 390 | 430 | 470 | 530 | 580 | 700 | 810 | 930
B 1 AXZGHo~ RS RRARER  #ARES201~207X.
2. M RER AR £ 5%220 .
3. XERERRARATRABKERSE  BRRERRNABEE3 1141, TR TR (7 ‘ -
__4 BRI :L13-508 (LI3BREEELE ons0). 5 4 Llw)l_lﬁféb’fii ¥ () L | BEs | BooN4
_tUI|home_Com % 2 DN2S ~ 300 7ok | 187

273



=
w PR
- 220 ; KA k220 KA ¥ B A B £
o 7 %7 4 77 4 AKEE DN 25 | 32| 40| 50 70| 80|1oof125]150[200|250|3oc
1z -+ #E 4 K Y #OR A B
B “'Q’l L ‘ % %
wla I I 1 M| 1 | L36X4|L36X4|L40X4|L40X4|L45X4] L4SX4]L50X5|L63X5 | L63X5 |L75X6|LB0X7 |L90XS
R TR | 1 | L30xa) L30x4| L36X4] L36X4| L36X4| L45X4| L45K4|L5OXS| L5OXS |L63X5|L756| LBOX7

[ / \_m / \_B 2| mEAS |1 — | — | — | — | — | — |Laoxa|L4x4| L40X4|L40X4|L40OX4| L4OX4

= ! : ! : EREE | 2 GD1~3
=|3 B AL % | 2 |L20xs| Laoxa] L20wa] L2ox4] Lasa] L3oxa|L36xa] Lasx3] Loxa]Lrsxe|Lsoxsl tooxtg
RS ya) 13 ya) 13

= “]F% ' :|F=!== | RT # (mm)

B -] AL AKER DN 25 | 32| 40| 50| 70 | 80 |100 |125 | 150 | 200 | 250 | 300
= \NJ B4R oW 32 [ 38|45 |57 | 76 | 89 |108 [133 | 159 | 219 | 273 ] 325
- * ¢ 207 © a q 700 © o R ® B 96 | 119 [133 | 149 | 168 | 190 | 215 | 227 | 250 | 280 | 307 | 333
=@ j’ _ ;% g 66 | 69 {73 | 79 | 88 | 95 [105 |127 | 140 | 180 | 207 | 243

- T 4 1 P ; £ ® 80 | 100 [110 120 130 | 140 160 [160 | 170 | 170 | 170|170

= L’:Fﬁ\ i THRE 50 | 50 |50 | 50 |50 {50 [50 |60 | 60 | 70 | 70 | 80

7 Vf " \4 y ‘M' ] 4 c £ & 200 | 220 | 230 | 260 | 280 | 300 | 330 | 360 | 380 | 440 | 500 | 570
b =+ TR 150 | 160 |170 | 180 | 190 | 210 | 230 | 250 | 280 | 340 | 390 | 450
o 2 e U o % 460 | 500 | 530 | 580 | 620 | 640 | 690 | 760 | 820 | 940 |1080]1210
ARERLEERE+  REATEERE F ’ ﬁ’ﬁcg 290 | 300 | 330 | 360 | 390 | 430 | 470 |530 | 580 | 700 | 810 | 930
FhakF 40 | 40 |40 | 40 [ 50 | 50 [ 50 |50 | 60 | 60 | 60 | 60
REEFFARTE 150 | 150 {150 [ 150 | 150 | 150 {240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
B 1 AXRSeo1~3HEKFAMER  #AAREE212,213 K. HEFFRR+® | 150 | 150 {150 | 150 | 150 | 150 {240 | 240 | 240 | 240 | 240 | 240
2. AR ACISRE X,
& s .
B 3. % AR - L14-508 (L14BREEEXZ DNs0). 0 2 LR ERE (F) LB mas 5o
Www JEU LT home . com | X4 DN25~300 k| 188

274




I

AMRER v |25 |32 [ 40 [ 50 [ 70 [ 80 [100 ] 125] 150 | 200 250 | 300
8 4 & HH BB
. [ %1% ] 1 |usoxelissxe]uaoxduaonaasxalLasxalLsoxs|uesxsiLesxs|7sxs |Loxr|Loxs

R | Tk

L30X4{L30X4{L36X4

L36X4

L36X4

L45X4

L45X4

L50X5

L50X5

L63X5

L75X6

L80X7

2 | EREE|2 GD1~3
3 4 'ﬁ i;it 2 |L20X31L20X4{L20X4|L20X4|L25X4|L30X4{L36X4|L45X3|L56X4|L75X6]L90X8|L100X10
4 ﬁgmﬁ 1 | QM1 QM1| QM| QM+ | QM:| QMs| QM1| QM+ | QM2 | QM2 | QM2 | QM:

B 1 AZFLHo~3BERERER  FLAEES212,213 T,
2. BB HMEE AR S £2207

3. XRRERBARATRARKEASE Eiﬁﬁﬁ#%t@%%ﬂ3ﬂ4ﬁ
4 ﬁﬂ%ﬂlJSS%(usﬁﬁ%ﬁi%Dmm

rhnmo ~nm

AKRER DN 25 | 32| 40 | 50 | 70 | 80 | 100| 125150 1200 | 250 (300
SFAE OW 32|38 | 45|57 |76 |89 [108| 133|159 |219273 |325
A # B 96 | 119|133 | 149|168 | 190 | 215} 227 | 250 |280 | 307 (333

MEE 66 | 69 | 73 | 79 | 88 | 95 105 127 [ 140 [180 | 207 |243

A

& & L &DN25 ~ 300

o[ LSRLE BRI (1) 1] A

Bk 09N4

189

- TV = UUTTI l

275




% f

WWW.

2A _ A, ) K+ # ® %
200 .E.. E . 600 11200 B, E 600  E .Ey.ZO(LL RE R 1t (mm) # ﬂ ik
A
3 4 3 H . — AR T a8 fc|o|e L f2l3 ] ¢
Nk = - % g 1t [N ow |k & X5% [Bxibker) & K
= = . _——‘31[ DN = T4 (860 (1120 [1140(180 [90 |30 -
T DN e | =1 xJ ~
! 1= a =l o ek T i e T o il R
2/ »{1@ — 2/ -{46%-« it o |<o | RE[e0 feo[vanfwo Jroo [ [ T T T
_// (R L T m Gon il g ~ 7 [& g0 [1520]1500]280 [170 [120 i ”
1 i~ 1 = =~ FEE[s0 |80 1240210 [110 |5
/4’@ =1 | = /TE “’é@ﬁ‘ I e e S O ) o
T w T o FRg (910 12201300230 [120 |55
+/ {Eﬁ +/ (*€§ @3} 100 <100 % 5 [1000 1400 [1620(3a0 180 [ra5 |66 | 1| MiZ | HD2~4
| -1 ] A\ [ THRE (940 (1280 (1380{250 [140 (70
b |1 e = (T~ 9 P = 25 S 18 e T Tvaen 1720 |50 [2m0 [0 | L5006 | ' | WiZ | Ho2~4
iz = =¥ ol = Tk (960 [1320 [1460(280 [150 |80
e % — — % P ot [0S e i Trsio [1ao0] 30 [0 [ {166 | 14| M2 | HO2~4
. » 200 |< 200 ;ﬁﬁ :?f: ::‘;g }:23 i:g ;gg ‘;gs 75K7 | g | W16 | HD2~4
EhegEIRA EARBLE I RE :
- —. 250 |< 00 | FHREE[1080 [1500 1800 390 | 210f a0 [uswr [ [T
(Z %) (7 %) S0 o Tie | Tes 0| 500 | 290 20 ke | B
kg 1130 | 1550 [ 1980 | 450 | 240 165 157
(,4)%% W0 S0 g Tz [rras [ zse0 | 570 | 30| 265 Jwome | V2 | W16 | K24
" ﬁF jﬁ: o] & B AEERTEEHARE (TMRE) TERE. _
24014 = L3 q 2. AXEGHo2~4BEFRRER | #RABES201~207F .
ol 2 BN i AW g 0 AEFIMER— S ERR TR TREEFH o .
51K A & & 4 BREGXRANEE  BERFeasosq | BERE o FATFHE
=8 ) >K =4 _-0‘ #%/J\E&"
\ °1; g XY 5. % A4RE - L16-1508 (L16BREEEXE ON150).
HE 2h 2z TAEER 8 | Lsows| Lo3xe| L75x7|Looxs
-] AENEATIE g LSBT RE (ZE) . | s | be 09N
— . “B[N[B]6 (A%) TEXRDNS~300 [m | 190
HHHROMEe oM 1 e




E f

“;g A o Rt % # %
+ 12006t £ 600 , JE0ETE 3600 E 1200 : R Y
= ?“ [ ME&WIEAABCDE'|2|H3#‘ °
© N Vi w T ENLE N Z2% RABRH T HERK BRER|ERE F
/| [ e 2/| [ , =L @ Ag |60 |1120[1140[180 300 [30 — N
%"f?f CJ (Jj . \\> i D O ) S I I T
i) V2 B RVt P = P W N ECN ey R gy o
= = TC L/ = WN__/ \ %mo 1980 (1250210 {310 |45 —
= ﬁf/d : o oy = I I el N 0 I ) O L T I
g o0 [1220{1330[230 [320 [55 — ~
%j % 3 S0, . v :\J . nu&u: . 100 < 100 & 000 14 870 [0 [350 |18 1636 | WA T
R (@ | y >ﬁ s < |RB[s0 [0t Jso [ [T T — T )
k% N N % 51030 1460|2000 {420 {370 [160 [
=1 sl o 5/ | | e AR |90 [1320[1500[280 [330 |80
- e R i 150 |10 Tioss [1om0 [avso [ fsn [aoo [175 |0 | WAL | M MIEjHOZ4
iy : ' T I i H- C ]
=R 200 |< 200 gﬁ‘; :?fg ::‘;g Z‘:g ngo iig ;;g oot | WR | 1@ | W6 | HD2~4
S b HRe o [ 08 ) 310 Ly | g |1y [ e |
Eal (W &) (A %) :
= 300 |< 200 Wfﬂ :gg ::ig ;::g 6230 ;ﬁg ;;: L9ox8 { WA | VA | ME | HD2~4
1950, 100 50 o & &
- 1 —
E # %ﬁ% B 1. ABERTEEANKE CFRE) TEE.
23—t 28 E‘t (14) . 22 2. AX R GHp2~ 4R EKEAMER | #LAEEE201~2077.
N e ' e/ i) K AE TN SRR RPRBE o 14
(3 foo [ & o BRRSCRARE, HARRE0SS R o FATIE
K 4 (i 200 _h a.off HR/NEE.
01: 280 %4 [sovs[saxe|L7sx7lLooxs] 5. 3 FIARIE - L17-1508 (L17RREBEEXZ DN150),
MAREZKR P I-] o [30 ]3[4 |50
H L g [LTE AR () O [ B |5 oo
- - B ) A8 A DNDS ~ ~
www i tuj1home.com I (VE) TEXREHFONS -S| 1o

277



= ‘§ 2A 2A1
e 2006, E , 600 200, E,E , 600 ,E _E 200

4 4
WA N L] I Rt # # %
X I \E T T ¥ - 1 m
oy S o M| THE AR A
2/ 1] TP 2/ DN: DN L1 o R Ei;é%iﬂ%zﬁ!l#s 4 [ 5
! N[ DN’ B PR A
=l T 9 %" 1 T [0
1120 [ 1200 | 180] 240 3 —
; : ; s0[< 50 1 ~
w4l V7 = o v y DN'k\= 9 % |30 1280 1660 200 310 210| WS "B g W12 024
- . i (880 1160 [ 1260 190]250] 38 _
= |soxs | | L50X5 N\ <m0 | 1Rk ~
E \ I o = A o IS0 TR g [0 7m0 [z | 0| MR g M2 |02~
5 b, |7 =t | T v
= | | — R 90 [ 11801360210 260/ 85 —
dl DN % o DN pN, S A 1Y% 5 g [row e[zl ras| 77| WA g M2 |Ho2~4
5 1 o
=|J| 311 © 3/ 4= i 00l 100 B[ 910 | 1220 1460 [ 23027055 18— w2 |vozes
=@ ) et \N ~ " g oo a0 [0 YV | "R g
' DN : DN ‘ o 3 —
- i o ' i 1251 < 195 03|40 [ 1280 | 1580|250/ 29 |70 sors| 13 M6 |HD2~4
= AL g & % 151030 1460|2140 | 360|350 760 ]
' ; f - (960 [1320| 1720280 30080
< 150 Ak ~
=|3 s/ iL e s/ L B | © 01 10 [Tass[ oo [0 [ v s 018 WA | 1A | M6 JHD2~4
E pltle, gl
=[a h : LR s 200(< 200 ?ﬁ :?fg ::;g ;gﬁg m i;g ;;:uooxw WA | U8 | W6 |HD2~4
- P e ey P
— ) Iy Ny
(5%) (+%) TR g[1230] 1745 | 2950 [ 570] 470 205 3 8 2~

B L ARERTEEARRE(FRE) TEEE SN
K3-ak, (BER—A) .

OI; 5 a.aiff 2. AXF G0~ AEFRARER | ERAREL201~207F .
) % |L63X6) L75X7| L90XB] L100X10 5.KEE e AETHEW /2, SARPTRBETF g » A,
1-1 5 400 6 OB S R E AR A E S 13, 14T,
LR A 4. AR -L18-1508 (LIsAREBHHLH DN150).
4 LISE et (E%) . M| BE2 | 5 09N4
- - > o g 3t e
www Ltugthome com [ (T8) T8 RFRONS ~ 3000 | % | 192

278



%

NN

hi

a1l

e

_im_ A4 ‘T’Q'
4NN

W1 HWEANLRTE.
2. % BAFE R ) -ow1-200(Gw1 Bk X JE DN200 ) .

Kt x
AEEEODN 100 125 150 | 200 250 300
'EEEX 108 | 133 159 | 219 273 | 325
A 126 | 156 186 | 256 | 320 | 380.
B 190 | 195 | 210 | 230 | 250 | 270
B ok
4 _
B & W Wkl
R | 432 | 532 636 | 876 | 1092 | 1300
61 | 8 8 8 8 10 10
| 0 % , | h | 400 | 400 | 450 490 | 590 | 630
GB/1708-1988 b1 250 250 300 300 400 400
hi | 232 | 255 | 285 365 | 412 | 482
H | 438 | 447 | 506 568 | 687 | 745
62 8 8 8 8 10 10
2 oK 1 [b2 ] 108 | 133 [ 159 219 | 273 | 325
GB/T708-1988 h2 | 240 | 250 | 280 | 330 | 380 | 420
63 8 8 10 10 10 10
0o y LF_| 250 | 250 | 290 | 350 | 405 455
3 |cB/T708-1988 £ | 350 | 350 | 405 405 | 510 510
g 12 12 14 14 18 18
TBREE (ko 18.33 | 18.74 | 26.40 | 33.03 | 63.75 | 72.70

g 4 GOLEEE LT JE B4 | Bk O9N4

(DN100 ~ 300) T ok| 193

279




Gu3&E XX

®: o1 EARE  1<350c.

2. #H : 0235-A
3. AT R

Gw1-159(6w1 % kX EDw159),

6w2-530(6w2% & X BEDw530)

WWW.

G EEL TR |
bw | H | R [do |B L1 s X BRE (ko)
76 | 150 [100 |57 |100 | 196 | 112 1.758
89 | 180 |120 274 | 135 3.895

89 140
108 | 210 |150 293 | 156 4.260
133 | 230 (190 335 | 163 5.970

108
159 | 250 |225 180 79 [170 | © 5.846
194 | 270 |263 384 | 173 8.370
133
219 | 290 210 55 1180 8.720
245 | 310 |[300 420 | 187 10.99
273 | 320 159 240 1250 T 183 10.60
325 [ 350 |ss0 |, 71 467 17 26.47
377 | 370 |400 80 0 181 26.59
426 | 410 |450 546 | 197 |10 39.25
350
480 | 440 |s00 273 558 [ 200 40.03
530 | 470 [550 [377 |450 | 670 | 205 66.22
B Jir A5 3 :

CWIBEE L A&
ow | R | H | E B 5 | o | 82 | K
219 | 250 | 230 | 20 | 220
245 | 250 | 250 | 25 | 230
273 | 300 | 270 | 30 | 240 | 2| 12| 12
325 | 350 | 310 | 40 | 260 ;
377 | 400 330 45 [ 280 | T T
426 | 450 | 340 | 55 | 290
480 | 500 | 350 | 75 | 300
530 | 550 | 400 | 85 | 400 | 20| 20| 18

m 4 GO2HJE K GO3ME4E 3L 3 K | 42 | 5 09N4

(Do76-530, t<2500C) oW 194

280




Fui
w‘% 2
i —
e =
£ M =
o %
ey :
®
i{Z—( /
@ @ \
.
e
¢
<[3
= [ @
= W1 BRI : 1 <350°,PN<AMPa. . YHERATEARWACABRAAR | MARSTER ro 74
= 2. ## - 235-A ROA RO EE—RA1S. '
3. FiPmodE R SR, . T JIARILRH : G04-219/3002/35(G04 B Do219 1=300°C P=35KN)
Do |Pmax(kKN)| d | ¢ L H| b [B | h{d| K|KEK) Do [Pmax(KN)| d | C L H|{ b | B] h|8]| K|RE{Ke)
219 791 | 1003 57 439 | 507
245 |2940 | 25 579 [7031 | 328| 80 [120| 78} | 5 | #%0 76 | 6.86 458 | 616 | 212 35| 42 3| 6.28
273 | 1502 130 88111977 | 338| o0 |130| 83 5378 89 471629 12
325 916 [1132 : 108 | 1774 | - [0 1788 |745] - | 0| 52 1008
377 | 7056 | 36 -390 11220 | 3651110 (170| 95 94.36 133 615 | 775
gg 1‘:’;‘1 1131 25 | 10 }gj 20.58 %g ggj 278 90| 68| 18| 6 | 18.80
20 o702 | 43 IS4 {1424 1 3951120 | 150 100 114.62
g g CMEETEBE (F) | BT | b ON
- - H ~ Y
www L tuiihome . com ! BREE (0057~530)  |H® w| 195

281




2
W ‘§ gk <2007 300C | 3507 Do d c L |H[H2| h | A B |b|8 | K|KE(K)
= Do Pmax(KN) 219 (216)| 36| 791 | 1021 |460|435| 90 [170[150 | 90 |25 | 6 | 93.06
il 219 (216)| 7056 | 57.33 | 48.12 251 [ 8791 1145 | asa | 107 | 205 | 180 | 100 164.24
273 (267) 905 | 1175 166.36
245 97.02 78.79 66.15 321 8
e Nﬂf 273 (267) : . : 298.5 5o | 962 | 1238 550|512 112 | 215 | 190 | 110 182.98
o 298.5 (274 10339 | 8603 325 (323.9) 991 | 1267 185.86
325 (323.9) ) 355.6 1054 | 1356 274.00
= 355.6 377 (368)| 60| 1077 | 1379 |590 550 125 | 250 | 220 | 120 275.50
£ 377 (368)| 176.4 143.37 | 143.37 06 1105 1210 : 276,40
: 40 | 12 -
~ § 426406(':19) 426 (419) 1130 | 1436 295.34
E=1
B 2 295.4 18346 | 183.16 457.2 | 70| 1163 | 1469 |610|570| 130|270 | 240 | 140 294.82
SR 180 480 1188 | 1494 294.89
g 508 508 g0 | 272 | 1584 | oo 606 | 151 | 330 290 | 160 | 560/ 15 |10
e 530 3038 14676 | 14676 530 1296 | 1608 460.88
B
= D
— % r/ '|' vo
R ‘R /‘\@
(=] SIS
= L] i F
/ \ o _ f \;
N — 1 ‘*J sy
Q| = ‘O U I “ “':] A "4
A 1 T T a \\/
% 3 © \ FER
T \_/
T A
Wt BN 1 <350°c | AR Q235A
Sl 2 ABATHELEAER LR, .
~ hid 3. YRERFEFARNACKHA MR AR
B HHurm 28 EWACRNEE—MHb15, —— —
5 —~Nq — SN ) &
4. HRIRBAN 005-245/250/75(605% B po2ss =250, [ 4 COSEEZHBEL (&) % | BES | b 09N
- o) P=75KN) FE D219~ 5300 [® w| 196
faYaalal laYaYan)
WWW . TTOTTC GO |

282




D2

X g

D1

.o ENNE ARESE L.

X% (1) -
HEX%(c) :

BHXE (D) :

2. #1#; 0235-A
3. h AT RN G06-245/18(G06 EHH R LLH Do245 P=18KN).
G06-D/245/18/20(G06E H % B4 7 X % Al Do245

P=18KN x=20),

ERXRPTXRERRER

RA AT LHERF
YRR BN AP

P e e ] sy Y

BEHATHFEHIAGH.

= § Do |Pmax(kN)| D2 D1 H h FiE& (ka)

= a( 73 | 6.86 193 113 150 60 6.86
« 89 249 139
108 268 | 158

- — ! =331 1274 oex a5 290 80 12.74
= 159 319 | 209
i 194 394 | 244

k 219 | 2058 | 419 | 259 250 100 20.58
% b 245 445 | 295
273 513 | 343

= | } 325 | 29.40 | 565 | 395 | 300 120 29.40
\/ \tk_B 377 617 | 447
426 706 | 496

50| 4802 —Se—tssp—| 350 140 48.02
il 530 850 | 620

. | <301 7056 —gs5—T—30—] 400 160 70.56

I ]
K 4 CO6EH B LEEN F4%5 | Bk 09N4
: - - (Do73. ~ 530) ROk | 197
www Heuhome - com I

283




X
24

#:

1LEA. BRAHARAH.
2 BERE - TOTEREE.
3. ¥ FIARIT R ) -G07-250 (GO7 X JE DN250% ) .

K
. 1 /\O 2 1 2_‘
- \ Q T;I \ .7 ”
/’l\u{/~ ”/ I _— % A 1_ - ] 7 - ]
W N A
M LG W e
3 3y W
= ) A H () B R
i:i( — —
= § Rt#h%
=[a AHEE DN 100 125 150 200 250 300
EFHE Dw 108 133 159 219 273 325
= y
o I3 BHEAZ D | 210 235 260 320 375 425
A 270 320 365 450 540 610
=
§ Al b 70 80 90 100 120 130
i’ 4 8
< c 10 13 13 15 13 12
(mm)
al ¢ 12 14 14 18 18 22
hal Oy 6 6 6 8 8 10
0. 4 4 4 4 6 6
HE £ & | H% # OB A %
1| KA | 1 |270X270X6|320X320X6 |365X365X6| 450X450X8 | 540X540X8 |650X650X10
2| B | 4 |70X70X4 | BOXBOX4 | 90X90X4 | 100X100X4 | 120X120X6 | 130X130X6
3 |\ BEKER| 4 M10 M12 M12 M14 M16 M20
4 B 4 M10 M12 M12 M14 M16 M20
5 | HLER| 4 M10 M12 M12 M14 M16 M20
6| B8 | 4 M10 M12 M12 M14 M16 M20
www Ltujihome _com I

Iy

COTA % EHME LB | mEs

Bk 09N4

DN100 ~ 300 ok

198

284




4 D
A’\Q AFERZON) | 80
s 4 ] FUNEO) | 89
beiig
| A
: 2t 235
" N# 6 p b 30| 38| 45| 55 |67 |8 |8 | 93 | 8 | 102 | 107
7
wl A K 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 3
3 6 | 6 8 8 10| 10|12 |12 |12
(= 52 25 | 25 | 30 | 30 | 30 | 35 | 35 | 35 | 40 | 40 | 40
i
= H 200 | 200 | 200 | 200 | 250 | 300 | 300 | 300 | 350 | 350 | 400
= g 2 85| 85| 105 | 105 | 125 | 125 [ 165 | 165 | 21 | 21 | 2
— c 125 | 125 | 125 | 125 |{ 150 | 150 | 175 | 175 | 200 | 200 | 200
R 1@
d 120 | 135 | 160 | 180 | 225 | 270 | 305 | 335 | 360 | 400 | 435
':i 20 | 20 | 20 | 25 | 35 |45 |55 | 625| 67.5| 72 | 77
i f 250 | 250 | 250 | 250 | 300 | 300 | 350 | 350 | 400 | 400 | 400
=3
=3 HEAKEE (nm)
- * # R OR B (e2s-n
= #E £ & |BK '
= ; c“c y " BE LI 8 [ 10 | 10 | 10 | 10 [ 12.6 | 12.6 | 14a | 14a |16a
8¢
1 rf i 2 | B AR | 4 [7o006 {81xa00(6 |94X200(6 | 03K200N6 | 116¥250NB | 134K300K6 {43K300K114THS00KIY1ATH3S0NZBOKISONIZ TOKAGOXIZ
3
4 3| B4 | 4 | 250036 | 250036 | 2508K6 | 250XABXG | 300K4BXB | S00KABKS | 300KS3KIO| 3005310 | 50K58K12 | I5ON58X12 | ADOKBSKI2
;‘;“ 4 R 8 | w8 [ M8 | wi0| M10| M12 | M12 | M16 | M16 | M20 | M20 | M20
‘AF_ & )RS f 5 | %% | 8| M8 [ M8 | MIO| M1O| M12 | M12 | M16 | M16 | M20 | M20 | M20
i | 4 6 | 4 |8 | 8 8 | 10 | 10 { 12 {12 |16 |16 | 20 | 20 | 20
s —Telle 83.e 7 |BK#LE| 8 | 8 g8 | 10 ] 10| 12 |12 |16 |16 |20 | 20 | 20
8 |Wikig4#| 8 | M8 | M8 M10 | M10| M12 | M12 | M16 | M16 | M20 | M20 | M20
¥ - 1. BRAFEFH - Go—150L (ON150 AL GosMERLE) . —
Y ) X 45 [l =
2. BB ETANT £ « " 4. ® 4 GOSTRA I % F M & FJE| S | B 09N4
- = vH = ~ Yher
ww ltuiihome com 3 XRWEREEERRERIE, KEETAT 5. D8O ~ 300 7% | 199

285




T\~
Ay :b %J
L A
T/ 0. AT
- \L
IOH
1 LN
hﬁ ————T]I
o+ !

tujihome.com

i
1. AXBERTRBEERAILLE.
2. BEFIMEHE - ONSBOREHE |
DN>80 T ANE .

3EEHRRAF RIS BLAME4303H,
4 BEBE k" TATEUEE.

5, 3 FFRIE R M - HD1-200 (DN200 ERHD IR LB ) .

LS RS LEE:
E4 5 1
£ % 1 ¥ #
% £ 1
# R Q235-AF HIRC 4D
| A £ tem | & #%
%Y %ﬁé R|L|H|A|SG AXLXS
Nt | 25 | 17 200 19 | 30 [ 2 | 30x200x2
N2 [ 32 | 21 |200| 23 | 40 | 2 | 40X200X2
I'N3 L 40 | 24 12001 26 { 50 | 2 | 50X200X2
N4 | 50 | 30 [250 | 32 | 60 | 2 | 60X250X2
N5| 70 | 38 {250 |40 | 70 | 2 | 70X250X2
N6 | 80 | 45 [250 | 47 | 80 | 2 | 80X250X2
N7 1100 | 54 | 300 | 56 [100] 2 | 100X300X2
N8 [ 125 | 67 | 300 | 70 |120| 3 |120X300X3
N9 | 150 | 80 | 300 | 83 | 140| 3 | 140X300X3
N10 | 200 | 110 | 300 | 113 | 180 | 3 | 180X300X3
N11) 250 | 137 | 350 | 140 | 200| 3 | 200X350X3
N12 | 300 | 163 | 350 | 166 | 250 | 3 | 250X350X3

S8 2+ A2 a0 Al 45 |5 09N 4
K % ¥ B0 AR HD LA 3 — T 200

286




e

DN<150

# # % (mm)
R EES HD2-a Al HD2-b
%= F 1 2 3 1 2 3
% % % £ E:E 2 H F F [ E¥| 2 H
% % 1 1 1 2 2
B % |0235-Ar| 0235-AF [ % |0235-AF[Q235-AF)
%%%’%ﬁ Ak (AA I AK A % A BAB
ﬁ% DN dxi Md 4 dxi Md ¢
N1 15 8X132 M6 6.5 6X152 M6 6.5
N2 | 20 | 8X146 | M8 | 85 | 8X160 | M8 | 8.5
N3 | 25 | 8X167 M8 | 85 | 8xi81 | M8 | 8.5
N4 | 32 | 8X198 M8 | 85 | 8X205 | M8 | 85
N5 | 40 | 10X211 | w10 | 10.5 | 10224 | w10 | 10.5
N6 | 50 | 10X242 | M10 | 10.5 | 10X253 | M10 | 10.5
N7 | 70 | 10X289 | M10 | 10.5 | 10X301 | M10 | 10.5
N8 | 80 | 10X323 | M10 | 10.5 | 10X342 | M10 | 10.5
N9 | 100 | 10X389 | M10 | 10.5 | 10X403 | M10 [ 10.5
N10 | 125 | 12x468 | M12 | 12.5 | 12X477 | M12 | 12.5
N11| 150 | 12X536 | M12 | 12.5 | 12X546 | M12 | 12.5
N12 | 200 | - - - 16X681 | M16 | 16.5
N13 | 250 | - - - 16X832 | M16 | 16.5
N14| 300 | - R B 16X964 | M16 | 16.5
N15| 350 | - - - 20X1107 | M20 | 20.5
Ni6 | 400 | - - - 20X1250 | M20 | 20.5
N17 | 450 | - B - 24X1385 | M24 | 24.5
Ni8 | 500 | - - _ 24X1513 | M24 | 245
N = %] =) 02
B 4| BHxmmAEgE (—) [ [RON4
W | 201

d
= R
- 4
ot KJ ) e
24 I
= It T T ] A
A/2 A/2
{Ei Y
=4 &8
. HD2-ARI% &
2
d
= § 1 .
SRS R
. N
= l i "
N2 a—
[ i A/2 A/2 l
X}
HD2-BR! 4
o1 AREEERATAGREEHRRE. TREFERILE.
2. L HERRFKE o hBENE.
3. ABRYIE%E 202 TR t% .
4. % AT RA - HD2-A/200(0N200 B HD2 AREFIZE) .
www Ltujihome com |

287




T W B & ()
# ¥ 1 2 3 4
= R % K F k| & B[ & B BEK
i 3] ¥ F 1 4 2 1
i . I B 4 |Q235-AF|0235-AF
.
i ! AR A % A K BB AR
H | A » % Bl E&| Md g1 IXbXS
5 NI | 15 | 8X152 | M8 | 85 |55%40X3
= | A/2+e | A/2+e N2 | 20 | 8X160 | M8 | 85 | 69%40X3
&= N3 25 [10x181 | M10 | 105 |83x40X3
A \ Na | 32 |10X218 | M10 | 105 | 98X40X3
=3 HD2/L-ARR A% £  oNst00 A1 N5 | 40 [10X228 | M10 | 105 |116X40X3
_ 1 b N6 | 50 |12X266 | M12 | 125 |147X40X3
= & 1
< U N7 | 70 |12X315 | M1z | 125 [188X40X3
,t /\ N\ NE | 80 | 12X355 | Mi2 | 125 |229%40X3
2 < ) K O N9 100 | 16X416 | M16 | 16.5 |278X40X3
A NIO | 125 | 16X493 | M16 | 16.5 |342X40X3
=3 O ( \ ) g N11_| 150 | 16X562 | M16 | 16.5 |409X40X3
_ ) N12 | 200 | 20X687 | M16 | 16.5 |563x40X3
=@ w N13 | 250 | 20X838| M16 | 16.5  [702X40X3
- ~ENT ' N14 | 300 | 20X970| M20 | 205 |836X40x3
= > NI5 | 350 |20X1113] M20 | 205 |969X50X3
= N16 | 400 |20X1257| M20 | 205 |1095X50X3
NI7 | 450 |20X1393| M24 | 24.5 |1234X60%3
X \ N18 | 500 |20X1520| M24 | 24.5 |1363X60X3
HD2/L-BA! R A% & ¥ O\
E % (mm) o AR 2 ANLR L BTN RA R L.
DN]15 [ 2025 |32 [40 |50 |70 [80 |100]125]150 |200]250]3001350(400]450] 500 2.1 " ATREEEEFRBBAG BRI KE e " HEHRBER.
R [12_| 1518 [23 |25 |31 |39 |46 |58 [70 |84 |112|139]165|192|216|243|268 REEEEERMBAGKER - 145.140" .
A [33 |38 | 45 |54 |60 |72 |90 |103]129]157 182 |236| 294|346 399|452 506|556 \ X
B |45 | 4550 |55 |55 55 60 6060070 170 ] - | - | |- |- -|- 3.“h" JERAR - o NEENE. .
Cl3 [16]7 [12 [14 (20|25 3204556 [70 |- | -1 - 1- 1 1 -1 4, WRKFREH : HD2-B/200L (DN200R%ERHHD2 BRIRFIXE) .
E |40 |40 [40 |45 [45 |45 |50 |50 |55 |55 |60 |60 |65 |65 |65 |70 {70 |70 _
F [10 [10 |15 [20 [20 [30 [35 [45 |50 |65 |75 |95 1120 [145 175 [200 25 250 — ~ T BES % ooNa
g [10 [10[10 [10 [10 [ 10 [12 [12 [12 14 |14 [14 Ji8 [18 [18 |22 |22 |22 | WHTEIAEL £ (Z) =T 207
. TR
WWW HeH-heme—eon I

288




%

&

g N
% [«'4
L
= ~— -
i <l
= 3
=|F 2
=& A2 | A2
=
i HDI-CAI 4 &
=
- % FAK
N W #E
i K¥E
- —
o
|
HD2/L-CRR A4 £
www Ltugihome com

XEAH

2[h

# B % (mm)
# % 1 2 3 4
2 % |% |8 ¥ |2 B | #BK
X E 1 4 2 1
# B |/ 4 | Q235-AF| Q235-AF
B \AMR A | 0 #| A K| A K
BE|ER| d Md 81
Nt | 50 [ 10 M10 10.5 | 147X30X3
N2 | 70 | 10 M10 10.5 | 188X30X3
N3 | 80| 10 M10 | 105 |229X30X3
N4 | 100 | 12 M12 125 |278x35X3
N5 [ 125 | 12 M12 12.5 | 342X35%3
N6 | 150 | 16 M16 16.5 | 409X35X3
N7 | 200 | 18 M16 16.5 | 563X35X3
N8 | 250 | 16 M16 16.5 |702X40X3
N9 | 300 | 20 M20 20.5 | 836X40X3
N10 | 350 20 M20 20.5 969X50X3
Ni1 | 400 | 24 M24 24.5  |1095X50X3
N12 | 450 24 M24 24.5 1234X60X3
N13 | 500 | 24 M24 245  [1363X60X3

B AREFERTIMNLREHRAXE.

2. L HEFRFKE o hRERE.
34h" HEWEE o HEEREEE.
4 ZERTREE204 ART% .
5. wAKERA - HD2-c/200L (DN200FRAEHHD2 CHRFXE) .

g

4

BHLEMAEE (2)

Bk O9N 4

203

289




X
44

A/2

+

HD2/L/D-CAI | % % &

HD2/L/D-CRRAE| K

§+

WWW.

1. AREERN W02 AL R THE

HD.« R+ MRTF KK (mm)

L Y T [6.3

(8 [10 [12.6

[16

[20

2[h AR

H L H L H L

50 | 116 | 352 | 129 | 378

146 | 412 | 166 | 452 | 192 | 504

226

572

267

654

70 | 124 | 393 [ 137 | 419

154 | 453 | 174 | 493 | 200 | 545

234

613

274

693

80 | 131 ] 427 | 144 | 453

161 | 478 | 181 | 527 | 207 | 579

241

647

281

727

100 | 150 | 512 | 163 | 538

168 | 548 | 200 | 612 | 226 | 664

260

732

300

812

125 | 162 | 577 | 175 | 603

180 | 613 | 212 | 677 | 238 | 729

272

797

312

877

150 | 176 | 644 | 189 | 670

206 | 704 | 226 | 744 | 252 | 796

286

864

326

1107

200 | 212 | 807 | 225 | 833

242 | 867 | 262 | 907 | 288 | 959

322

1027

389

1246

250 | 239 | 946 | 252 | 972

269 (1006 289 (1046 | 315 | 1098

349

1166

415

1380

300 { 265 {1080 | 278 |1106

295 [ 1140} 315 (1180 | 341 1232

375

1300

375

1300

350 | 289 (1203 | 302 (1229

319 [1263| 339 (1303 | 365 |1335

399

1423

439

1503

400 | 323 |1353 | 336 |1379

353 [1413] 373 |1453 | 399 (1505

433

1573

473

1653

450 | 350 {1492 | 363 {1518

380 |1552| 400 |1592 | 426 |1644

460

1712

500

1792

500 | 385 |1650 | 398 |1676

415 11710| 435 |1750 | 461 |1802

495

1870

535

1950

Rt &(mm)

50| 70| 80 100( 125/ 150] 200| 250

300

3501 400( 450

500

31)39) 46| 58( 70| 84 (112|139

165

1891213240

265

EORILR,

76 [ 92 1105135 {161 (186 | 244| 298

350

404|458 512

570

30) 30| 30| 42|42 | 42 |50 | 50

50

50 | 60

60

70

2. ®AKREEH - HD2/D-C/125L
(DN125FRA € #HD2 CREEH

30| 30| 30| 35|35 35|40 | 40

40

40 | 40

40

40

w|(o|m|» iz

1414 | 14| 18|18 (18 |22 |22

22

22| 26

26

32

HXE) .

3L HERRFKE e hEENE.
4. “h" AEREE o AEERERE.
5. M*‘é‘fﬁ%ﬁb&&ﬁ “L+5.14e",

B % RIXRDAER (B)

Bk O9N 4

204

tupihome com

290




Z

~

/

!

A/2

A2 |

D3R E

Ndh

ThuN

N

AR

S2

el

A A/2+e |

Af2+e l

LA +

O/\

R X

 (mm)

1

4

£+

2
g%

3
¢ §

l
RALES

1

2

1

2

R W R
S el S

i %

Q235-AF

Q235-AF

Q235-AF

B
GY

A
1%

A #B

dXé

*K

A#

Md

A #

]

A#

Md

N1

150

-30X3

485

‘M10

10.5

M10

N2

200

—30X3

681

M10

10.5

M10

N3

250

—-40X4

821

M12

12.5

M12

N4

300

—40X4

955

M12

12.5

M12

N5

350

-50X5

1100

M12

12.5

M12

N6

400

—-50X5

1223

M16

16.5

M16

N7

450

—-60X6

1363

Mi6

16.5

M16

N8

500

-60X6

1492

Mi6

16.5

M16

Rt % (mm)

o
=

150

200

250

300

350

400

450 | 500

79.5

112

139

165

189

213

240 | 265

>|a (o

30

30

40

40

50

50

60 | 60

162

244

298

350

404

458

512(570

oo AREFERTREMNIRGER AN REERFLR,
2. “L" HEFRITKE o "hEERE.
3. “h HEMEE o HEERERE.
4 REFHEEFHKEN : “ L45.140",
5. FAAFE R : HD3-200 (DN200F 3 HD3 ML) .

HD3-200L (DN200 k4 & D3 BB SI XK ) .

A 4

7 9 URDIB G

Bk O9N 4

205

291




- | 5
Beiin l\%\
e ug{ — ]\
W[ .
_ Tt
; - tE ‘i
=2
= [& A/2 A/2
i HD4-AR & &
=3
E=¢ ,(8 : ‘;/
B AR / )
= 2
| I \ / l 2 Q
E [ )
L L
T
4 AN
2
} A/2+e J Af2+e l
HD4-A/LARRIE (B) &+
www .[Eu ] 1home . com |

# " % (mm)
% ¥ 1 2] 3 4
% K £+ R B4 ERERER
1 2 1 2
B Ji 8 |0235-aFaass-aF] Q235-AF
FEIMR B KRR AL AR
BE|ER | dxo Md | @ Md
N1 | 150 [-30x3[ 402 | M10 [ 105 [ M10
N2 | 200 [-30X3|560 | M10 [ 10.5 | M10
N3 | 250 |-40X4[700 | M12 [125 | W12
N4 | 300 |-40X4(830 | M12 [125 | M12
NS | 350 |-50X5/965 | M12 [12.5 | M12
N6 | 400 |-50x5{1090| M16 | 165 | M16
N7 | 450 |-60x6|1230| M16 | 16.5 | M16
N8 | 500 |-60X6[1356]| M16 | 16.5 | M16
R+t % (mm)
DN | 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
R |79.5/112 139 [165 189 213 | 240 | 265
d [30 [30 |40 [40 |50 {50 [ 60 | 60
A | 162] 244|298 |350 404 |458 | 512|570

H: 1 AREFERTEENTRRANI R G RN L L.
2. 4L HERRIFKE o RBRE.
3.“h" AHHARE o HEERERE.
4 REFHEFHREN: “L+5.14e",
5. % FARICTRH - HD4—A/200L (DN200 A B HDA AR BB B ) .

A 4

¥ 2 XA HD4-ARE £

K& Bk 09N 4
Wk | 206

292




/\

02

\>m

ID4-B/LARE (%)

I T (mm)
# 5 1 2] 3 4
% £ £ ¥ g8 BHERagER
¥ E 1 2
OB | B A 0235-AFQ235-AF| Q235-AF
B |0 # KB A% AR
RE|HE Md | 8 Md
N1 | 150 |-30X3[402 | M10 | 10.5 | M10
N2 | 200 |-30x3[560 | M10 [ 105 | M10
N3 | 250 |-40x4|{700 | M12 [125 [ wm12
N4 | 300 |-40x4|830 | M12 [125 | M12
N5 | 350 |-50%5| 965 | M12 | 12.5 | M12
N6 | 400 |-50x5[1090| M16 | 16.5 | M16
N7 | 450 |-60X6{1230| M16 | 16.5 | M16
N8 | 500 [-60X6[1356| M16 | 16.5 | M16
Rt % (mm)
DN [ 150 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 [ 500
R |79.5 139 [165 [189 [213 | 240 | 265
d |30 40 |40 |50 [ 50 | 60 | 60
A | 162 298 350 |404 | 458 | 512]570

#:1. ABEFERTIRALRETEE.

2. L AEFRITKE e h2BHE.
3. *h" GENEE e AEERERE.
4 REFEEFHKERN : “L45.140"
5. ¥ RFRIEA A : HD4-B/200/L (DN200ﬁ4‘%ﬁHD4Bﬂ)‘%@I];{E ).

& 4

¥ 2h ¥ HD4-BAVE &

El%5 Bk O9N 4
Wk | 207

293




=
«f® ( 0 ( 0
= J O > 1=t g
= - 1 N :} —a
4 — —_—
v LILN L3 tes | ik
Ei l‘# 2 =|e 1 1 | 44.95 'Ul_ 3]
- < . =
" L ~_ & e |y
_::1 N l -—b —’w 5 e %;—&—s
= " ‘{1 0 . Ja0 {
i p:al ¥ 3 K
=[3 DN25~100 " DN125~300 (HHE)
L2 3
¢ R 1 % (Mm) HDS BX EMAE Ho6 A% AR &
= Y [ g F 5 ! 2 5 3 4 5
N
2 Elgglgp| Mo c|o]a]| g n £ % | T%38 | TFiH % WBK | B K HEE
BY |8 e % E 1 1 ¥FE| 2 1 1
s | 3| ML 25032 [100]50 20096 [4 [ —]—[— HE | d KB & HETE & B R oK
= N2 | 32{ 38 |100( 50 [200]96 |4 |—|—| — YEAKl B B | B & TEAK] B B g 9
N3 | 40| 45 [100] 60 [200|96 |4 |—| —]— BEER  axbxg aXbXg BT ER| nxgXe | dXa1X§ |(2c+a)XbX§
ai N4 | 50 57 |100) 60 20096 |4 |— | — | — N1 | 25 | 96x200%4 [ s0x200%4 N8 | 125 | 50X130X4 | 80X90X5 |350X250X5
&= N5 | 70] 76 | 120] 80 | 250 | 114 |6 |— | — | — N2 | 32 | 96X200X4 |s0x200x4 N9 | 150 | 50X130x4 | BOX90X5 |420X300X5
N6 | 80| 89 | 120] 80 [250 (1146 |— | — | — N3 | 40 | 96X200X4 |60X200X4 N10| 200 | 50X150X4 | 80X110X5 |440X300X5
N7 1100/ 108 | 120 80 | 250 114}6 | —| —| — N4 | 50 | 96X200X4 | 60X200X4 N11] 250 | 60X200X4 | BOX148X6 |480X300X6
N8 | 125]133 | 120| 100| 250 | 125| 5 | g0 | 130] 50 NS | 70 | 114X250X6| 80X250X6 N12| 300 | 60X200X4 | 80X148X6 |480X300X6
NS [ 150|159 | 150] 100 300| 160]5 | g0 | 130] 50 N6 | 80 | 114X250X6|80X250X6 N13| 350 | 60X260X6 | 100X148X6 |480X300X8
N10{200 219| 150| 120 | 300 | 160/ 5 | 110 ) 150 | 50 N7 [100 | 114x250x6| 80x250%6 N14| 400 | 60X260X6 |100X148X6 |480X300X8
N11250 273 | 150/ 160] 300 | 160 2 148 200| 60 | 4. N15[ 450 | 60X350X6 |120X148X8 |480X300X10)
Ni2) 300 5251 150/ 160] 300| 160| © | 148 | 200) 60 | | % kHHEHARNALHERIANE  HER [ 500 | 60X350X6 |120X148X8 |480X300X10
N13| 350 377 | 200| 240 ( 320 | 240]|8 [184 | 260 80 Bty R
N14| 400) 426 | 200] 240| 320 | 240|8 | 184 260 | 80 | 7 ¥ KA : HDS-200F (DN200 % HHDS BHEH K& ) .
N15| 450 480 | 200| 320 | 370 | 260|10 | 184 | 350 100 | 5 iy FRBSEAARS ( RHE ) . TR [ 0o 4
N16| 500] 530 | 210| 320 | 370 | 260| 10 [ 184 | 350 | 100 SRR K TR, B 4 B LS, 68 4 .ﬁ}k -
www LesHH-heme—com I

294




¥
/e (et /" -
51
x Q N
= 2 — I —_
1 i — , —
= o i = £ 4&10 |
- W =1
- - fue7 % Eso/wo
¢ ik
& — HD72! 5 JE DN25~150 HD§ ! 3 JiF DN200~500
_ S R+ % HD7  BXEMEE Hos A AR %
LT R A % (mm) # & 1 2 # £ 3 4
e BEER R [H[H[m[L]L]B]&]a % % | hEl | B K % % | W K E & mjﬁ
e N1| 25 | 16 | 40 | 100]105] 80 [200|192]|—] 4 | 4 ¥ B ) 1 % B 1 ’

N2 |32 | 19 |40 [100]110] 80 [200|192]—| 4 | 4 HE B A | B A ®E| B & P B m
= § N3 | 40 | 23 {50 | 100[110] 80 [200[192] —] 4 | 4 A B B | B & TEAR|] B & 4 % 5 #
S N4 |50 | 29 | 50 [ 100|110 | 80 250192/ —| 4 | 4 BEIER| Baxd | Haxlixds BE\ER|  Haxlxds BxLxd B xHr xOr

N5| 70 | 38 |70 | 120 | 135|100 {250 |242|—| 4 | 4 N1 | 25 |40X410X4 |80X192X4 N10{200| 142X300X8 120X300X8 50X154X8

& N6 | 80 | 45 | 80 [120 [ 135 100|250 |242] —| 4 | 4 N2 | 32 |40X420%4 |8OX192%4 N11]250] 142x300x8 | 140%300X8 | 60X155X8
= N7 {100 | 54 | 90 [120] 140 100 250 [242(—] 4 | 4 N3 | 40 |5o0xazoxs |soxio2xa N12|300] 142x300x8 | 160x300x8 | 70X157x8

N8 [125 | 67 [100]120 [145] 100|250 [242| —| 4 | 4 ~a | 50 |soxa7oxs |sox242xa N13] 350 | 165x320x10 | 190X320x10 | 90X201X10

Ng |150 | 80 | 110150 [154 [ 130|300 [202| —| 4 | 4 N5 1 70 |70x520x4 |100x242%4 N14| 400| 165x320x10 | 210x320x10 | 100X203X10

N10{ 200 | 110 [ 120|150 [ 154 | 142 |300{—| 50| 8 | 8 No | 80 lBoxs20xe | 100x047x8 N15| 450 | 188x370x12 | 240x370x12 | 114X232x12

N11| 250 137|140 | 150 | 155 | 142 {300|—| 60| 8 | 8 7 1100 looxs3oxs | 100x242x8 N16|500 | 188X370x12 | 270X370X12 | 100X237X12

N12| 300 [163 | 160|150 | 157 [ 142{300]—] 70{ 8 | 8 8 | 125 [ 100xs40%8 | 100x242x4 o1 YR ERHERARAL R AT RER

::j 350 ;?: ;’g :: ;g; :22 ;ig — 1!::; :g :g N9 | 150 | 110X660X4 | 130X292x4 BohsEu e PR BE— Ry 1.5mm

" 2. ¥ FIAFEF 1 - HD8-200F (DN200% 2 HOB AN [E % %

N15| 450 | 240|240 | 200 | 232 | 188 370 | — [ 114 12 [12 B SEENELE R

N16| 500 | 265 | 270 | 200 | 237 | 188|370 |— [129] 12 |12 | 3- “! "A#E 1 EARF K. , .

4 " ” /\ R = o
BRE R FATREERE. | 4| T, SR iﬁ; 5)&;)3:4

- TR

www Lugrhome _com I

295




o] i /‘M\
O F ) NI ?k\ ()8
CICO e
HD2/D-ARVE % HD2/D-B/LA! (A %
] . NN
N oCD
TR A
HD2/D-BRI 5 % & HD2/D-B/LA R A %4 + HD4/D-B/LAEEIE (%) 4+ |  HD3/D-LA{FA% £

ﬂ“ 1 l ﬂ-qp\
=

H N N
\\ N

oI 0 F )
LY (U0 o
HD4/D-A/LEMRIE (A) % F HD4/D-ARI% HD3/DAI4 +
Hot KB GHO ~4E K IR THEERH LR | XBRTAMBANNELE+ . B2 % AU -4 2 @%’ 5 O9N 4
A 4 T 710
-f:H-i—i Hr‘iﬁ@ﬁﬂﬁﬂmozﬂ/o-a/us(DN125‘p‘i>é’§ﬁH02 BREEANZE) . "Wk 2

296



EX
%4

—y

<>
N~

B
0
- _
- fea
ﬁ B
2 VO T S #s ] a |
= § Do <76 |
kS HD9-AR! % B
e L
B —
@ = / |
] Jj
= R Ky =
I
— Do<76
|8 } #3 Al

HD9-BA! 57 i

oot Bk, B8, BF. ERAMe23s.
2 YilEs<300c HRAIFH  >300CRAMBEE.
5. Y% EEFEYARNACRERSARY | REAKTENR
wprzi RERCHRHEE KN 1.5mm
. Y RARE R - HDA~A/250F(HD4 A B3k 3 B ON250 A R VIl

ltuji home “H): !

E 1t % (mm)
Do H Bl A [6|L |KE(kg)
32(28) 92(30) 116 | 1.949
42(38) 97(95) _ [Ti26 | 2.068
48(45) 100(99) 126 | 2.090
60(57) | 126(125) | ¢ | 400 136 | 2.282
76(73) 154(133 156 | 2.520
89 202 g 174 | 4912
108 215 204 | 6.346
133 229 224 | 6.774
159 250 260 | 12.066
177.8(168.3) | 262(256) 280 | 12.482
194 271 120} 200 310 | 12.958
219(216) | 288(286) 330 | 16.862
245 316 370 | 25.155
273(267) | 335(332 410 | 31.496
298.5 350 180 260 | 10 1=\ 32,404
325(323.9) | 365(364) 470 | 33.636
355.6 394 530 | 59.518
377(368) | 406(401) 550 | 60.694
406.4 423 240 320 580 | 62.868
426(419) | 434(430) 600 | 64.232
457.2 450 680 | 98.180
480 164 700 | 100.43
508 481 320|370 (12 | 730 | 103.24
530 294 750 | 105.33
558.8 515 800 | 143.78
609.6 548 870 | 177.11
630 561 890 | 180.17
660.4 580 920 | 184.62
700(711.2) | e20(615) | 40| 410 | "® [Cro00] 245.67
762 644 1040] 253.69
820(812.8) | 678(674) 1100| 265.49
g - K4S |B: 09N 4
B & | s EHDYE KX 1 211

297




I

kS
ig;@/ Jel 8 Jo) I

/
a2/ |b)_m |b) |
GD2A! [ & % JE

ot AXEEATMRERREEEE R 2L,
2 ARKE U NS X R BRI TR AL,
3. REHRAFIRIE  BAME4303H,
4 BYHBE K" FNTEUEE.
5. Y AARIERA - 6D1-200 (DN200 B cmiﬂ?ii)ﬁ ) e

R + % (om)
DN [ 25 | 32 | 40 |50 | 70 | 80 |100]125] 150|200 250] 300] 350] 400
R |16 (19|24 |30 |38 [ 4554|6780 ]110]137[163]189]213
B |32|38]|43|57 |73 |88 |102[118]148(206[260[ 298] — | —
a |20 |20|20|20|25(30|36]45] 56|75 90100/ — [ —
Bi |36 | 36|36 36 (62|74 |90 |112(136|188 |230] 268| 300| 325!
b [15[15[15 15| 18] 22{26 (3240 [53 64| 71| 71| 71-
# OB %
# £ 1 2
% i % AW % A
¥ ¥ 2 2
# » Q235-AF Q235-AF
KBS | AKES ON | ESE Ov | flilisiaxs | ARAKE axo
N1 25 2 L20X3  L20X3
N2 32 38 L20X4 L20X4
N3 40 48 L20X4 L20X4
N4 50 57 L20X4 L20X4
NS 70 76 L25X4 L25X4
N6 80 89 L30X4 L30X4
N7 100 108 L36X4 L36X4
N8 125 133 L45X4 Lasx4
N9 150 159 L56X4 L56X4
N10 200 219 L75X6 L75X6
N1 250 273 L90X8 L90X8
N12 300 325 L100X10 L100X10
NT3 350 377 — L100X10
N14 400 - 426 _ L100X10
=] W7
B 4| B RO R E g | (PO
R 212

www .t Thome-com —1

298




Z

Lol

D3R = & (BA)

WL KEREBERTEEATREERE.
2. KB XX ES 2B E kRS B aAE R #IAEES 160161,
3. % A4RIE R4 - 6D3-8/200 (Dnzoo%ﬁ b3 B BERIE) .

me _com

tuho

K ¥ & (mm)
DN 25132145150 70| 80 {100 (1251150200250 {300
R 181 23125131 139| 46§58 70| 84| 112[ 139 165
d 251101010 121212 | 16| 16| 16| 16 |20
A 45|56 | 62| 74 | 92 | 105 131} 161] 186] 240 298} 350
| 4040 | 40| 40| 50| 50| 50| 50| 60| 60 | 60 [ 60
b 151151401 15|18 22|26 {32} 40| SO | 64 |70
] 1211212112 |14 14| 14 (18|18 18| 18 |22
# # *
# £ 1 2 3
% % | co3-AMEF| oD3-BHEF| AMBAR
¥ ¥ 1 - 2
;{Eﬁ > ’li; Qo5 — AP Q5 — AF Q5 — AF
M| BT
pe|af| e B % 1% A #
DN DW
N1 25 32 HD2-B-N3 —_— L20X3
N2 32 | 38 HD2-B-N4 —_— L20X4
N3 | 40 48 HD2-B-N5 L20X4
N4 | 50 57 HD2-B-N6 HD2-C-N1 1 20%4
N5 | 70 76 HD2-B-N7 HD2-C-N2 L25X4
N6 | 80 89 HD2-B-N8 HD2-C-N3 L30X4
N7 100 | 108 HD2-B-N9 HD2-C-N4 L36X4
N8 | 125 ] 133 HD2-B-N10 HD2-C-N5 L45X4
N9 150 | 159 HD2-B-N11 HD2-C-N6 L56X4
N10| 2001 219 HD2-B-N12 HD2-C~N7 L75X6
N11§ 250 | 273 HD2-B-N13 HD2-C-N8 L90X8
N12| 300 | 325 HD2-B-N14 HD2-C-N9 L100X10
g 4| ErcRmMIBRLE (D2
RS

TITA m WIIIT| I

299




6
4

{

Y

r—_l___‘ >

£
}
=0

0

Q KB10
yd

300

3
i
= 4 ~—Q_ ~— % - >_~_4
) Ili_:] o, Kp 60/120 4 - 3100 M‘T?—" Ig’
e =2 (\" in } :I
N 5p 100 0} A 8 N 100
Tole )t eS| % jule) T ey NGRE 25
(= 2100 H.85 | B \ 2400 XAXR(ARE)
g _ i Ji
FAR(FR) \ \
= § CD4R ] 2 3 J GDSA 2 7
=& DN25~100 DN125~300
o K T F CD4B ¥ BAE & 605 B X A&
o X AR R 1 (mm) % ¥ 3 4 5
£ # % 1 2
' BEIEZ[ R [ B [B|H MW |H]|L]|O P AR R £ K| W K E K il &
=3 N1 [ 25|16 [ 50 | — | 100] 96 | — [200] 4 T E % B 1 1 2
_ Nz | 32 {1950 [ — [100] 96 | — [200] 4 T ﬂ1iﬁ 514@ AN K
MRS N3 | 40 | 23| 60 | — [100] 96 | — [200] 4 .- SHAR B & | B & 4 &
- N4 | 50 | 29 [ 60 | — [100] 96 | — [200] 4 %% %ﬁ A% A # BEER  Hixwxo BxLxd Bi xHi x4
= N5 | 70 | 38| 80 | — | 120]114] — | 250] 6 Hixlx 6 Bxixd N8 [125| 110X250X6 | 100X250X6 | 40X131X6
N6 | 80 [ 4580 |— [120]114] — [250] 6 N1 | 25 | 96X200X4 | S50X200X4 N9 [150 | 144X300X6 | 120X300X6 | 50X165X6
N7 [100] 54 [100] — [120[114] — |250] 6 N2 | 32 | 96X200X4 | 50X200X4 N10[200] 142X300x8 | 160X300X8 | 70X171X8
N8 [125] 67 [100| 40 | 120[114[131]250] 6 N3 | 40 | 96X200X4 | 60X200X4 N11[250| 142X300X8 | 200X300X8 | 90X180X8
N9 [150( 80 |120{ 50 | 150|144 |165|300| 6 N4 | 50 | 96X200X4 | 60X200X4 N12|300| 142X300X8 | 240X300X6 | 110X189X8
Nt10| 200|110(160| 70 | 150{142 171|300} 8 N5 | 70 | 114X250X6 | 80X250X6 N13| 350( 165X320X10 | 190X320X10| 90X201X10
N11|250({137|200| 90 | 150|142 [180|300| 8 N6 | 80 | 114X250X6 | 80X250X6 N14| 400| 165X320X10 | 210X320X10| 100X203X10
N12|300{163 | 240 110] 150|142 189 |300| 8 N7 |100| 114X250X6 | 100X250X6 N15| 450 188X370X12 | 240X370X12 | 114X232X12
N13] 350] 189] 260{ 125 175]165 [ 217[320] 10| - N16] 500| 188X370X12 | 270X370X12 | 100X237X12
N14] 40| 213] 280] 135] 175|165 | 217|320 | 10 | E: 1. “1 AT MR
N15{ 450{ 240|300 144200188 | 241|370 12 2. HAARIEFH : 6D4-100 (DN100%EH GDABE FXE) .
N16| 500| 265] 320 | 154 ] 200[ 188 | 242|370 | 12 3. BEEEK TNTFRERE. o a B— FRE [ 09N 4
; _
. : & 4 | BIE D4, SAE 2 3 B — s
www LELHHHRome -—com- 1




=
o PR
A . . (et t ()
i Y J . O L A - ) . O ! / ! ) .
2 - ) . .
N L 47 [ : SIRG L
Mk CYn L A S AU ||
" 85/ /I o
E - l B \1/%6 \ 2395/ 60/110 =~ d‘-l B L»ﬁ = e knso/100
7 NS K 100 400 )
=3 $AR(FE) / 2100 ‘ 8 | . FAR(TE)
- T ETe
25150 DNZ00~300
A=
e R+ % . 66 B X B#tH & 607 A X Bt A&
i 1 2 1 2
=2 A R + %(mm) £ & | wa# | M & ﬁ j&z W # | k&
= [ @ GEEZ| Rl | |H || m|L| L] ¥ E 1 1 ¥ E 1 1
= NT | 25 | 16 | 40 | — [ 100] 105] 80 200 [192] 4 M H |0235-AFRH| Q235 AP # A | a23s-ARRA | Q235-AFRH
= Nz2| 32 | 19 [ 40 | — | 100| 110] 80 |200 [192] 4 XEAMR Rk | A B XEAME| A % A%
N3 | 40 | 23 {50 | — [100{ 110] 80 |200 [192 | 4 45| HF | Bx(2HtL, )x0| HaxLixd GE|EE| (MBS 80xB: x0:1
Na 50 129 150 | — 100 110] 80 |250 |192| 4 N1| 25 | 40x410x4 |80X192X4 N9 |150| 430x300x6 | 80X100X8
N5 1 70 138 |70 | — | 120 135 100|250 242 | 4 N2 | 32 | 40x420x4 |80X192X4 N10| 200| 450X300X6 | 80X120X8
Ne 80 1 45 180 | — 120|135 | 100|250 262 | 4 N3 | 40 | s50x420x4 |80X192x4 N11] 250 472x300x8 | 80X140X8
N7 [100 | 54 | 90 [ — [120] 140 100|250 |242| 4 N4 | 50 | 50x470x4 |80X242X4 N12| 300 | 524x300x8 | 80X180X8
N8 |125 | 67 [100] — [120{ 145 100|250 |242 | 4 NS | 70 | 70X520X4 |100X242K4 | 4.\ w wopB 1 wEMATK.
Ng |150 | 80 [112]100 [ 150 | 165|— |300 | — | 4 N6 | 80 | 80X520X4 |100X242X4 2 BEHRAFIRNE BAME303H,
N10| 200 | 110 {132 (120 | 150|165 |— [300 |— | 8 N7 | 100 | 90X530X4 |100X242X4 3 BB E K FNTEARE,
N11| 250 | 137 | 156 | 140 [ 150 | 166 | — [300 | — | 8 N8 | 125 | 100X540X4 [100X242X4 | 4 s mizie &4 - 6D7-150 (DN100 FRGD7R F AR HH) .
N12{ 300 [ 163 | 196|180 [150] 174 | — ]300 [ — | 8 -1
. B 4| BRsReeIREE [
www . eugthome _com I -

301




F

WWW.

mno

_( N\ 4< AN < /N
5y dbg (O \f_ﬁ <(2 ;H_j )8
| :
LY e TR
R + % (mm)
AHREBON) | 25| 32| 40| 50 | 65 [ 80 | 100{ 125|150 | 200{ 250 | 300
a 36| 36| 36| 40| 40| 40| 45| 50| 56| 75| 90| 100
b 20{20f{20|22{22(22|235)27]30|40}50] 55
B 32 | 38| 43| 57|73 |88 | 102|118 |148 |206 |260 | 298
§ ¢ 6.5|6.5 65|85/ 8.5]10.5/10.5] 12.5{ 14.5| 16.5{18.5 21
g L 200/ 200 200| 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 300| 300| 300! 300
 ODMEARE B (AR) W R A B & (mm)
LA
/ W) #5] 4 % [N R AR
. 1 I < NPHIVA 1 |@E 4| 2 [36X4(36X4[36%4 (40X 4| 40X4|40X4|45X4|50X4]56X4{75X6|90X8[100X10
_ - 2 |HUgEH| 2 | M6 | M6 | M6 | M8 | M8 | M1O| M10| M12/M14|M16 | M18|M20
LS 7 N o
A /A \\\—gi 3 ([HB&E 46|66 8 [10|10] 12| 14| 16| 18| 20
A’_H_b W) —’A 4 | B | 4|6 |6 |6 | 8|8 |10|10]12|14|16[18]20
l 7 N 5 | @% | 4 | w6 | M| Ms | M8| M8 | M0 M10| M12[ M14{ M16| M18{ M20
: ) :
FHEHEE| | o) 8B  |al S 1. BAREAH : op1-200L (DN200HA FH 6D BE R E) .
5 2 BALEESHEEEREREAE. TR
COMEARE E X (BR) 3 BAEE" " FATRERE. ] & 342 GD1-LIR AR 5 .ﬁ; 716
™ A

t”i Ho

faYa - -
TTC =GO |

302




£

GD4/LEEARE 2 LE (AR)

DN25~100

OD4-LRARE Z 8 (BR)

B

1
27,85

A - R+ % (mm)
< O ARELON) | 25| 32| 40|50 |65 |80 | 100
_) SEIMBE(Do) | 32| 38| 45|57({73 |89 | 108
f 50| 50| 60|60|80}|8 | 100
KD60/120 4 1 4 4 4 6 6 6
23 (23|28 |28 |37 (37| 47
96 | 96 | 96 | 96 | 114 114| 114
100 | 100|100 (100|120 [120| 120
6.5(6.5|6.5(85|85[105( 105
200|200 200 | 250 | 250 {250 | 250
15(15[15(20| 20| 20| 25
# B A B & (mm)
¥ & H AR B
inARER. iz
1| 9K 96X200X4 114X250X6
) 2 | B4 50X200X4| 60X200X4 | 80X250X6 |100X250X6
3 |BREER M6 | M6 | M6 | M8 | M8 [ M10| M10
'K 60/120 4 |REHE 6|6 |6 |88 10] 10
5 | %@ 6|6|6|8|8]10f 10
6 | %% M6 | M6 | M6 | M8 | M8 [ M1O| MI10

2. BRBE " K FAFHBER.
3. XEWHRESFARRBRAH | LT 20mm,

% 1. HAKKIEFH - oD4-A/80L (DNBO A EHCDAABE R I ) .

4. % FARERH - GDa-A/200L (DN200FR{ B HCD4ME EX &) .

eI 4| B IROM-LRAR HES [P ONd
I R | 217




4
A4

K ¥+ & (mm)
AKERON) | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
A FHME®Do) | 133 | 159 | 219 | 273 | 325 | 377 | 426 | 480 | 530
e B 100 | 120 | 160 | 200 | 240 | 260 | 280 | 300 | 320
N B: 4 [50 |70 |90 |[110 | 125 | 135 | 144 | 154
" ”ﬂ'( 6 6 | 6 | 8 | 8 | 8 | 10| 1012 | 12
Ha 131 | 165 | 171 [ 180 | 189 | 217 | 217 | 241 | 242
&= H 114 | 144 | 142 | 142 | 142 | 165 | 165 | 188 | 188
= H 120 | 150 | 150 | 150 | 150 | 175 | 175 | 200 | 200
=(3 g 85| 85 [105 | 125 | 145 165 | 165 | 21 | 21
_ L 250 | 300 | 300 | 300 | 300 | 320 | 320 | 370 | 370
S a 20 | 25 | 35 [45 |55 | 625| 67.5| 72 | 77
= b 25 | 27 | 30 [ 30 |40 |50 | 50 | 55 | s5
=
=3 XX (mm)
= E # B A K
%5 % % 4%
& £ 1| s |1 | rocso] oo 142X300X8 165X320X10 | 188X370X12
= 2| 40| 1 |100K250K6 |120X300X | 160X300XB | 200130048 | 240K300K6 190K320K10[210K32061Q40K3TONIZTONSTONI 2
3| R A | v [sousm | soxesxs | ox7ixe | socrsoes |1oxtsws|soxaonsto foorzosurolyasaszhooczsma
< B T 2 4 |44 2 |45%4 | 50x4 | 56X4 | 56X4 | 75X6 | 90X8 | 90X8 |100X10 |100X10
] 5] \% 5 (Mg 4| M8 | M8 | M0 | M12 | M14 [ M16 | Mi6 | M20 | M20
% ] 6 [BB#E| 8 | 8 | 8 | 10|12 |14 |16 |16 [ 20 | 20
7| %8 |8 | s 8 10|12 | 14 |16 |16 | 20 | 20
GDS-LRA R B F T JE  DN100~500 8 | B8 | 4| M8 | M8 | M10 | M10 | M14 | M16 | M16 | M20 | M20
¥ o 1. BARILAH ; oD5-150L (DN1SORRA DS E R X E)
2 BERE K" FOTEERE.
3. XEMHRESEEXAARME ) LEERNT 15mm., A (0181 2 oA KIS | Bk 09N 4
_ . 4 FALEE ) 25mm B A& BRIRODSLERE L& | 218
www HEdHH-home..com } h

304




- A
@ Lh1 38 3 KA Lh2 %1 LR KA
= Rtk (mm)
Lh1 B 50 AR Lh2 21 " - -
L L T o1 SRHERARIR AR AR o 7
1 |150[130] | 1.130 |70 |110]100 38| 8 | 1.622 #, RERLARNEE— B amm, BERAEARAER,
2 |200](170 3.803 | 122|180[150| , | . | 2.890 2. ##}: 0235-A
3 |250]200] | 5.187 | 182250200 6.540 3. BRKRERH : Lh1-4F(Lh1 KA 4 FHRWALAER).
4 | 300|250 9.703 | 242320250} | ,, | 9.444
5_|400350] | 14.09 | 322 400|300 21.59
6 | 500|450 31.08 | 442|520 (400| | . | 33.60
7 | 600|550 20 | 46.84 | 552640500 59.60 e
o 4 Lh1& 3 J& A B%E | b 09N4
&l A 5
w Jeniihome o : NA) msprrRm [Tn]
- TISNZI0] S m NI I

305




X
4

#8

g
=
=
=|3
E=¢ '@
T e T q
= § 120 , 120 Tﬂ}—so_}ﬂi
Tl BM1 BM) He
= — BM3
HE ———
HHERARE (om) 1. ARERTFRRLKT R RO X R T,
I B EREH 2. SRR R R AT RARE.
WEER|RFKE|HH (RE| A # || 28 | 3# 3. KRR HAREC15, FAt L3 BAOHE.
BMt | 8 720 1 8 [100X80 [ 1 |DN15~125 | DN15~80 4 #@ﬁ{?ﬁ}{:}i;‘@so
BM2| 8 | 720 | 2 |10 [120x120| ! |DN150~200|DN100~125 5. FUEHAS S LR MR,
BM3| 8 740 3 12 220%140| 1 |DN250~300 DN150~300
- - o | RELMTREHL. BR @%f B 09N4
. P L.
Lt ihame_con | FEME (R BML~3 [T k| 220

306




X
4

160 160 160
- L o
i 9 | #0 10
. 1[4 T EE
e C 1 %} [ | j. [ : | :c$
% =
= #10 3
e . = —
SN . #10 & o
= § 8| c g i 2
= &8 — % — & ,8_ e € 0 s g
gl - 910 -
e L - 8 b=
- 30)_ 120 }30 0)_ 120 |30 . #10
30 30 30} 120 }30 b =
=R i 180 t T 180 i lac S
A 1@ J_120 |30 T v
| B4 BMS 180
i BM6
#HBEREAE X (mm)
B4 W # # # A% W ARERTRELE. 4 EEETEE.
BEHA|\RIKE|GH | EE| A % |4%| 2¥ g 2. G SRR RERETNTREG R/ NEE.
BM4| 8 | 720 | 1 | 6 [180X120| 1 |DN15~125 | DN15~80 3. gigzﬁﬁﬂj%‘s,;ﬁwiﬁﬁﬁﬁﬁe
4. #8450 810465,
BM5 | 10 810 2 | 8 [260X180| 1 |pDN150~200|DN100~125 !
BM6| 10 | 810 | 3 | 10 [260X160| 1 |pN250~300|DN150~300 5. TEHAS 5 LR EHHBIEE
5 & WL () LR R | BRT | BROIN4
www Heuj-iheme. com | TR GRBOBA-6 | 7 % | 221

307




E

360 90 360 360 90 360 540
= I = [ 1 f M
m w | m 0w _ 6 T [U
# | of S <
| — — : ] —
= IE 3l : N— w8l
= =5 il 1 L ' ol
= % — M 7 , N v <
< - Gl T oe M6 - o
= o 8‘ 8 e o | N w9
=X ——i‘ $14 n: _T h t = ’O | W6 i E ) -“ 3 %I
= e | i , w9
=R T El ' ) 8
= &5 tﬂi 90 1,3_01 — N Ral S
’ 150 30)_90 J30 30, 90 | 90 ) 90 }30
T 150 T t 150 -« I
- BM7
— BMS BM9
HHEZRAH K (mm) : W 1. KAEDN125~3008H AR HFE ik FoM1
i B R E R 2. A BTN SR
BEEE RAKE AR\ RE| A4 (Y] *¢ | X 3. AE SRR AR HCI S RALA.
BM7 | 14 | 1210 | 2 | 12 [150x150] 1 [DN15~125 | DN15~100 o BELAGE LR EREHEE.
BM8 | 14 | 1210 | 4 | 12 [330x150] 1 [DN250~300{pN125~100
BMI| 16 | 1570 | 7 | 14 [330X150] 1 DN250~300 — \ - -
w4 WL () LB R 8| BES | 5 09N4
WWW__-Lu_i_ihnmp com ! i‘)ﬁﬂ’f*BM7’”9 K| 222

308






